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CONDICIONS DE LA SUBHASTA
1. Els preus de sortida i adjudicació seran en €uros.
2. No s’accepten ordres a preus inferiors als de sortida.
3. Les vendes es faran al comptat, per targeta de crèdit o transferència bancària  i el seu pagament serà exclussivament en €uros. 
4. AUREO & CALICO es reserva la facultat de modificar l’ordre dels lots en subhasta, agrupar-los o dividir-los sota el seu criteri, 
així com retirar qualsevol lot.
5. Els lots s’adjudicaran al millor postor. En cas d’ordres rebudes per correu, fax, Internet o e-mail, preval, en cas d’ofertes del 
mateix import, la rebuda en primer lloc.
6. AUREO & CALICO no es farà responsable de la interrupció de la modalitat on-line per causa de força major o deficiències impu-
tables a tercers.
7. El comprador pagarà el preu d’adjudicació més un increment del 18%, IVA inclòs (DIVUIT per cent) en concepte de despeses 
de subhasta. En aquells casos en què els lots adquirits hagin de sortir de territori espanyol, tret d’aquelles excepcions previstes a 
la Llei, hauran de tramitar-se, prèviament a la seva expedició, els permisos d’exportació pertinents. Si la destinació fos un territori 
situat dins la Unió Europea no es liquidaran taxes d’exportació i les despeses de gestió administrativa i duanera aniran per compte 
d’AUREO & CALICO. Si pel contrari, la destinació fos un tercer país, les preceptives taxes d’exportació hauran de ser assumides 
pel comprador, sent a càrrec d’AUREO & CALICO les despeses de gestió administrativa i duanera. En cap cas s’expediran els 
enviaments fins que no es disposi dels esmentats permisos d’exportació.
8. Les despeses d’assegurança i enviament aniran sempre a càrrec del comprador.
9. AUREO & CALICO garanteix l’autenticitat de tots els lots que figuren en aquest catàleg, excepte indicació en contra.
10. En cap cas s’admetran devolucions dels lots adquirits a la sala o que hagin sigut examinats prèviament pel comprador. En cas 
de lots adquirits mitjançant ordres escrites les devolucions hauran de realitzar-se en un termini màxim de 8 dies, a comptar des de 
la data de recepció, i sempre que hi hagi causa degudament raonada i justificada. En cap cas s’admetran devolucions de lots de 
conjunt.
11. La diferència d’opinió sobre l’autenticitat o l’estat de conservació d’una moneda o bitllet per part d’una tercera empresa certifi-
cadora i encapsuladora (slabbing company) no serà causa justificada per a la seva devolució.
12. AUREO & CALICO podrà, sota el seu criteri, rebutjar qualsevol ordre de compra.
13. Tot comprador que no sigui client habitual d’AUREO & CALICO haurà d’aportar referències comercials i garanties econòmiques 
sificients per a que siguin admeses les seves ofertes.
14. Els lots romandran com a propietat del venedor fins que el pagament no s’hagi realitzat en la seva totalitat.
15. En cas de litigi derivat de la subhasta o de la interpretació de les condicions queda establert que les parts se sotmetran als 
Tribunals i jutjats de la ciutat de Barcelona.
16. El text que obliga a les parts implicades a la subhasta és el publicat en català o espanyol, quedant les altres versions sotmeses 
als originals en català o espanyol.
17. La participació a la subhasta implica l’acceptació absoluta de les presents condicions.
18. Subhasta organitzada de conformitat amb les regles de la AINP.

ABREVIATURES I SIGNES EMPRATS
FDC	 Flor d’Encuny

S/C	 Sense circular

S/C-	 Quasi sense circular

EBC+	 Més que extraordinàriament ben conservada

EBC	 Extraordinàriament ben conservada

EBC-	 Menys que extraordinàriament ben conservada

MBC+	 Més que molt ben conservada

MBC	 Molt ben conservada

MBC-	 Menys que molt ben conservada

BC+	 Més que ben conservada

BC	 Ben conservada

BC-	 Menys que ben conservada

RC	 Conservació normal de peça molt circulada

MC	 Mal conservada

s/d	 Data sense determinar

()	 Tota xifra o lletra que aparegui entre parèntesi o no s’aprecia, o s’aprecia amb dificultat. Si es tracta de la 		
	 conservació és la que correspondria a la peça considerant les circumstàncies o característiques de la seva 	
	 encunyació



CONDICIONES DE LA SUBASTA
1. Los precios de salida y adjudicación serán en €uros.
2. No se aceptan órdenes a precios inferiores a los de salida.
3. Las ventas se realizan al contado, por tarjeta de crédito o transferencia bancaria y su pago será exclusivamente en €uros. 
4. AUREO & CALICO se reserva la facultad de alterar el orden de los lotes en subasta, agruparlos o dividirlos bajo su criterio, así 
como de retirar cualquier lote.
5. Los lotes se adjudicarán al mejor postor. En el caso de órdenes recibidas por correo, fax, Internet  o e-mail, prevalecerá, en el 
caso de ofertas por idéntico importe, la recibida en primer lugar.
6. AUREO & CALICO no se hará responsable de la interrupción de la modalidad on-line por causa de fuerza mayor o deficiencias 
imputables a terceros.
7. El comprador pagará el precio de adjudicación más un incremento del 18%, IVA incluido (DIECIOCHO por ciento) en concepto 
de gastos de subasta. En aquellos casos en que los lotes adquiridos deban salir del territorio español, salvo en las excepciones 
previstas por la Ley, deberán, previamente a su expedición, tramitarse los permisos de exportación pertinentes. Si el destino fue-
ran territorios situados dentro de la Unión Europea no se liquidarán tasas de exportación y los gastos de gestión administrativa y 
aduanera correrán por cuenta de AUREO & CALICO. Si por el contrario, el destino fueran terceros países, las preceptivas tasas de 
exportación deberán ser asumidas por el comprador, siendo por cuenta de AUREO & CALICO los gastos de gestión administrativa 
y aduanera. En ningún caso serán expedidos los envíos hasta que no se disponga de los mencionados permisos de exportación.
8. Los gastos de seguro y envío irán siempre a cargo del comprador.
9. AUREO & CALICO garantiza la autenticidad de todos los lotes que figuran en este catálogo, salvo indicación en contra.
10. En ningún caso se admitirán devoluciones de los lotes adquiridos en sala o que hayan sido examinados previamente por el 
comprador. En el caso de lotes adquiridos mediante órdenes escritas las devoluciones deberán realizarse en un plazo máximo de 
8 días, a partir de la fecha de su recepción, y siempre que exista causa debidamente razonada y justificada. En ningún caso se 
admitirán devoluciones de lotes de conjunto.
11. La diferencia de opinión sobre la autenticidad o el estado de conservación de una moneda o billete por parte de una tercera 
empresa certificadora o encapsuladora (slabbing company) no será causa justificada para su devolución.
12. AUREO & CALICO podrá, bajo su criterio, rechazar cualquier orden de compra.
13. Todo comprador que no sea cliente habitual de AUREO & CALICO deberá aportar referencias comerciales y garantías econó-
micas suficientes para que sus pujas sean admitidas.
14. Los lotes permanecerán como propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado en su totalidad.
15. En caso de litigio derivado de la subasta o de la interpretación de las condiciones queda establecido que las partes se somete-
rán a los Tribunales y juzgados de la ciudad de Barcelona.
16. El texto que obliga a las partes implicadas en la subasta es el publicado en catalán o español, quedando las otras versiones 
sometidas a los originales en catalán o español.
17. La participación en la subasta implica la aceptación absoluta de las presentes condiciones.
18. Subasta organizada de acuerdo con las reglas de la AINP.

ABREVIATURAS Y SIGNOS EMPLEADOS
FDC	 Flor de cuño

S/C	 Sin circular

S/C-	 Casi sin circular

EBC+	 Más que extraordinariamente bien conservada

EBC	 Extraordinariamente bien conservada

EBC-	 Menos que extraordinariamente bien conservada

MBC+	 Más que muy bien conservada

MBC	 Muy bien conservada

MBC-	 Menos que muy bien conservada

BC+	 Más que bien conservada

BC	 Bien conservada

BC-	 Menos que bien conservada

RC	 Conservación normal de piezaa muy circulada

MC	 Mal conservada

s/d	 Fecha sin determinar

()	 Toda cifra o letra que aparezca entre paréntesis o no se aprecia, o se aprecia con dificultad. Si se trata de la 	
	 conservación es la letra que correspondería a la pieza considerando las circunstancias o características de su 	
	 acuñación.



AUCTION TERMS & CONDITIONS
1. The starting and hammer prices will be in €uros.
2. Bids below starting price cannot be considered.
3. Sales will be paid cash, credit card or bank transfer in €URO currency only. 
4. AUREO & CALICO are entitled to depart from the order of the numbers in the catalogue, to gather or divide any lot, and to with-
draw them according to its own criteria.
5. Lots will be adjudicated to the higgest bidder. Bidsheets in writing received by post, fax, Internet or e-mail for the same amount 
will entered in the order in which they were received. 
6. AUREO & CALICO will not assume responsability in case of failure or break-down of the on-line mode due to outside forces or 
third parties.
7. The sale price will be increased with an additional auction fee of 18%, VAT included (eighteen per cent). In the cases in which 
the acquired lots have to be sent outside Spain, except as otherwise provided by law, the buyer should bear in mind an exportation 
license, which will be required before their issuance. If the shipping destination is within the European Union, there is no need to 
pay export taxes, the administrative and customs management expenses will be paid by AUREO & CALICÓ. If, on the contrary, the 
destination is the third country, the export taxes must be paid by the buyer, with AUREO & CALICÓ being responsible for the admi-
nistrative and customs management expenses. In no case will shipments be dispatched until the buyer has an exportation license.
8. Any insurance and shipping charges will always be paid by the buyer.
9. The autenticity of the lots included in this catalogue is guarantee by AUREO & CALICO, unless otherwise stated.
10. Return of lots purchased in the auction room, or previously inspected by the buyer, are not allowed under any circumstances. 
Returns of lots purchased by mail bidsheet will be allowed within a maximum of eight days from receipt, only if a justified or rasona-
ble cause exists. Returns of group lots are not allowed under any circumstance.
11. A difference of opinion on the authenticity or condition of a coin or banknote by a third-party coin grading and encapsulating 
company (slabbing company) will not be justified cause for its return.
12. AUREO & CALICO can refuse any purchase order received based on its own criteria.
13. Non regular customers must provide AUREO & CALICO with financial proof of solvency prior to the sale in order for their bids to 
be accepted.
14. Lots will remain as seller’s property until they are paid for.
15. In the event of any dispute arising from this auction, or the interpretation of these terms and conditions, it will fall under the 
jurisdiction of the tribunals of Barcelona.
16. These conditions are available in a several languages, being the Catalan or the Spanish version definitive in the event of any 
disputes.
17. Participation in the auction implies the full compliance and acceptance of these auction terms and conditions.
18. Auction Sale conducted according to the IAPN rules.

ABREVIATIONS AND SIGNS USED
FDC	 FDC

S/C	 Uncirculated or mint state

S/C-	 Almost uncirculated

EBC+	 Choice extremely fine

EBC	 Extremely fine

EBC-	 Almost extremely fine

MBC+	 Choice very fine

MBC	 Very fine

MBC-	 Almost very fine

BC+	 Very good

BC	 Good

BC-	 Almost good

RC	 Regular (but identifiable)

MC	 Poor

s/d	 Without date

()	 Any digits or signs within this symbol mean that is poorly or not readable. Grading contained within this symbol 	
	 means that the grade would be correct, for the piece in question, if not for the anomalies present, such as a 	
	 coining defect or unusual damage.



AUKTIONSBEDINGUNGEN UND -VORAUSSETZUNGEN
1. Der Start- und Zuschlagspreis wird in € angegeben.
2. Gebote unter dem Startpreis können nicht berücksichtigt werden.
3. Einkäufe werden nur bar, per Kreditkarte oder per Banküberweisung in €- Währung bezahlt. 
4. AUREO & CALICO ist berechtigt, von der Reihenfolge der Nummerierung im Katalog abzuweichen, Sammellose zu erstellen 
oder aufzuteilen und Lose aufgrund eigener Kriterien zurückzuziehen.
5. Die Lose werden dem höchsten Bieter zugesprochen. Geschriebene Gebotszettel die per Post, Fax, online oder per e-mail ein-
gereicht werden, die das gleiche Gebot beinhalten werden nach Einsendedaten der Reihe nach behandelt.
6. AUREO & CALICO wird keine Verantwortung dafür übernehmen, falls der online-Modus - verursacht durch äußere Begebenhei-
ten oder der Einwirkung Dritter - während der Auktion abbricht.
7. Der Zuschlagspreis ist verbunden mit einer zusätzlichen Gebühr von 18% (achtzehn Prozent). Die Mehrwertsteuer und die Aus-
fuhrsteuer sind inbegriffen.
8. Alle Versicherungen und Versandgebühren gehen zu Lasten des Käufers.
9. Die Echtheit der Lose in diesem Katalog werden von AUREO & CALICO garantiert, sofern es nicht anders angegeben ist.
10. Die Rückgabe von gekauften Losen im Auktionssaal oder die vom Käufer vorab besichtigt wurden ist unter keinerlei Umständen 
erlaubt. Die Rückgabe von gekauften Losen per maibid-Zettel ist innerhalb von acht Tagen nach Erhalt der Ware möglich. Jedoch 
nur, wenn ein gerechtfertigter oder glaubwürdiger Grund existiert. Die Rückgabe von Großlosen ist unter keinen Umständen er-
laubt.
11. Eine Meinungsverschiedenheit über die Echtheit oder den Zustand einer Münze oder Banknote durch einen Drittanbieter, der 
Münzen einstuft und verkapselt (Slabbing-Unternehmen), ist kein gerechtfertigter Grund für die Rückgabe.
12. AUREO & CALICO können basierend auf ihren eigenen Kriterien jedes Kaufgebot zurückweisen.
13. Unbekannte Kunden müssen vor dem Kauf AUREO & CALICO eine finanzielle Sicherheit ihrer Zahlungsfähigkeit nachweisen 
bevor ihre Gebote akzeptiert werden können.
14. Die Lose bleiben im Besitz des Verkäufers bis sie bezahlt sind.
15. Im Falle eines Streits verursacht durch diese Auktion oder über die Auslegung dieser Auktionsbedingungen und -voraussetzun-
gen, ist der Gerichtsstand Barcelona dafür zuständig.
16. Diese Bedingungen sind in verschiedenen Sprachen verfügbar, wobei die katalanische oder die spanische Version im Falle 
eines Streites immer die endgültige Version sein wird. 
17. Die Teilnahme an der Auktion beinhaltet das vollständige Einverständnis und die Einwilligung in die Auktionbedingungen und 
-voraussetzungen.
18. Der Auktionsverkauf wird nach den IAPN Vorschriften durchgeführt.

ABKÜRZUNGEN UND ZEICHEN
FDC	 Polierte Platte

S/C	 Stempelglanz, prägefrisch

S/C-	 fast Stempelglanz

EBC+	 besser als vorzüglich

EBC	 vorzüglich

EBC-	 fast vorzüglich

MBC+	 besser als sehr schön

MBC	 sehr schön

MBC-	 f ast sehr schön

BC+	 besser als schön

BC	 schön

BC-	 fast schön

RC	 gering erhalten (aber identifizierbar)

MC	 schlecht erhalten

s/d	 ohne Datierung

()	 Alle Hinweise oder Zeichen in Klammer bedeutet eine schlechtere Erhaltung oder Unlesbarkeit. Die Erhaltung	
	 seinstufung zusammen mit diesem Symbol bedeutet, dass die Einschätzung für das besagte Stück richtig ist, 	
	 aber nicht für die vorliegenden Abweichungen, wie ein Prägefehler oder eine unübliche Beschädigung.
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3. Les paiements seront au comptant (en espèces, carte de crédit ou virement) et seulement en €uros. 
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critère.
5. L’adjudication sera faite au plus offrant. Quant aux ordres reçus par poste, fax, internet ou e-mail, dans le cas où il y aurait des 
offres identiques, la première arrivée prévaudra.
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ABRÉVIATIONS ET SYMBOLES UTILISÉS

FDC	 Fleur de Coin

S/C	 SPL (splendide) 

S/C-	 presque SPL (Splendide)

EBC+	 mieux que SUP (Superbe)

EBC	 SUP (Superbe) 

EBC-	 presque SUP (Superbe)

MBC+	 mieux que TTB (Très Très Beau)

MBC	 TTB (Très Très Beau)

MBC-	 presque TTB (Très Très Beau)

BC+	 TB (Très Beau)

BC	 B (Beau)

BC-	 assez Beau

RC	 normale après circulation intense

MC	 mauvaise conservation

s/d	 sans millésime

()	 Lorsqu’un chiffre ou une lettre se trouve entre parenthèse, c’est que leur lecture est difficile. Lorsque l’état de 	
	 conservation se trouve entre parenthèse, c’est le degré que la pièce mériterait en considérant les circonstance 	
	 ou les caractéristiques de sa frappe.



У С Л О В И Я  А У К Ц И О Н А

1.        Начальная цена и торги производятся в евро.
2.        Не принимаются ставки меньше начальной цены.
3.        Покупка производиться наличными и оплачивается в евро.
4.       AUREO & CALICO  (view English version)
5.        Участнику аукциона, предложившего наивысшую цену, присваивается лот. В случае заказов, полученных посредством 
почты, факса, интернета или электронной почты, тот заказ, в случае если размер предлагаемой суммы является 
равнозначным, который был получен первым, имеет преимущество.
6.       AUREO & CALICO не несет ответственность за сбой on line версии, вследствие форс-мажорных обстоятельств или из-
за ошибки третьих лиц. .
7.        Покупатель оплачивает стоимость лота плюс 18% (восемнадцать процентов) на затраты аукциона (НДС/налоги на 
экспорт включены).
8.        Покупатель берет на себя расходы за страхование и транспортировку.
9.       AUREO & CALICO гарантирует подлинность всех лотов, предоставленных в каталоге, если не указано иное.
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12. AUREO & CALICO имеет право отклонить поручение на покупку на свое усмотрение.
13. Все покупатели, не являющиеся постоянными клиентами AUREO & CALICO, должны предоставить коммерческие 
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П Р И М Е Н Е Н Н Ы Е  З Н А К И  И  А Б Б Р Е В И А Т У Р А

FDC FDC MBC-      Almost very fine

S/C Uncirculated or mint state BC+        Very good

S/C- Almost uncirculated BC          Good

EBC+     Choice extremely fine BC-         Almost good

EBC Extremely fine RC          Regular (but identifiable)

EBC-      Almost extremely fine MC          Poor

MBC+    Choice very fine s/d Без срока

    MBC      Very fine

() Каждая цифра или буква в скобках, либо не распознаваемая, либо тяжело распознаваемая. Если речь идет,

 об оценке лота, учитываются условия и характеристика чеканки. 
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MONEDAS ANTIGUAS
GRECIA - HELENISMO

2001 (s. IV-III a.C.). Galia. Massalia. Óbolo. (S. 72) (De la Tour 580). Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. 
Rev.: Rueda dividida en cuatro espacios; M y A en dos cuadrantes inferiores. 0,49 g. MBC-.     
Est. 25

20.-

2002 (475-425 a.C.). Italia. Kaulonia. Estátera. (S. 462) (CNG. I, 1419). Anv.: KAV(. (retrógrada). Apolo 
blandiendo rama de laurel y sosteniendo pequeño daimon, delante ciervo parado con la cabeza 
vuelta a izquierda. Rev.: KAV(. (retrógrada). Ciervo parado, delante rama de laurel. 8,22 g. 
MBC. Est. 250

150.-

2003 (490-475 a.C.). Sicilia. Gela. Didracma. (S. 713 var) (CNG. II, 363). Anv.: Jinete al galope blandiendo 
lanza. Rev.: :ELA(W). Prótomo de toro androcéfalo embistiendo. 8,58 g. MBC. Est. 400

300.-

2004 (310-280 a.C.). Incierta Sículo-Púnica. AE 17. (S. falta) (CNG. II, 1675). Anv.: Cabeza de Tanit a iz-
quierda. Rev.: Caballo parado, al fondo palmera. Acuñada en ¿Panormos?. 2,99 g. MBC+/EBC-. 
Est. 80

60.-

2005 Seutes III (330-295 a.C.). Tracia. Seutopolis. AE 17. (S. 1725 var) (CNG. III, 1714, mismo ejemplar). 
Anv.: Cabeza laureada de Zeus. Rev.: WEY¼PY. Seutes en caballo al paso, debajo estrella. 
Pátina verde. 4,50 g. EBC/EBC-. Est. 125

Ex Gorny & Mosch 11/10/2010, nº 1205.

90.-

2006 (s. III-II a.C.). Euboia. Histiaia. Tetróbolo. (S. 2496 var) (CNG. IV, 1524). Anv.: Cabeza de la ninfa His-
tiaia coronada de racimos. Rev.: IW(XI)-AIE[N. La ninfa Histiaia sentada sobre proa ornada de 
ala, sosteniendo mástil de navío; debajo (...). Ligera doble acuñación en reverso. 2,46 g. (EBC-). 
Est. 90

75.-

2007 (s. VI a.C.). Jonia. Mileto. 1/12 de estátera. (S. 3532 var) (BMC. XIV, 34). Anv.: Prótomo de león a 
izquierda con la cabeza vuelta. Rev.: Estrella ornada, en cuadrado incuso. 1,14 g. MBC+. Est. 70

50.-

2008 (80-70 ó 95-90 a.C.). Ponto. Amisos. AE 19. (S. 3644) (CNG. VII, 245). Anv.: Cabeza laureada de 
Zeus. Rev.: AMIWPY. Águila explayada sobre haz de rayos a izquierda, con la cabeza vuelta; 
delante monograma. Acuñada bajo Mithradates VI. 7,81 g. MBC+. Est. 90

Ex CGB 26/11/2009, nº 191.

75.-

2009 (350-300 a.C.). Misia. Parion. Hemidracma. (S. 3921 var) (BMC. XV, 27). Anv.: RA/PI. Toro parado a 
izquierda con la cabeza vuelta, debajo hoja de hiedra. Rev.: Máscara de Górgona. 2,30 g. MBC+. 
Est. 125

100.-

2010 (s. II-I a.C.). Lidia. Tralleis. AE 19. (S. falta) (SNG. Kayhan 1010). Anv.: Cabeza laureada de Zeus. 
Rev.: DIPW XUAL/LIèN[N entre haz de rayos, todo en láurea. 5,38 g. EBC-. Est. 125

Ex Elsen 10/12/2005, nº 124.

90.-

2011 (379-374 a.C.). Pharnabazos. Cilicia. Tarso. Óbolo. (S. 5643). Anv.: Cabeza femenina tres cuartos de 
frente a izquierda, entre dos delfines. Rev.: Cabeza barbada a izquierda, con yelmo ornado de 
voluta; delante (²q. 0,81 g. MBC+. Est. 125

Ex CGB 29/04/2010, Nº 230.

100.-

2012 (49-50 d.C.). Fenicia. Sidón. AE 18. (S. GIC. falta) (RPC. I, 4584). Anv.: Cabeza de Dionisos joven a 
izquierda coronada de hiedra. Rev.: WID[NPW/¼EAW. Cista mística, encima L@U; todo en coro-
na de hiedra. Acuñada en tiempos de Claudio. 6,35 g. MBC. Est. 90

75.-

2013 (147-146 a.C.). Fenicia. Arados. AE 16. (S. 6001 var) (CNG. X, 88). Anv.: Cabeza laureada de Zeus. 
Rev.: Espolón de nave a izquierda, encima &Ï, debajo %%%-+%ëW. 3,51 g. MBC. Est. 90

75.-

2014 (86-85 a.C.). Fenicia. Arados. AE 21. (S. 6005 var) (CNG. X, 80). Anv.: Busto velado y diademado 
de Astarté. Rev.: Toro saltando a izquierda, encima ô@/CN, debajo ��D(NÏ). 6,45 g. MBC+.       
Est. 150

125.-

REINO DE PERSIS
2015 (s. I-II a.C.). Incierto. Hemidracma. (S.GIC. 5956). Anv.: Busto acorazado a izquierda con tiara ornada 

de creciente con puntos. Rev.: Representación formal de diadema con cintas anudadas; restos 
de leyenda alrededor. 1,38 g. EBC-. Est. 125

Ex Elsen 13/06/2009, nº 115.

90.-

ZEUGITANA
2015A Cartago. 1/4 de shekel. (S. 6499) (CNG. I 1388, como auñada por los cartagineses en la Campania). 

Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado. 1,54 g. MBC-. Est. 60
40.-

IMPERIO MACEDONIO
2016 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Anfípolis. Tetradracma. (S. 6714 var) (MJP. 51). Anv.: Cabeza 

de Heracles joven con la piel de león. Rev.: ALE@ANDUPY. Zeus sentado a izquierda, sos-
teniendo águila y cetro; delante cabeza de águila a izquierda. Golpe de cizalla en anverso.               
17,01 g. MBC-. Est. 120

90.-
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2017 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Babilonia. Tetradracma. (S. 6719 var) (MJP. 3635). Anv.: Cabeza 
de Heracles joven con la piel de león. Rev.: ALE@ANDUPY. Zeus sentado a izquierda, soste-
niendo águila y cetro; delante tridente y  M, bajo el trono �. 16,85 g. MBC-. Est. 120

90.-

2018 Perseo (179-168 a.C.). AE 22. (S. 6807 var) (CNG. III, 1095). Anv.: Su cabeza galeada con yelmo 
frigio alado, guadaña al hombro. Rev.: B-A/Ä�. Águila explayada sobre yugo a izquierda, con la 
cabeza vuelta. Pátina verde. 7,20 g. MBC+. Est. 175

Ex Gorny & Mosch 11/10/2010, nº 1324.

125.-

IMPERIO PARTO
2019 Pakoros II (77-105 d.C.). Dracma. (S.GIC. 5820) (Mitchiner A. &  C. W. 669). Anv.: Su busto a izquier-

da con barba corta puntiaguda y tiara con apéndices curvados. Rev.: Arquero sentado con arco, 
delante -; alrededor leyenda formalizada. 3,64 g. EBC-. Est. 125

Ex Tkalec 17/05/2010, nº 52.

90.-

EGIPTO PTOLEMAICO
2020 Ptolomeo IV , Filopator (221-204 a.C.). AE 35. (S. 7841 var) (BMC. VI, pág. 57, nº 109). Anv.: Cabeza 

diademada de Zeus Ammón. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Águila parada a izquierda so-
bre haz de rayos; delante cornucopia, entre las patas DI. 33,60 g. MBC. Est. 80

60.-

REPÚBLICA ROMANA
2021 (132 a.C.). Gens Aburia. Cuadrante. (Spink 1156) (Craw. 250/2). Anv.: Cabeza de Hércules joven con 

la piel de león, detrás (5). Rev.: Proa, encima M. ABVRI. M. (F)./GEM., delante (5), debajo ROMA. 
6,96 g. MBC. Est. 125

90.-

2022 (hacia 138 a.C.). Gens Aelia. Denario. (Bab. 3) (Craw. 233/1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
C. Rev.: P. PAETVS. ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 4,05 g. MBC. Est. 60

40.-

2023 (hacia 138 a.C.). Gens Aelia. Denario. (Bab. 3) (Craw. 233/1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
C. Rev.: P. PAETVS. ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,90 g. MBC+. Est. 75

60.-

2024 (hacia 114/113 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 7) (Craw. 291/1). Anv.: R(O)MA. Cabeza laureada, 
diademada y drapeada de Roma, detrás ,. Rev.: MN. A(EMI)LIO. Estatua ecuestre sobre arco de 
triunfo, en las arcadas LEP. Leves oxidaciones en reverso. 3,97 g. MBC+/MBC. Est. 75

50.-

2025 (62 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 10) (Craw. 415/1). Anv.: PAVLLVS LEPIDVS. CONCORDIA. 
Cabeza velada y diademada de la Concordia. Rev.: PAVLLVS TER. Trofeo entre Perseo cautivo 
con sus dos hijos y Lucio Emilio Paulo. Incisión en canto. 3,69 g. MBC+. Est. 80

60.-

2026 (hacia 71 a.C.). Gens Aquillia. Denario. (Bab. 2) (Craw. 401/1). Anv.: (VIR)TVS. III VIR. Busto galeado 
de la Valentía. Rev.: MN. AQVIL. (M)N. F. MN. N. SICIL. El cónsul Manlio Aquilio reincorporando 
a Sicilia, desfallecida. Acuñación floja en pequeña zona. 4,04 g. (MBC+). Est. 90

70.-

2027 (hacia 148 a.C.). Gens Atilia. Denario. (Bab. 8) (Craw. 214/1c). Anv.: SARAN. (hacia arriba). Cabeza 
galeada de Roma, bajo el mentón C. Rev.: M. ATIL. ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 
3,71 g. MBC-. Est. 50

30.-

2028 (hacia 130 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 21) (Craw. 256/1). Anv.: Q. METE. Cabeza galeada de 
Roma, bajo el mentón ,. Rev.: ROMA. Júpiter con palma y haz de rayos, en cuadriga al paso. 
3,85 g. MBC+. Est. 80

60.-

2029 (hacia 127 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 29) (Craw. 263/1a). Anv.: ROMA (hacia arriba). Ca-
beza galeada de Roma, con estrella ornando el casco; bajo el mentón ,. Rev.: M. METELLVS 
Q. F. Escudo macedonio; en el umbo, cabeza de elefante con cencerro; todo en láurea. 3,86 g. 
MBC+. Est. 80

60.-

2030 (hacia 79 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 5) (Craw. 383/1). Anv.: S. C. Busto diademado de Diana, 
arco y carcaj al hombro. Rev.: TI. CLAVD. TI. F. AP. N. Victoria con corona y gran palma, en biga 
al galope; bajo los caballos CXXIIII. 3,76 g. MBC. Est. 70

45.-

2031 (hacia 42 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 15) (Craw. 494/23). Anv.: Cabeza laureada de Apolo, 
detrás lira. Rev.: P. CLODIVS M. (F). Diana Lucífera en pie, sosteniendo una antorcha en cada 
mano y carcaj a la espalda. 2,73 g. MBC. Est. 60

40.-

2032 (hacia 151 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 1) (Craw. 205/1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, de-
trás C. Rev.: P. SVL(A. ROMA). Victoria con látigo, en biga al galope. 3,55 g. MBC/MBC-. Est. 50

35.-

2033 (hacia 76-75 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 54) (Craw. 393/1a). Anv.: G. P. R. Busto diademado 
del Genio del Pueblo Romano, cetro al hombro. Rev.: (EX) S. C. (C)N. LEN. Q. Cetro, globo y 
timón. 3,89 g. MBC/MBC+. Est. 80

60.-

2034 (hacia 82 a.C.). Gens Crepusia. Denario. (Bab. 1) (Craw. 361/1c). Anv.: Cabeza laureada de Apolo, 
cetro al hombro; detrás F, bajo el mentón palma. Rev.: (P). CREPVSI. Jinete al galope alancean-
do. 4,11 g. MBC+. Est. 80

60.-

2035 (hacia 109-108 a.C.). Gens Flaminia. Denario. (Bab. 1) (Craw. 302/1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada 
de Roma, bajo el mentón C. Rev.: L. FLAMI(NI. CILO). Victoria con corona, en biga al galope. 
3,81 g. MBC. Est. 60

40.-

2036 (hacia 103 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 4) (S. 4a) (Craw. 320/1). Anv.: CAESAR. Cabeza galeada 
de Marte a izquierda, encima !�!. Rev.: L. IVLI. L. F. Venus Genetrix con cetro, en biga tirada 
por amorcillos a izquierda; debajo lira, encima !�!. Incisión en reverso. 3,43 g. (MBC+). Est. 50

35.-
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2037 (hacia 76 a.C.). Gens Lucretia. Denario. (Bab. 2) (Craw. 390/1). Anv.: Cabeza radiada del Sol. Rev.: L. 
LVCRETI. TRIO. Creciente rodeado de las siete estrellas de la Osa Mayor. 3,09 g. MBC+. Est. 80

60.-

2038 (hacia 82 a.C.). Gens Mamilia. Denario. (Bab. 6) (Craw. 362/1). Anv.: Busto drapeado de Mercurio con 
el petaso alado y caduceo, detrás C. Rev.: C. MAMIL. LIMETAN. Ulises marchando con bastón, 
su perro Argos ante él. 4,05 g. MBC+. Est. 80

60.-

2039 (hacia 131 a.C.). Gens Opimia. Denario. (Bab. 16) (Craw. 254/1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, 
detrás trípode, bajo el mentón ,. Rev.: M. OP(EIMI. ROMA). Apolo con arco, flecha y carcaj; en 
biga al galope. 3,99 g. MBC+. Est. 80

60.-

2040 (hacia 122 a.C.). Gens Papiria. Denario. (Bab. 6) (Craw. 276/1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, 
detrás rama de laurel, bajo el mentón C. Rev.: M. CARBO. ROMA. Júpiter lanzando rayo y sos-
teniendo cetro, en cuadriga al galope. 3,92 g. MBC+. Est. 120

90.-

2041 (hacia 123 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 1) (Craw. 274/1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, de-
trás C. Rev.: C. CAT(O). RO(MA). Victoria con látigo, en biga al galope. Pequeña raspadura en 
borde del reverso. 3,87 g. MBC+. Est. 60

40.-

2042 (hacia 138 a.C.). Gens Renia. Denario. (Bab. 1) (Craw. 231/1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
(C). Rev.: C. REN(I). ROMA. Juno Caprotina con látigo y cetro, en biga de machos cabríos al 
galope. 3,84 g. MBC-. Est. 40

30.-

2043 (hacia 116-115 a.C.). Gens Sergia. Denario. (Bab. 1) (Craw. 286/1). Anv.: EX S. C. ROMA. Cabeza 
galeada de Roma, detrás ,. Rev.: M. SERGI. SILVS Q. Jinete a izquierda con espada y la cabeza 
de un bárbaro. 3,81 g. MBC. Est. 70

50.-

2044 (hacia 90 a.C.). Gens Titia. Denario. (Bab. 2) (Craw. 341/2). Anv.: Cabeza de Baco coronada de pám-
panos. Rev.: Q. TITI. en tableta de la que Pegaso emprende el vuelo. Rayas. 3,75 g. (MBC).   
Est. 60

40.-

2045 (hacia 135 a.C.). Gens Trebania. Denario. (Bab. 1) (Craw. 241/1a). Anv.: Cabeza galeada de Roma, 
detrás C. Rev.: L. TREB(ANI). RO(MA). Júpiter lanzando rayo y sosteniendo cetro, en cuadriga 
al galope. 3,81 g. MBC. Est. 50

40.-

IMPERIO ROMANO
2045A (49 a.C.). Julio César. Denario forrado. (Spink 1399) (S. 49) (Craw. 443/1). Anv.: CAESAR. Elefante 

aplastando a una serpiente. Rev.: Símpulo, aspérgilo, ségur y ápex. 2,96 g. MBC. Est. 100
60.-

2046 (2 a.C.-4 d.C.). Octavio Augusto. Denario. (Spink 1597) (S. 43) (RIC. 207). Anv.: CAESAR AVGVSTVS 
DIVI F. PATER PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: C. L. CAESARES AVGV(STI F. COS. DESIG. 
PRI)NC. IVVENT. Cayo y Lucio en pie de frente, con sendas lanzas y escudos entre ellos; arriba 
símpulo y lítuo. Grieta radial. 3,41 g. MBC-. Est. 70

50.-

2047 (2 a.C. - 4 d.C.). Octavio Augusto. Denario. (Spink 1597) (S. 43) (RIC. 207). Anv.: (CAESAR AVGVS)
TVS DIVI. F. PATER PATRI(AE). Su cabeza laureada. Rev.: (C.L.) CAESARES AVGVSTI F. CO(S. 
DESIG. PRINC. IVVENT). Cayo y Lucio en pie de frente, con sendas lanzas y escudos entre 
ellos; arriba símpulo y lituo. Incrustaciones. 3,58 g. MBC-. Est. 90

60.-

2048 (2 a.C.-4 d.C.). Octavio Augusto. Denario. (Spink 1597) (S. 43) (RIC. 207). Anv.: CAESAR AVGVSTVS 
DIV(I F.) PATER PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: C. L. CAESARES AVGV(STI F. C)OS. DE-
SIG. P(R)INC. IVVENT. Cayo y Lucio en pie de frente, con sendas lanzas y escudos entre ellos; 
arriba símpulo y lítuo. 3,61 g. MBC. Est. 140

100.-

2049 (después 16 d.C.). Tiberio. Denario. (Spink 1763) (S. 16a) (RIC. 30). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. 
AV(GVS)TV(S). Su cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada, sosteniendo cetro y 
rama. 3,54 g. MBC. Est. 180

120.-

2050 (41-42 d.C.). Claudio. As. (Spink 1861) (Co. 84) (RIC. 100). Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. 
M. TR. P. IMP. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: S. C. Minerva blandiendo lanza y escudo. 
Pátina verde. 11,15 g MBC+. Est. 125

90.-

2051 (76 d.C.). Vespasiano. Denario. (Spink 2287 var) (S. 122) (RIC. 845). Anv.: IMP. CAESAR VESPA-
SIANVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: COS. VII. Águila explayada sobre un altar, con la cabe-
za vuelta. 3,29 g. MBC-. Est. 50

35.-

2051A (70 d.C.). Vespasiano, Tito y Domiciano. Denario. (Spink 2399) (S. 5) (RIC. 16). Anv.: IMP. CAESAR 
VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada de Vespasiano. Rev.: CAESAR AVG. (F. CO)S. (CAESA)
R AVG. F. PR. Cabezas desnudas y afrontadas de Tito y Domiciano. MBC+. Est. 150

100.-

2052 (después 147 d.C.). Faustina madre. Denario. (Spink 4577) (S. 6) (RIC. 348). Anv.: DIVA FAVSTINA. 
Su busto drapeado. Rev.: AETERNITAS. La Fortuna en pie a izquierda, sosteniendo globo y ti-
món. Raya en reverso. 3,28 g. (MBC). Est. 50

40.-

2053 (161 d.C.). Antonino pío. Denario. (Spink 5190) (S. 154) (RIC. 429, Marco Aurelio). Anv.: DIVVS AN-
TONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.: CONSE(C)RATIO. Águila explayada, con la cabeza vuelta 
a izquierda. 3,11 g. MBC. Est. 60

40.-

2054 (162 d.C.). Antonino pío. Denario. (Spink 5196) (S. 357) (RIC. 441, Marco Aurelio). Anv.: DIVVS AN-
TONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.: DIVO PIO. Altar. 3,30 g. MBC. Est. 90

60.-

2055 (187 d.C.). Cómodo. Denario. (Spink 5663) (S. 385) (RIC. 155). Anv.: M. COMM. ANT. P. FEL. AVG. 
BRIT. Su cabeza laureada. Rev.: NO(B)ILIT. AVG. P. M. TR. P. XII IMP. VIII COS. V P. P. La No-
bleza en pie, sosteniendo cetro y el paladión. 3,29 g. MBC+/MBC. Est. 80

60.-
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2056 (181 d.C.). Cómodo. Denario. (Spink falta) (S. 810) (RIC. 13). Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS 
AVG. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. VI IMP. IIII COS. III P. P. La Equidad en pie a izquierda, 
sosteniendo balanza y cornucopia. 2,98 g. MBC-. Est. 60

40.-

2057 (198-200 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Spink 6269) (S. 78a) (RIC. 502b). Anv.: L. SEPT. SEV. 
AVG. IMP. XI PART. MAX. Su cabeza laureada. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. La Concordia en 
pie a izquierda, sosteniendo dos insignias militares. 3,22 g. EBC-. Est. 80

60.-

2058 (231 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Spink 7870) (S. 76) (RIC. 235). Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS 
AVG. Su busto laureado, drapedo y acorazado. Rev.: IOVI PROPVGNATORI. Júpiter en pie, lan-
zando rayo. Atractiva. 3,02 g. EBC-. Est. 110

70.-

2059 (223 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Spink 7891 var) (S. 229) (RIC. 19). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. 
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II COS. P. P. Júpiter en pie a 
izquierda, sosteniendo haz de rayos y cetro. 3,66 g. MBC/MBC+. Est. 60

50.-

2060 (227 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Spink 7904) (S. 319) (RIC. 67). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. 
ALEXAND. AVG. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. VI COS. II P. P. La Paz mar-
chando a izquierda con rama de olivo y cetro. Limpiada. 2,75 g. (EBC). Est. 100

70.-

2061 (232 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Spink 7915 var) (S. 434b) (RIC. 114). Anv.: IMP. ALEXANDER 
PIVS AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. XI COS. III P. P. El Sol 
radiado marchando a izquierda, levantando la diestra y sosteniendo látigo. 2,86 g. MBC+. Est. 90

60.-

2062 (232 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Spink 7922) (S. 501b) (RIC. 250). Anv.: IMP. ALEXANDER 
PIVS AVG. Su busto laureado. Rev.: PROVIDENTIA AVG. Annona en pie a izquierda, sosteniendo 
espigas y cornucopia; a sus pies modio lleno de espigas. Atractiva. 2,92 g. EBC-. Est. 100

70.-

2063 (235-236 d.C.). Maximino I. Denario. (Spink 8317) (S. 99a) (RIC. 16). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS 
AVG. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria marchando con 
corona y palma. 2,68 g. EBC-. Est. 120

80.-

2064 (235 d.C.). Maximino I. Sestercio. (Spink 8329) (Co. 21) (RIC. 49). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. 
Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: LIBERALITAS AVG. S. C. La Liberalidad en pie 
a izquierda, sosteniendo ábaco y cornucopia. 20 g. MBC. Est. 90

70.-

2065 (241-243 d.C.). Gordiano III. Antoniniano. (Spink 8617) (S. 121) (RIC. 86). Anv.: IMP. GORDIANVS 
PIVS FEL. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: LAETITIA AVG. N. La Alegría en 
pie a izquierda, sosteniendo corona y ancla. 5,16 g. EBC-/MBC+. Est. 40

25.-

2066 (241-243 d.C.). Gordiano III. Antoniniano. (Spink 8670) (S. 404) (RIC. 95). Anv.: IMP. GORDIANVS 
PIVS FEL. AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI. Hércules en 
pie, con la piel de león y clava posada sobre una roca. 4,39 g. EBC. Est. 70

45.-

2067 (245-247 d.C.). Filipo I. Antoniniano. (Spink 8918) (S. 9) (RIC. 27b). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS 
AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: AEQVITAS AVGG. La Equidad en pie a 
izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,73 g. EBC-. Est. 45

30.-

2068 (245-247 d.C.). Filipo I. Antoniniano. (Spink 8922) (S. 25) (RIC. 28c). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS 
AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: ANNONA AVGG. Annona en pie a izquier-
da, sosteniendo espigas y cornucopia; a sus pies modio lleno de espigas. 4,27 g. EBC-/MBC+.     
Est. 35

25.-

2069 (245-247 d.C.). Filipo I. Antoniniano.  (Spink. 8952) (S. 169) (RIC. 44b). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS 
AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado.  Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma sentada sobre 
escudo a izquierda, sosteniendo Victoria y cetro. Bella. 4,34 g. EBC. Est. 150

110.-

2070 (244-245 d.C.). Otacilia Severa. Antoniniano. (Spink 9159) (S. 53) (RIC. 123c). Anv.: MARCIA OTA-
CIL. SEVERA. AVG. Su busto diademado y drapeado sobre creciente. Rev.: PVDICITIA AVG. La 
Honestidad femenina sentada a izquierda, descubriéndose el velo de la cara y sosteniendo cetro 
transversal. 4,77 g. EBC/EBC-. Est. 75

50.-

2071 (250-251 d.C.). Trajano Decio. Antoniniano. (Spink. 9364) (S.2) (RIC. 10 b). Anv.: IMP. C.M.Q. TRAIAN-
VS DECIVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: ABVNDANTIA AVG. La Abundancia en pie, 
vertiendo el contenido de una cornucopia.  Bella. 4,58 g. EBC/EBC-. Est. 180

120.-

2072 (250-251 d.C.). Trajano Decio. Antoniniano. (Spink 9378) (S. 86) (RIC. 21b). Anv.: (IM)P. C. M. Q. 
TRAIANVS DECIVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: PANNONIAE. Las dos Pannonias 
veladas en pie, sosteniendo una insignia militar cada una. 3,86 g. MBC+. Est. 40

25.-

2073 (250-251 d.C.). Trajano Decio. Antoniniano. (Spink 9384) (S. 105) (RIC. 28b). Anv.: IMP. C. M. Q. 
TRAIANVS DECIVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VBERITAS AVG. La Fertilidad en 
pie a izquierda, sosteniendo ubres de vaca y cornucopia. 4,91 g. EBC-. Est. 45

30.-

2074 (250 d.C.). Trajano Decio. Antoniniano. (Spink 9387) (S. 113a) (RIC. 29c). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIAN-
VS DECIVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria marchando a 
izquierda con corona y palma. 4,13 g. EBC-. Est. 45

30.-

2075 (250-251 d.C.). Herennio Etrusco. Antoniniano. (Spink 9526) (S. 38) (RIC. 149). Anv.: Q. HER. ETR. 
MES. DECIVS NOB. C. Su busto radiado y drapeado. Rev.: SPES PVBLICA. La Esperanza mar-
chando a izquierda con flor y alzándose el borde del vestido. 2,79 g. MBC+. Est. 60

35.-

2076 (252 d.C.). Treboniano Galo. Antoniniano. (Spink 9636) (S. 68) (RIC. 70). Anv.: IMP. C. C. VIB. TREB. 
GALLVS AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: LIBERTAS PVBLICA. La Libertad 
en pie a izquierda, sosteniendo píleo y cetro transversal. 3,40 g. MBC. Est. 20

15.-
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2077 (251-252 d.C.). Treboniano Galo. Sestercio. (Spink 9674) (Co. 64) (RIC. 114a). Anv.: IMP. CAES. C. 
VIBIVS TREBONIANVS GALL(V)S A(VG). Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: LI-
BERT(AS) AVGG. S. C. La Libertad en pie a izquierda, sosteniendo píleo y cetro. Pátina verde. 
17,86 g. MBC+. Est. 175

125.-

2078 (252 d.C.). Volusiano. Antoniniano. (Spink 9749) (S. 39) (RIC. 177). Anv.: IMP. CAE. C. VIB. VOLV-
SIANO AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: IVNONI MARTIALI. Juno velada 
sentada a izquierda, sosteniendo espigas y globo. 3,79 g. MBC+/EBC- Est. 45

30.-

2079 (253 d.C.). Volusiano. Antoniniano. (Spink. 9762) (S. 92) (RIC. 140). Anv.: IMP. CAE. C. VIB. VOLV-
SIANO AVG. Su busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: P.M. TR. P. IIII COS. II. Volusiano en 
pie a izquierda, sosteniendo rama y cetro corto. Bella.  3,87 g. EBC.  Est. 180

120.-

2080 (267-268 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10199) (S. 153) (RIC. 176). Anv.: IMP. GALLIENVS AVG. 
Su cabeza radiada. Rev.: DIANAE CONS. AVG. Gama parada, con la cabeza vuelta a izquierda; 
en exergo -. 3,09 g. MBC+. Est. 15

10.-

2081 (267-268 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10200) (S. 165) (RIC. 181). Anv.: GALLIENVS AVG. Su 
cabeza radiada. Rev.: DIANAE CONS. AVG. Antílope parado a izquierda, en exergo XII. 3,52 g. 
MBC+. Est. 15

10.-

2082 (265 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10286) (S. 605 var) (RIC. 649). Anv.: GALLIENVS AVG. Su 
busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: MARS VICTOR. Marte marchando con lanza y escu-
do, en exergo palma. 3,87 g. MBC+. Est. 25

15.-

2083 (267-268 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10292) (S. 667) (RIC. 245). Anv.: GALLIENVS AVG. Su 
cabeza radiada. Rev.: (N)EPTVNO CONS. AVG. Hipocampo, en exergo N. 3,56 g. MBC+. Est. 15

10.-

2084 (264-266 d.C.). Galieno. Antoniniano. (Spink 10297) (S. 699a) (RIC. 249). Anv.: GALLIENVS AVG. Su 
cabeza radiada. Rev.: ORIENS AVG. El Sol radiado marchando a izquierda, levantando la diestra 
y sosteniendo látigo; en campo Z. 2,39 g. MBC+. Est. 15

10.-

2085 (268-269 d.C.). Claudio II. Antoniniano. (Spink 11378 var) (Co. 294) (RIC. 105). Anv.: IMP. CLAVDIVS 
AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria en pie a izquierda, sostenien-
do corona y palma; en campo A. 3,33 g. MBC+. Est. 25

15.-

2086 (286-288 d.C.). Diocleciano. Antoniniano. (Spink 12714 var) (Co. 479) (RIC. 279). Anv.: IMP. C. G. 
VAL. DIOCLETIANVS AVG. Su busto radiado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVGG. Diocleciano y 
Maximiano Hércules con traje miitar en pie, sosteniendo entre ambos globo nicéforo; en campo 
G, en exergo XXI. 4,49 g. MBC+/MBC. Est. 30

20.-

2087 (320-321 d.C.). Licinio padre. Arelate. AE 19. (Spink 15336) (Co. 15) (RIC. 229). Anv.: IMP. LICINIVS 
AVG. Su cabeza laureada. Rev.: D. N. LICINI AVGVSTI alrededor de láurea, VOT./XX en su inte-
rior; en exergo SA. 1,84 g. MBC+. Est. 20

15.-

2088 (327-328 d.C.). Constantino I. Treveri. AE 19. (Spink 16240) (Co. 454) (RIC. 509). Anv.: CONSTAN-
TINVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: PROVIDENTIAE AVGG. Puerta de campamento surmon-
tada de dos torres, encima estrella; en exergo !PTRE. Pátina verde. 2,60 g. MBC+. Est. 25

20.-

2089 (323-324 d.C.). Constantino I. Lugdunum. AE 18. (Spink 16282) (Co. 487) (RIC. 222). Anv.: CONS-
TANTINVS AVG. Su cabeza laureada. Rev.: SARMATIA DEVICTA. Victoria marchando con trofeo 
y palma, posando el pie sobre un cautivo; en campo C, en exergo !PLC¿. Leve grieta radial. 
2,78 g. MBC+. Est. 25

20.-

2090 (319-320 d.C.). Constantino I. Lugdunum. AE 19. (Spink 16291) (Co. 631) (RIC. 65). Anv.: CONS-
TANTINVS AVG. Su busto galeado y acorazado. Rev.: VICTORIAE LAET. PRINC. PERP. Dos 
Victorias en pie, sosteniendo sobre cipo escudo inscrito VOT./P. R.; en exergo dos cautivos.            
2,29 g. MBC+. Est. 35

25.-

2091 (318-319 d.C.). Constantino I. Ticinum. AE 19. (Spink 16300) (Co. 640) (RIC. 82). Anv.: IMP. CONS-
TANTINVS MAX. AVG. Su busto galeado y acorazado. Rev.: VICTORIAE LAETAE PRINC. PERP. 
Dos Victorias en pie, sosteniendo sobre cipo escudo inscrito VOT./P. R.; en exergo TT. 3,84 g. 
MBC+. Est. 20

15.-

2092 (330-333 d.C.). Constantino I. Siscia. AE 19. (Spink 16468) (Co. 21) (RIC. 224). Anv.: CONSTANTIN-
OPOLIS. Busto galeado de Constantinopla a izquierda, con el manto imperial y cetro al hombro. 
Rev.: Victoria en pie a izquierda, con cetro transversal y escudo, posando el pie sobre proa; en 
exergo BSIS. 2,53 g. MBC. Est. 20

15.-

2093 (330-333 d.C.). Constantino I. Siscia. AE 19. (Spink 16513) (Co. 17) (RIC. 222). Anv.: VRBS ROMA. 
Busto galeado de Roma a izquierda con el manto imperial. Rev.: La loba a izquierda, amamantan-
do a Rómulo y Remo, encima dos estrellas; en exergo GSIS. Pátina verde. 2,24 g. MBC+. Est. 25

20.-

2094 (324-325 d.C.). Constantino II. Treveri. AE 19. (Spink 17215) (Co. 165) (RIC. 455). Anv.: CONSTAN-
TINVS IVN. NOB. C. Su busto laureado, drapeado y acorazado a izquierda. Rev.: PROVIDEN-
TIAE  CAESS. Puerta de campamento surmontada de dos torres, encima estrella; en exergo 
STR. 3,13 g. MBC+. Est. 30

20.-

2095 (318-319 d.C.). Constantino II. Roma. AE 19. (Spink 17261) (Co. 171) (RIC. 156). Anv.: CONSTANTIN-
VS IVN. NOB. C. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma 
sentada sobre escudo, inscribiendo X/V en un escudo; en campo P-R, en exergo RP. 3,11 g. 
MBC+. Est. 25

20.-
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COLECCIÓN DE DENARIOS
DE TRAJANO

2096 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 1a1) (Spink falta) (S. 595c) (RIC. falta). Anv.: IMP. NERVA CAES. 
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. COS. II P. P. La Abundancia 
sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. Raya en reverso.         
3,15 g. MBC/MBC-. Est. 50

35.-

2097 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 1a2) (Spink falta) (S. 595c) (RIC. falta). Anv.: IMP. NERVA CAES. 
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. COS. II P. P. La Abundancia sen-
tada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, con espiga, sosteniendo cetro. 3,33 g. 
MBC. Est. 60

40.-

2098 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 4a) (Spink 3171) (S. 594) (RIC. 31). Anv.: IMP. NERVA CAES. 
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. COS. II P. P. La Concordia sentada 
a izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar encendido y sosteniendo doble cornucopia. 
2,96 g. MBC-/BC. Est. 35

25.-

2099 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 4a, mismo ejemplar) (Spink 3171 var) (S. 594 var) (RIC. 31 var). 
Anv.: IMP. NERVA CAES. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. COS. 
II P. P. La Concordia sentada a izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar y sosteniendo 
cornucopia simple. 3,15 g. MBC+. Est. 80

Ex Colección Habermann.

60.-

2100 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 7a) (Spink falta) (S. 592) (RIC. 30). Anv.: IMP. NERVA CAES. 
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. COS. II P. P. La Paz sentada a 
izquierda, sosteniendo rama de olivo y cetro transversal. 3,36 g. MBC+. Est. 90

60.-

2101 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 10a) (Spink 3155) (S. 319) (RIC. 28). Anv.: IMP. NERVA CAES. 
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: PROVID. (en exergo) TR. P. COS. II P. P. 
(alrededor). Trajano con traje militar en pie, con lanza transversal, recibiendo globo de Nerva en 
pie ante él. Rara. 3,09 g. MBC. Est. 125

75.-

2102 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 10a) (Spink 3155) (S. 319) (RIC. 28). Anv.: IMP. NERVA CAES. 
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: PROVID. (en exergo) TR. P. COS. II P. P. 
(alrededor) Trajano con traje militar en pie, con lanza transversal, recibiendo globo de Nerva en 
pie ante él; punto entre ambos. Rara. 3,46 g. MBC+. Est. 200

125.-

2103 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 12a, mismo ejemplar) (Spink falta) (S. 595a) (RIC. falta). Anv.: 
IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. COS. II P. 
P. La Abundancia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro.        
3,48 g. EBC. Est. 225

Ex Cahn 17/05/1922, nº 361. 
Ex Künker 11/10/2007, nº 8763.

150.-

2104 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 15a) (Spink falta) (S. 589) (RIC. 29). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su cabeza laureada. Rev.: TR. P. COS. II P. P. La Paz sentada a 
izquierda, sosteniendo rama de olivo y cetro transversal. 3,05 g. EBC-. Est. 120

80.-

2105 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 18a) (Spink falta) (S. 301) (RIC. 11). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. La Abundan-
cia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. 2,88 g. EBC-.      
Est. 125

90.-

2106 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 18a, ver nota) (Spink falta) (S. 301a) (RIC. 11 var). Anv.: IMP. (CAE)
S. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. 
COS. II. La Abundancia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo 
cetro. 3,30 g. MBC-. Est. 50

35.-

2107 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 20a) (Spink 3153) (S. 302) (RIC. 12). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. La Concordia 
sentada a izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar encendido y sosteniendo doble cor-
nucopia. 3,18 g. EBC. Est. 180

120.-

2108 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 24a1) (Spink 3152) (S. 292) (RIC. 17). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. La Paz en pie 
a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,20 g. EBC. Est. 225

150.-

2109 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 26a) (Spink falta) (S. 291) (RIC. 16). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. La Paz sentada 
a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cetro transversal. 3,40 g. MBC. Est. 60

40.-

2110 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 32a) (Spink falta) (S. 288) (RIC. 21). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. Vesta velada 
sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3,17 g. MBC+. Est. 80

60.-

2111 (98 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 38a) (Spink falta) (S. 295) (RIC. 22). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. Victoria senta-
da a izquierda, sosteniendo pátera y palma. 3,44 g. EBC. Est. 225

150.-
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2112 (98 d.C.). Trajano y Nerva. Capadocia. Cesarea. Didracma. (S.GIC. 1099) (RPC. III, 2978). Anv.: 
A(YT. K)AI. N-P(OYAC) TPAIANOC C-BAC. G-PM. Cabeza laureada de Trajano. Rev.: T(-)
O(C) N-POYAC QATHP. TPAIANOY C-BACTOY. Cabeza laureada de Nerva. Rayas en reverso.  
5,41 g. MBC-. Est. 50

30.-

2113 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 48a) (Spink falta) (S. 206) (RIC. 1). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. La Abundancia 
sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. Incisión en canto.        
3,22 g. EBC-. Est. 120

80.-

2114 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 48c) (Spink falta) (S. 206b) (RIC. 1 var). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. La 
Abundancia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. 2,96 g. 
MBC-. Est. 45

30.-

2115 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 50a) (Spink falta) (S. 212) (RIC. 2). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. La Concordia sentada 
a izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar encendido y sosteniendo doble cornucopia. 
3,45 g. MBC+. Est. 90

60.-

2116 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 50c) (Spink falta) (S. 212a) (RIC. 2 var). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. La 
Concordia sentada a izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar encendido y sosteniendo 
doble cornucopia. 3,06 g. MBC+/MBC. Est. 100

70.-

2117 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 56a) (Spink falta) (S. 208) (RIC. 5). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. Germania semides-
nuda reclinada sobre escudos oblongos a izquierda, sosteniendo rama. Pátina oscura. 3,05 g. 
EBC-/MBC+. Est. 110

75.-

2118 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 57a) (Spink falta) (S. 209) (RIC. 6). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. La Paz en pie a iz-
quierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,19 g. MBC. Est. 60

40.-

2119 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 57b) (Spink falta) (S. 209 var) (RIC. 6 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. La Paz en pie 
a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,45 g. EBC/EBC-. Est. 120

90.-

2120 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 57c) (Spink falta) (S. 210) (RIC. 7). Anv.: (I)MP. CAES. NERVA 
TRAIAN. (AVG). GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. La Paz 
en pie a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,38 g. EBC+. Est. 175

125.-

2121 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 60a1) (Spink 3143) (S. 203) (RIC. 9). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. Vesta velada sentada 
a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3 g. MBC. Est. 70

50.-

2122 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 60a2) (Spink 3143) (S. 203a) (RIC. 9). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. Vesta sin velar sen-
tada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3,24 g. MBC. Est. 60

40.-

2123 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 60b) (Spink 3143 var) (S. 203 var) (RIC. 9 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. Vesta velada 
sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. Pequeña adherencia en reverso. 3,22 g. 
EBC-. Est. 120

80.-

2124 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 60c) (Spink 3143 var) (S. 203 var) (RIC. 9 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. 
Vesta velada sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3,20 g. MBC-. Est. 45

35.-

2125 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 62a) (Spink falta) (S. 213) (RIC. 10). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. Victoria sentada a 
izquierda, sosteniendo pátera y palma. 3,19 g. MBC+. Est. 100

70.-

2126 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 62b) (Spink falta) (S. 213a) (RIC. 10 var). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. Victoria sentada a 
izquierda, sosteniendo pátera y palma. 3,10 g. MBC-/BC+. Est. 40

30.-

2127 (98-99 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 62c) (Spink falta) (S. 213 var) (RIC. 10 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. II P. P. 
Victoria sentada a izquierda, sosteniendo pátera y palma. 3,42 g. MBC+. Est. 80

60.-

2128 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 66a) (Spink 3144) (S. 219) (RIC. 32). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. La Abundancia sen-
tada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. Pequeña incisión en 
anverso. 3,22 g. MBC+. Est. 75

50.-

2129 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 66a) (Spink 3144) (S. 219) (RIC. 32). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. La Abundancia sen-
tada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. 3,20 g. MBC+. Est. 80

60.-

2130 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 66c) (Spink 3144 var) (S. 219a) (RIC. 32 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. 
P. La Abundancia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro.   
3,32 g. MBC+. Est. 80

60.-
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2131 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 66) (Spink 3144 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. La 
Abundancia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. Peque-
ña adherencia en anverso. 3,25 g. MBC-. Est. 40

30.-

2132 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 68a1) (Spink falta) (S. 227) (RIC. 33). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. La Concordia sentada 
a izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar encendido y sosteniendo doble cornucopia. 
3,39 g. EBC-. Est. 125

90.-

2133 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 73a) (Spink falta) (S. 216) (RIC. 37). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Hércules en pie de 
frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león. Raya en anverso. 3,11 g. MBC. Est. 50

40.-

2134 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 73a) (Spink falta) (S. 216) (RIC. 37). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Hércules en pie de 
frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león. 3,24 g. MBC. Est. 60

40.-

2135 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 73g) (Spink falta) (S. 216a var) (RIC. falta). Anv.: IM(P). CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. COS. 
III P. P. Hércules en pie de frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león.    2,89 g. 
MBC+. Est. 80

60.-

2136 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 75a) (Spink falta) (S. 222) (RIC. 38). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR.P. COS. III P. P. La Paz en pie a iz-
quierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,23 g. EBC. Est. 175

125.-

2137 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 75b) (Spink falta) (S. 222a) (RIC. 38 var). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. La Paz en pie a 
izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,31 g. EBC-. Est. 120

80.-

2138 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 75c) (Spink falta) (S. 222 var) (RIC. 38 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. 
La Paz en pie a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 2,94 g. EBC-. Est. 125

90.-

2139 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 81a) (Spink falta) (S. 214) (RIC. 40). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Vesta velada sentada 
a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3,39 g. MBC+. Est. 90

60.-

2140 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 81b) (Spink falta) (S. 214 var) (RIC. 40 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Vesta velada 
sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3,20 g. MBC. Est. 60

40.-

2141 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 81b) (Spink falta) (S. 214 var) (RIC. 40 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Vesta sin velar 
sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3,30 g. MBC+/MBC. Est. 70

50.-

2142 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 81c) (Spink falta) (S. 214a) (RIC. 40 var). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Vesta 
velada sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 3,04 g. EBC-/MBC+. Est. 100

75.-

2143 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 81f) (Spink falta) (S. 214b) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. 
P. Vesta velada sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. 2,97 g. MBC-/MBC. Est. 50

40.-

2144 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 85a) (Spink falta) (S. 223) (RIC. 41). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Victoria sentada a 
izquierda, sosteniendo pátera y palma. Raspadura en borde del reverso. 3,38 g. EBC-/MBC+. 
Est. 110

80.-

2145 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 85c) (Spink falta) (S. 224) (RIC. 42). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. Victoria 
sentada a izquierda, sosteniendo pátera y palma. 2,93 g. MBC. Est. 50

40.-

2146 (100 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 85h) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III P. P. 
Victoria sentada a izquierda, sosteniendo pátera y palma. 3,11 g. MBC. Est. 60

40.-

2147 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 95a) (Spink falta) (S. 237) (RIC. 54). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. La Abundan-
cia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, con espiga, sosteniendo cetro.              
3,40 g. MBC. Est. 60

40.-

2148 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 95d) (Spink falta) (S. 237 var) (RIC. 54 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. La Abundan-
cia sentada sobre dos cornucopias entrelazadas a izquierda, sosteniendo cetro. 3,36 g. MBC-.     
Est. 45

35.-

2149 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 100a) (Spink falta) (S. 234) (RIC. 49). Anv.: (I)MP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Hércules en 
pie de frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león. 3,31 g. EBC. Est. 200

125.-

2150 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 100b) (Spink falta) (S. 236) (RIC. 49 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Hércules en 
pie de frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león. 2,86 g. EBC-. Est. 120

80.-
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2151 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 100c) (Spink falta) (S. 236a) (RIC. 50). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. 
Hércules en pie de frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león. 3,20 g. MBC+. Est. 80

60.-

2152 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 104a) (Spink falta) (S. 228) (RIC. 52). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Marte marchando 
con lanza y trofeo. 3,01 g. EBC-/EBC. Est. 150

100.-

2153 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 104b) (Spink falta) (S. 228a) (RIC. 52). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Marte mar-
chando con lanza y trofeo. 3,42 g. MBC+. Est. 80

60.-

2154 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 104c) (Spink falta) (S. 228 var) (RIC. 52 var). Anv.: IMP. C(AE)
S. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. 
P. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,49 g. MBC. Est. 60

40.-

2155 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 106a) (Spink falta) (S. 238) (RIC. 56). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. La Paz en pie a 
izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,34 g. MBC+/MBC. Est. 70

50.-

2156 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 106a) (Spink falta) (S. 238) (RIC. 56). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. La Paz en pie a 
izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3,14 g. EBC-. Est. 110

80.-

2157 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 112a) (Spink falta) (S. 229) (RIC. 53). Anv.: IM(P. C)AES. N(E)
RVA TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Vesta velada 
sentada a izquierda, sosteniendo pátera y antorcha. Grieta. 3,53 g. EBC-/MBC+. Est. 120

80.-

2158 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 116b) (Spink falta) (S. 239 var) (RIC. 57 var). Anv.: IMP. 
CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria 
sentada a izquierda, sosteniendo pátera y palma. 3,34 g. EBC-. Est. 125

90.-

2159 (101-102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 116c) (Spink falta) (S. 239 var) (RIC. 57 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. 
Victoria sentada a izquierda, sosteniendo pátera y palma. Pátina oscura. 3,32 g. MBC+. Est. 75

60.-

2160 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 123a) (Spink falta) (S. 241) (RIC. 59). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria en pie sobre 
proa, sosteniendo corona y palma. 3,38 g. MBC. Est. 60

40.-

2161 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 123b1) (Spink falta) (S. 241a) (RIC. 59). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria en pie sobre 
proa, sosteniendo corona y palma. 3,28 g. EBC. Est. 175

125.-

2162 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 123c) (Spink falta) (S. 241 var) (RIC. 59 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. 
Victoria en pie sobre proa, sosteniendo corona y palma. 3 g. MBC-. Est. 50

35.-

2163 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 125a1) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TR(AI)AN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria marchan-
do sobre proa, con corona y palma. 3,29 g. MBC+. Est. 80

60.-

2164 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 125b1) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria marchando 
sobre proa, con corona y palma. 3,22 g. MBC-. Est. 40

30.-

2165 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 125a2) (Spink falta) (S. 244) (RIC. 61). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. (P. CO)S. IIII P. P. Victoria marchando 
con corona y palma. Pequeña raspadura en borde del reverso. 2,72 g. MBC-. Est. 45

35.-

2166 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 125b2) (Spink falta) (S. 244a) (RIC. 61 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria mar-
chando con corona y palma. 3,08 g. MBC+. Est. 75

60.-

2167 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 126a1) (Spink 3145) (S. 247) (RIC. 65). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria semides-
nuda en pie, inscribiendo sobre un escudo apoyado en un cipo y posando el pie sobre un casco. 
3,27 g. MBC+. Est. 75

60.-

2168 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 126b) (Spink 3145 var) (S. 247a) (RIC. 65 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria se-
midesnuda en pie, inscribiendo sobre un escudo apoyado en un cipo y posando el pie sobre un 
casco. 3,51 g. EBC. Est. 180

120.-

2169 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 126c) (Spink 3145 var) (S. 247 var) (RIC. 65 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR.P. COS. IIII P. P. 
Victoria semidesnuda en pie, inscribiendo sobre un escudo apoyado en un cipo y posando el pie 
sobre un casco. 3,09 g. MBC. Est. 60

40.-

2170 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 127a) (Spink falta) (S. 246) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria en pie, co-
locando un escudo a un trofeo. Limpiada. Rara. 2,91 g. (MBC+). Est. 120

70.-

2171 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 128a) (Spink falta) (S. 240) (RIC. 58). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria semidesnu-
da en pie, con la cabeza vuelta a izquierda, sosteniendo corona y palma. 2,80 g. MBC. Est. 60

45.-
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2172 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 128b) (Spink falta) (S. 240b) (RIC. 58). Anv.: IMP. CAES. NERV(A 
T)RAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria semidesnuda 
en pie, con la cabeza vuelta a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,38 g. EBC-. Est. 125

90.-

2173 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 128b) (Spink falta) (S. 240b) (RIC. 58). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria semidesnuda 
en pie, con la cabeza vuelta a izquierda, sosteniendo corona y palma. 2,96 g. EBC-. Est. 130

90.-

2174 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 128c) (Spink falta) (S. 240 var) (RIC. 58 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. 
P. Victoria semidesnuda en pie, con la cabeza vuelta a izquierda, sosteniendo corona y palma.  
3,03 g. MBC-. Est. 45

35.-

2175 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 130a) (Spink falta) (S. 242) (RIC. 60). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria marchando 
a izquierda con corona y palma. 3,70 g. MBC+. Est. 90

60.-

2176 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 130b) (Spink falta) (S. 242a) (RIC. 60). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria marchando a 
izquierda con corona y palma. 3,54 g. EBC. Est. 175

110.-

2177 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 130c) (Spink falta) (S. 242b) (RIC. 60 var). Anv.: IMP. CAES. 
NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. 
Victoria marchando a izquierda con corona y palma. 3,17 g. MBC+. Est. 80

60.-

2178 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 131a) (Spink falta) (S. 248) (RIC. 67). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria en pie a iz-
quierda, sacrificando con pátera sobre un altar y sosteniendo palma. 3,46 g. MBC+/MBC. Est. 80

60.-

2179 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 131b) (Spink falta) (S. 248a) (RIC. 67). Anv.: (I)MP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Victoria en pie a 
izquierda, sacrificando con pátera sobre un altar y sosteniendo palma. 3,37 g. MBC+. Est. 90

60.-

2180 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 140a) (Spink falta) (S. 128) (RIC. 46). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: DACICVS COS. IIII P. P. Victoria en pie sobre 
proa, sosteniendo corona y palma. 3,40 g. MBC+. Est. 80

60.-

2181 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 141a) (Spink falta) (S. 128a) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: DACICVS COS. IIII P. P. Victoria semidesnuda 
en pie, con la cabeza vuelta a izquierda; sosteniendo corona y palma. 3,20 g. MBC. Est. 60

40.-

2182 (102 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 141b) (Spink falta) (S. 128a) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: DACICVS COS. IIII P. P. Victoria semidesnuda en 
pie, con la cabeza vuelta a izquierda, sosteniendo corona y palma. 2,81 g. MBC-. Est. 50

40.-

2183 (103 d.C.). Trajano. Quinario. (MIR. 151b) (Spink falta) (S. 132) (RIC. 75). Anv.: IMP. CAES. NERVA 
TRAIAN. AVG. GERM. Su busto laureado. Rev.: DACICVS COS. V P. P. Victoria en pie, soste-
niendo corona y palma. Rara. 1,55 g. MBC-. Est. 250

150.-

2184 (103 d.C.). Trajano. Quinario. (MIR. 153a) (Spink falta) (S. 133 var) (RIC. 76). Anv.: IMP. CAES. NER-
VA TRAIAN. AVG. GERM. Su cabeza laureada. Rev.: DACICVS COS. V P. P. Victoria sentada a 
izquierda, sosteniendo corona y palma. Rara. 1,31 g. MBC. Est. 300

200.-

2185 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 162b1) (Spink falta) (S. 260a) (RIC. 89). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Cautivo da-
cio en actitud de tristeza, sentado sobre un escudo; debajo espada curva. 3,44 g. MBC+. Est. 80

60.-

2186 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 162b2) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Cautivo 
dacio en actitud de tristeza, sentado sobre un escudo; sin espada curva debajo. 2,93 g. MBC+. 
Est. 80

60.-

2187 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 162f1, mismo ejemplar) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: 
IMP. NERVA TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado y acorazado. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. V P. P. Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre un escudo; debajo espada 
curva. 3,51 g. EBC-. Est. 180

120.-

2188 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 163b1, mismo ejemplar) (Spink falta) (S. 264a) (RIC. 88). Anv.: 
IMP. NERVA TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. 
P. Cautivo dacio sentado al pie de un trofeo. 3,10 g. EBC-. Est. 130
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90.-

2189 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 163g2) (Spink falta) (S. 264b) (RIC. 88 var). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. 
Cautivo dacio sentado al pie de un trofeo. Pátina oscura. 3,40 g. EBC. Est. 200

125.-

2190 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 164a) (Spink falta) (S. 254a) (RIC. 79). Anv.: IMP. NERVA TRAIAN-
VS AVG. GER. DACICVS. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Hércules en pie 
de frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león. Limpiada. 2,91 g. (MBC). Est. 50

35.-

2191 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 164b) (Spink falta) (S. 254a) (RIC. 79 var). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Hércules en 
pie de frente sobre altar, sosteniendo la clava y la piel de león. 3,31 g. MBC. Est. 60

40.-

2192 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 165a) (Spink 3146 var) (S. 255a) (RIC. 80). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Marte 
marchando con lanza y trofeo. 2,93 g. EBC/EBC-. Est. 150

100.-
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2193 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 165b) (Spink 3146) (S. 255) (RIC. 80). Anv.: IMP. NERVA TRAIAN-
VS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Marte marchando 
con lanza y trofeo. 3,28 g. MBC-. Est. 60

40.-

2194 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 167a) (Spink falta) (S. 261) (RIC. 85 var). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Trajano 
con traje militar en pie de frente, sosteniendo lanza y parazonium; a su izquierda Victoria con 
palma, coronándolo. 3,09 g. MBC/MBC-. Est. 60

40.-

2195 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 167c) (Spink falta) (S. 261 var) (RIC. 85 var). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. COS. V 
P. P. Trajano con traje militar en pie de frente, sosteniendo lanza y parazonium; a su izquierda 
Victoria con palma, coronándolo. 3,30 g. EBC. Est. 200

125.-

2196 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 170a) (Spink falta) (S. 256) (RIC. 81). Anv.: IMP. NERVA TRAIAN-
VS AVG. GER. DACICVS. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Victoria marchan-
do a izquierda con corona y palma. 2,82 g. MBC+/MBC. Est. 75

60.-

2197 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 171a) (Spink 3147) (S. 257) (RIC. 83 var). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Victoria 
marchando a izquierda con corona y trofeo. 3,21 g. EBC-. Est. 125

90.-

2198 (103 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 171b2) (Spink 3147 var) (S. 257a) (RIC. 83). Anv.: (IMP). NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Victoria 
marchando a izquierda con corona y trofeo, sin línea de exergo. 3,23 g. MBC. Est. 60

40.-

2199 (103-104 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 185a) (Spink 3167) (S. 514) (RIC. 212 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINCIPI. Trajano con traje militar en pie de frente, sosteniendo lanza y parazonium; a su iz-
quierda Victoria con palma, coronándolo. 3,10 g. MBC+. Est. 80

60.-

2200 (103-104 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 185b) (Spink 3167 var) (S. 514a) (RIC. 212). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. Trajano con traje militar en pie de frente, sosteniendo lanza y parazonium; a su 
izquierda Victoria con palma, coronándolo. 3,21 g. EBC. Est. 200

125.-

2201 (103-104 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 185c) (Spink 3167 var) (S. 514b) (RIC. 212 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Trajano con traje militar en pie de frente, sosteniendo lanza y para-
zonium; a su izquierda Victoria con palma, coronándolo. Pequeñas incisiones en canto. 3,26 g. 
MBC. Est. 70

50.-

2202 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 189a) (Spink 3168 var) (S. 529) (RIC. 218 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINCIPI. Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre un escudo; debajo espada 
curva. 3,21 g. EBC-. Est. 110

80.-

2203 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 189bA) (Spink 3168 var) (S. 529a) (RIC. 218). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q R. OPTIMO 
PRINCIPI. Cautivo dacio en actitd de tristeza, sentado sobre un escudo; debajo espada curva. 
3,40 g. MBC+. Est. 75

60.-

2204 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 189cB) (Spink 3168) (S. 529c) (RIC. 216). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINCIPI. Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre un escudo; debajo 
espada curva. 3,02 g. EBC-. Est. 125

90.-

2205 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 189f1) (Spink 3168 var) (S. 530a) (RIC. 217). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre un es-
cudo; debajo espada curva. 3,30 g. MBC+. Est. 75

60.-

2206 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 189f2) (Spink 3168 var) (S. 530a) (RIC. 217). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorzado. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre un es-
cudo; debajo espada curva. 3,18 g. MBC. Est. 60

40.-

2207 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 190aA) (Spink 3169 var) (S. 537c) (RIC. 223 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. D(AC. P). M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Cautivo dacio sentado al pie de un trofeo. 3,29 g. MBC+. Est. 80

60.-

2208 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 190bA) (Spink 3169 var) (S. 537a) (RIC. 222). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. Cautivo dacio sentado al pie de un trofeo. 2,83 g. EBC-. Est. 120

80.-

2209 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 109cB) (Spink 3169 var) (S. 537) (RIC. 220). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Cautivo dacio sentado al pie de un trofeo. 3,27 g. MBC+. Est. 80

60.-

2210 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 190f1) (Spink 3169) (S. 538a) (RIC. 221). Anv.: (I)M(P. T)
RAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Cautivo dacio sentado al pie de un trofeo. Incisión en canto. 
2,93 g. MBC-. Est. 40

30.-
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2211 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 191aB) (Spink falta) (S. 481 var) (RIC. 178 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINCIPI. La Fortuna velada sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 3,33 g. MBC+. 
Est. 80

60.-

2212 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 191cB) (Spink falta) (S. 481a) (RIC. 177). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINCIPI. La Fortuna velada sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 3,06 g. 
EBC-. Est. 130

90.-

2213 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 191f) (Spink falta) (S. 481c) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Fortuna velada sentada a izquierda, con timón y cornucopia.       
3,19 g. MBC. Est. 60

40.-

2214 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 191f) (Spink falta) (S. 481c) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Fortuna velada sentada a izquierda, con timón y cornucopia.       
3,15 g. MBC+. Est. 80

60.-

2215 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. falta) (Spink falta) (S. 484) (RIC. 186). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINCIPI. La Paz en pie a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cornucopia. 3 g. EBC-/MBC+.      
Est. 110

75.-

2216 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 194aA) (Spink 3161 var) (S. 405) (RIC. 190a var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINCIPI. La Paz en pie a izquierda, con rama de olivo y cornucopia, posando el pie sobre 
un cautivo dacio. 3,18 g. MBC+. Est. 75

60.-

2217 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 194bA) (Spink 3161) (S. 405a) (RIC. 190a var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. La Paz en pie a izquierda, con rama de olivo y cornucopia, posando el pie sobre 
un cautivo dacio. 3,33 g. MBC. Est. 60

40.-

2218 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 194cB) (Spink 3161 var) (S. 405b) (RIC. 190a). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Paz en pie a izquierda, con rama de olivo y cornucopia, posando el 
pie sobre un cautivo dacio. 3,24 g. EBC-/MBC+. Est. 100

70.-

2219 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 194f) (Spink 3161 var) (S. 405c) (RIC. falta). Anv.: IMP. TR(A)
IANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: 
S. P. Q. (R). OPTIMO PRINCIPI. La Paz en pie a izquierda, con rama de olivo y cornucopia, po-
sando el pie sobre un cautivo dacio. 3,13 g. MBC. Est. 60

40.-

2220 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 197aA) (Spink falta) (S. 402) (RIC. 202). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie sobre un casco. 3,38 
g. EBC-. Est. 125

90.-

2221 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 197bA) (Spink falta) (S. 402a) (RIC. 204). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCI-
PI. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie sobre un casco. Incisión 
en borde del anverso. 3,25 g. EBC-/MBC+. Est. 90

60.-

2222 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 197cA) (Spink falta) (S. 402b) (RIC. 203). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto lauredo, con la égida. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie sobre 
un casco. Rayitas en reverso. 2,88 g. MBC+. Est. 75

60.-

2223 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 197d) (Spink falta) (S. 402a) (RIC. 204). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie sobre un casco. 3,06 
g. MBC+. Est. 80

60.-

2224 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 197f) (Spink falta) (S. 402c) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto lauredo, drapeado y acorazado. Rev.: S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie 
sobre un casco. 3,25 g. MBC. Est. 60

40.-

2225 (103-105 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 197f) (Spink falta) (S. 402c) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Valentía en pie, con lanza y parazonium, posando el pie sobre un 
casco. Rayitas. 3,77 g. MBC+. Est. 90

70.-

2226 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 212b) (Spink 3165 var) (S. 467a) (RIC. 166). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINCIPI. Annona en pie a izquierda, sosteniendo espigas y cornucopia; delante modio lleno de 
espigas, detrás proa. 2,91 g. MBC+. Est. 80

60.-

2227 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 212c) (Spink 3165 var) (S. 467b) (RIC. 165). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Annona en pie a izquierda, sosteniendo espigas y cornucopia; delante modio 
lleno de espigas, detrás proa. Pequeña hoja en reverso. 3,36 g. (EBC-). Est. 100

75.-
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2228 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 212c) (Spink 3165 var) (S. 467b) (RIC. 165). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto lauredo, con la égida. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Annona en pie a izquierda, sosteniendo espigas y cornucopia; delante modio 
sin espigas, detrás proa. 3,13 g. EBC-. Est. 120

90.-

2229 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 213b) (Spink falta (S. 403a) (RIC. 173). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. Pequeñas incisiones en 
canto del anverso. 2,81 g. MBC+. Est. 80

60.-

2230 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 213f) (Spink falta) (S.  403) (RIC. 172). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Felicidad en pie a izquierda, soseniendo caduceo y cornucopia. 
3,37 g. EBC-. Est. 120

80.-

2231 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 214) (Spink falta) (S. 412) (RIC. 174 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINCIPI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia; delante altar 
encendido. 3,30 g. MBC. Est. 60

40.-

2232 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 214b) (Spink falta) (S. 412a) (RIC. 174). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCI-
PI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia; delante altar encendido. 
3,08 g. EBC-. Est. 125

90.-

2233 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 214c) (Spink falta) (S. 412b) (RIC. 174 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia; delante 
altar encendido. Manchitas. 3,43 g. MBC+. Est. 80

60.-

2234 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 214f) (Spink falta) (S. 412c) (RIC. 175). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia; 
delante altar encendido. 3,27 g. MBC+. Est. 90

60.-

2235 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 215b1) (Spink falta) S. 483) (RIC. 176). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. 
La Confianza en pie a izquierda, sosteniendo espigas y bandeja de frutos. 3,22 g. MBC+. Est. 80

60.-

2236 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 215c, mismo ejemplar) (Spink falta) (S. 483) (RIC. 176 var). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureao, con la égida. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Confianza en pie a izquierda, sosteniendo espigas y 
bandeja de frutos. Rayitas en reverso. 3,40 g. MBC+. Est. 90

Ex Dr. Busso 28/10/1998, nº 495. 
Ex Münzzentrum 02/05/2002, nº 439.

70.-

2237 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 216c) (Spink 3160 var) (S. 395a) (RIC. 182). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINCIPI. Genio semidesnudo en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia. 
3,36 g. MBC+. Est. 80

50.-

2238 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 216f) (Spink 3160 var) (S. 395b) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Genio semidesnudo en pie a izquierda, sosteniendo pátera 
y cornucopia. Oxidaciones limpiadas. 3,07 g. (MBC). Est. 60

40.-

2239 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 217b) (Spink 3160) (S. 394) (RIC. 184). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. Genio semidesnudo en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia; delante altar 
encendido. 3,24 g. MBC+. Est. 90

60.-

2240 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 217c) (Spink 3160 var) (S. 394a) (RIC. 183). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINCIPI. Genio semidesnudo en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia; 
delante altar encendido. 3,23 g. MBC+. Est. 75

50.-

2241 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 217f) (Spink 3160 var) (S. 394c) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Genio semidesnudo en pie a izquierda, sosteniendo pátera 
y cornucopia; delante altar encendido. 3,05 g. MBC+. Est. 80

60.-

2242 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 217q) (Spink 3160 var) (S. 394f) (RIC. 185). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado a izquierda. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Genio semidesnudo en pie a izquierda, sosteniendo pátera y cornucopia; 
delante altar encendido. Rara. 2,98 g. MBC+. Est. 600

350.-

2243 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 218b) (Spink 3158 var) (S. 378) (RIC. 163). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINCIPI. Marte en pie, sosteniendo lanza y apoyado a un escudo. 3,06 g. MBC. Est. 65

45.-

2244 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 218c) (Spink 3158 var) (S. 378a) (RIC. 162). Anv.: (IMP). 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte en pie, sosteniendo lanza invertida y apoyado a un escudo. 
3,16 g. MBC. Est. 60

40.-
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2245 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 218f) (Spink 3158) (S. 379) (RIC. 161). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte en pie, sosteniendo lanza invertida y apoyado a un escudo. 
3,45 g. EBC-. Est. 130

90.-

2246 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 219c) (Spink 3159 var) (S. 377) (RIC. 159). Anv.: IMP. (T)
RAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte en pie, sosteniedo lanza y apoyado a un escudo soportado por 
un cautivo dacio arrodillado. 2,57 g. MBC+. Est. 75

60.-

2247 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 219f) (Spink 3159, mismo ejemplar) (S. 376) (RIC. 158). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y 
acorazado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte en pie sosteniendo lanza invertida y apo-
yado a un escudo soportado por un cautivo dacio arrodillado. 3,08 g. MBC+. Est. 80

60.-

2248 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 220B) (Spink 3162) (s. 417) (RIC. 188). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. La Paz semidesnuda sentada a izquierda, sosteniendo rama de olivo y cetro transversal; 
delante dacio arrodillado en actitud de súplica. 3,38 g. EBC. Est. 200

125.-

2249 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR 220c1) (Spink 3162 var) (S. 417b) (RIC. 187). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Paz semidesnuda sentada a izquierda, sosteniendo rama de olivo y 
cetro transversal; delante dacio arrodillado en actitud de súplica. Pequeña raspadura en el borde 
del reverso. 3,35 g. EBC-. Est. 140

90.-

2250 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 220f2) (Spink 3162 var) (S. 418) (RIC. 189). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Paz semidesnda sentada a izquierda, sosteniendo rama de olivo 
y sin cetro transversal; delante dacio arrodillado en actitud de súplica. 3,41 g. MBC. Est. 70

50.-

2251 (106-107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 220qq) (Spink 3163 var) (S. 418b var) (RIC. 190 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. (P). Su busto laureado a izquierda, 
debajo globo. Rev.: S. P. Q. R OPTIM(O P)RINCIPI. La Paz semidesnuda sentada a izquierda, 
sosteniendo rama de olivo y cetro transversal; delante dacio arrodillado en actitud de súplica. 
Rara. 3,16 g. MBC. Est. 180

100.-

2252 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 222b2) (Spink falta) (S. 462) (RIC. 169). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La 
Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,28 g. EBC-. Est. 125

80.-

2253 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 222c) (Spink falta) (S. 462a) (RIC. 169 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,18 g. 
MBC. Est. 60

40.-

2254 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 223b) (Spink 3157) (S. 366) (RIC. 151). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. 
Ceres velada en pie a izquierda, sosteniendo espigas y antorcha. 3,31 g. MBC+. Est. 80

60.-

2255 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 223C1) (Spink 3157 var) (S. 366a) (RIC. 151 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIM(O P)RINCIPI. Ceres velada en pie a izquierda, sosteniendo espigas y antorcha. 
3,20 g. MBC-. Est. 50

35.-

2256 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 223f) (Spink 3157 var) (S. 366b) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Ceres velada en pie a izquierda, sosteniendo espigas y antorcha. 
3,40 g. EBC-. Est. 125

90.-

2257 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 229b1) (Spink falta) (S. 371) (RIC. 154). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. 
Marte marchando a izquierda con Victoria y trofeo. 3,03 g. EBC-. Est. 150

100.-

2258 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 229c) (Spink falta) (S. 371a) (RIC. 155). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. (V) P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTI(MO) PRINCIPI. Marte marchando a izquierda con Victoria y trofeo. 2,52 g. EBC-. Est. 130

90.-

2259 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 230b) (Spink 3164) (S. 457) (RIC. 191). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. 
La Esperanza marchando a izquierda con flor y alzándose el borde del vestido. 3,32 g. EBC-. 
Est. 120

80.-

2260 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 230f) (Spink 3164 var) (S. 457a) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Esperanza marchando a izquierda con flor y alzándose el borde del 
vestido. Oxidaciones limpiadas. 2,90 g. (MBC+). Est. 90

65.-

2261 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 231b1) (Spink falta) (S. 571 var) (RIC. 226 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO 
PRIN(CIPI). Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos hoces, dos lanzas y 
dos escudos. 3,57 g. MBC+. Est. 80

60.-
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2262 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 231b2 var. de busto) (Spink falta) (S. 571) (RIC. 226). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos lanzas, una hoz y 
dos escudos. 3,47 g. MBC+. Est. 80

60.-

2263 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 231b) (Spink falta) (S. 571 var) (RIC. 226 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base una lanza a cada lado 
y dos escudos. 3,29 g. MBC+. Est. 80

60.-

2264 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 231c var. de busto) (Spink falta) (S. 571a) (RIC. 225). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. (GE)R. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos 
lanzas, una hoz y dos escudos. 3,19 g. MBC/MBC-. Est. 45

35.-

2265 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 232) (Spink falta) (S. 426c) (RIC. 193 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINCIPI. Victoria semidesnuda en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 2,90 g. MBC. 
Est. 60

40.-

2266 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 232b1 var. de busto) (Spink falta) (S. 425) (RIC. 194 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. (V) P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Victoria semidesnuda en pie a izquierda, apoyada a una columna, sostenien-
do corona y palma. 3,08 g. MBC+. Est. 80

60.-

2267 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 232b2 var. de busto) (Spink falta) (S. 426) (RIC. 193 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINCIPI. Victoria semidesndua en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma.      
3,27 g. EBC-. Est. 130

90.-

2268 (107 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 232f1) (Spink falta) (S. 425b) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO P(RINCIP)I. Victoria semidesnuda en pie a izquierda, apoyada a una columna, 
sosteniendo corona y palma. Oxidaciones limpiadas. 3,12 g. MBC. Est. 60

40.-

2269 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 265b1) (Spink 3119) (S. 63) (RIC. 114). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Marte marchando a izquierda con Victoria y trofeo. 3,47 g. MBC+. Est. 80

60.-

2270 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 265b2) (Spink 3119) (S. 63) (RIC. 114). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Marte marchando a izquierda con Victoria y trofeo. 3,38 g. MBC+. Est. 80

60.-

2271 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 266) (Spink 3127 var) (S. 84 var) (RIC. 127). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. La Esperanza marchando a izquierda con flor y alzándose el borde del vestido. 
3,24 g. MBC-. Est. 50

35.-

2272 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 266b2) (Spink 3127) (S. 84) (RIC. 127 var). Anv.: IMP. TRAI(A-
NO) AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. La Esperanza marchando a izquierda con flor y alzándose el borde del vestido. Anverso 
algo desplazado. 3,28 g. (EBC-). Est. 100

75.-

2273 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 268bC1) (Spink 3132) (S. 100 var) (RIC. 147b var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base una hoz, dos lanzas y dos 
escudos. 3,46 g. EBC. Est. 175

110.-

2274 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 268bC2) (Spink 3132) (S. 100 var) (RIC. 147b var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DA(C). P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. QQ. R. OP-
TIMO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos lanzas, dos hoces 
y dos escudos. 3,17 g. MBC+. Est. 80

60.-

2275 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268bC) (Spink 3132) (S. 100) (RIC. 147b var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos hoces, dos lanzas y 
dos escudos. 2,83 g. MBC. Est. 60

40.-

2276 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268bC) (Spink 3132) (S. 100 var) (RIC. 147b var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base una hoz, una lanza 
y dos escudos. Limpiada. 2,73 g. MBC. Est. 60

40.-

2277 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268bC) (Spink 3132) (S. 100 var) (RIC. 147b var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos lanzas, una hoz 
y dos escudos. 3,03 g. MBC. Est. 60

40.-

2278 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268bC) (Spink 3132) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base una lanza a cada lado y 
dos escudos. 3 g. MBC-. Est. 50

30.-
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2279 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268bC) (Spink 3132) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base sólo dos escudos. 3,01 
g. MBC+. Est. 80

60.-

2280 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268bC especial) (Spink 3132) (S. 100 var) (RIC. falta). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINC. Trofeo con dos escudos ovalados y uno redondo; en la base dos hoces, 
dos lanzas y dos escudos. 3,19 g. MBC+. Est. 80

60.-

2281 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268bC especial) (Spink 3132) (S. 100 var) (RIC. falta). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. Trofeo con dos escudos ovalados y uno redondo; en la base dos 
lanzas, dos hoces y dos escudos. Raspadura en anverso y golpe en borde. Pequeña grieta.                 
3,29 g. (MBC+). Est. 60

45.-

2282 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 268cC) (Spink 3132 var) (S. 100 var) (RIC. 147b var). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V 
P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos 
hoces, dos lanzas y dos escudos. 3 g. MBC+. Est. 80

60.-

2283 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 268f1) (Spink 3132 var) (S. 100a var) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V 
P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base una 
hoz, dos lanzas y dos escudos. 2,64 g. MBC+. Est. 75

60.-

2284 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 268f2) (Spink 3132 vaR) (S. 100a var) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V 
P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Trofeo con un escudo redondo y dos ovalados; en la base dos 
lanzas, dos hoces y dos escudos. 2,97 g. MBC+. Est. 90

60.-

2285 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 268b1) (Spink falta) (S. 99) (RIC. 147a). Anv.: (IM)P. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. Trofeo con tres escudos ovalados, una hoz y una lanza. Oxidaciones limpiadas. Hojas. 
Rara. 2,63 g. (MBC-). Est. 100

75.-

2286 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 268b2) (Spink falta) (S. 99 var) (RIC. 147a var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. Trofeo con tres escudos ovalados, dos hoces y dos lanzas. Pequeña incisión en 
canto. Rara. 2,82 g. MBC+. Est. 225

150.-

2287 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 270b) (Spink 3129) (S. 74) (RIC. 128). Anv.: (I)MP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Victoria semidesnuda en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,05 g. EBC. Est. 200

125.-

2288 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 270c var. de busto) (Spink 3129 var) (S. 75b) (RIC. 128 var). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. (P). M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. 
V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria semidesnuda en pie a izquierda, sosteniendo corona 
y palma. 2,74 g. MBC-. Est. 50

35.-

2289 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 270f) (Spink 3129 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: (IMP). 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. 
V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria semidesnuda en pie a izquierda, sosteniendo corona 
y palma. 3,23 g. MBC. Est. 60

40.-

2290 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 271b) (Spink 3125) (S. 87) (RIC. 122). Anv.: (IMP). TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
La Fortuna en pie a izquierda, con timón y cornucopia; al fondo proa. 3,32 g. MBC-. Est. 50

35.-

2291 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 271b) (Spink 3125) (S. 87) (RIC. 122). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
La Fortuna en pie a izquierda, con timón y cornucopia; al fondo proa. 2,97 g. EBC-. Est. 130

90.-

2292 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 273b) (Spink 3131) (S. 94) (RIC. 139 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. Trajano con rama y cetro rematado en águila, en cuadriga al paso. 3,31 g. MBC+. Est. 90

60.-

2293 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 276b1) (Spink 3136) (S. 118) (RIC. 96). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio sentado sobre tres escudos, dos lanzas 
delante y dos hoces detrás. 2,97 g. MBC+. Est. 80

60.-

2294 (107-108 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 276b) (Spink 3136) (S. 118 var) (RIC. 96). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) COS. 
V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio sentado sobre tres escudos, dos 
lanzas delante y una hoz detrás. 3,46 g. MBC. Est. 60

40.-

2295 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 278bD1) (Spink 3122) (S. 85) (RIC. 118 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,47 g. MBC+. Est. 90

60.-

2296 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 278bD2) (Spink 3122) (S. 85) (RIC. 118 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. (DAC. P.) M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,57 g. MBC+. Est. 80

60.-



31 Octubre 2023

2297 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 278cD) (Spink 3122 var) (S. 85b) (RIC. 118). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V P. P. 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia.                
3,29 g. MBC. Est. 60

40.-

2298 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 278d) (Spink 3122 var) (S. 85 var) (RIC. 118 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,20 g. EBC-. 
Est. 140

90.-

2299 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 278d) (Spink 3122 var) (S. 85 var) (RIC. 118 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,20 g. MBC-. 
Est. 40

30.-

2300 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 278f) (Spink 3122 var) (S. 85c) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V P. P. 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 
2,64 g. MBC. Est. 50

40.-

2301 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 279aD) (Spink 3123 var) (S. 86a) (RIC. 119 var). Anv.: (I)MP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. La Equidad sentada a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,35 g. EBC. 
Est. 180

120.-

2302 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 279bC) (Spink 3123) (S. 86) (RIC. 119). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
La Equidad sentada a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 3,25 g. MBC. Est. 70

50.-

2303 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 280aC) (Spink 3124 var) (S. 81a) (RIC. 121). Anv.: (IMP). 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. (TR. P). Su cabeza laureada. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,30 g. 
MBC+. Est. 70

50.-

2304 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 280bC1) (Spink 3124) (S. 81) (RIC. 121). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,51 g. MBC+. Est. 90

60.-

2305 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 280cC) (Spink 3124 var) (S. 81 var) (RIC. 121 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 
Raspadura en canto. 2,56 g. MBC. Est. 60

40.-

2306 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 281aC) (Spink 3121 var) (S. 69 var) (RIC. 116 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINC. Roma sentada a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. 2,96 g. 
MBC. Est. 50

40.-

2307 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 281bC) (Spink 3121) (S. 69) (RIC. 116). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Roma sentada a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza. 3,28 g. MBC+/EBC-. Est. 90

65.-

2308 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 281bD) (Spink 3121) (S. 69) (RIC. 116). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Roma sentada a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. 3,05 g. MBC+/EBC-. Est. 100

70.-

2309 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 281cC) (Spink 3121 var) (S. 69 var) (RIC. 116 var). Anv.: 
IM(P). TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V 
(P. P). S. (P). Q. R. OPTIMO PRINC. Roma sentada a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza.     
3,04 g. MBC. Est. 60

40.-

2310 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 281c var. de busto) (Spink 3121 var) (S. 69 var) (RIC. 116 
var). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: 
COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Roma sentada a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza 
invertida. 3,37 g. MBC. Est. 60

40.-

2311 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 282aD2) (Spink 3130 var) (S. 77a) (RIC. 129). Anv.: IMP. 
TR(A)IANO AVG. GER. DA(C). P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. (V) P. P. S. P. Q. 
R. O(P)TIMO PRINC. Victoria sobre escudos a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,02 g. 
EBC-. Est. 120

80.-

2312 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 282bC) (Spink 3130) (S. 77) (RIC. 129). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. (P). Su busto laureado. Rev.: COS. (V) P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. Victoria sobre escudos a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,14 g. MBC+. Est. 80

60.-

2313 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 282cD) (Spink 3130 var) (S. 77b) (RIC. 129 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. (TR. P). Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V P. P. 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria sobre escudos a izquierda, sosteniendo corona y palma.     
3,25 g. MBC. Est. 60

40.-

2314 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 282cD) (Spink 3130 var) (S. 77b) (RIC. 129 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V P. P. 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria sobre escudos a izquierda, sosteniendo corona y palma.          
3,31 g. MBC+. Est. 80

60.-
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2315 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 282e) (Spink 3130 var) (S. 77b var) (RIC. 129 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria sobre escudos a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,09 
g. MBC-. Est. 50

35.-

2316 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 282) (Spink 3130 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IM(P). 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. 
V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria sobre escudos a izquierda, sosteniendo corona y 
palma. 2,88 g. EBC-. Est. 110

80.-

2317 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 283bC1) (Spink falta) (S. 120c) (RIC. 98). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. (P). Su busto laureado. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) COS. V P. P. 
S. P. Q. R. OP(T)IMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre 
escudos a izquierda; dos hoces delante y dos lanzas detrás. 3,34 g. MBC+. Est. 80

60.-

2318 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 283bC1) (Spink falta) (S. 120c) (RIC. 98). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) COS. V P. P. S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre escudos 
a izquierda; dos hoces delante y dos lanzas detrás. 3,27 g. MBC+. Est. 80

60.-

2319 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 283bC2) (Spink falta) (S. 120c var) (RIC. 98). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) COS. V 
P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado sobre 
escudos a izquierda; dos lanzas delante y dos hoces detrás. 3,09 g. MBC-. Est. 45

30.-

2320 (108-109 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 283cC) (Spink falta) (S. 120b) (RIC. 98 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) 
COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio en actitud de tristeza, sen-
tado sobre escudos a izquierda; dos hoces delante y dos lanzas detrás. 3,21 g. MBC. Est. 70

50.-

2321 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 285a) (Spink falta) (S. 89 var) (RIC. 142 var). Anv.: IMP. TRAIAN(O) 
AVG. (G)ER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: (CO)S. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRIN(C). Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies camello.  
3,40 g. MBC-. Est. 60

35.-

2322 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 285b2) (Spink falta) (S. 89) (RIC. 142). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Ara-
bia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies camello. 3,47 g. MBC+. 
Est. 80

60.-

2323 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 285c) (Spink falta) (S. 89a var) (RIC. 142 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINC. Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies 
camello. Limpiada. 2,69 g. (MBC-). Est. 40

30.-

2324 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 285d) (Spink falta) (S. 89 var) (RIC. 142). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. (T)R. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies camello. 2,95 g. MBC. 
Est. 60

40.-

2325 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 285f) (Spink falta) (S. 89b) (RIC. 142 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus 
pies camello. 3,30 g. EBC-/MBC+. Est. 100

75.-

2326 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 285q) (Spink falta) (S. 89c) (RIC. falta). Anv.: IMP. (T)RAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. (TR. P). Su busto laureado a izquierda. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies camello. 
Rara. 3,11 g. MBC-. Est. 180

120.-

2327 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 286a) (Spink falta) (S. 81g) (RIC. 120 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y apoyada a una columna. 3,13 g. MBC+. 
Est. 80

60.-

2328 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 286b) (Spink falta) (S. 81b) (RIC. 120). Anv.: IM(P). TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y apoyada a una columna. 3,29 g. EBC. 
Est. 200

125.-

2329 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 286d1) (Spink falta) (S. 81b var) (RIC. 120). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y apoyada a una columna. 3,04 g. MBC-. 
Est. 45

30.-

2330 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 286f) (Spink falta) (S. 81d) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO A(VG. 
GER). DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y apoyada a una columna. 
3,26 g. MBC+. Est. 80

60.-

2331 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 287a) (Spink 3120 var) (S. 68) (RIC. 115 var). Anv.: IM(P. T)RAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. 3,64 g. MBC+. Est. 80

60.-
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2332 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 287b) (Spink 3120) (S. 68a) (RIC. 115 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. (P). Q. R. OPTIMO 
PRINC. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. 3,39 g. MBC+. Est. 90

65.-

2333 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 287c2) (Spink 3120 var) (S. 68b var) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OP(T)IMO PRINC. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza. 3,10 g. MBC+. Est. 80

60.-

2334 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 287d) (Spink 3120 var) (S. 68a var) (RIC. 115 var). Anv.: (I)MP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINC. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. 3,32 g. MBC. Est. 60

40.-

2335 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 287f) (Spink 3120 var) (S. 68c) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. Leve 
grieta. Raya en reverso. 2,87 g. MBC/MBC-. Est. 50

40.-

2336 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 287q) (Spink 3120 var) (S. 68d) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado a izquierda. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OP(TIM)O PRINC. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. Oxidación 
limpiada en anverso. Rara. 2,78 g. MBC-/MBC. Est. 150

90.-

2337 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 288a) (Spink 3129 var) (S. 75a var) (RIC. 128 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC. Victoria en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,43 g. MBC. Est. 60

40.-

2338 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 288b1) (Spink 3129) (S. 75a) (RIC. 128 var). Anv.: (I)MP. TRAIANO 
AVG. GER. D(A)C. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Victoria en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,52 g. MBC. Est. 70

45.-

2339 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 288b2) (Spink 3129) (S. 75a) (RIC. 128 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
(AV)G. GE(R). DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: C(O)S. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. Victoria en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,26 g. MBC+. Est. 80

60.-

2340 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 288d) (Spink 3129) (S. 75a var) (RIC. 128 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. (R. OPT)IMP 
PRINC. Victoria en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3,31 g. MBC-. Est. 50

35.-

2341 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 288f) (Spink3129 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria en pie a izquierda, sosteniendo corona y palma. 3 g. MBC-. 
Est. 50

Ex Áureo & Calicó 19/10/2021, nº 2068.

35.-

2342 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 289a) (Spink 3137 var) (S. 121a) (RIC. 99). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) COS. V (P). P. S. 
(P). Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio en pie entre escudos a izquierda; delante 
dos hoces y lanza. Incisión en anverso. 2,82 g. (MBC+). Est. 70

50.-

2343 (110 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 289b1) (Spink 3137) (S. 121) (RIC. 99 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: DAC. CAP. (en exergo) COS. V P. P. S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Cautivo dacio en pie entre escudos a izquierda; delante dos 
hoces y lanza. 3,08 g. EBC-. Est. 175

Ex Áureo & Calicó 01/07/2011, nº 78.

100.-

2344 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 344a) (Spink 3116) (S. 3) (RIC. 91). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: AET. (AVG). (en campo) COS. V P. P. S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINC. (alrededor). La Eternidad velada en pie a izquierda, sosteniendo las cabezas 
del Sol y la Luna. 3,21 g. MBC. Est. 60

40.-

2345 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 344b) (Spink 3116 var) (S. 3a) (RIC. 91). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: AET. AVG. (en campo) COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC. (alrededor). La Eternidad velada en pie a izquierda, sosteniendo las cabezas 
del Sol y la Luna. 2,99 g. MBC+. Est. 80

60.-

2346 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 344d2) (Spink 3116 VAR) (S. 3a var) (RIC. 91). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: AET. AVG. (en campo) COS. V P. P. 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). La Eternidad velada en pie a izquierda, sosteniendo las 
cabezas del Sol y la Luna. 3,29 g. MBC+. Est. 90

65.-

2347 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 344h) (Spink 3116 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: AET. AVG. (en 
campo) COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). La Eternidad velada en pie a iz-
quierda, sosteniendo las cabezas del Sol y la Luna. 3,26 g. MBC-. Est. 50

35.-

2348 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 346b) (Spink 3128) (S. 80) (RIC. 130). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. D(A)C. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Victoria semidesnuda en pie, inscribiendo DA/C(I/C)A en un escudo apoyado a una palmera.       
2,96 g. MBC+. Est. 75

60.-

2349 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 346b) (Spink 3128) (S. 80) (RIC. 130). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. 
Victoria semidesnuda en pie, inscribiendo D(A)/CI/CA en un escudo apoyado a una palmera.           
3,56 g. MBC+/EBC-. Est. 100

70.-
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2350 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 346d) (Spink 3128) (S. 80 var) (RIC. 130). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. D(A)C. P. M. TR. (P). Su busto laureado. Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINC. Victoria semidesnuda en pie, inscribiendo D(A/CI/CA) en un escudo apoyado a una pal-
mera. 3,21 g. MBC. Est. 60

40.-

2351 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 346h) (Spink 3128 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: COS. V P. P. S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINC. Victoria semidesnuda en pie, inscribiendo DA/C(I)/CA en un escudo 
apoyado a una palmera. 3,01 g. MBC-. Est. 50

40.-

2352 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 347b1) (Spink falta) (S. 196) (RIC. 102). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: PAX (en exergo) COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. (alrededor). La Paz en pie a izquierda, prendiendo fuego con una antorcha a un 
amasijo de armas y sosteniendo cornucopia. 3,05 g. MBC+. Est. 90

65.-

2353 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 347d) (Spink falta) (S. 196b) (RIC. 102). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: PAX (en exergo) COS. V P. P. S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINC. (alrededor). La Paz en pie a izquierda, prendiendo fuego con una antorcha a un 
amasijo de armas y sosteniendo cornucopia. 3,45 g. MBC. Est. 70

45.-

2354 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 348a) (Spink falta) (S. 199 var) (RIC. 104 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su cabeza laureada. Rev.: PIET. (en exergo) COS. V P. P. S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINC. (alrededor). La Piedad velada en pie a izquierda, introduciendo un grano de 
incienso en un altar y sosteniendo cetro. 3,26 g. MBC. Est. 60

40.-

2355 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 348b2) (Spink falta) (S. 199) (RIC. 104). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: PIET. (en exergo) COS. V P. P. S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINC. (alrededor). La Piedad velada en pie a izquierda, introduciendo un grano de 
incienso en un altar y sosteniendo cetro. Limpiada. 3,10 g. (MBC+). Est. 65

50.-

2356 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 348d1) (Spink falta) (S. 199 var) (RIC. 104). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GE(R). DAC. P. M. (T)R. P. Su busto laureado. Rev.: PIET. (en exergo) COS. V P. P. S. P. Q. 
R. OP(T)IMO PR(INC). (alrededor). La Piedad velada en pie a izquierda, introduciendo un grano 
de incienso en un altar y sosteniendo cetro. Limpiada. 3,09 g. MBC-. Est. 45

30.-

2357 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 350b2) (Spink 3172) (S. 644) (RIC. 108). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: VESTA (en exergo) COS. V P. P. S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC. (alrededor). Vesta velada sentada a izquierda, sosteniendo el paladión y cetro 
transversal. Leves oxidaciones. 3,01 g. (EBC-). Est. 100

75.-

2358 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 350d1) (Spink 3172) (S. 644 var) (RIC. 108). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: VESTA (en exergo) COS. V P. P. S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Vesta velada sentada a izquierda, sosteniendo el paladión y 
cetro transversal. 3,02 g. MBC+. Est. 80

60.-

2359 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 350) (Spink 3172 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IM(P. TR)
AIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VESTA (en 
exergo) COS. V (P). P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). Vesta velada sentada a izquier-
da, sosteniendo el paladión sin cetro. Leve incisión en canto. 3,11 g. MBC-. Est. 60

35.-

2360 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 375b) (Spink falta) (S. 4a, mal descrito) (RIC. 229 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V DES. VI. Su busto laureado. Rev.: AET. AVG. 
(en campo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Eternindad velada en pie a izquierda, 
sosteniendo las cabezas del Sol y la Luna. 2,97 g. MBC-. Est. 50

30.-

2361 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 377b) (Spink falta) (S. 450) (RIC. 234 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V DES. VI. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINCIPI. Victoria semidesnuda en pie, inscribiendo DA/CI/CA en un escudo apoyado a una 
palmera. 3,56 g. MBC. Est. 60

40.-

2362 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 378a) (Spink 3142 var) (S. 197) (RIC. 231). Anv.: (IMP. TR)AIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V D(ES. VI). Su cabeza laureada. Rev.: PAX (en exergo) S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Paz en pie a izquierda, prendiendo fuego con una an-
torcha a un amasijo de armas y sosteniendo cornucopia. Oxidaciones limpiadas. 3,06 g. (MBC). 
Est. 50

40.-

2363 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 379a) (Spink falta) (S. 200, mal descrito) (RIC. 232). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V DES. VI. Su cabeza laureada. Rev.: PIET. (en 
exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Piedad velada en pie a izquierda, introdu-
ciendo un grano de incienso en un altar y sosteniendo cetro. Limpiada. 2,87 g. (MBC). Est. 50

40.-

2364 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 379b) (Spink falta) (S. 200, mal descrito) (RIC. 233). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V DES. VI. Su busto laureado. Rev.: PIET. (en 
exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Piedad velada en pie a izquierda, introdu-
ciendo un grano de incienso en un altar y sosteniendo cetro. 3,41 g. MBC+. Est. 75

60.-

2365 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 380a) (Spink falta) (S. 645, mal descrito) (RIC. 236, mal descrito). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V DES. VI. Su cabeza laureada. Rev.: 
VESTA (en exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Vesta velada sentada a izquierda 
sosteniendo el paladión y cetro transversal. 3,27 g. MBC. Est. 60

40.-
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2366 (111 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 380b2) (Spink falta) (S. 645a) (RIC. 237, mal descrito). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V DES. VI. Su busto laureado. Rev.: VESTA (en 
exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Vesta velada sentada a izquierda, sostenien-
do el paladión y cetro transversal. 3,23 g. EBC-. Est. 125

90.-

2367 (112 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 388) (Spink falta) (S. 5 var, mal descrito) (RIC. 242 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su cabeza laureada. Rev.: AET. AVG. 
(en campo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Eternidad velada en pie a izquierda, 
sosteniendo las cabezas del Sol y la Luna. 3,42 g. MBC-. Est. 50

35.-

2368 (112 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 388b) (Spink falta) (S. 5, mal descrito) (RIC. 242). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: AE(T). A(V)G. 
(en campo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Eternidad velada en pie a izquierda, 
sosteniendo las cabezas del Sol y la Luna. 3,16 g. MBC. Est. 60

40.-

2369 (112 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 389b1) (Spink falta) (S. 451) (RIC. 287). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. O(P)TIMO PRINCI-
PI. Victoria semidesnuda en pie, inscribiendo DA/CI/CA en un escudo apoyado a una palmera.     
3,17 g. EBC-. Est. 120

80.-

2370 (112 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 390b2) (Spink 3142) (S. 198) (RIC. 260). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: PAX (en exergo) S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Paz en pie a izquierda, prendiendo fuego con un antorcha a 
un amasijo de armas y sosteniendo cornucopia. 3,32 g. MBC+. Est. 80

60.-

2371 (112 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 391b1) (Spink falta) (S. 201) (RIC. 262). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. 
GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: PIET (en exergo) S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Piedad velada en pie a izquierda, introduciendo un grano de 
incienso en un altar y sosteniendo cetro. 3,43 g. EBC-/MBC+. Est. 125

80.-

2372 (112 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 392b) (Spink falta) (S. 646a) (RIC. 265 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: VESTA (en exergo) S. P. Q. 
R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Vesta velada sentada a izquierda, sosteniendo el paladión y 
cetro transversal. 2,83 g. MBC. Est. 70

50.-

2373 (112 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 392) (Spink falta) (S. 646a var) (RIC. 265 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: VES-
TA (en exergo) S. P. Q. R. (O)PT(I)MO PRINCIPI (alrededor). Vesta velada sentada a izquierda, 
sosteniendo el paladión y cetro. 3,23 g. MBC-. Est. 50

35.-

2374 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 394a var. de busto) (Spink 3166 var) (S. 497a var) (RIC. 291 
var). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su cabeza laureada. Rev.: 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Estatua ecuestre de Trajano a izquierda, con lanza y Victoria. 
Pulida. 3,37 g. (MBC). Est. 40

30.-

2375 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 394b1) (Spink 3166) (S. 3166) (S. 497a) (RIC. 291 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Estatua ecuestre de Trajano a izquierda, con lanza y Victoria. 3,51 g. MBC+. 
Est. 80

60.-

2376 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 394c) (Spink 3166 var) (S. 497a var) (RIC. 291 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Estatua ecuestre de Trajano a izquierda, con lanza y Victoria.           
2,99 g. MBC-. Est. 50

40.-

2377 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 395a) (Spink 3117 var) (S. 9b var) (RIC. 243 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su cabeza laureada. Rev.: ALIM. ITAL. 
(en exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Annona en pie a izquierda, sosteniendo 
espigas y cornucopia; un niño a sus pies. Hoja en borde del anverso. 2,64 g. MBC-. Est. 50

35.-

2378 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 395b11) (Spink 3117) (S. 9) (RIC. 243). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: ALIM. ITAL. (en exergo) S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Annona en pie a izquierda, sosteniendo espigas y cornu-
copia; un niño delante sujetando rollo. 3,46 g. MBC+. Est. 80

60.-

2379 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 395b22) (Spink 3117) (S. 9b) (RIC. 243 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: ALIM. ITAL. (en exergo) 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Annona en pie a izquierda, sosteniendo espigas y 
cornucopia; un niño a sus pies. 3,14 g. MBC+. Est. 80

60.-

2380 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 395b22) (Spink 3117) (S. 9b) (RIC. 243 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: (A)LIM. ITAL. (en exer-
go) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Annona en pie a izquierda, sosteniendo espigas y 
cornucopia; un niño a sus pies. 3,28 g. EBC-. Est. 130

90.-

2381 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 396a) (Spink 3118 var) (S. 26a) (RIC. 245 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su cabeza laureada. Rev.: ARAB. ADQ. (en 
exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama 
y ¿haz de cañas?; a sus pies camello. 3,16 g. MBC-. Est. 50

35.-

2382 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 396b) (Spink 3118) (S. 26) (RIC. 245). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: ARAB. ADQ. (en exergo) S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de 
cañas?; a sus pies camello. 3,08 g. EBC-. Est. 125

80.-
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2383 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 396, niega su existencia) (Spink 3118, var) (S. 26, señala 
una mala interpretación por parte de Cohen) (RIC. 244). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. 
P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: ARAB. ADQ. (en exergo) S. P. Q. R. OPTIMO 
PRINCIPI (alrededor). Arabia en pie a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies 
avestruz. 2,93 g. MBC. Est. 60

40.-

2384 (112 d.C.). Trajano. Arabia. Dracma. (S.GIC. falta) (RPC. III, 4073). Anv.: (AYTOKP). KAIC. N-P. 
TPAIAN. C-B. G(-PM. DAK). Su busto laureado. Rev.: DHMAPX (-@) Iï YQAT. ï. Arabia en pie 
a izquierda, sosteniendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies camello. Limpiada. 3,23 g. (MBC). 
Est. 50

40.-

2385 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 398a3) (Spink 3173 vaR) (S. 648b) (RIC. 266). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. (P. M. TR. P). COS. VI P. P. Su cabeza laureada. Rev.: VIA TRAIANA 
(en exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Figura femenina reclinada a izquierda, 
con la cabeza vuelta, sosteniendo rueda y rama. 3,13 g. MBC. Est. 90

Ex Áureo & Calicó 22/05/2019, nº 1037.

60.-

2386 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 398b1) (Spink 3173) (S. 648) (RIC. 266). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DA(C. P. M. TR. P. COS. VI P.) P. Su busto laureado. Rev.: VIA TRAIANA (en exergo) 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Figura femenina reclinada a izquierda, con la cabeza 
vuelta, sosteniendo rueda y rama. 2,61 g. BC+. Est. 60

40.-

2387 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 398b) (Spink 3173) (S. 648) (RIC. 266). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. D(A)C. P. M. TR. P. COS. (VI) P. P. Su busto laureado. Rev.: V(I)A TRAIANA (en 
exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). Figura femenina reclinada a izquierda, con la 
cabeza vuelta, sosteniendo rueda y rama. 2,98 g. MBC+. Est. 120

80.-

2388 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 406b1) (Spink 3323) (S. 140) (RIC. 252 var). Anv.: IMP. 
TRAIANVS AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: DIVVS PATER 
TRAIAN. El padre del Emperador sentado en silla curul a izquierda, sosteniendo pátera y cetro. 
3,44 g. MBC+. Est. 90

65.-

2389 (112-113 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 406b var. de busto) (Spink 3323) (S. 140) (RIC. 252 var). Anv.: 
IMP. TRAIANVS AVG. (G)ER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: DIVVS 
PATER TRAIAN. El padre del Emperador sentado en silla curul a izquierda, sosteniendo pátera 
y cetro. 3,42 g. MBC+. Est. 90

65.-

2390 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 414b) (Spink 3164 var) ((S. 458) (RIC. 279). Anv.: IMP. (T)
RAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. La Esperanza marchando a izquierda con flor y alzándose el borde del vestido.      
3,34 g. MBC. Est. 60

40.-

2391 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 415b var. de busto) (Spink falta) (S. 431) (RIC. 280). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Victoria marchando con corona y palma. 3,33 g. MBC+. Est. 80

60.-

2392 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 417b) (Spink falta) (S. 402f) (RIC. 289). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. La Valentía en pie, con lanza y parazonium, posando el pie sobre un casco. 3,77 g. EBC-. 
Est. 130

80.-

2393 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 419b1) (Spink 3170 var) (S. 577) (RIC. 295). Anv.: (IMP). 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. Tres insignias militares. 3,28 g. MBC+. Est. 80

60.-

2394 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 419c1) (Spink 3170 var) (S. 577 var) (RIC. 295 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Tres insignias militares. 3,12 g. MBC-. Est. 50

30.-

2395 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 419) (Spink 3170 var) (S. 577 var) (RIC. 295 var). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Tres insignias militares. Incisión en anverso. 2,80 g. (MBC). Est. 
60

40.-

2396 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 419v1) (Spink 3170) (S. 577a) (RIC. 294). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. (T)R. P. COS. VI P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINC(IPI). Tres insignias militares. 3,23 g. EBC-. Est. 120

80.-

2397 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 421b) (Spink falta) (S. 398a) (RIC. 276). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCI-
PI. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. 3 g. MBC+. Est. 80

60.-

2398 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 421f) (Spink falta) (S. 398 var) (RIC. 275 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. (DAC. P). M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, drapeado y acoraza-
do. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCI(PI). Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sostenien-
do pátera y espigas. 3,33 g. MBC+. Est. 80

60.-

2399 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 421f var. de busto) (Spink falta) (S. 398 var) (RIC. 275 var). 
Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, drapeado 
y acorazado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, 
sosteniendo pátera y espigas. 3,39 g. EBC-. Est. 120

80.-
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2400 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 421v) (Spink falta) (S. 398) (RIC. 275). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. 
Rayas. 3,33 g. MBC+. Est. 75

60.-

2401 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 422b1) (Spink falta) (S. 404a) (RIC. 272). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,48 g. MBC. Est. 60

40.-

2402 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 422c) (Spink falta) (S. 404a var) (RIC. 272 var). Anv.: IM(P). 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 
3,45 g. MBC+. Est. 80

60.-

2403 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 422v) (Spink falta) (S. 404b) (RIC. 271). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,30 g. 
EBC-. Est. 140

90.-

2404 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 423a) (Spink falta) (S. 372a) (RIC. 270 var). Anv.: IM(P. T)
RAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su cabeza laureada. Rev.: (S. P. Q.) R. OP-
TIMO PRINCIPI. Marte marchando con lanza y trofeo. Limpiada. 2,70 g. (BC+). Est. 30

25.-

2405 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 423b2) (Spink falta) (S. 372) (RIC. 270). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRIN-
CIPI. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,25 g. EBC-. Est. 100

Ex Áureo & Calicó 25/01/2012, nº 1124.

75.-

2406 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 423c) (Spink falta) (S. 372 var) (RIC. 270 var). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,09 g. MBC. Est. 60

40.-

2407 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 423f) (Spink falta) (S. 372b) (RIC. 269 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto lauredo, drapeado y acorazado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,19 g. MBC. Est. 60

Ex Áureo & Calicó 19/11/2019, nº 123.

40.-

2408 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 423v) (Spink falta) (S. 372c) (RIC. 269). Anv.: (IMP. T)RAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. (P). Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. P. Q. R. 
OPTIMO PRINCIPI. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,30 g. MBC+. Est. 80

60.-

2409 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 425b2) (Spink falta) (S. 558a) (RIC. 293). Anv.: (IMP. T)RAIA-
NO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. CO(S. VI P. P). Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI-
MO PRINCIPI. Columna en espiral, rematada por una estatua de Trajano; debajo dos águilas.        
3,15 g. MBC-. Est. 75

50.-

2410 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 425v) (Spink falta) (S. 558) (RIC. 292). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. P. Q. R. OP-
TIMO PRINCIPI. Columna en espiral, rematada por una estatua de Trajano; debajo dos águilas. 
3,24 g. EBC/EBC+. Est. 500

300.-

2411 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 427b) (Spink falta) (S. 156a) (RIC. 254). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: FORT. RED. (en exergo) 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Fortuna velada sentada a izquierda, con timón y 
cornucopia. 3,03 g. MBC. Est. 60

40.-

2412 (113-114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 429v) (Spink falta) (S. 47) (RIC. 249). Anv.: IMP. TRAIANO 
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: CONSERVATO-
RI PATRIS PATRIAE. Júpiter en pie a izquierda, con haz de rayos y cetro, protegiendo a Trajano 
en pie a izquierda con rama. 3,41 g. MBC+. Est. 80

60.-

2413 (112-114 d.C.). Trajano. Quinario. (MIR. 442b, mismo ejemplar) (Spink 3176 var) (S. 439b) (RIC. 284 
var). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. Su busto laureado. Rev.: 
S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Victoria sentada a izquierda, sosteniendo corona y palma. Rara. 
1,30 g. MBC/MBC-. Est. 250

Ex Künker 25/09/2006, nº 502.

150.-

2414 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 488b) (Spink 3134 var) (S. 105a) (RIC. 303 var). Anv.: IMP. TRAIA-
NO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: COS. VI P. P. S. P. Q. R. 
Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. 3,43 g. MBC+. Est. 80

60.-

2415 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 488f) (Spink 3134 var) (S. 105 var) (RIC. 303 var). Anv.: (IM)P. T(R)
AIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. 
Limadura en canto. 3,35 g. EBC-. Est. 110

80.-

2416 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 488v) (Spink 3134) (S. 105) (RIC. 303). Anv.: IMP. TRAIANO OPTI-
MO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: COS. VI P. P. S. P. Q. R. 
Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. 3,18 g. MBC+. Est. 80

60.-

2417 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 489v) (Spink falta) (S. 109) (RIC. 301). Anv.: (IMP). TRAIANO 
OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: COS. VI P. P. S. P. 
Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,44 g. MBC+. Est. 80

60.-
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2418 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 489v) (Spink falta) (S. 109) (RIC. 301). Anv.: IMP. TRAIANO OPTI-
MO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: COS. VI P. P. S. P. Q. R. 
La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 2,95 g. EBC. Est. 180

120.-

2419 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 491v) (Spink falta) (S. 108) (RIC. 298). Anv.: IMP. TRAIANO OP(TI)
MO AV(G). GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: COS. VI P. P. S. P. Q. 
R. Júpiter en pie a izquierda, con haz de rayos y cetro, protegiendo a Trajano en pie a izquierda 
con rama. 2,92 g. MBC. Est. 60

40.-

2420 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 492v) (Spink 3133) (S. 103) (RIC. 299). Anv.: IM(P. T)RAIANO 
OPTIMO. AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: COS. VI P. (P). S. 
P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,42 g. MBC+. Est. 75

60.-

2421 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 493v2) (Spink 3135) (S. 115) (RIC. 307). Anv.: IMP. TRAIANO OP-
TIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: COS. VI P. P. S. P. Q. 
R. Columna en espiral, rematada por una estatua de Trajano; debajo dos águilas. 3,57 g. MBC. 
Est. 60

40.-

2422 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 495f) (Spink falta) (S. 149 var) (RIC. 308 var). Anv.: IMP. TRAIANO 
OPTIMO AVG. GER. DAC. P. M. TR. (P). Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: FORT. 
RED. (en exergo) COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada a izquierda, 
con timón y cornucopia. Pequeño defecto de cospel. 3,14 g. MBC+. Est. 80

60.-

2423 (114 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 495v) (Spink falta) (S. 149) (RIC. 308). Anv.: IMP. TRAIANO OP-
TIMO A(V)G. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: FORT. RED. (en 
exergo) COS. VI (P. P. S. P.) Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada a izquierda, con timón 
y cornucopia. Parte del anverso incuso en reverso. 3,44 g. MBC+. Est. 80

60.-

2424 (114-115 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 514v1) (Spink 3151) (S. 284) (RIC. 356). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. (D)AC. Su busto lauredo y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Columna en espiral, rematada por una estatua de Trajano; debajo dos 
águilas. Ligera raspadura en el borde del anverso. 3,28 g. (MBC+). Est. 70

50.-

2425 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 518c) (Spink 3149 var) (S. 276a var) (RIC. 348). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OP(T)IMO (AVG). GER. DA(C). Su busto laureado, con la égida. Rev.: 
P. M. TR. P. COS. V(I) P. P. (S). P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo 
pátera y espigas. 2,76 g. MBC. Est. 60

40.-

2426 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 518d) (Spink 3149 var) (S. 276a) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. 
P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. Hoja en borde 
del anverso. 2,87 g. MBC-. Est. 45

30.-

2427 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 518e+) (Spink 3149 var) (S. 276b) (RIC. 348). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. 
(T)R. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera 
y espigas. 2,92 g. MBC. Est. 70

50.-

2428 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 518h) (Spink 3149 var) (S. 276c) (RIC. 347 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sostenien-
do pátera y espigas. Limpiada. 3,19 g. MBC+. Est. 75

60.-

2429 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 518h) (Spink 3149 var) (S. 276c) (RIC. 347 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DA(C). Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sostenien-
do pátera y espigas. 3,18 g. MBC+. Est. 80

60.-

2430 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 518t+) (Spink 3149 var) (S. 276b) (RIC. 348). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: (P). M. 
TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y 
espigas. 3,26 g. EBC-. Est. 120

80.-

2431 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 518v2) (Spink 3149) (S. 276) (RIC. 347). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. 
3,77 g. MBC+. Est. 90

60.-

2432 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 519f) (Spink 3150 var) (S. 279 var) (RIC. 344). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo 
y cornucopia. 3,36 g. MBC. Est. 60

40.-

2433 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 519h) (Spink 3150 var) (S. 279) (RIC. 344). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OP(TI)MO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: 
P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. (R). La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y 
cornucopia. 3,28 g. MBC+. Est. 80

60.-

2434 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 519o) (Spink 3150 var) (S. 279a) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 
Rara. 3,28 g. MBC-. Est. 150

90.-
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2435 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 519t+) (Spink 3150 var) (S. 278a var) (RIC. falta). Anv.: (IMP). 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. D(AC). Su busto laureado, con la égida. Rev.: (P). 
M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cor-
nucopia. 2,98 g. EBC-. Est. 125

90.-

2436 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 519v) (Spink 3150) (S. 278) (RIC. 343). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia.   
3,43 g. EBC-. Est. 150

90.-

2437 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 519x) (Spink 3150 var) (S. 278a) (RIC. falta). Anv.: (IM)P. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DA(C). Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. 
VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornucopia. 2,91 g. 
MBC+. Est. 80

60.-

2438 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 520e, mismo ejemplar) (Spink falta) (S. 270a) (RIC. 339). 
Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, con la égida. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,53 g. EBC. 
Est. 180

Ex Artemide 09/12/2007, nº 102.

120.-

2439 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 520f) (Spink falta) (S. 270b) (RIC. 338). Anv.: (IMP. C)AES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GE(R). DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. 
M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,25 g. MBC-. Est. 45

35.-

2440 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 520h) (Spink falta) (S. 270b) (RIC. 338). Anv.: IMP. CAES. 
NER. T(R)AIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: 
(P). M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,28 g. MBC/MBC+. 
Est. 70

50.-

2441 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 520t+) (Spink falta) (S. 270a) (RIC. 339). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO (AVG. GER). DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,12 g. MBC-. Est. 50

35.-

2442 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 520v1) (Spink falta) (S. 270) (RIC. 337). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,44 g. MBC+. Est. 80

60.-

2443 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 520v2) (Spink falta) (S. 270) (RIC. 337). Anv.: (IMP. CA)ES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,48 g. EBC-. Est. 110

80.-

2444 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 524v) (Spink 3148 var) (S. 274c) (RIC. 355 var). Anv.: (I)MP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. D(A)C. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, 
posando el pie sobre un casco. 3,11 g. MBC/MBC-. Est. 50

40.-

2445 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 524h) (Spink 3148 var) (S. 274c) (RIC. 355 var). Anv.: (IMP. 
CA)ES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, 
posando el pie sobre un casco. 3,32 g. MBC. Est. 60

40.-

2446 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 524t) (Spink 3148 var) (S. 274b) (RIC. 354 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OP(TI)MO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. M. 
TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. (R). La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando 
el pie sobre un casco. 3,23 g. EBC-/MBC+. Est. 110

75.-

2447 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 524v1) (Spink 3148) (S. 274) (RIC. 355). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. G(E)R. (D)AC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie 
sobre un casco. Limpiada. 3,02 g. (MBC+). Est. 70

50.-

2448 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 524x) (Spink 3148 var) (S. 274a) (RIC. 354). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. 
S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie sobre un casco. 
Oxidaciones limpiadas. 2,85 g. (MBC). Est. 45

35.-

2449 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 526) (Spink 3139 var) (S. 152 var) (RIC. 320). Anv.: IM(P. 
CAES. NER. T)R(AIANO O)PTIMO AVG. GER. DA(C). Su busto laureado, con la égida. Rev.: (F)
ORT. RE(D). (en exergo) (P). M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada 
sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 2,96 g. BC+/MBC-. Est. 35

25.-

2450 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 526f) (Spink 3139 var) (S. 154b) (RIC. 318 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: FORT. RED. (en exergo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna ve-
lada sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 2,87 g. EBC-/MBC+. Est. 120

80.-

2451 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 526h) (Spink 3139) (S. 154c) (RIC. 318 var). Anv.: (I)M(P. C)
AES. (N)ER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: FORT. RED. (en exergo) P. M. (T)R. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna 
velada sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 2,97 g. MBC. Est. 60

40.-
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2452 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 526v2) (Spink 3139 var) (S. 154) (RIC. 318). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OP(TI)MO AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: FORT. RED. 
(en exergo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada a iz-
quierda, con timón y cornucopia. 3,29 g. EBC. Est. 200

125.-

2453 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 526v) (Spink 3139 var) (S. 154) (RIC. 318). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: FORT. RED. (en 
exergo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada a izquierda, 
con timón y cornucopia. Busto pequeño. 3,61 g. EBC/EBC-. Est. 150

100.-

2454 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 526x) (Spink 3139 var) (S. 154a) (RIC. 320 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIANO OPTIMO AVG. GER. DAC. Su busto laureado. Rev.: FORT. RED. (en 
exergo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada a izquierda, 
con timón y cornucopia. Pequeña raspadura en canto. 2,87 g. MBC. Est. 50

40.-

2455 (114-116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 526y) (Spink 3139 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIANO OPTIMO. AVG. GER. DAC. Su busto laureado y acorazado. Rev.: FORT. RED. 
(en exergo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada a iz-
quierda, con timón y cornucopia. 2,94 g. MBC/MBC-. Est. 60

40.-

2456 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 552) (Spink 3149 var) (S. 277 var) (RIC. falta). Anv.: IM(P). 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y es-
pigas. 3,20 g. MBC. Est. 60

40.-

2457 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 552) (Spink 3149 var) (S. 277 var) (RIC. 349 var). Anv.: (IMP. 
C)AES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado, drapeado y 
acorazado. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, 
sosteniendo pátera y espigas. 3,29 g. MBC-. Est. 50

35.-

2458 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 552tt) (Spink 3149 var) (S. 277a var) (RIC. falta). Anv.: (I)M(P. 
CA)ES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTH(ICO). Su busto laureado, con la égida; 
debajo globo. Rev.: P. M. TR. P. C(OS. VI P.) P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a iz-
quierda, sosteniendo pátera y espigas. 3,18 g. MBC-. Est. 45

35.-

2459 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 552v) (Spink 3149 var) (S. 277) (RIC. 349). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. 
3,16 g. EBC-. Est. 130

90.-

2460 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 553) (Spink 3150 var) (S. 280a) (RIC. 346 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHI(CO). Su busto laureado, con la égida. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo 
y cornucopia. 3,53 g. EBC-. Est. 130

90.-

2461 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 553f) (Spink 3150 var) (S. 280b) (RIC. 345 var). Anv.: (IMP). CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. (R). La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo 
y cornucopia. 2,98 g. EBC-. Est. 125

90.-

2462 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 553v3) (Spink 3150 var) (S. 280) (RIC. 345). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. 
TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornuco-
pia. 3,27 g. MBC+. Est. 75

60.-

2463 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 554e) (Spink falta) (S. 271a) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. O(P)TIM. AVG. GER. (DAC). P(ARTHICO). Su busto laureado, con la égida. Rev.: P. 
M. (T)R. P. CO(S. VI P. P. S.) P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,01 g. MBC. Est. 60

40.-

2464 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 554v) (Spink falta) (S. 271) (RIC. 340). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. OPT(I)M. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,28 g. MBC+. Est. 80

60.-

2465 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 557v1) (Spink falta) (S. 267) (RIC. 342). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Busto radiado y drapeado del Sol. Pequeña grieta. 2,96 g. MBC+. 
Est. 100

75.-

2466 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 558h) (Spink 3148 var) (S. 272a) (RIC. 353 var). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con la lanza invertida y parazonium, 
posando el pie sobre un casco. 3,08 g. MBC-. Est. 40

30.-

2467 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 558v2) (Spink 3148 var) (S. 272) (RIC. 353). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHIC(O). Su busto laureado y drapeado. Rev.: P. M. 
TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el 
pie sobre un casco. Raspadura en borde del reverso. 3,62 g. MBC+/MBC. Est. 75

60.-

2468 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 559v) (Spink 3139 var) (S. 154d) (RIC. 317). Anv.: (IMP). CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado. Rev.: FORT. 
RED. (en exergo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada a 
izquierda, con timón y cornucopia. 3,61 g. MBC. Est. 65

45.-
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2469 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 562) (Spink falta) (S. 315a) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado, con la égida. Rev.: 
PROVID. (en campo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia en pie a 
izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a sus pies globo. 
Rayitas. 3,10 g. MBC+. Est. 80

60.-

2470 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 562h) (Spink falta) (S. 317 var) (RIC. 364 var). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. (P)ARTHICO. Su busto laureado, drapeado y acoraza-
do. Rev.: PROVID. (en campo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia 
en pie a izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a sus pies 
globo. 3,39 g. MBC+/EBC- Est. 110

70.-

2471 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 562v) (Spink falta) (S. 315) (RIC. 364). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PROVID. 
(en campo) P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia en pie a izquierda, 
apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a sus pies globo. 3,32 g. EBC-. 
Est. 125

90.-

2472 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 562x) (Spink falta) (S. 315b var) (RIC. falta). Anv.: (I)M(P. C)AES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PART(HICO). Su busto laureado. Rev.: PROVID. (en 
campo) P. M. TR. P. CO(S. V)I P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia en pie a izquierda, 
apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a sus pies globo. 3,23 g. 
MBC+. Est. 80

60.-

2473 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 565x) (Spink 3141 var) (S. 191a var) (RIC. falta). Anv.: (I)MP. 
(C)AES. NER. TRAIANO OPTIM. AVG. GER(M. DAC). Su busto laureado. Rev.: PARTHICO P. M. 
TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornuco-
pia. 3,20 g. MBC-. Est. 45

35.-

2474 (116 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 568v) (Spink 3140 var) (S. 189a var) (RIC. falta). Anv.: (IMP). 
CAES. NER. TRAIANO OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PAR-
THICO P. M. TR. (P. CO)S. VI P. P. S. P. Q. R. Busto radiado y drapeado del Sol. 3,12 g. MBC-. 
Est. 70

40.-

2475 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 570h) (Spink 3141 var) (S. 161 var) (RIC. 332 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sostenien-
do caduceo y cornucopia. Pequeñas adherencias. 3,16 g. MBC+. Est. 80

60.-

2476 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 570tt+) (Spink 3141 var) (S. 192 var) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida; debajo globo. 
Rev.: PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sostenien-
do caduceo y cornucopia. 3,49 g. MBC. Est. 60

40.-

2477 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 570v) (Spink 3141) (S. 191) (RIC. 332). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OP(T)IM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PARTHICO P. 
M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cornu-
copia. Limpiada. 3,04 g. (MBC+). Est. 70

50.-

2478 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 570v) (Spink 3141) (S. 191) (RIC. 332). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado.l Rev.: PARTHICO P. 
M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo y cor-
nucopia. 3,57 g. MBC+. Est. 80

60.-

2479 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 571b) (Spink falta) (S. 190b) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado. Rev.: PARTHICO P. M. TR. P. 
COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,57 g. MBC+. Est. 80

60.-

2480 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 571f) (Spink falta) (S. 190c) (RIC. 331 var). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: 
PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,29 g.    
EBC-/MBC+. Est. 120

80.-

2481 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 571h) (Spink falta) (S. 190c var) (RIC. 331 var). Anv.: (IMP. 
CAE)S. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: PARTHICO P. M. TR. (P. COS. VI) P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 
Oxidaciones limpiadas. 2,65 g. (MBC). Est. 50

40.-

2482 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 571t) (Spink falta) (S. 190d) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: PARTHICO P. 
M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,24 g. MBC-. Est. 50

35.-

2483 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 571tt2) (Spink falta) (S. 190e) (RIC. falta). Anv.: (IMP. CAE)S. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DA(C). Su busto lauredo, con la égida; debajo globo. Rev.: 
PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. Limpiada. 
2,82 g. (MBC). Est. 60

45.-

2484 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 571v) (Spink falta) (S. 190) (RIC. 331). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PARTHICO P. M. TR. 
P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Marte marchando con lanza y trofeo. 3,52 g. EBC. Est. 200

125.-
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2485 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 573t1) (Spink 3140 var) (S. 189) (RIC. 328 var). Anv.: (IMP). 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. D(AC). Su busto laureado, con la égida. Rev.: PAR-
THICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Busto radiado y drapeado del Sol. 3,08 g. BC+.   
Est. 50

30.-

2486 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 573v) (Spink 3140) (S. 189a) (RIC. 329 var). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PARTHICO P. M. 
TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Busto radiado y drapeado del Sol. 3,31 g. EBC-. Est. 150

90.-

2487 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 578h) (Spink falta) (S. 193b) (RIC. 334 var). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PAR-
THICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, 
posando el pie sobre un casco. 3,34 g. MBC. Est. 60

40.-

2488 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 578q) (Spink falta) (S. falta) (MIR. falta). Anv.: (I)MP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. D(AC). Su busto laureado a izquierda. Rev.: PARTHICO P. 
M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando 
el pie sobre un casco. Rara. 3,04 g. MBC+. Est. 300

200.-

2489 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 578t) (Spink falta) (S. 193a) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: PARTHICO P. 
M. MTR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posan-
do el pie sobre un casco. 3,24 g. MBC. Est. 60

40.-

2490 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 578v1) (Spink falta) (S. 193) (RIC. 334). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PARTHICO P. M. 
TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el 
pie sobre un casco. 3,26 g. EBC-. Est. 120

80.-

2491 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 579h) (Spink falta) (S. 150b) (RIC. 315 var). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: 
FORT. RED. (en exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna 
velada sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 3,24 g. EBC. Est. 180

110.-

2492 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 579t) (Spink falta) (S. 150) (RIC. 316). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DA(C). Su busto laureado, con la égida. Rev.: FORT. R(ED). (en 
exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada 
a izquierda, con timón y cornucopia. 3,10 g. EBC-. Est. 120

80.-

2493 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 579t) (Spink falta) (S. 150) (RIC. 316). Anv.: IMP. CAES. NER. 
TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: FORT. RED. (en 
exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada 
a izquierda, con timón y cornucopia. 3,58 g. MBC/MBC-. Est. 50

40.-

2494 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 579tt) (Spink falta) (S. 150 var) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida; debajo globo. 
Rev.: FORT. RED. (en exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La 
Fortuna velada sentada a izquierda, con timón y cornucopia. 2,93 g. MBC-. Est. 50

40.-

2495 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 579v) (Spink falta) (S. 150a) (RIC. 315). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: FORT. RED. (en 
exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Fortuna velada sentada 
a izquierda, con timón y cornucopia. Leve grieta. Peso muy bajo. 2,50 g. EBC-. Est. 80

60.-

2496 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 580) (Spink 3154 var) (S. 313 var) (RIC. 361 var). Anv.: 
IMP. CAES. NER. TRAIAN. O(PTIM). AV(G). GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acora-
zado. Rev.: PROV(I)D. (en campo) PARTHICO P. M. TR. P. COS VI P. (P). S. P. Q. R. (alrededor). 
La Providencia en pie a izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo 
cetro; a sus pies globo. 3,15 g. MBC+. Est. 80

60.-

2497 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 580h) (Spink 3154 var) (S. 313 var) (RIC. 361 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: PROVID. (en campo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Pro-
videncia en pie a izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a 
sus pies globo. 3,07 g. MBC+. Est. 80

60.-

2498 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 580t) (Spink 3154 var) (S. 313b) (RIC. falta). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OP(T)IM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: PROVID. (en 
campo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia en pie a 
izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a sus pies globo. 
Limpiada. 3,06 g. (EBC-). Est. 100

70.-

2499 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 580t+) (Spink 3154 vaR) (S. 313b) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DA(C). Su busto laureado, con la égida. Rev.: PRO-
VID. (en campo) (P)AR(T)HICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia 
en pie a izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a sus pies 
globo. 3,54 g. EBC-. Est. 110

75.-

2500 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 580tt) (Spink 3154 var) (S. 313b var) (RIC. falta). Anv.: (IMP). 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida; debajo globo. 
Rev.: PROVID. (en campo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Pro-
videncia en pie a izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a 
sus pies globo. 3,10 g. MBC-. Est. 50

35.-
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2501 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 580v) (Spink 3154) (S. 313) (RIC. 361). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: PROVID. (en 
campo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). La Providencia en pie a 
izquierda, apoyada a una columna, tendiendo la diestra y sosteniendo cetro; a sus pies globo. 
Leves grietas de acuñación. 3,30 g. EBC-/EBC-. Est. 150

100.-

2502 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. tipo 581) (Spink 3156 var) (S. 332 var) (RIC. 370 var). Anv.: 
IMP. CAES. NER. TRAIAN. OPT(IM. A)VG. GERM. DAC. Su busto laureado, drapeado y acoraza-
do. Rev.: SALVS AV(G). (en exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrededor). 
La Salud sentada a izquierda, alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un altar. 
3,16 g. MBC+. Est. 80

60.-

2503 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 581tt+2) (Spink 3156 var) (s. 332b var) (RIC. falta). Anv.: (I)
MP. CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DA(C). Su busto laureado, con la égida; debajo 
globo. Rev.: SALVS AVG. (en exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. (alrede-
dor). La Salud sentada a izquierda, alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un 
altar. 3,22 g. MBC. Est. 60

40.-

2504 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 581v) (Spink 3156) (S. 332) (RIC. 370). Anv.: IMP. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: SALVS AVG. 
(en exergo) PARTHICO P. M. TR. P. COS. (VI P. P.) S. P. Q. R. (alrededor). La Salud sen-
tada a izquierda, alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un altar. 3,25 g.                                
EBC-/MBC+. Est. 100

70.-

2505 (116-117 d.C.). Trajano. Denario. (MIR. 583t) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: (IM)P. CAES. 
NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PAR(THICO). Su busto laureado, con la égida. Rev.: 
PARTHICO P. M. TR. P. (COS). VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo 
caduceo y cornucopia. Híbrida. 3,29 g. EBC-/MBC+. Est. 130

90.-

2506 (107-114 d.C.). Trajano. Denario forrado. Anv.: (I)MP. T(RAIAN)O AVG. GER. (D)AC. P. M. P. P. (sic). 
Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Minerva blandiendo lanza y escudo. 
Reverso tipo de Domiciano. 2,68 g. MBC. Est. 50

30.-

2507 (103-107 d.C.). Trajano. Denario forrado. Anv.: (IMP. T)RAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. 
V P. P. Su busto laureado. Rev.: SALVS PVBLI(C)A. La Salud sentada a izquierda, sosteniendo 
espigas. Reverso tipo de Nerva. 3,21 g. MBC. Est. 50

30.-

2508 (103 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. 168a) (Spink falta) (S. 258) (RIC. 82). Anv.: IMP. NERVA 
TRAIANVS AVG. GER. DACICVS. Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. COS. V P. P. Victoria 
en pie sobre proa, sosteniendo corona y palma. 2,55 g. MBC+. Est. 50

30.-

2509 (106-107 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 220f2) (Spink 3162 var) (S. 418 var) (RIC. 189 
var). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. P. (sic). Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. La Paz semidesnuda sentada a iz-
quierda, sosteniendo rama de olivo y sin cetro transversal; delante dacio arrodillado en actitud 
de súplica. 2,23 g. MBC+. Est. 50

30.-

2510 (107-116 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 277) (Spink 3138 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: 
(...)MO AVG. GER. DAC. Su busto laureado y drapeado. Rev.: (DANVVIV)S (en exergo) (...) S. P. 
Q. R. OPTIMO PRINC. (alrededor). El Danubio reclinado sobre rocas a izquierda, con la cabeza 
vuelta, posando la diestra sobre una barca; manto flotando alrededor. Híbrida. Concreciones. 
2,66 g. (MBC). Est. 50

30.-

2511 (108-109 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. 278j) (Spink 3122 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. G(ER. DAC. P.) M. (T)R. (P). Su busto laureado a izquierda. Rev.: COS. V P. P. 
(S). P. Q. R. OPTIMO PRINC. La Equidad en pie a izquierda, sosteniendo balanza y cornucopia. 
2,08 g. BC+. Est. 50

30.-

2512 (108-109 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 283) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado, drapeado y acorazado. 
Rev.: COS. V P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Cautivo dacio en actitud de tristeza, sentado 
sobre escudos a izquierda; dos hoces delante y dos lanzas detrás. Híbrida. 3,44 g. MBC. Est. 60

50.-

2513 (110 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 287) (Spink 3120 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: MP 
IRAIANO (sic) AVG. G(E)R. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Su busto laureado. Rev.: COS. V P. 
P.S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Roma en pie a izquierda, sosteniendo Victoria y lanza invertida. 
Híbrida. 2,74 g. MBC+. Est. 50

30.-

2514 (112-117 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 396) (Spink 3118 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: 
IMP. CAE(S). NER. TRAIAN. O(PT)IM. AVG. G(...). Su busto laureado y drapeado. Rev.: ARAB. 
(ADQ). (en exergo) S. P. Q. R. OPTI(MO PRI)NCIPI (alrededor). Arabia en pie a izquierda, soste-
niendo rama y ¿haz de cañas?; a sus pies camello. Híbrida. 2,76 g. MBC. Est. 50

30.-

2515 (113-114 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 415) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
TRAIANVS AVG. GER. DAC. (P. M. TR. P. COS). VI P. P. Su busto laureado, drapeado y acora-
zado. Rev.: S. P. Q. R. OPTI(MO PRINC)IPI. Victoria marchando con corona y palma. Híbrida. 
Cospel algo faltado. 1,70 g. (MBC). Est. 20

15.-

2516 (113-114 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 421) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: 
(IMP. TRAI)ANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. (OPTIMO 
PRI)NCIPI. Genio o Bonus Eventus en pie a izquierda, sosteniendo pátera y espigas. Híbrida.               
2,28 g. MBC. Est. 50

30.-
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2517 (114-116 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 423) (Spink falta) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRIANO (sic) OPTIMO AVG. GER. DA(C). Su busto laureado y drapeado. Rev.: S. 
P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Marte marchando con lanza y trofeo. Híbrida. 2,59 g. MBC. Est. 50

30.-

2518 (113-114 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 427) (Spink falta) (S. 156) (RIC. 253). Anv.: IMP. 
TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. (P). COS. VI P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.: 
FORT. RED. (en exergo) S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI (alrededor). La Fortuna velada sentada 
a izquierda, con timón y cornucopia. Plateada. 2,79 g. MBC. Est. 50

30.-

2519 (114-116 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. tipo 524) (Spink 3148 var) (S. falta) (RIC. falta). Anv.: 
IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. 
S. P. Q. R. La Valentía en pie, con lanza invertida y parazonium, posando el pie sobre un casco. 
Híbrida. 3,09 g. EBC-. Est. 50

40.-

2520 (116 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. 553t) (Spink 3150 var) (S. 280a) (RIC. 346 var). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Su busto laureado, con la égida. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo 
y cornucopia. 2,80 g. MBC-. Est. 50

30.-

2521 (116-117 d.C.). Trajano. Denario forrado. (MIR. 570t2) (Spink 3141 var) (S. 192) (RIC. 333). Anv.: IMP. 
CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Su busto laureado, con la égida. Rev.: PAR-
THICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. La Felicidad en pie a izquierda, sosteniendo caduceo 
y cornucopia. 2,76 g. MBC. Est. 50

30.-

2522 (103-107 d.C.). Trajano. Denario. Anv.: IMP. TRAIANO (A)VG. GER. D(AC). P. M. TR. P. COS. V P. P. 
Su cabeza laureada. Rev.: Incuso. 2,97 g. MBC. Est. 50

30.-

2523 (107-111 d.C.). Trajano. Denario. Anv.: (I)M(P. TRAIA)NO AVG. (G)ER. DAC. P. M. TR. P. Su busto 
laureado. Rev.: Incuso. 2,86 g. MBC-. Est. 50

30.-

2524 (107-111 d.C.). Trajano. Denario. Anv.: IMP. (TRAI)ANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su busto lau-
reado. Rev.: Incuso. 2,91 g. MBC-. Est. 50

30.-

2525 (s. II a.C.). Trajano. Denario. Anv.: RIT. REVS LIV(_S (VGVSTI IRW. Su busto laureado, con la 
égida. Rev.: R¾¾. Águila explayada sobre un altar, con la cabeza vuelta a izquierda. Imitación 
bárbara. 2,82 g. MBC-. Est. 50

30.-

2526 (s. II a.C.). Trajano. Denario. Anv.: ANTONI(...)O PIV P.P. TC. Su cabeza laureada. Rev.: (...)IMP. II 
COS. I. Columna sobre base, rematada por una estatua del Emperador. Imitación bárbara. 3,09 
g. MBC-. Est. 50

30.-

2527 (120-121 d.C.). Trajano. Denario. Anv.: IM(P. T)RAIANO AVG. G(ER. DAC. P. M. T)R. P. Su busto 
laureado. Rev.: (LI)B. PVB. (en campo) (P. M. TR). P. COS. III (alrededor). La Libertad en pie a 
izquierda, sosteniendo píleo y cetro. Híbrida. Reverso de Adriano. 3,13 g. MBC. Est. 50

30.-

2528 (117 d.C.). Adriano. Denario. (Spink 3454 var) (S. 4a) (RIC. 2959). Anv.: IMP. CAES. TRA(IAN. HA-
DRIANO) OPT. AVG. GER. DAC. Su busto laureado y acorazado. Rev.: ADOPTIO (en exergo) 
PARTHIC. DIVI TRAIA(N). AVG. F. P. M. (T)R. P. COS. P. P. (alrededor). Trajano y Adriano en pie 
con rollo, dándose la mano. Hojas en anverso. 2,95 g. MBC+. Est. 50

40.-

MONEDAS ANTIGUAS DE HISPANIA
2529 Abarildur (en Catalunya). Semis. (FAB. falta) (ACIP. 2062). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Toro. Esca-

sa. 3,83 g. BC-/BC. Est. 50
Ex Áureo 01/07/2005, nº 2100.

30.-

2530 Ausescen (Vic). As. (FAB. 170) (ACIP. 1304). Anv.: Cabeza imberbe, detrás jabalí. Rev.: Jinete con 
palma, debajo !��W{:m. 11,51 g. MBC-. Est. 100

Ex Áureo 07/03/2001, nº 3025.

75.-

2531 Baria (Villaricos). Calco. (FAB. 213) (ACIP. 628). Anv.: Cabeza de Heracles con la piel de león. Rev.: 
Palmera. Pátina verde. 18,27 g. MBC-/BC. Est. 90

60.-

2532 Bascunes (Pamplona). Denario. (FAB. 215) (ACIP. 1630). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. 
Rev.: Jinete con espada, debajo %�BnW{. 3,14 g. BC+. Est. 70

40.-

2533 Beligiom (Belchite). As. (FAB. 243) (ACIP. 1433). Anv.: Cabeza barbada, detrás (. Rev.: Jinete con 
lazna, debajo (ec;qi. 7,70 g. MBC. Est. 50

35.-

2534 Bilbilis (Calatayud). Octavio Augusto. As. (FAB. 278) (ACIP. 3017a). Anv.: (AVGVS)TVS DIVI F. 
PATER PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: MVN. AVGVSTA BILBILIS M. SEMP. TIBERI. L. 
LICI. VARO. Corona de roble, II VIR en su interior. Contramarca cabeza de águila en anverso.        
12,31 g. MBC-. Est. 30

20.-

2535 Bilbilis (Calatayud). Octavio Augusto. As. (FAB. 280) (ACIP. 3020). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. PATER 
PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: MVN. AVGVSTA BILBILIS L. COR. CALIDO L. SEMP. RVTI-
LO. Corona de roble, II VIR. en su interior. 12,16 g. BC+. Est. 25

15.-

2536 Caesaraugusta (Zaragoza). Octavio Augusto. As. (FAB. 322) (ACIP. 3046g). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. 
Su cabeza laureada, símpulo detrás y lituo delante. Rev.: CAESAR AVG. (MAN.) KANINIO ITE(R. 
L. TI)TIO II VIR. Saceredote guiando yunta. 14,88 g. BC+. Est. 50

30.-
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2537 Calagurris (Calahorra). Octavio Augusto. As. (FAB. 420) (ACIP. 3125c). Anv.: IMP. AVGVST. PATER 
PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: M. LIC. CAPEL. C. FVL. RVTIL. II VIR. M. C. I. Toro parado. 
Estos diumviros son raros. 13,85 g. BC+. Est. 50

30.-

2538 Carmo (Carmona). As. (FAB. 454) (ACIP. 2382). Anv.: Cabeza imberbe galeada dentro de láurea. 
Rev.: Dos espigas, entre ellas CARMO entre líneas. 27,24 g. MBC-. Est. 50

30.-

2539 Carmo (Carmona). As. (FAB. 459, como semis) (ACIP. 2405). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Dos espi-
gas, entre ambas CARMO, entre líneas. 10,07 g. BC+/MBC-. Est. 20

15.-

2540 Cartagonova (Cartagena). ¿1/4 de calco?. (FAB. 520) (ACIP. 612). Anv.: Cabeza de caballo. Rev.: 
Palmera con frutos. 1,65 g. MBC. Est. 50

30.-

2541 Cartagonova (Cartagena). 1/4 de calco. (FAB. 554) (ACIP. 610). Anv.: Cabeza imberbe a izquierda. 
Rev.: Cabeza de caballo. 1,96 g. BC+. Est. 12

8.-

2542 Cartagonova (Cartagena). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 580) (ACIP. 2538). Anv.: P. BAEBIVS PO-
LLIO (II VIR.) QVIN. La Victoria en pie, con láurea. Rev.: C. AQVINVS M(ELA II ) VIR. QVIN. Dos 
insignias militares. Ligeramente descentrada. 5,03 g. MBC-. Est. 20

12.-

2543 Cascantum (Cascante). Tiberio. As. (FAB. 690) (ACIP. 3159). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. (AVG-
VSTVS). Su cabeza laureada. Rev.: MVNICPI. CASCANTVM. Toro parado. 11,94 g. BC. Est. 30

20.-

2544 Castele (Linares). As. (FAB. 696) (ACIP. 2126). Anv.: Cabeza imberbe diademada. Rev.: Esfinge, 
delante estrella, bajo línea f°Ge_. 22,96 g. MBC. Est. 60

40.-

2545 Castele (Linares). As. (FAB. 702) (ACIP. 2136). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante creciente. 
Rev.: Esfinge, delante estrella, bajo línea f°Ge(_). Algo descentrada. 13,36 g. MBC. Est. 35

25.-

2546 Castele (Linares). Semis. (FAB. 722) (ACIP. 2156). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante 3. 
Rev.: Toro parado, encima L y creciente, bajo línea f°Ge(_). Pátina verde. 5,05 g. MBC+. 
Est. 25

Ex Bertolami/ACR 10/12/2012, nº 5.

20.-

2547 Castele (Linares). Semis. (FAB. 722) (ACIP. 2156). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante 3. 
Rev.: Toro parado, encima L y creciente, bajo línea (f)°He(_). Pátina verde. 5,05 g. MBC+. 
Est. 25

Ex Bertolami/ACR 10/12/2012, nº 6.

20.-

2548 Castele (Linares). Semis. (FAB. 728) (ACIP. 2119). Anv.: Cabeza imberbe laureada, alredeor CN. 
VOC. ST. F. Rev.: Toro marchando, encima creciente, bajo línea (f)°He_, alrededor CN. FVL. 
CN. (F). Cospel irregular. 7,65 g. (MBC/MBC-). Est. 30

20.-

2549 Castele (Linares). Cuadrante. (FAB. 735) (ACIP. 2152). Anv.: Cabeza imberbe diademada. Rev.: Ja-
balí, encima estrella, bajo línea f°Ge_. 2,79 g. MBC+. Est. 80

50.-

2550 Delin (Caudete de las Fuentes). As. (FAB. 767) (ACIP. 2100). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín, 
delante palma. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea 9ecn. Escasa. 8,20 g. MBC-. Est. 130

80.-

2551 Celsa (Velilla de Ebro). As. (FAB. 796) (ACIP. 1491). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto de la Victoria. 
Rev.: (PR. QVIN). M. FVL. C. OTAC. Sacerdote guiando yunta. 15,40 g. BC+. Est. 60

40.-

2552 Celsa (Velilla de Ebro). Octavio Augusto. As. (FAB. 807) (ACIP. 3161n). Anv.: AVGVSTVS C. V. I. 
CELSA. Su cabeza desnuda; todo en láurea. Rev.: L. COR. TERR. M. IVNI. HISP. II VIR. Toro 
parado. Pátina verde. 12,03 g. MBC-/BC+. Est. 60

40.-

2553 Celsa (Velilla de Ebro). Octavio Augusto. As. (FAB. 809) (ACIP. 3164). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su 
cabeza laureada. Rev.: L. BACCIO MAN. FESTO II VIR. C. V. I. CEL. Toro parado. 15,18 g. MBC-. 
Est. 60

40.-

2554 Clunia (Coruña del Conde). Tiberio. As. (FAB. 836) (ACIP. 3172). Anv.: TI. CAESAR AVG. F. AVG-
VSTVS IMP. Su cabeza laureada. Rev.: CN. POMP. (M. AVO. T.) ANTO. M. IVL. SERAN. IIII VIR. 
Toro parado a izquierda, encima CLVNIA. 12,45 g. MBC-. Est. 80

50.-

2555 Conterbia Carbica (Huete). As. (FAB. 846) (ACIP. 1830). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 3y+3. Rev.: 
Jinete con lanza, bajo línea @nM%@i. 10,80 g, MBC/MBC-. Est. 70

50.-

2556 Ibsim (Eivissa). 1/4 de calco. (FAB. 823) (ACIP. 719). Anv.: Bes con faldín, sosteniendo martillo y 
serpiente. Rev.: Toro embistiendo a izquierda. 3,10 g. MBC+. Est. 80

50.-

2557 Ecualacos (región Soria-Guadalajara). As. (FAB. 969) (ACIP. 1848). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 
X, delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo Xv#e#@(�). 12,07 g. MBC-/BC+. Est. 50

30.-

2558 Emerita (Mérida). (25-23 a.C.). Octavio Augusto. Quinario. (FAB. 982) (ACIP. 4431) (Spink 1642) (S. 
386) (RIC. 1a). Anv.: AVGVST. Su cabeza desnuda. Rev.: P. CARISI. LEG. Victoria coronando un 
trofeo. 1,50 g. MBC-/BC+. Est. 35

25.-

2559 Emérita (Mérida). (25-23 a.C.). Octavio Augusto. Quinario. (FAB. 983) (ACIP. 4432) (S. 387) (RIC. 
1b). Anv.: AVGVST. Su cabeza desnuda a la izquierda. Rev.: P. CARISI. LEG. Victoria coronado 
un trofeo. 1,60 g. BC+/MBC-. Est. 35

25.-

2560 Emporiton (Sant Martí d'Empúries). Dracma. (FAB. 1101) (ACIP. 165). Anv.: Cabeza femenina, dos 
delfines delante, uno detrás. Rev.: Pegaso, debajo EMRPUIX[N. Tipo "Serinyà". Oxidaciones. 
4,96 g. (MBC). Est. 250

150.-

2561 Divisores de imitación emporitana. Tritetartemorion. (FAB. 1105 sim) (ACIP. 511). Anv.: Cabeza feme-
nina. Rev.: Pegaso. Perforación. 0,63 g. (MBC). Est. 30

18.-
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2562 Emporiton (Sant Martí d'Empúries). Dracma. (FAB. 1108) (ACIP. 189). Anv.: Cabeza femenia, dos 
delfines delante, uno detrás. Rev.: Pegaso crisaor, debajo EMRPUIX([N). 4,70 g. MBC-.       
Est. 120

90.-

2563 Divisores de imitación emporitana. Fragmento de Tartemorion. (FAB. 1197) (ACIP. 526). Anv.: Ca-
beza imberbe. Rev.: Pegaso, debajo 22. 0,05 g. BC. Est. 0

1.-

2564 Divisores de imitación emporitana. Tartemorion. (FAB. 1197) (ACIP. 526). Anv.: Cabeza imberbe. 
Rev.: Pegaso, debajo 22. 0,16 g. MBC. Est. 80

60.-

2565 Eso (Isona). As. (FAB. 1292) (ACIP. 1290). Anv.: Cabeza imberbe, detrás :, delante dos delfines. 
Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo W�q. Cospel irregular. 9,62 g. (MBC). Est. 125

90.-

2566 Agadir (Cádiz). As. (FAB. 1339) (ACIP. 665). Anv.: Cabeza de Melkart a izquierda, con la piel de león 
y clava al hombro. Rev.: Dos atunes a izquierda, enicma îæèß, debajo ÒÓÕÏ, entre ampos !ñ, 
! y Ð. 11,12 g. MBC-. Est. 50

30.-

2567 Agadir (Cádiz). Cuadrante. (FAB. 1356) (ACIP. 681). Anv.: Cabeza de Melkart a izquierda con piel de 
león y clava al hombro. Rev.: Delfín con tridente a izquierda, leyendas apenas visibles. 2,34 g. 
BC+/BC. Est. 12

8.-

2568 Ilduro (Cabrera de Mar). As. (FAB. 1442) (ACIP. 1341). Anv.: Cabeza imberbe diademada, a izquier-
da. Rev.: Jinete con lanza, debajo (ce)Tsq. Pátina verde. 8 g. MBC/MBC-. Est. 100

Ex Áureo 20/10/1999, nº 1245.

70.-

2569 Iltirces (en el Solsonès). As. (FAB. 1452) (ACIP. 1395). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma, delante 
n. Rev.: Jinete con palma, debajo ceQv:{. 6,76 g. BC/MBC-. Est. 50

30.-

2570 Iltirces (en el Solsonès). Semis. (FAB. 1454) (ACIP. 1390). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma. 
Rev.: Caballo saltando, debajo cePv:{. 7,18 g. BC. Est. 50

40.-

2571 Iltirta (Lleida). As. (FAB. 1465) (ACIP. 1261). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás. 
Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo bfPvC. 12,56 g. MBC/MBC+. Est. 80

60.-

2572 Iltirta (Lleida). Cuadrante. (FAB. 1468) (ACIP. 1254). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno 
detrás. Rev.: Caballo saltando, encima estrella, debajo cfQvC. Pátina verde. 3,31 g. MBC. 
Est. 50

30.-

2573 Iltirta (Lleida). Cuadrante. (FAB. 1468) (ACIP. 1254). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, 
uno detrás. Rev.: Caballo saltando, encima estrella, debajo (c)fQvC. Pátina verde. 2,93 g.    
MBC+/MBC. Est. 70

40.-

2574 Iltirta (Lleida). As. (FAB. 1275) (ACIP. 1269). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Lobo marchando, encima 
cfPwC. Pátina verde. 8,43 g. BC. Est. 30

20.-

2574A Luco Augusti (Lugo). Octavio Augusto. As. (FAB. 1703) (ACIP. 3302a). Anv.: IMP. AVG. D(IVI F). Su 
cabeza desnuda a izquierda, delante palma apenas visible, detrás caduceo. Rev.: Rodela de 
frente. 10,64 g. MBC. Est. 125

60.-

2575 Malaca (Málaga). As. (FAB. 1727) (ACIP. 786). Anv.: Cabeza de Vulcano, detrás tenazas y leyenda 
poco visible; todo en láurea. Rev.: Cabeza de Helios de frente. Pátina verde, saltada en algunas 
zonas del canto. 10,42 g. (MBC-/MBC). Est. 80

50.-

2576 Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1780) (ACIP. 2189). Anv.: Cabeza femenina, delante OBVLCO poco 
visible. Rev.: Arado y espiga a izquierda, entre ambos £�g�V£V/£G�®�¯£. 22,69 g. 
MBC-/MBC. Est. 80

50.-

2577 Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1781) (ACIP. 2192). Anv.: Cabeza femenina, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado y espiga a izquierda, entre ambos ®«¯®Gg£/�£®«¯�f. 15,48 g. MBC-. Est. 50

30.-

2578 Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1783) (ACIP. 2214). Anv.: Cabeza femenina, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado y espiga a izqueirda, entre ambos ©L®�£V£V/£��V©¹. 19,95 g. MBC. Est. 80

50.-

2579 Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1794) (ACIP. 2206). Anv.: Cabeza femenina, delante OBVLCO. Rev.: 
Arado y espiga a izquierda, entre ambos �L��/��gG�. 19,07 g. MBC+. Est. 100

60.-

2580 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1413). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jine-
te con lanza, debajo ,e�0n. 3,69 g. MBC+. Est. 120

70.-

2581 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1417). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,m. Rev.: Jine-
te con lanza, debajo ,e�0m. 4 g. MBC-. Est. 70

50.-

2582 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1417). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,m. Rev.: Jine-
te con lanza, debajo ,e�0m. Limpiada. 3,67 g. (MBC). Est. 100

80.-

2583 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911) (ACIP. 1417). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,m. Rev.: Jine-
te con lanza, debajo ,e�0m. Resto de soldadura en reverso. 3,90 g. (MBC+). Est. 70

45.-

2583A Bolscan (Huesca). As. (FAB. 1918) (ACIP. 1419). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín. Rev.: Jinete 
con lanza, encima estrella, debajo ,e�0m. 7,92 g. MBC+. Est. 100

Ex Áureo & Calicó 17/02/2021, nº 1392.

75.-

2584 Osca (Huesca). Tiberio. As. (FAB. 1934) (ACIP. 3227). Anv.: TI. CAESAR. (DIVI. AVG). F. AVGVSTVS. 
Su cabeza laureada. Rev.: HOSPITE ET. FLORO (II V)IR. Jinete con lanza, debajo V.V./OSCA. 
16,31 g. MBC. Est. 140

80.-

2585 Colonia Patricia (Córdoba). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 1992) (ACIP. 3358). Anv.: PERM. CAES. 
(AVG). Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: (C)OLON(IA P)ATRICIA. Ápex y símpulo. 5,68 g. 
MBC. Est. 80

Ex Elsen 10/06/2006, nº 411.

60.-
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2586 Arse (Sagunt). Cuadrante. (FAB. 2054) (ACIP. 1974). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima creciente, 
debajo # y À. 2,56 g. MBC/MBC-. Est. 25

20.-

2587 Arse (Sagunt). ¿Sextante?. (FAB. 2064) (ACIP. 1979, como octavo). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, en-
cima creciente (fuera de cospel), debajo # y estrella. 1,27 g. MBC. Est. 25

15.-

2588 Arse (Sagunt). As. (FAB. 2072) (ACIP. 1971). Anv.: Cabeza imberbe, detrás caduceo. Rev.: Jinete 
con lanza, encima estrella, debajo !s{W. Oxidación limpiada en reverso. Pátina verde. 13,66 g. 
MBC+/MBC-. Est. 150

100.-

2589 Secaisa (Segeda). As. (FAB. 2131) (ACIP. 1560). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: 
Jinete con lanza, bajo línea �W0c{#. 9 g. MBC-. Est. 60

40.-

2590 Secaisa. As. (FAB. 2131) (ACIP. 1560). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete con 
lanza, bajo línea �W4b{$. 9,03 g. MBC. Est. 70

50.-

2591 Secaisa (Segeda). Semis. (FAB. 2141) (ACIP. 1532). Anv.: Cabeza imberbe, detrás leona. Rev.: Ca-
ballo saltando, bajo línea �Y0c{!. 5,37 g. BC+/MBC. Est. 80

60.-

2592 Segobriga (Saelices). Cuadrante. (FAB. 2184) (ACIP. 1843). Anv.: Toro parado, encima !C! con pun-
to encima. Rev.: Palma, alrededor SEGOBR. 2,16 g. MBC-. Est. 80

50.-

2593 Sesars (en Aragón). As. (FAB. 2198) (ACIP. 1407). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín. Rev.: Jinete 
con lanza, encima estrella, debajo æ[æ#s(æ). 12,68 g. MBC. Est. 180

120.-

2594 Cese (Tarragona). Denario. (FAB. 2266) (ACIP. 1122). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con palma 
y clámide, conduciendo un segundo caballo; debajo 7{W. Oxidaciones. 3,86 g. (MBC). Est. 200

150.-

2595 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2287) (ACIP. 1216). Anv.: Cabeza imberbe, detrás $. Rev.: Jinete con 
palma, debajo :{Î. Pátina verde. 10,88 g. MBC/MBC-. Est. 50

30.-

2596 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2295) (ACIP. 1210). Anv.: Cabeza imberbe, detrás bf, bajo el mentón 
�. Rev.: Jinete con palma, debajo :{W. 6,78 g. MBC+. Est. 125

90.-

2597 Cese (Tarragona). Triente. (FAB. 2320) (ACIP. 1118). Anv.: Cabeza imberbe, detrás @. Rev.: Caballo 
pastando, encima !!!!, debajo (:{W). Pátina verde. 3,48 g. MBC-. Est. 50

30.-

2598 Cese (Tarragona). Triente. (FAB. 2323) (ACIP. 1132). Anv.: Cabeza imberbe, detrás caduceo. Rev.: 
Caballo pastando, encima !!!!, bajo línea 9{W. Pátina verde. 5,01 g. MBC-/MBC. Est. 100

60.-

2599 Cese (Tarragona). Cuadrante. (FAB. 2330) (ACIP. 1156). Anv.: Cabeza imberbe, detrás caduceo ala-
do. Rev.: Prótome de pegaso, encima !!!, debajo :{W. 1,50 g. MBC-/MBC. Est. 50

30.-

2600 Turiasu (Tarazona). Denario. (FAB. 2417) (ACIP. 1722). Anv.: Cabeza barbada, detrás 3, debajo �, 
delante T. Rev.: Jinete con lanza, debajo Tvb#{�. Grieta radial de acuñación. 3,04 g. MBC. 
Est. 120

80.-

2601 Turiaso (Tarazona). Octavio Augusto. As. (FAB. 2438) (ACIP. 3281). Anv.: IMP. AVGVSTVS P. P. Su 
cabeza laureada. Rev.: TVRIASO M. CAECIL. (SEVERO C.) VAL. AQVILO. Corona de roble, II 
VIR en su interior. 13,55 g. BC+/MBC-. Est. 50

30.-

2602 Turiaso (Tarazona). Tiberio. As. (FAB. 2452) (ACIP. 3290). Anv.: TI. CAWESAR AVGVST. F IMPERAT. 
Su cabeza laureada. Rev.: C. CAEC. SERE M. VAL. QVAD. II VIR. MVN. TVR. Toro parado. Pe-
queño defecto de cospel. 11,40 g. MBC+. Est. 120

80.-

REINO VISIGODO
PRIMERAS EMISIONES

2603 Ispali (Sevilla). Nummus. (Cru. grupo A, tipo 2). Anv.: SP. Rev.: Cruz sobre dos gradas. 0,31 g. MBC. 
Est. 75

Ex Áureo 25/05/2005, nº 95.

50.-

2604 Ispali (Sevilla). Nummus. (Cru. grupo B, tipo 18). Anv.: Cabeza de frente. Rev.: Cruz latina entre S-P. 
1,39 g. MBC. Est. 90

Ex Áureo 25/05/2005, nº 96.

60.-

MONEDAS DE AL ANDALUS
CALIFATO OMEYA DE DAMASCO

2605 AH 98. Soliman ben Abd al-Malek. Istakhr. Dirhem. (S.Album 131) (Lavoix 375). Bella. 2,93 g. EBC. 
Est. 90

60.-

EMIRATO INDEPENDIENTE
2606 AH 153. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 51) (Fro. 2). 2,63 g. EBC. Est. 100 60.-
2607 AH 154. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 52) (Fro. 1). Limpiada. 2,74 g. (EBC). Est. 80 50.-
2608 AH 155. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 53) (Fro. 1). 2,36 g. EBC. Est. 120 75.-
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2609 AH 157. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 55) (Fro. 1). 2,72 g. EBC-. Est. 120 80.-
2610 AH 165. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 63) (Fro. 4). 2,69 g. EBC. Est. 100 60.-
2611 AH 168. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 66) (Fro. 1). 2,72 g. EBC-/EBC. Est. 100 60.-
2612 AH 170. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 68) (Fro. 1). 2,52 g. EBC. Est. 80 50.-
2613 AH 172. Hixem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 70) (Fro. 2). 2,76 g. EBC. Est. 150 90.-
2614 AH 173. Hixem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 71) (Fro. 11). 2,73 g. EBC-. Est. 60 40.-
2615 AH 177. Hixem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 75) (Fro. 4). Oxidación limpiada en pequeña parte del borde. 

2,65 g. (EBC). Est. 60
40.-

2616 AH 178. Hixem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 76) (Fro. 2). 2,68 g. EBC-. Est. 100 60.-
2617 AH 198. Al Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 104) (Fro. 1). 2,72 g. EBC. Est. 60 40.-
2618 AH 200. Al Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 107) (Fro. 5). 2,39 g. EBC. Est. 60 40.-
2619 AH 204. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 117) (Fro. 1). 2,60 g. EBC. Est. 60 40.-
2620 AH 206. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 120) (Fro. 2). 2,61 g. EBC-. Est. 120 80.-

CALIFATO
2621 Abderrahman III. Felús. (V. 375). 2,52 g. BC+. Est. 10 6.-
2622 AH 331. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 397) (Fro. 8).  Anv.: yK#n. 3,24 g.  MBC+. Est. 30 18.-
2623 AH 331. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 397) (Fro. 8). Anv.: yK#n. 2,89 g. EBC-. Est. 30 20.-
2624 AH 332. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 398) (Fro. 12). Anv.: yK#n. 2,95 g. MBC+. Est. 30

Ex Áureo 21/05/1996, nº 2093.
20.-

2625 AH 332. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 398) (Fro. 12). Anv.: yK#n.  2,49 g. EBC-. Est. 30 20.-
2626 AH 338. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 418) (Fro. 52). Anv.: @{8z. 2,60 g. MBC.      

Est. 25
15.-

2627 AH 345. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 428). Anv.: @{8z. 3,18 g. MBC-. Est. 12 8.-
2628 AH 349. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 444) (Fro. 5). Anv.: @{7!. 2,51 g. MBC+.       

Est. 30
18.-

2629 AH 354. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 453) (Fro. 65). Rev.: @(b / }{#Dv!. Variante con error 
en las unidades de la fecha: a&!C. 2,14 G. MBC+. Est. 30

18.-

2630 AH 354. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 453) (Fro. 83). Rev.: @(b / }{7Dv!. Varianto con 
error en las unidades de la fecha: a&!C. 2,24 g. MBC-. Est. 15

10.-

2631 AH 357. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 458) (Fro. 29). Anv.: Dz#b. 2,87 g. MBC+. Est. 30 18.-
2632 AH 360. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 461) (Fro. anv. 15,. rev. 26). Anv.: Dz#b. 3 g. EBC-. 

Est. 40
25.-

2633 AH 361. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 462) (Fro. adornos que faltan). Anv.: Dz#b. 2,36 g. 
MBC+. Est. 30

18.-

2634 AH 362. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 485) (Fro. 27). Sin nombres en ninguna de las dos 
caras. Rara. 3,48 g. MBC. Est. 30

18.-

2635 AH 363. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 493) (Fro. 35). Rev.: ��8. Muy escasa. 2,21 g. 
MBC. Est. 30

Ex Áureo 24/04/2000, nº 3284.

20.-

2636 AH 365. Al-Hakem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 496) (Fro. 6). Rev.: Dz#b. Único año del al-Hakem con 
esta marca de ceca. 2,64 g. MBC. Est. 25

15.-

2637 AH 366. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 498) (Fro. 33). Rev.: Dz#b. 2,59 g. MBC-. Est. 15 10.-
2638 AH 386. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 531) (Fro. 54). Anv.: 1Dkz. Rev.: Dz#b. 2,97 g. MBC-. Est. 15 10.-
2639 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 537) (Fro. 28). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,08 g. MBC. Est. 25 15.-
2640 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Fro. 35). Anv.: @{8z. Rev.: Dzb. 2,55 g. EBC+. Est. 60 40.-
2641 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Fro. 52). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. Bella. 3,01 g. S/C-. 

Est. 60
40.-

2642 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Fro. 84). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2,69 g. EBC+. Est. 60 40.-
2643 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Fro. 134). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2 g. EBC. Est. 60 40.-
2644 AH 389. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 541) (Fro. 32). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. Leve doble 

acuñación, que no impide la lectura. 3,39 g. MBC+. Est. 30
18.-

2645 AH 389. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 541) (Fro. 58). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,36 g. EBC. Est. 60 40.-
2646 AH 390. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 545) (Fro. 32). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 4 g. EBC. Est. 50 30.-
2647 AH 390. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 545) (Fro. 44). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,33 g. MBC. Est. 25 15.-
2648 AH 390. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 545) (Fro. 115). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2,43 g. EBC-.      

Est. 40
25.-
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2649 AH 391. Hixem II. Al andalus. Dirhem. (V. 549) (Fro. 97). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2,85 g. EBC. Est. 60 40.-
2650 AH 391. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 549) (Fro. 125). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b.  2,81 g. MBC. Est. 

25
15.-

2651 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Fro. 27). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b. 3,37 g. EBC. Est. 60 40.-
2652 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Fro. 31). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b. 2,65 g. EBC. Est. 60 40.-
2653 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Fro. 31). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b. 2,86 g. EBC+.       

Est. 60
40.-

2654 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Fro. 38). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b. 2,68 g. EBC. Est. 60 40.-
2655 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Fro. 50). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b. 2,25 g. EBC. Est. 60 40.-
2656 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 572) (Fro. 133). Anv.: 6�w+. Rev.: #b / Dz. 2,58 g. EBC.       

Est. 60
40.-

2657 AH 393. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 577) (Fro. 12). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. 
1,79 g. MBC+. Est. 30

18.-

2658 AH 393. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 577) (Fro. 34).  Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. 
3,25 g. MBC. Est. 25

Ex Aureo 20/09/2001, nº 669.

15.-

2659 AH 393. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 577) (Fro. 54). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. 
2,76 g. EBC. Est. 35

25.-

2660 AH 394. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 580) (Fro. 1). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. 
2,23 g. EBC-. Est. 30

20.-

2661 AH 394. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 580) (Fro. 78). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. 
3,39 g. MBC+. Est. 25

15.-

2662 AH 395. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 581) (Fro. 9). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. 
3,29 g. EBC. Est. 60

40.-

2663 AH 398. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 592) (Fro. 21). Anv.: @��M. Rev.: %3#8v! / qw{v!.@(b. Muy 
escasa. 3,10 g. MBC. Est. 25

15.-

2664 AH 398. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 592) (Fro. 33). Anv.: @��M. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. Leve 
golpe de acuñación que no impide la lectura. Muy escasa. 3,67 g.  MBC. Est. 25

15.-

2665 AH 397. Hixem II. Medina Fez. Dirhem. (V. 666). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / Fc{v!. Acuñación muy 
cuidada para esta ceca. Rara. 3,11 g. MBC+. Est. 100

60.-

2666 AH 399. Muhammad II. Al Andalus. Dirhem. (V. 682) (Fro. 96). Anv.: C���3. 3,42 g. EBC-. Est. 60 35.-
2667 AH 395. Suleiman. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 696) (Fro. 8). Anv.: @��M }&!. Rev.: @�cv! ¨0 / @{8z. 

3,36 g.  MBC. Est. 30
20.-

2668 AH 401. Hixem II (2º reinado). Al Andalus. Dirhem. (V. 701) (Fro. 54). Anv.: �wv! @(b. 3,52 g. MBC+. 
Est. 30

Ex Áureo 04/07/2000, nº 2177.

20.-

2669 AH 403. Hixem II (2º reinado). Al Andalus. Dirhem. (V. 705) (Fro. 11). Anv.: @�cI / iI�� }&!. Rara. 
4,04 g. MBC+. Est. 70

Ex Áureo 21/01/2004, nº 349.

40.-

TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA
2670 Yahya al-Kadir. Fracción de dirhem en bronce. (Áreas centrales como V. 1128 y Prieto 344). Escasa. 

1,83 g. EBC-. Est. 200
120.-

ALMORÁVIDES
2671 Ali. 1/2 quirate. (V. 1690) (Hazard 934) (FBM. Ca23). Rara. 0,39 g. MBC-. Est. 40 25.-
2672 Alí ibn Yusuf. Quirate. (V. 1708) (Hazard 928) (FBM. Cc9). Rara. 0,79 g. MBC. Est. 70 50.-
2673 Ali y el amir Sir. Quirate. (V. 1768) (Hazard 976) (FBM. Ce8). 0,84 g. EBC-. Est. 40 30.-
2674 Ali y el amir Sir. Quirate. (V. 1774) (FBM. Cf2) (Hazard 983). 0,92 g. MBC-. Est. 15 10.-
2675 Ali y el amir Texufin. Quirate. (V. 1820) (Hazard 997) (FBM. Ch13). 0,82 g. MBC+. Est. 50 30.-
2676 Ali y el amir Texufin. Quirate. (V. 1822) (Hazard 1001) (FBM. Cj1). 0,92 g. MBC+. Est. 35 25.-
2677 Ali y el amir Texufin. Quirate. (V. 1824) (Hazard 999) (FBM. Cj3). 0,89 g. EBC. Est. 50 30.-
2678 Alí y el amir Texufin. Quirate. (V. 1827) (Hazard 1004) (FBM. Cj7). 0,96 g. EBC-. Est. 30 20.-
2679 Texufin y el amir Ibrahim. Quirate. (V. 1885) (Hazard 1035) (FBM. Db2). 0,97 g. EBC-. Est. 50 30.-
2680 Texufin y el amir Ibrahim. Quirate. (V. 1885 var) (Hazard 1036) (FBM. Db3). Variante con el nombre de 

Ibrahim sin la segunda alif. 0,93 g. EBC-. Est. 30
20.-

2681 Ishaq. Córdoba. Quirate. (V. 1894) (Hazard 1052) (FBM. E1). 0,97 g. EBC. Est. 80 50.-
2682 Ishaq. Quirate. (V. 1895 var) (Hazard 1040) (FBM. E5). Raya en anverso. 0,94 g. MBC. Est. 15 10.-
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TAIFAS ALMORÁVIDES
2683 Handin ibn Muhamad. Córdoba. Quirate. (V. 1907) (FBM. M1). Insignificante grieta radial de acuña-

ción. 0,94 g. EBC. Est. 80
50.-

ALMOHADES
2684 A nombre del Mahdí. Dirhem. (V. 2088). Con marca Ò bajo el anverso. 1,50 g. EBC-. Est. 25 15.-
2685 A nombre del Mahdí. Millarés (imitación crisitana del  dirhem almohade). (V. 2088 sim) (Medina 201 

bis a). 1,49 g. MBC. Est. 30
20.-

2686 A nombre del Mahdí. Sevilla. Dirhem. (V. 2089) (Hazard 1106). Escasa. 1,49 g. EBC-. Est. 60 40.-
2687 A nombre del Mahdí. Murcia. Dirhem. (V. 2096) (Hazard 1115). 1,53 g. MBC+. Est. 80 50.-
2688 A nombre del Mahdí. Bijayah (Bugía). Dirhem. (V. 2100) (Hazard 1085). 1,47 g. MBC-. Est. 15 10.-
2689 A nombre del Mahdí. Bijayah (Bugía). Dirhem. (V. 2100) (Hazard 1085). 1,52 g. MBC. Est. 30 20.-
2690 A nombre del Mahdi. Filimsan. Dirhem. (V. 2101) (Hazard 1087). 1,55 g. MBC+. Est. 20 15.-
2691 A nombre del Mahdí. Ceuta. Dirhem. (V. 2105) (Hazard 1093). Grieta. 1,51 g. MBC. Est. 15 10.-
2692 A nombre del Mahdí. Fez. Dirhem. (V. 2107) (Hazard 1096). 1,50 g. EBC-. Est. 25 15.-
2693 A nombre de Abd al-Mumen. 1/2 dirhem. (V. 2113) (Hazard 1068). 0,62 g. MBC+. Est. 20 15.-
2694 Anónima. 1/4 de dirhem. (Vives 2209 (como nasarí)) (Medina 203a) (Hohertz 636). Pequeña grieta en 

una esquina. 0,32 g. MBC. Est. 40
25.-

NASARÍES DE GRANADA
2695 Anónima. 1/4 de dirhem. (V. 2194) (Rodríguez Lorente 72). Junto con un felús del mismo período (BC) 

con unidades de la fecha ilegibles. 0,41 g. MBC. Est. 30
18.-

2696 Anónima. Granada. 1/4 de dirhem. (V. 2194) (Rodríguez Lorente 72). 0,42 g. MBC+. Est. 30 20.-

MONEDAS MEDIEVALES
CORONA CATALANO-ARAGONESA

2698 Alfons I (1162-1196). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. falta) (Cru.C.G. falta). Anv.: Cruz sobre palo entre 
anillos. 1B!AR!QINO. Rev.: Cruz. -CI-VI-RE-!X!. Manchitas. 1,22 g. MBC. Est. 30

18.-

2699 Pere I (1196-1213). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 300) (Cru.C.G. 2109). Anv.: Cruz interior con botón 
central. B1RQINON1!. Rev.: Cruz con anillos en los cuarteles. PE-TRè-RE-1X1. 0,91 g. MBC. 
Est. 30

Ex Áureo 09/04/2003, nº 3446.

18.-

2700 Jaume I (1213-1276). València. Diner. (Cru.V.S. 316) (Cru.CG. 2129). Anv.: Busto a izquierda. IA-
COBVS REX: Rev.: Arbol. +VALE-NCIE. Tercera emisión. 1,03 g. MBC-/MBC. Est. 25

15.-

2701 Zaragoza. Dinero. (Cru.V.S. 318) (Cru.C.G. 2134). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz 
patriarcal. IACOBViREX. 0,77 g. MBC-. Est. 20

12.-

2702 Jaume II (1291-1327). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 346) (Cru.C.G. 2161). Anv.: Busto a izquierda. 
@IéCOBVS REX. Rev.: Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -Bé-QI-NO-Né. A y V latinas en anver-
so y reverso. 0,86 g. MBC+. Est. 30

18.-

2703 Zaragoza. Dinero jaqués. (Cru.V.S. 364) (Cru.C.G. 2182). Anv.: Busto a izquierda. 1R1-GON. Rev.: 
Cruz patriarcal. 1IéCOBVS REX. 0,85 g. MBC-. Est. 20

12.-

2704 Alfons III (1327-1336). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 366.1) (Cru.C.G. 2184c). Anv.: @éLFONSVS 
DEI GRéCIé REX. Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. -CIVI-TéSB-éRChè-NONé. Flores de seis 
pétalos en el vestido. 2,94 g. MBC-. Est. 150

90.-

2705 Pere III (1336-1387). Sardenya (Esglésies). Alfonsí. (Cru.V.S. 457.1) (Cru.C.G. 2269a). Anv.: Armas 
catalanas en escudo apuntado de bordes superiores arqueados, rodeado de rosas de seis pé-
talos. @PETRUS ARAGONUM ET SARDINE REX. Rev.: Cruz con rosas de seis pétalos en los 
espacios. @FORTITUDO ET LAUS MEA DOMINUS. T gótica. La U de FORTITUDO es una A 
invertida. Escasa. 2,48 g. BC+. Est. 125

90.-

2706 Joan I (1387-1396). ¿Barcelona? Mig florí. Rev.: @éGO-REX IO. Falsa de época en cobre dorado. 
1,17 g. MBC-. Est. 30

18.-

2707 Frederic IV de Sicília (1355-1377). Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 624) (Cru.C.G. 2604) (MIR 194/10) . 
Anv.: Águila. @FRIDERICUS#DEI#GRA#REX#SICILIE. Rev.: Armas catalanas coronadas entre 
G-M. @AC AThENARè1úNEOPATRIE5DUX5. Bonito color. 3,24 g. MBC/MBC+. Est. 150

Ex Colección Égara 26/04/2017, nº 335.

90.-

2708 Martí el Jove de Sicília (1402-1409). Sicília. Diner. (Cru.V.S. 743.1) (Cru.C.G. 2679a). Anv.: Águila. 
@MARTIN1D1GR. Rev.: Armas catalanas entre anillos. @REX1SICILIE. Escasa. 0,69 g. MBC. 
Est. 100

Ex Áureo 02/06/2004, nº 2411.

60.-
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2708A Ferran I ó Alfons IV. València. Florí. Anv.: S!IOHé-(NNES)!B!. Rev.: @1R1G-OR(...). Marcas: co-
rona y losange partido en aspa a los pies del Santo. Defecto de cospel. 3,46 g. (MBC). Est. 350

200.-

2709 Alfons IV (1416-1458). Perpinyà. Òbol. (Cru.V.S. 831 var) (Cru.C.G. 2878b). Anv.: Busto a izquierda. 
@1ALF(ONS9)1RX1A. Rev.: Árbol. @!COM]!-!ROCIL. Escasa. 0,39 g. MBC-. Est. 30

18.-

2710 Mallorca. Diner. (Cru. VS.846) (Cru. CC.2898). Anv.: Busto de frente etc. montes flordelisados. @AL-
FONSVS DEI GRACIA REX. Rev.: Cruz latina @ ARAGONUM ETC-(...). Muy rara, sólo conoce-
mos cuatro ejemplares. 0,45 g. BC+. Est. 50

30.-

2711 València. Diner. (Cru.V.S. 866.2) (Cru.C.G. 2913b). Anv.: Busto a izquierda. @ALFONSUS REX AR. 
Rev.: Árbol. @VALEN-CIE1MA. 0,62 g. MBC. Est. 50

30.-

2712 Joan II (1458-1479). Sardenya (Càller). Diner o pitxol. (Cru.V.S. 986 var) (Cru.C.G. 3025 var) (MIR. 
15 var). Anv.: Busto a izquierda. @IOANNES DEI GRACI. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuar-
tel, A (invertida) en 1º y S (invertida). -ARA-GON-UMS-(¿ARD?). Leves incrustaciones. Escasa.  
0,72 g. MBC. Est. 125

75.-

2713 Ferran I de Nàpols (1458-1494). Nàpols. Coronat. (Cru.V.S. 1007) (Cru.C.G. 3417) (MIR. 68/12). 
Anv.: Busto a derecha, C latina detrás. ,CORONATS,QALEGITIME,CERTAVI. Rev.: Cruz poten-
zada, C latina debajo. @FERDINANDVS,D,G,R2SICILIE,IER2V2. Perforación. Escasa. 3,83 g. 
MBC. Est. 100

Ex Áureo 25/05/2005, nº 150.

60.-

2714 Ferran II (1479-1516). Barcelona. Diner. (AC. 1). Anv.: Busto a izquierda. FERDINAD9(R). Rev.: 
Cruz con roel en 1er y 4º cuartel. -BA-QI-NO-NA. 0,78 g. MBC. Est. 20

12.-

2715 Mallorca. Ral. (Cru.V.S. 1177 var) (Cru.C.G. 3094 var). Anv.: Busto a izquierda. @FERDINéND-
VS!R!éRéGONê. Rev.: Armas de Mallorca. @MéIORICU-escudito con crecientes-CéLOLIC-
VS. Oxidaciones. 2,37 g. (MBC). Est. 50

30.-

2716 València. Diner. (Cru.V.S. 1215) (Cru.C.G. 3126). 0,75 g. MBC-. Est. 25 15.-
2717 Sardenya (Càller). Callerès. (Cru.V.S. 1279) (Cru.C.G. 3181) (MIR. 25). Anv.: Busto grande a izquier-

da. @FE©DINANDUS. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel, S (semitumbada) en 1º y A (tum-
bada) en 4º. -CAS-T©I-CAL-LA©. Letras R en forma de ©. Rara. 0,75 g. MBC. Est. 200

90.-

2718 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 1308.1) (Cru.C.G. 3208d sim). Anv.: Busto a izquierda, S detrás. (@)F(,)
DEI,-G,REX,A. Rev.: Cruz patriarcal. @ARA(GO)NVM(,)VALE. 0,89 g. MBC-. Est. 40

25.-

MONEDES LOCALS
2719 Arbeca. Senyal. (Cru.L. 1022) (Cru.C.G. 3632). Escasa. 5,04 g. MBC-. Est. 100 60.-
2720 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru.L. 1384). Escasa. Latón. 0,52 g. MBC+. Est. 15 9.-
2721 Castelló de Farfanya. Senyal. (Cru.L. 1449) (Cru.C.G. 3693a). Escasa. 5,16 g. BC/BC+. Est. 40 25.-
2722 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru.L. 1958). Escasa. Latón. 0,84 g. MBC. Est. 25

Ex Áureo 21/04/1998, nº 349.
15.-

2723 Tàrrega. (Posterior a 1484). Senyal. (Cru.L. 2167) (Cru.CG. 3875). Rara. 7,53 g. BC+ Est. 50 30.-
2724 Tortosa. Senyal. (Cru.V.S. 1594) (Cru.L. 2206) (Cru.C.G. 3879). Escasa. 0,54 g. BC/BC+. Est. 50 30.-
2725 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru.L. 2262). Valor: 10 sous. Escasa. Latón. 0,79 g. MBC+. Est. 20 12.-
2726 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru.L. 2275). Latón. 0,22 g. MBC. Est. 9 6.-

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN
2727 Alfonso VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 5). Anv.: Cruz. (NFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y 

omega pendientes. @TOLETVO1. 1,06 g. MBC+/MBC. Est. 50
30.-

2728 Toledo. Dinero. (AB. 5). Anv.: Cruz. ANFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y omega pendientes. @TO-
LETVO1. Vellón rico. 1,05 g. EBC-. Est. 70

40.-

2729 Alfonso IX (1188-1230). Extremadura Leonesa (posiblemente Salamanca) o Mérida. Dinero. (AB. 
126 var) (M.M. A9:5.10). Anv.: Cruz floreada con venera en los cuarteles. -éð-FO-NSè-RE(X). 
Rev.: León a derecha, . y venera encima, - delante, LEO debajo. Marca girada 90º. 0,96 g. 
MBC-. Est. 75

40.-

2730 Santiago de Compostela. Dinero. (AB. 130). Anv.: Cruz floreada con venera en los cuarteles. éN-FO-
NS-REX. Rev.: León a derecha, @ y venera encima, G y (cruz) delante, LEO debajo. Limpiada. 
0,92 g. MBC. Est. 80

50.-

2731 Santiago de Compostela. Dinero. (AB. 130 var). Anv.: Cruz floreada con venera en los cuarteles. 
éN-FO-NS-REX. Rev.: León a derecha, @ y venera encima, G y ! delante, LEO debajo. 0,90 g. 
MBC-. Est. 75

50.-

2732 Alfonso VIII (1158-1214). Toledo. Dinero. (AB. 23, como Alfonso I de Aragón). Anv.: Busto a izquier-
da. ANFVS REX. Rev.: Cruz con � en 2º y 3er cuartel. @2TOLLE!TA. 0,91 g. MBC+. Est. 40

30.-

2733 Toledo. Dinero. (AB. 23.4, como Alfonso I de Aragón). Anv.: Busto a izquierda. ANFV^ REX. Rev.: 
Cruz con � en 1er y 4º cuartel. @TOLLETA2. Vellón rico. 0,77 g. EBC-. Est. 50

30.-

2734 Toledo. Meaja. (AB. 26 var, como Alfonso I de Aragón). Anv.: Busto a izquierda. éNFVS REX. Rev.: 
Cruz con � en 1er y 4º cuartel. @TOLLETèA. Escasa. 0,35 g. MBC. Est. 40

25.-
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2735 Taller de la Corte (posiblemente Toledo) o Marca del Rey. Dinero. (AB. 205, como ¿Toledo?). Anv.: 
Busto a izquierda. éNFVS-REX. Rev.: Castillo con �-�. Cé-^TE-Lé. 0,93 g. MBC. Est. 30

20.-

2736 Alfonso X (1252-1284). Sin marca de ceca ¿Burgos?. Dinero de las 6 líneas. (AB. 227). Anv.: éLF/
ONSVS/REX CéS/TELLE E/T LEGI(O)/NI(S). Rev.: Castillos y leones cuartelados. Vellón muy 
rico. Escasa así. 0,83 g. EBC-. Est. 75

50.-

2737 ¿Palencia?. Dinero de las 6 líneas. (AB. 239). Anv.: éLF/ONSVS/REX CéS/TELLE E/T LEGIO/NIS. 
Rev.: Castillos y leones cuartelados, flor de lis en 1er cuartel. 0,75 g. MBC. Est. 40

30.-

2738 Sin marca de ceca ¿Burgos?. Meaja de las 6 líneas. (AB. 247, como óbolo). Anv.: éLF/ONSVS/
REX CéS/TELLE E/(T) LEGIO/NIS. Rev.: Castillos y leones cuartelados. Escasa. 0,46 g. MBC+.     
Est. 40

20.-

2739 Burgos. Blanca alfonsí. (AB. 263, como novén). Anv.: Castillo, B debajo. @MONETé CéSTELLE. 
Rev.: León. @5ET LEGIOðIS5. 0,77 g. MBC. Est. 30

15.-

2740 Cuenca. Blanca alfonsí. (AB. 266.1, como novén). Anv.: Castillo, cuenco debajo. @MONETé CéSTE-
LLE. Rev.: León. @5ET5LEGIONIS5. Vellón rico. 0,83 g. MBC+. Est. 35

20.-

2741 Taller indeterminado (Burgos, Sevilla o Murcia). Pugesa. (AB. 280, como óbolo). Anv.: Castillo. -2Cé2-
2ST2-2EL-2LE2. Rev.: León. -2LE2-2GI2-2ON2-2IS2. 0,49 g. MBC+. Est. 30

20.-

2742 Infante Don Sancho (1282-1284). Salamanca. Dinero. (AB. 212, como Fernando III y ceca León). 
Anv.: Cruz con veros sobre vástagos. @MONETé LEGIONIS. Rev.: Cruz sobre árbol entre !-½, 
dos leones debajo. Leve defecto de cospel. Atractiva. 0,76 g. EBC-. Est. 125

75.-

2743 Sancho IV (1284-1295). Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SéNC-II REX. Rev.: 
Castillo con B-�. @CéSTEL-LE LE-GIONIS. Atractiva. 0,84 g. EBC-. Est. 65

50.-

2744 Burgos. Meaja coronada. (AB. 308, como seisén). Anv.: Busto a izquierda. @1SéNCII1REX1. Rev.: 
Cruz con B en 1er cuartel y � en 4º. @CéSTELLE LEGIONIS. 0,61 g. MBC. Est. 30

20.-

2745 Fernando IV (1295-1312). Toledo. Dinero. (AB. 326, como pepión). Anv.: Castillo, T debajo. @FRE@
1CéSTELLE. Rev.: León. @ET LEGIOðIS. Vellón rico. 0,77 g. EBC-. Est. 50

30.-

2746 Alfonso XI (1312-1350). Burgos. Cornado. (AB. 335.1). Anv.: Busto a izquierda. éLFO-NS,REX. 
Rev.: Castillo con B-�. @C(STELE,E LEGIONIS. Exceso de metal sobre la letra X. 0,78 g. 
MBC+. Est. 40

30.-

2747 León. Cornado. (AB. 338.1). Anv.: Busto a izquierda. éLFO-NSVS. Rev.: Castillo con L-�, L debajo. 
CéSTELE LEGIONI. 0,70 g. MBC+. Est. 40

20.-

2748 Ávila. Cornado. (AB. 351). Anv.: Busto de frente. ALFOS-V REX!. Rev.: Castillo, é debajo. @1LFONS-
VS REX CASTEL. Escasa. 0,65 g. MBC-. Est. 75

60.-

2749 Sevilla. Dinero. (AB. 353). Anv.: Castillo, S debajo. @AL DI GRA REX CASTEL. Rev.: León. @AL DI GR 
REX LEGION,. Muy escasa. 0,60 g. MBC+/MBC. Est. 100

75.-

2750 León. Novén. (AB. 357.4). Anv.: Castillo, 2 sobre torre derecha, L debajo. @AL22REX22Cé^22TE-
L22E. Rev.: León, 2 delante. @E22TLE22GIO22NIS22. 0,82 g. MBC. Est. 30

20.-

2751 Pedro I (1350-1369). Burgos. Cornado. (AB. 396). Anv.: Busto de frente. PETR-VS REX. Rev.: Cas-
tillo, B debajo. @PETRVS REX CéSTEL. Atractiva. 0,74 g. EBC-. Est. 60

40.-

2751A Enrique II (1368-1379). Sevilla. Real. (AB. 406). Anv.: EN coronadas. @DOMINVS1MIChI1AIVTO-
R1ED EGO1DI/¿SPICIAM1INIMICOS1MEO1. Rev.: Castillos y leones cuartealdos, S debajo. 
@ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CASTE. Doblez en borde. 3,04 g. MBC. Est. 150

90.-

2752 Sevilla. Tercio de real de vellón de anagrama. (AB. 431, como cuarto de real). Anv.: EN coronadas, 
punto bajo corona. @ENRICUS DEI GRALI. Rev.: Castillo, S debajo. @ENRICVS1DEI1GRACI. 
Rara. 0,86 g. MBC-. Est. 75

50.-

2753 Segovia. Cornado. (AB. 483). Anv.: Busto a izquierda. @EN-RICU. Rev.: Castillo con S-E. @S1REXl 
CéS!!TELL. 0,82 g. MBC+. Est. 40

30.-

2754 Burgos. Cornado. (AB. 486.1). Anv.: Busto a izquierda. ENRIC-VS1RE. Rev.: Castillo, B debajo. CAS-
TELE1ELE1E LEGIONI. 1,25 g. MBC+. Est. 40

20.-

2755 Burgos. Cornado. (AB. 486.2 sim). Anv.: Busto a izquierda. ENR-ICVS R. Rev.: Castillo, B debajo. 
ENRICVS!RX1CATELE. Cospel irregular. 1 g. MBC-. Est. 30

20.-

2756 Burgos. Cinquén o medio cornado. (AB. 611, como seisén y de Enrique III) (Imperatrix E2:30.5). 
Anv.: Busto a izquierda. @ENRICVS1REX,. Rev.: Cruz con ¡ en 1er cuartel y B en 4º. @CASTE-
LLE,EL. Escasa. 0,61 g. MBC-. Est. 75

50.-

2757 Burgos. Novén. (AB. 494 var). Anv.: Castillo, B debajo. ENR2ICV2SRE2XCA2. Rev.: León. ENR2IC-
V2SRE2(X)CA2. 0,88 g. MBC+. Est. 30

20.-

2758 Sevilla. Novén. (AB. 609.2, como Enrique III). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICUS1REX E. Rev.: 
León. @ENRICUS1REX E. 0,79 g. MBC-. Est. 30

20.-

2759 Zamora. Novén. (AB. 501). Anv.: Castillo, C debajo. @E2Ë2NR(I2Ë2)CAS2Ë2REX2Ë2. Rev.: León. 
@E!Ë!NRI!Ë!CVS!Ë!REX(!)Ë(!). 1 g. MBC-. Est. 40

25.-

2760 Juan I (1379-1390). Burgos. Blanca del Agnus. (AB. 549 var). Anv.: Agnus Dei. @AGNVS1DEI1Q-
VITOLI. Rev.: Y coronada entre B-S. @CATA1MVNDI1MISE1. Vellón rico. 1,77 g. MBC+. Est. 75

50.-
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2761 Toledo. Blanca del Agnus Dei. (AB. 557.1). Anv.: Agnus Dei, T delante. @AGNVS1DEI1QITOLIS1P. 
Rev.: Y coronada entre T-O. @CATA1MVNDI1MISERE1. Leves defectos de cospel. 1,23 g. MBC+. 
Est. 65

50.-

2762 Sevilla. Cornado. (AB. 573). Anv.: Busto a izquierda. ²IOh-éNIS². Rev.: Castillo con É-É, S debajo. 
@REX1CÉéSTEÉLLEl. Escasa. 0,74 g. MBC+. Est. 75

50.-

2763 Toledo. Novén. (AB. 637, como Juan II). Anv.: Castillo, T debajo. @IOhANES1REX1CASTEL. Rev.: 
León. @¿:2?IANES1LEGIONIS1E. Doblez. 0,75 g. (MBC). Est. 35

25.-

2764 Enrique III (1390-1406). Burgos. Cinquén. (AB. 590.1). Anv.: Castillo, B debajo. @ERICVS(1)REX-
1CASTELLLE. Rev.: León, BVR debajo. @ENRICVS1REX1LEGIONIS. Rara. 1,37 g. BC+/MBC-. 
Est. 125

75.-

2765 Sevilla. Media blanca. (AB. 607 var). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICVS1REX1CéSTEL. Rev.: León. 
@ENRICVS1REX1LEGI1. 1,30 g. MBC-. Est. 25

15.-

2766 Toledo. Novén. (AB. 610). Anv.: Castillo entre 2-2, T debajo. @ENRICVS1REX1C1STELLE. Rev.: 
León. @ENRICVS1REX1LEGIONIS. 0,87 g. MBC. Est. 30

20.-

2767 Juan II (1406-1454). Toledo. Cornado. (AB. 634). Anv.: Busto a izquierda. IOh(NES1DEI GR. Rev.: 
Castillo, T debajo. IOhANES1DEI GRACIA. 0,86 g. MBC+. Est. 30

15.-

2768 Enrique IV (1454-1474). Burgos. Cuartillo. (AB. 739 var). Anv.: Busto de frente. @ENRICVS1QVAR-
TVS(1DE)I1GRA1RE. Rev.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1(REX)1CASTELE1E LEGIO. Vellón 
rico. 2,96 g. MBC. Est. 125

75.-

2769 Cuenca. Cuartillo. (Imperatrix E4:14.222) (AB. 744.5). Anv.: Busto de frente, estrella a izquierda. 
@ENRIC(V)S1CARTV(S1DEI1G)RACIA. Rev.: Castillo, cuenco debajo. @ENRICVS1REX(1CAST)
ELLE1E1. La última E, en reverso, rectificada sobre otra letra. Leyendas flojas. 2 g. BC+. Est. 30

18.-

2770 Cuenca. Cuartillo. (Imperatrix E4:14.220 (50), mismo ejemplar) (AB. 744.6 var). Anv.: Busto de fren-
te, cuenco a izquierda. Rev.: Castillo, cuenco debajo. Leyendas parcialmente visibles. 2,69 g. 
BC+. Est. 15

1.-

2771 Palencia. Cuartillo. (AB. 752). Anv.: Busto de frente. Rev.: Castillo, P gótica debajo. Leyendas parcial-
mente visibles. Contramarcas en ambas caras. Rara. 1,83 g. MBC-. Est. 100

60.-

2772 Valladolid. Cuartillo. (Imperatrix E4:14.198, mismo ejemplar) (AB. 766, como marca EN) Anv.: Busto 
de frente. Rev.: Castillo, Va góticas invertidas debajo. Leyendas parcialmente visibles. Pequeña 
perforación. Muy rara. 2,45 g. (MBC-). Est. 150

90.-

2773 Burgos. Blanca. (AB. 816.1 sim). Anv.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1QVARTVS1DEI(1G)R. Rev.: 
León. @ENRICVS1REX1CASTELLE1E. 1,47 g. MBC-. Est. 35

25.-

2774 Toledo. Blanca. (AB. 821). Anv.: Castillo, T debajo. .ENRICUSÉREXÉCASTELLEÉ. Rev.: León. 
.ENRCUSÉCARTUSÉDEIÉGR. Escasa. 1,65 g. MBC-. Est. 100

60.-

2775 Córdoba. Media blanca. Anv.: Castillo, C debajo. Rev.: León. Leyendas parcialmente visibles. Orlas 
compuestas en anverso y reverso. Doblez. Rara. 0,79 g. MBC-. Est. 75

50.-

REINO DE NAVARRA
2776 Carlos de Viana (1441-1461). Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 260) (Cru.C.G. 2956). Anv.: K coronada. 

@!K�(1RT�)V�S!. Rev.: Cruz. @!N�1�V�1�R�E!. Escasa. 0,54 g. MBC-. Est. 200
Ex Colección Crusafont 27/10/2011, nº 547.

90.-

2777 Fernando I (1512-1515). Navarra. Cornado. (AC. 26). Anv.: F entre b. 0,87 g. BC+. Est. 15 1.-

MONARQUÍA ESPAÑOLA
REYES CATÓLICOS (1475-1504)

2778 Segovia. 1 blanca. (AC. 36). Acueducto de dos arcos. Escasa. 1,20 g. BC+. Est. 15 8.-
2779 Granada. 2 maravedís. (AC. 96). 3,84 g. BC/BC+. Est. 15 8.-
2780 Burgos. 1 real. (AC. 297).  3,22 g.  BC+. Est. 40 25.-
2781 Burgos. 1 real. (AC. 301). 3,18 g. BC+. Est. 50 30.-
2782 Sevilla. 1 real. (AC. 408). 3,30 g. MBC. Est. 75 45.-
2783 Sevilla. 1 real. (AC. 408). 3,27 g. MBC. Est. 90 60.-
2784 Sevilla. 1 real. (AC. 409). Limpiada. 3,25 g. (MBC-). Est. 70 40.-
2785 Sevilla. 1 real. (AC. 421). Ligeramente recortada. 3,27 g. MBC-. Est. 40 25.-
2786 Sevilla. 1 real. (AC. 422). 2,70 g. MBC-/MBC. Est. 70 50.-

2786A Sevilla. n. 1 real. (AC. 440). 3,41 g. MBC-. Est. 70 40.-
2787 Toledo. 1 real. (AC. 465). Las D de FERNANDUS y de D(EI) son una E girada. La C de CAST es una 

E. Manchitas. Escasa. 3,17 g. MBC-/MBC. Est. 90
60.-

2788 Sevilla. n. 4 reales. (AC. 564). Oxidaciones. 13,66 g. (MBC+). Est. 200 110.-
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2789 Sevilla. n. 4 reales. (AC. 564). Leves oxidaciones. Escasa así. 13,78 g. MBC+. Est. 225 125.-
2789A Ponderal de florín. (Mateu y Llopis falta) (Numisma 253, pág. 83, B5). Pragmática de 1488. Troncocó-

nico. 3,21 g. MBC+. Est. 100
60.-

JUANA Y CARLOS (1504-1555)
2790 s/d. Zaragoza. 1 dinero. (AC. 6). 0,73 g. MBC-. Est. 20 12.-
2791 s/d. Nápoles. 2 granos. (Vti. 6). 1,80 g. MBC. Est. 40 25.-

CARLOS I (1516-1556)
2792 Barcelona. 1 diner. Falsa de época de muy buen arte. 0,53 g. EBC-. Est. 25 15.-
2793 s/d (sobre 1542). Santo Domingo. F. 4 maravedís. (AC. 48). S-P. Grieta. 3,49 g. MBC-. Est. 40 25.-
2794 s/d. Nápoles. Cinquina. (Vti. 263) (MIR. 151.3). Hoja de parra entre columnas. 0,57 g. MBC. Est. 50 35.-
2795 1544. Besançon. 1 carlos. (Vti. falta). 1,17 g. MBC/MBC+. Est. 75 60.-

FELIPE II (1556-1598)
2796 s/d. Puigcerdà. 1 ardit. (AC. 11) (Cru.C.G. 3829b). Contramarca P (1582). 0,58 g. MBC-. Est. 20 12.-
2797 s/d. Milán. 1 quattrino o tertina. (Vti. 2) (MIR. 333). San Ambrosio. Escasa. 0,96 g. MBC. Est. 70 40.-
2798 s/d. Milán. 1 quattrino o tertina. (Vti. 4) (MIR. 335). 0,77 g. MBC. Est. 70 40.-
2799 1563. Dordrecht. Levantamiento del sitio de los turcos sobre Orán. Jetón. (Dugniolle 2339). 4,58 g. 

BC+. Est. 45
35.-

2800 1575. Dordrecht. Ruptura de hostilidades. Jetón. (Dugniolle 2647). Raro. 7,33 g. MBC+. Est. 80 60.-
2801 s/d (1580). Nurenberg. Negociaciones de paz en Colonia. Jetón. (Dugniolle 2799). Raro. 4,41 g. MBC. 

Est. 80
60.-

2802 1592. Amberes. Oficina de Finanzas. Jetón. (Dugniolle 3319). 4,72 g. MBC+. Est. 70 50.-
2803 s/d. Nápoles. 1/2 carlino. (Vti. 304) (MIR. 186/5). Busto radiado a derecha, debajo MAL/CI. 1,20 g. 

MBC-. Est. 50
30.-

2804 1593. Dôle (Borgoña). 1 carlino. (Rous 20) (Vti. falta). Muy escasa. 1,96 g. (EBC-). Est. 110 75.-
2805 1594. 1 real. Curiosa imitación indígena. Rara. 1,39 g. MBC-. Est. 40 20.-

FELIPE III (1598-1621)
2806 s/d. Barcelona. 1 diner. (AC. 17). Contramarca B en anverso. 0,68 g. MBC. Est. 20 12.-
2807 1613. Barcelona. 1 ardit. (AC. 24). 1,53 g. MBC-/MBC. Est. 20 12.-
2808 1611. Vic. 1 diner. (AC. 55). 1,89 g. MBC/MBC+. Est. 25 15.-
2809 1602. Cuenca. 1 maravedí. (AC. 103). Escasa. 0,67 g. MBC. Est. 40 25.-
2810 1611. Barcelona. 1/2 croat. (AC. 374). 1,54 g. MBC-/MBC. Est. 40 25.-
2811 1612. Barcelona. 1/2 croat. (AC. 375). 1,31 g. MBC. Est. 50 30.-
2812 1612. Barcelona. 1/2 croat. (AC. 376) (Cru.C.G. 4342e). Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. Leyendas del 

anverso y reverso intercambiadas. Rara. 1,23 g. MBC-. Est. 110
80.-

2813 Felipe II ó III. Barcelona. 1/2 croat. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. Sin fecha visible. 1,49 g. MBC-. 
Est. 30

18.-

2814 1610. Valencia. 1 divuitè. (AC. 562) (Cru.C.G. 4361) 2,38 g. MBC. Est. 70 40.-
2815 1609. Sicília. DC. 1 tari. (Vti. 77) (MIR. 348). Escasa. 2,48 g. MBC. Est. 50 30.-
2816 (1610-1613). México. F. 2 reales. (AC. tipo 126). Fecha no visible. Escasa. 6,72 g. BC+. Est. 90 60.-
2817 1610. Sicília. 2 taris. (Vti. 94) (MIR. 347/2). 5,21 g. MBC-. Est. 70 40.-

ALBERTO E ISABEL (1598-1621)
2818 1615. Amberes. 1 gigot. (Vti. 14) (Vanhoudt 593.AN). 1,76 g. MBC-. Est. 30 20.-
2819 1607. Tournai. Doble dinero. (Vti. 50). 2,30 g. MBC+. Est. 40 25.-
2820 1609. Dordrecht. Tregua de los 12 años entre España y Holanda. Jetón. (Dugniolle 3651). Escaso. 

5,89 g. MBC. Est. 80
60.-

FELIPE IV (1621-1665)
2821 1624. Granada. 8 maravedís. (AC. 336). Escudo grande. 5,73 g. BC+/MBC-. Est. 12 1.-
2822 1661.  MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (AC. 358). Escudo grande. 2,15 g. MBC. Est. 15 8.-
2823 1661. Segovia. S. 8 maravedís. (AC. 393). 1,89 g. MBC-. Est. 9 1.-
2824 1662. Sevilla. R. 16 maravedís. (AC. 494). Escudo ancho. 4,13 g. MBC-/MBC. Est. 15 12.-
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2825 (1658-1659). (AC. 523). Resello de valor (IIII) sobre 8 maravedís, con resellos anteriores: valor VIII de 
Burgos 1641 y valor 8 de Toledo 1652. 7,14 g. MBC-. Est. 9

1.-

2826 s/d. Milán. 1 dinero / 1 quattrino. (Vti. 1) (MIR. 377). 2 g. MBC. Est. 40 25.-
2827 1629. Nápoles. M/C. 9 cavalli. (Vti. 285) (MIR. 263/5). Rara. 8,79 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
2828 1663. Potosí. E. 1 real. (AC. 765). 2,19 g. BC-/MBC. Est. 75 50.-
2829 1623. Valencia. 1 divuité. (AC. 812). 2,23 g. BC+/MBC- Est. 30 18.-
2830 1624. Valencia. 1 divuitè. (AC. 813). 1,92 g. MBC-. Est. 30 20.-
2831 1642. Valencia. 1 divuitè. (AC. 818). 1,93 g. MBC/MBC+. Est. 50 30.-
2832 1644. Valencia. 1 divuitè. (AC. 819). 1,89 g. MBC/MBC-. Est. 50 30.-
2833 MD (Madrid). 2 reales. (AC. tipo 226). Fecha no visible. Bonita pátina. 6,08 g. MBC-. Est. 125 75.-

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1652)
2834 1645. Barcelona. 1 sisè. (AC. 49). Lluís XIV. Atractiva. 3,49 g. MBC+. Est. 40 25.-
2835 1649. Barcelona. 1 sisè. (AC. 53). Lluís XIV. 3,26 g. MBC. Est. 15 9.-
2836 s/d. Olot. 1 diner. (AC. 169). Felipe IV. Armas catalanas. Muy rara. 2,12 g. BC+/MBC-. Est. 140 100.-
2837 1641. Puigcerdà. 1 diner. (AC. 212). Felipe IV. Escasa. 0,65 g. MBC-. Est. 15 9.-
2838 1641. Solsona. 1 diner. (AC. 221). Felipe IV. 0,79 g. MBC-/MBC. Est. 20 12.-

CARLOS II (1665-1700)
2839 s/d. Milán. 1 quattrino. (Vti. 1) (MIR. 392). 1,15 g. MBC+. Est. 40 25.-
2840 1678. Nápoles. AC/A. 1 grano. (Vti. 128) (MIR. 306/1). 8,07 g. BC. Est. 45 35.-
2841 1675. Bruselas. Oficina de Finanzas. Jetón. (Dugniolle 4347). 6,13 g. MBC+. Est. 60 40.-
2842 1698. Bruselas. Jetón. (Dugniolle 4655). 7,28 g. EBC-. Est. 50 30.-
2843 1675.  Barcelona.  1 croat.  (AC. 199).  Anv.: CARLO. Roel en 2º y 3er cuartel. 2,10 g.  MBC-/MBC. 

Est. 50
30.-

2844 1682. Barcelona. 1 croat. (AC. 209). Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. Rayitas. 2,38 g. MBC-/MBC.      
Est. 40

25.-

2845 1693.  Barcelona. 1 croat.  (AC. 211).  Roel en 2º y 3er cuartel. 2,26 g. MBC. Est. 50 30.-
2846 1698. Barcelona. 1 croat. (AC. 212). Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. 1,94 g. MBC. Est. 70 45.-
2847 1690. Potosí. (VR). 1 real. (AC. 283). 1,68 g. BC+. Est. 50 30.-
2848 1697. Potosí. VR. 1 real. (AC. 290). Perforación. 2,39 g. BC. Est. 40 20.-
2849 1685. Nápoles. AG/A. 1 carlino. (Vti. 150) (MIR. 301.3). 2,76 g. MBC-. Est. 80 60.-
2850 1688. Nápoles. AG/A. 1 tari. (Vti. 172) (MIR. 299). 4,86 g. BC/MBC-. Est. 25 15.-
2851 1692. Nápoles. AG/A. 1 tari. (Vti. 175). 3,82 g. BC+/BC. Est. 25 15.-
2852 1693. Nápoles.  AG/A. 50 grana. (Vti. 188) (MIR. 297).  Limpiada. Escasa. 10,44 g.  BC+. Est. 50 30.-

2853 México. 8 reales. Fecha y ensayador no visibles. 27,27 g. MBC-. Est. 100 75.-
2854 México. 8 reales. Fecha y ensayador no visibles. 27,03 g. MBC-/MBC. Est. 100 75.-

CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)
2855 1708. Barcelona. 1 diner. (AC. 1). 0,65 g. MBC+. Est. 25 15.-
2856 1710. Barcelona. 1 ardit. (AC. 6). Acuñada sobre otro ardit. 1,40 g. MBC. Est. 20 12.-
2857 (1709). Reus. Diner incús. (AC. 9.1). Cospel faltado. Rara. 0,15 g. (MBC-). Est. 40 25.-
2858 (17)06. Barcelona. 1 croat.  (AC. 20). Roel en 1er y 4º cuartel. 1,74 g.  MBC/MBC-. Est. 50 30.-
2859 1706. Valencia. 1 divuitè. (AC. 24). Acuñación descuidada. Escasa. 1,22 g. MBC-. Est. 50 25.-
2860 1708. Barcelona. 2 reales. (AC. 29). 4,47 g. BC+. Est. 25 15.-
2861 1711. Barcelona. 2 reales. (AC. 32). 4,34 g. BC+. Est. 25 15.-
2862 1733. Nápoles. VM/A-DeG. 1/2 piastra / 60 grana. (Vti. falta) (MIR. 321/2). Escasa. 12,32 g.                 

BC+/MBC-. Est. 200
150.-

FELIPE V (1700-1746)
2863 1710. Valencia. 1 treseta. (AC. 9). 3,09 g. MBC. Est. 20 12.-
2864 1720. Barcelona. 4 maravedís. (AC. 84). 8,23 g. MBC-. Est. 30 18.-
2865 1719. Valencia. 4 maravedís. (AC. 99). 8,85 g. MBC-. Est. 15 9.-
2866 1738. México. MF. 1/2 real. (AC. 261). Columnario. Intento de perforación. 1,64 g. (MBC). Est. 15 10.-
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2867 1742. México. M. 1/2 real. (AC. 266). Columnario. 1,67 g. MBC. Est. 20 15.-
2868 1738.  Sevilla. PJ.  1/2 real. (AC. 345). 1,24 g.  BC+. Est. 20 12.-
2869 1717. Madrid. J. 2 reales. (AC. 770). 4,91 g. MBC. Est. 40 25.-
2870 1721.  Madrid. A. 2 reales. (AC. 774). Golpecitos. 5,38 g. MBC-/MBC. Est. 40 25.-
2871 1708. Segovia. Y. 2 reales. (AC. 940). Palma derecha sobre izquierda. 4,69 g. MBC-. Est. 50 30.-
2872 1722.  Segovia. F. 2 reales. (AC. 956). 5,66 g. MBC-. Est. 40 25.-
2873 1721.  Sevilla. J.  2 reales. (AC. 979).  5,42 g.  MBC-. Est. 30 18.-
2874 1722.  Sevilla. J.  2 reales. (AC. 980). 4,73 g. MBC-. Est. 30 18.-
2875 1725. Sevilla. J. 2 reales. (AC. 983). 6,40 g. EBC-. Est. 125 75.-

FERNANDO VI (1746-1759)
2876 1747. Segovia. 1 maravedí. (AC. 19). 1,07 g. MBC/MBC+. Est. 20 12.-
2877 1752. Madrid. JB.  1/2 real. (AC. 71). 1,32 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
2878 1747.  México. M. 2 reales. (AC. 285).  Columnario. 6,45 g.  MBC-/BC. Est. 30 18.-
2879 1754. México. 2 reales. (AC. 295). Columnario. Limpiada. 6,25 g. (MBC). Est. 50 30.-
2880 1756. México. M. 2 reales. (AC. 299). Columnario. 6,53 g. BC+. Est. 30 18.-
2881 1752. Potosí. q. 2 reales. (AC. 324). 5,32 g. MBC-. Est. 70 50.-

2881A 1754. Sevilla. PJ. 2 reales. (AC. 341). 5,21 g. MBC-/BC+. Est. 40 25.-
2882 1758. Sevilla. JV.  2 reales. (AC. 343). 5,32 g. MBC-/BC+. Est. 30 18.-
2883 1757. México. MM. 8 reales. (AC. 493). Columnario. Oxidaciones limpiadas. 26,78 g. (MBC/MBC-). 

Est. 250
120.-

CARLOS III (1759-1788)
2884 1788. Segovia. 2 maravedís. (AC. 49). Recortada y manipulada. 1,77 g. (MBC). Est. 6 1.-
2885 1767. Lima. JM. 1/2 real. (AC. 120). Columnario. Sin punto sobre la marca de ceca. Rayas y oxidacio-

nes. Escasa. 3,34 g. BC. Est. 20
12.-

2886 1760. Madrid. JP.  2 reales. (AC. 608).  5,47 g.  MBC-. Est. 30 18.-
2887 1761. Madrid.  JP.  2 reales. (AC. 609). 5,57 g.  MBC-/BC+. Est. 30 18.-
2888 1761. Madrid. JP.  2 reales. (AC. 609).  5,72 g.  MBC/MBC-. Est. 40 25.-
2889 1782. Madrid. JD. 2 reales. (AC. 632). 5,71 g. BC+/MBC-. Est. 20 12.-
2890 1788. Madrid. M. 2 reales. (AC. 640). 5,74 g. BC. Est. 20 12.-
2891 1765.  México. M. 2 reales. (AC. 649). Columnario. 6,60 g. MBC-. Est. 40 20.-
2892 1774. Potosí. JR. 2 reales. (AC. 714).  6,52 g. BC+/MBC-. Est. 40 25.-
2893 1773. Sevilla. CF. 2 reales. (AC. 781).  Primer año de busto. Escasa.  5,81 g.  BC+/MBC-. Est. 40 25.-
2894 1775. Sevilla. CF. 2 reales. (AC. 783). 5,41 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
2895 1777. Sevilla. CF. 2 reales. (AC. 785). 5,45 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
2896 1778. Sevilla. CF. 2 reales. (AC. 786). 5,61 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
2897 1788. Sevilla. C. 2 reales. (AC. 790). Único año de este ensayador. 5,49 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
2898 1788. Sevilla.  C. 2 reales. (AC. 790). Único año de este ensayador. Rayas.  5,81 g. (MBC+). Est. 40 25.-
2899 1775. Madrid. PS. 4 reales. (AC. 857). 12,73 g. BC-/BC. Est. 25 15.-
2900 1768. Potosí. U-(Y). 4 reales. (AC. 912). Perforación. Rara. 10,22 g. BC+. Est. 75 40.-
2901 1783. Lima. MI.  8 reales. (AC. 1051).  Pequeños resellos orientales. 26,51 g.  BC+. Est. 50 30.-
2902 1786. Lima. MI. 8 reales. (AC. 1055). Resellos orientales. 26,54 g. BC+. Est. 50 30.-
2903 1767. México. MF. 8 reales. (AC. 1092). Columnario. Oxidaciones limpiadas. 26,81 g. (MBC). Est. 250 120.-
2904 1768. México. MF. 8 reales. (AC. 1094). Columnario. 26,67 g. MBC-/BC+. Est. 200 110.-
2905 1784. México. FM. 8 reales. (AC. 1126). Resellos orientales. 26,51 g. BC+. Est. 75 40.-
2906 1786. México. FM. 8 reales. (AC. 1129). 26,90 g. MBC. Est. 100 75.-
2907 1787. México. FM. 8 reales. (AC. 1131). Pequeños resellos orientales. 26,80 g. BC+/MBC-. Est. 50 30.-
2908 1786. Madrid. DV. 1/2 escudo. (AC. 1280). Rayitas. 1,73 g. MBC-/MBC. Est. 130 80.-
2909 1783/2. Sevilla. CF. 1/2 escudo. (AC. 1313). Sirvió como joya. Rara. 1,65 g. (BC+). Est. 130

Ex Áureo 26/04/2006, nº 998.
90.-
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CARLOS IV (1788-1808)
2910 1797. Segovia. 2 maravedís. (AC. 32). MBC. Est. 50

Ex Colección Elariz 17/12/2020, nº 179.
30.-

2911 1805.  México. TH.  1 real. (AC. 452). 3,31 g. MBC-/MBC. Est. 35 20.-
2912 1794. Madrid. MF. 2 reales. (AC. 601). 5,82 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2913 1795. Madrid. MF. 2 reales. (AC. 603). 5,95 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2914 1799. Madrid. MF. 2 reales. (AC. 607). 5,71 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2915 1800. Madrid. MF. 2 reales. (AC. 608). 5,88 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2916 1800. Madrid. FA. 2 reales. (AC. 609). AG. 5,72 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2917 1801. Madrid. FA. 2 reales. (AC. 610). 5,79 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2918 1802. Madrid. FA. 2 reales. (AC. 611). 5,93 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2919 1802. Madrid. FA. 2 reales. (AC. 611). Hojita. Limpiada. 5,84 g. MBC+. Est. 50 30.-
2920 1803. Madrid. FA. 2 reales. (AC. 612). 5,75 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2921 1806. Madrid. FA. 2 reales. (AC. 615). 5,75 g. BC+. Est. 20 12.-
2922 1807. Madrid. AI. 2 reales. (AC. 616). 5,99 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
2923 1808. Madrid. AI. 2 reales. (AC. 619). 6 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2924 1808.  Madrid.  AI. 2 reales. (AC. 619). Hojas en reverso. 5,85 g.  MBC. Est. 30 18.-
2925 1808. Madrid. IG. 2 reales. (AC. 620). AG. 5,90 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2926 1806.  Santiago. FJ.  2 reales. (AC. 710).  Escasa.  6,23 g.  BC-/BC.  Est. 25 15.-
2927 1807.  Santiago. FJ.  2 reales. (AC. 710).  Escasa. 6,27 g.  BC-/BC. Est. 25 15.-
2928 1799. Sevilla. CN. 2 reales. (AC. 720). 5,90 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2929 1801. Sevilla. CN. 2 reales. (AC. 722). 5,81 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2930 1803. Sevilla. CN. 2 reales. (AC. 724). AG. 5,90 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2931 1805. Sevilla. CN. 2 reales. (AC. 725). 5,91 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2932 1806. Sevilla. CN. 2 reales. (AC. 726). 5,87 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
2933 1807. Sevilla. CN. 2 reales. (AC. 727). 5,80 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
2934 1808. Sevilla. CN. 2 reales. (AC. 728). 5,76 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
2935 1795.  Madrid.  MF. 4 reales. (AC. 781).  Leve defecto de acuñación en canto. Escasa.  13,10 g.     

BC+/MBC-. Est. 40
25.-

2936 1802. Carlos VI. Potosí. PP. 4 reales. (AC. 837). Incisiones. 12,28 g. BC-. Est. 15 9.-
2937 1808.  Santiago, FI.  4 reales. (Barrera 405).  Falsa de época. 12,83 g. BC. Est. 30 18.-
2938 1803. Guatemala. M. 8 reales. (AC. 896). 26,58 g. BC. Est. 50 30.-
2939 1789. Lima. IJ. 8 reales. (AC. 903). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Oxidaciones limpiadas. Escasa. 

26,20 g. (BC+). Est. 70
40.-

2940 1790.  México. FM. 8 reales. (AC. 951). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rayitas. Escasa. 26,57 g.   
BC+/MBC-. Est. 90

60.-

2941 1792. México. FM. 8 reales. (AC. 954). 26,72 g. BC+. Est. 45 35.-
2942 1792. México. FM. 8 reales. (AC. 954). 26,80 g. MBC-/MBC. Est. 70 50.-
2943 1794. México. FM. 8 reales. (AC. 956). 26,66 g. MBC-. Est. 70 40.-
2944 1794. México. FM. 8 reales. (AC. 956). 26,82 g. MBC/MBC+. Est. 90 60.-
2945 1797. México. FM. 8 reales. (AC. 960). Resellos orientales en anverso y reverso. 26,71 g. BC/BC+. 

Est. 40
25.-

2946 1797. México. FM. 8 reales. (AC. 960). 26,72 g. BC/BC+. Est. 50 30.-
2947 1798. México. FM. 8 reales. (AC. 961). Rayitas. Pátina. 26,73 g. MBC-/MBC. Est. 70 40.-
2948 1799. México. FM. 8 reales. (AC. 963). Oxidaciones limpiadas. 26,09 g. (BC+). Est. 40 25.-
2949 1800. México. FM. 8 reales. (AC. 965). 26,87 g. MBC+. Est. 100 70.-
2950 1803. México. TH. 8 reales. (AC. 977). Bonita pátina. 26,98 g. MBC. Est. 90 60.-
2951 1804. México. TH. 8 reales. (AC. 980). Rayitas. 26,61 g. BC+/MBC-. Est. 50 30.-
2952 1804. México. TH. 8 reales. (AC. 980). Golpecito. 26,75 g. MBC-. Est. 60 40.-
2953 1804. México. TH. 8 reales. (AC. 980). 26,88 g. MBC. Est. 70 50.-
2954 1806. México. TH. 8 reales. (AC. 984). 26,99 g. MBC+. Est. 100 70.-
2955 1806. México. TH. 8 reales. (AC. 984). 26,88 g. MBC+. Est. 100 70.-
2956 1807. México.  TH. 8 reales. (AC. 986). 26,82 g. BC+/MBC-. Est. 75 45.-
2957 1807. México. TH. 8 reales. (AC. 986). Golpecitos. 26,10 g. MBC-/MBC. Est. 75 45.-
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2958 1808. México. TH. 8 reales. (AC. 988). Golpecitos. Pátina. 26,81 g. MBC-. Est. 50 30.-
2959 1794. Potosí. PR. 8 reales. (AC. 994). Iniciales grabadas en campo anverso. 27,07 g. MBC. Est. 90 60.-
2960 1804. Potosí. PJ. 8 reales. (AC. 1008). Resellos orientales. 26,40 g. (MBC-). Est. 60 40.-
2961 1807. Potosí. PJ. 8 reales. (AC. 1013). 26,87 g. MBC+. Est. 100 70.-
2962 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (AC. 1014). 26,81 g. BC+/MBC-. Est. 50 30.-

FERNANDO IV de Nápoles, Infante de España
2963 1795. Nápoles. PM/AP. 1 piastra/120 grana. (Vti. 297) (KM. 215). AG. 27,23 g. MBC-/MBC. Est. 75 40.-
2964 1795. Nápoles. PM/AP. 1 piastra/120 grana. (Vti. 297) (KM. 215). 27,28 g. MBC-/MBC. Est. 100 60.-

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813)
2965 1809. Madrid. AI. 4 reales. (AC. 13). 5,62 g. BC+. Est. 30 18.-
2966 1810. Madrid. AI.  4 reales. (AC. 14). 5,51 g.  BC. Est. 20 12.-
2967 1810. Madrid. AI. 2 reales. (AC. 14). 5,92 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2968 1811. Madrid. AI. 4 reales. (AC. 15). 5,69 g.  BC+/MBC-. Est. 30 18.-
2969 1811. Madrid. AI.  4 reales. (AC. 15). Golpecitos. 5,79 g.  MBC/MBC+. Est. 50 30.-
2970 1812. Madrid. AI. 4 reales. (AC. 18). Escasa. 5,82 g. MBC-. Est. 40 25.-
2971 1812. Sevilla. LA. 4 reales. (AC. 25). 5,94 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-

CATALUNYA NAPOLEÓNICA (1808-1814)
2972 1812. Barcelona. 1 peseta. (AC. 36).  5,29 g.  BC+. Est. 70 40.-

FERNANDO VII (1808-1833)
2973 1813. Catalunya (Mallorca). 1 ochavo. (AC. 1). El 3 de la fecha recto. 1,33 g. MBC-/MBC. Est. 25 15.-
2974 1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). Cuarto y medio. (AC. 5).  3,92 g.  MBC+. Est. 50 30.-
2975 1813. Catalunya (Mallorca).  2 cuartos. (AC. 7).  Limpiada. 5,03 g.  MBC. Est. 30 18.-
2976 1823. Barcelona. 6 cuartos. (AC. 21). Limpiada. 12,76 g. BC+. Est. 20 12.-
2977 1686. Eivissa. 1 cinquena. (AC. 22) (Cru.C.G. 3715). A nombre de Carlos II. Visible el nombre y el 

ordinal del rey. 8,90 g. BC+. Est. 25
12.-

2978 1819. Pamplona. 1 maravedí. (AC. 33). Busto laureado. FERDIN. Escasa. 1,81 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
2979 1820. Pamplona. 6 maravedís. (AC. 57). Busto laureado. Muy rara. 11,39 g. RC. Est. 100

Ex Colección Monterrey, Áureo 03/03/1999, nº 33.
60.-

2980 1816. Jubia. 8 maravedís. (AC. 195). 9,19 g. MBC. Est. 20 15.-
2981 1820. Jubia. 8 maravedís. (AC. 200). 9,73 g. MBC/MBC+. Est. 20 15.-
2982 1823. Jubia. 8 maravedís. (AC. 206). 10,75 g. MBC. Est. 30 20.-
2983 1827. Jubia. 8 maravedís. (AC. 210). 10,16 g. MBC+. Est. 50 30.-
2984 1826. Segovia. 8 maravedís. (AC. 228). 8,83 g. MBC. Est. 30 20.-
2985 1809. Guatemala. M. 1/2 real. Busto de Carlos IV modificado a buril para parecer el de Fernando VII. 

1,54 g. (BC-). Est. 40
30.-

2986 1821. Zacatecas. RG. 1/2 real. (AC. 497). Golpecitos. Escasa. 1,78 g. MBC-. Est. 50 30.-
2987 1810. Cádiz. CI. 2 reales. (AC. 723). Ceca pequeña. Hojitas. 6,14 g. MBC-. Est. 30 18.-
2988 1810. Cádiz. CI. 2 reales. (AC. 725). Marca de ceca grande. Corrosiones en reverso. 5,57 g. MBC. 

Est. 40
25.-

2989 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (AC. 726). Ceca grande. Acuñación floja. 5,70 g. MBC-. Est. 30 18.-
2990 1811. Cádiz. CI.  2 reales. (AC. 726). Marca de ceca grande. Rayitas y hojita en reverso. 5,76 g.  MBC.  

Est. 30
18.-

2991 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (AC. 726). Marca de ceca grande. Rayitas. 5,94 g. MBC/MBC+. Est. 50 30.-
2992 1811. Cádiz. CI. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). Intento de perforación. 5,44 g.  BC+. 

Est. 40
25.-

2993 1812. Cádiz. CI. 2 reales. (AC. 727).  Rayitas. 5,84 g.  MBC. Est. 30 18.-
2994 1812. Cádiz. CI. 2 reales. (AC. 727). 5,95 g. MBC. Est. 40 25.-
2995 1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). FS. 2 reales. (AC. 764). Busto drapeado. Rayita. Parte de 

brillo original. 5,64 g. MBC-/MBC. Est. 40
25.-

2996 1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). SF. 2 reales. (AC. 765). Punto tras la F del ensayador. 5,68 
g. MBC-. Est. 30

18.-
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2997 1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). SF. 2 reales. (AC. 765). Con punto entre los ensayadores. 
5,68 g. MBC-. Est. 30

18.-

2998 1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). SF. 2 reales. (AC. 765). Sin punto entre los ensayadores. 
5,61 g. MBC-. Est. 30

18.-

2999 1811. Catalunya (Tarragona o Mallorca). SF. 2 reales. (AC. 765). Sin punto entre los ensayadores. 
Rayitas. Parte de brillo original. 5,79 g. MBC+. Est. 70

40.-

3000 1812. Catalunya (Mallorca). SF. 2 reales. (AC. 766). Sin punto entre los ensayadores. 5,53 g.           
MBC/MBC+. Est. 50

30.-

3001 1820. Madrid. GJ. 2 reales. (AC. 836). 5,72 g.  BC/BC+. Est. 20 12.-
3002 1830. Madrid. AJ. 2 reales.  Resello de vique (Cuba) (De mey 481). Perforación. 5,72 g. (BC+). Est. 25 15.-
3003 1820. Sevilla. CJ. 2 reales. (AC. 952).  Limpiada.  5,80 g.  MBC-. Est. 30 18.-
3004 1828. Sevilla. JB. 2 reales. (AC. 961). 5,87 g. MBC-. Est. 30 18.-
3005 1823. Valencia. 4 reales. (AC. 994). Limpiada. 5,78 g. MBC. Est. 50 30.-
3006 1821. Bilbao. VG. 10 reales. (AC. 1023). Tipo "cabezón". 13,12 g. BC/BC+. Est. 30 18.-
3007 1821. Bilbao. UG. 10 reales. (AC. 1023). Tipo "cabezón". 13,13 g. BC/BC+. Est. 30 18.-
3008 1816. Lima. JP. 4 reales. (AC. 1070). 12,95 g. BC-/BC. Est. 25 15.-
3009 1819. Lima. JP. 4 reales. (AC. 1073). Escasa. 13,42 g. BC/BC+. Est. 50 30.-
3010 1825. Potosí. JL. 4 reales. (AC. 1110). Acuñación republicana. Rayas. 13,41 g. MBC-/MBC. Est. 125 75.-
3011 1818. Sevilla.  CJ. 4 reales. (AC. 1125). Limpiada. 13,31 g. BC. Est. 30 18.-
3012 1828. Sevilla. JB. 4 reales. (AC. 1134). Limpiada. 13,38 g. BC/BC+. Est. 40 25.-
3013 1811. Valencia. SG. 4 reales. (AC. 1144). Escasa. 13,24 g. BC+. Est. 90 60.-
3014 1814. Lima. JP. 8 reales. (AC. 1247). 27,10 g. MBC-/MBC. Est. 70 50.-
3015 1820. Lima. JP. 8 reales. (AC. 1253). Golpes en canto. 26,20 g. BC. Est. 30 18.-
3016 1821. Lima. JP. 8 reales. (AC. 1254). Oxidaciones en reverso. 26,96 g. (MBC). Est. 65 45.-
3017 1809. México. TH. 8 reales. (AC. 1308). Busto imaginario. 26,86 g. MBC/MBC+. Est. 90 60.-
3018 1809. México. TH. 8 reales. (AC. 1308). Busto imaginario. Defecto de acuñación en ambas caras. 

26,93 g. (MBC+). Est. 90
60.-

3019 1811. México. HJ. 8 reales. (AC. 1317). 26,64 g. BC+/MBC-. Est. 50 40.-
3020 1813. México. JJ. 8 reales. (AC. 1323). 26,65 g. MBC-/MBC. Est. 70 50.-
3021 1818. México. JJ. 8 reales. (AC. 1333). Restos de dos soldaduras en reverso. 26,99 g. (BC+). Est. 25 15.-
3022 1818. México. JJ. 8 reales. (AC. 1333). Manchas. 26,77 g. BC+/MBC-. Est. 50 40.-
3023 1819. México. JJ. 8 reales. (AC. 1334). 26,92 g. MBC. Est. 90 60.-
3024 1820. México. JJ. 8 reales. (AC. 1336). 26,83 g. MBC/MBC+. Est. 90 60.-
3025 1820. México. JJ. 8 reales. (AC. 1336). Pátina. 26,68 g. BC+/MBC-. Est. 75 45.-
3026 1813. Potosí. PJ. 8 reales. (AC. 1375). Rayitas en anverso. 26,70 g. MBC-/MBC. Est. 70 50.-
3027 1825. Potosí. JL. 8 reales. (AC. 1394). Acuñación republicana. Restos de soldadura e intento de per-

foración. 26,81 g. (MBC-). Est. 75
45.-

3028 1825. Potosí. JL. 8 reales. (AC. 1394). Acuñación republicana. 26,82 g. MBC. Est. 90 60.-
3029 1816. Zacatecas. AG. 8 reales. (AC. 1457). 26,06 g. MBC-. Est. 120 70.-
3030 1820. Zacatecas. AG. 8 reales. (AC. 1463). 26,63 g. MBC. Est. 90 60.-
3031 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (AC. 1465). 26,71 g. MBC-. Est. 80 60.-

ISABEL II (1833-1868)
3032 1844. Barcelona. 3 cuartos. (AC. 11). 7,35 g. BC+/MBC-. Est. 12 9.-
3033 1845. Segovia. 2 maravedís. (AC. 57). 2,06 g. MBC+/EBC-. Est. 30

Ex Sisó 25/06/1985.
18.-

3034 1850. Jubia. 8 maravedís. (AC. 117). 9,51 g. MBC-/MBC. Est. 25 15.-
3035 1843. Segovia. 8 maravedís. (AC. 130). 10,17 g. MBC/MBC+. Est. 20 12.-
3036 1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (AC. 182). Pátina. Escasa. 9,34 g. MBC/MBC+. Est. 40 25.-
3037 1861. Segovia. 25 céntimos de real. (AC. 194). 8,84 g. MBC/MBC+. Est. 20 12.-
3038 1861. Segovia. 25 céntimos de real. (AC. 194). 9,49 g. MBC+/EBC-. Est. 40 25.-
3039 1867. Segovia. OM. 1/2 céntimo de escudo. (AC. 209). 1,37 g. EBC-. Est. 30 20.-
3040 1866. Barcelona. 1 céntimo de escudo. (AC. 213). Sin OM. 2,50 g. EBC-/EBC. Est. 20 12.-
3041 1867. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC. 236). 6,53 g. EBC-. Est. 40 25.-
3042 1868. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (AC. 237). 6,34 g. EBC. Est. 80 50.-



60Octubre 2023

3043 1837. Barcelona. PS. 1 peseta. (AC. 272). 5,48 g. BC+/BC-. Est. 30 18.-
3044 1837. Barcelona. PS. 1 peseta. (AC. 272). 5,64 g. MBC-. Est. 125 75.-
3045 1852. Madrid. 2 reales. (AC. 367). 2,51 g. BC+. Est. 25 15.-
3046 1862. Barcelona. 4 reales. (AC. 437). 4,94 g. BC+/MBC-. Est. 80 60.-
3047 1853. Barcelona. 10 reales. (AC. 508). Limpiada. 12,90 g. MBC. Est. 50 30.-
3048 1863. Madrid. 10 reales. (AC. 540). 12,84 g. MBC-. Est. 25 15.-
3049 1866. Madrid. 1 escudo. (AC. 564). 12,74 g. BC+/MBC-. Est. 20 12.-
3050 1867. Madrid. 1 escudo. (AC. 565). 12,66 g. BC+. Est. 15 10.-
3051 1850. Madrid. CL. 20 reales. (AC. 591). 25,74 g. BC+/MBC-. Est. 90 60.-
3052 1850. Madrid. CL. 20 reales. (AC. 591). Golpecitos. 25,77 g. MBC-. Est. 90 60.-
3053 1850. Madrid. 20 reales. (AC. 592). Golpecitos y rayitas. 26,04 g. MBC. Est. 90 60.-
3054 1854. Madrid. 20 reales. (AC. 596). 25,63 g. BC+/MBC-. Est. 70 40.-
3055 1854. Madrid. 20 reales. (AC. 596). 25,65 g. BC+/MBC-. Est. 75 40.-
3056 1857. Madrid. 20 reales. (AC. 614). 25,91 g. MBC-. Est. 70 40.-
3057 1858. Madrid. 20 reales. (AC. 615). Golpecito. 25,84 g. BC+/MBC-. Est. 70 40.-
3058 1858. Madrid. 20 reales. (AC. 615). Golpecitos. 25,72 g. MBC-. Est. 80 50.-
3059 1861. Madrid. 20 reales. (AC. 619). 25,75 g. BC+/MBC-. Est. 70 40.-
3060 1863. Madrid. 20 reales. (AC. 621). Rayitas. 25,63 g. MBC-/MBC. Est. 90 60.-
3061 1867. Madrid. 2 escudos. (AC. 647). Golpecitos. 25,97 g. MBC-/MBC. Est. 90 60.-
3062 1867. Manila. 10 centavos. (AC. 654). Escasa. 2,38 g. RC/BC. Est. 20 12.-
3063 1867. Manila. 20 centavos. (AC. 660). Escasa. 4,77 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3064 1868. Manila. 50 centavos. (AC. 667). 12,76 g. BC. Est. 20 12.-
3065 1868. Manila. 50 centavos. (AC. 667). Golpecitos. 12,90 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3066 1861. Madrid. 100 reales. (AC. 788). 8,34 g. EBC-/EBC. Est. 425 325.-
3067 1861. Madrid. 100 reales. (AC. 788). 8,36 g. EBC-/EBC. Est. 425 325.-
3068 1862. Madrid. 100 reales. (AC. 789). 8,36 g. EBC-. Est. 425 325.-
3069 1862. Madrid. 100 reales. (AC. 789). 8,37 g. EBC-. Est. 425 325.-
3070 1855. Sevilla. 100 reales. (AC. 796). 8,38 g. MBC/MBC+. Est. 400 300.-

CENTENARIO DE LA PESETA
GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871) y I REPÚBLICA (1873-1874)

3071 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. OM. 1 céntimo. (AC. 4). 1,04 g. EBC+. Est. 30 15.-
3072 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. OM. 5 céntimos. (AC. 6). 5,16 g. EBC-. Est. 40 25.-
3073 1870. Gobierno Provisional. Barcelona. OM. 10 céntimos. (AC. 9). 10,09 g. MBC+/EBC-. Est. 25 15.-
3074 1869*69. Gobierno Provisional. SNM. 50 céntimos. (AC. 13). 2,43 g. BC+/BC. Est. 20 12.-
3075 1869. Gobierno Provisional. SNM. 1 peseta. (AC. 16). GOBIERNO PROVISIONAL. 4,89 g. BC+.      

Est. 20
12.-

3076 1870*1873. I República. DEM. 1 peseta. (AC. 19). 4,94 g. MBC-. Est. 25 15.-
3077 1869*1869. Gobierno Provisional. SNM. 2 pesetas. (AC. 22). 9,92 g. BC+. Est. 20 12.-
3078 1870*1873. I República. DEM. 2 pesetas. (AC. 28). 9,96 g. MBC. Est. 30 18.-
3079 1870*1870. Gobierno Provisional. SNM. 5 pesetas. (AC. 39). Golpecito. 24,76 g. MBC+/BC+. Est. 30 18.-

AMADEO I (1871-1873)
3080 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (AC. 1). 24,80 g. MBC-. Est. 25 15.-
3081 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (AC. 1). 24,96 g. MBC. Est. 40 25.-
3082 1871*1873. DEM. 5 pesetas. (AC. 3). Golpecitos. Rara. 24,77 g. MBC-/MBC. Est. 400 225.-
3083 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (AC. 5). Limpiada. 24,87 g. BC+. Est. 25 15.-
3084 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (AC. 5). 24,80 g. BC+. Est. 25 15.-
3085 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (AC. 5). Defecto de metal. 24,91 g. MBC-. Est. 20 12.-
3086 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (AC. 5). Limpiada. 24,96 g. MBC-. Est. 25 15.-
3087 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 7). 25,01 g. BC+. Est. 25 15.-
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3088 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 7). 24,79 g. BC+. Est. 25 15.-

CARLOS VII, Pretendiente (1868-1909)
3089 1875. Oñate. 5 céntimos. (AC. 2). 4,89 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3090 1875. Oñate. 10 céntimos. (AC. 5). 10,11 g. MBC. Est. 40 25.-

ALFONSO XII (1874-1885)
3091 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. (AC. 10). Buen ejemplar. 10,07 g. EBC-. Est. 60 40.-
3092 1880*80. MSM. 50 céntimos. (AC. 11). Rayitas. 2,47 g. EBC-. Est. 25 15.-
3093 1885*86. MSM. 50 céntimos. (AC. 14). Buen ejemplar. 2,50 g. EBC. Est. 50 25.-
3094 1881*1881. MSM. 1 peseta. (AC. 17). Escasa. 4,99 g. BC+. Est. 60 30.-
3095 1881*1881. MSM. 1 peseta. (AC. 17). Rayitas. Escasa. 4,89 g. MBC-. Est. 30 18.-
3096 1883*--83. MSM. 1 peseta. (AC. 21). Parte de brillo original. 4,93 g. MBC+. Est. 50 30.-
3097 1885*1885. MSM. 1 peseta. (AC. 24). Hojita en reverso. Escasa. 4,93 g. MBC. Est. 80 60.-
3098 1881*1881. MSM. 2 pesetas. (AC. 28). Leves marquitas. 9,97 g. MBC+. Est. 75 45.-
3099 1883*1883. MSM. 2 pesetas. (AC. 33). 9,93 g. MBC-. Est. 30 18.-
3100 1884*1884. MSM. 2 pesetas. (AC. 34). 9,92 g. BC+. Est. 25 12.-
3101 1884*1884. MSM. 2 pesetas. (AC. 34). 9,96 g. BC+/MBC-. Est. 20 12.-
3102 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 35). Rayitas. 24,82 g. MBC-. Est. 25 15.-
3103 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 35). 24,99 g. MBC-. Est. 30 18.-
3104 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (AC. 35). Leves marquitas. Parte de brillo original. 24,93 g. MBC+.      

Est. 75
45.-

3105 1876*--7-. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). Sirvió como joya. 24,41 g. (BC+). Est. 15 10.-
3106 1876*--76. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). Golpes. 24,79 g. BC+. Est. 25 15.-
3107 1876*--76. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). Rayitas. 24,86 g. MBC-. Est. 25 15.-
3108 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). 24,87 g. MBC-. Est. 25 15.-
3109 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). Pátina. 24,88 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3110 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (AC. 37). 25,22 g. MBC-. Est. 30 18.-
3111 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (AC. 38). Golpecitos. 25,02 g. BC+/MBC- Est. 20 12.-
3112 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (AC. 38). 24,82 g. MBC-. Est. 25 15.-
3113 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (AC. 38). Pátina. 24,60 g. MBC-. Est. 25 15.-
3114 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (AC. 39). Golpes en el canto. 24,86 g. MBC-. Est. 25 15.-
3115 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (AC. 39). 24,94 g. MBC-. Est. 25 15.-
3116 1879*1879. EMM. 5 pesetas. (AC. 42). 24,69 g. BC+. Est. 20 12.-
3117 1879*1879. EMM. 5 pesetas. (AC. 42). Segunda estrella algo floja. 25,04 g. MBC-. Est. 25 15.-
3118 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (AC. 51). 24,88 g. BC+. Est. 20 12.-
3119 1883*1883. MSM. 5 pesetas. (AC. 55). 25,03 g. BC+. Est. 25 15.-
3120 1883*1883. MSM. 5 pesetas. (AC. 55). Oxidación en pequeñas zonas. Parte de brillo original.          

24,72 g. (EBC). Est. 50
30.-

3121 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (AC. 57). Golpecito. 24,83 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3122 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (AC. 57). 24,83 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3123 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (AC. 57). Parte de brillo original. 24,92 g. MBC+. Est. 90 60.-
3124 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (AC. 60). Oxidaciones. 24,88 g. BC+. Est. 20 12.-
3125 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (AC. 60). 24,89 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3126 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (AC. 62). 24,80 g. BC+. Est. 20 12.-
3127 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (AC. 62). Golpecitos. 24,82 g. MBC-. Est. 20 12.-
3128 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (AC. 70). 8,05 g. MBC+. Est. 420 350.-
3129 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (AC. 74). Golpecitos. 8,06 g. EBC-. Est. 425 350.-
3130 1885. Manila. 10 centavos. (AC. 102). Bella. 2,56 g. EBC+. Est. 70 40.-
3131 1880. Manila. 50 centavos. (AC. 165). Prueba en latón realizada bajo el Gobierno de Franco. Reverso 

coincidente. 13,26 g. MBC+/EBC-. Est. 60
40.-

3132 1881. Manila. 50 centavos. (AC. 114). 13,03 g. MBC-/MBC. Est. 40 25.-
3133 1881. Manila. 50 centavos. (AC. 114). Defecto de acuñación en anverso. Atractiva. 12,91 g. MBC+. 

Est. 90
60.-
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3134 1885. Manila. 50 centavos. (AC. 124). 12,84 g. MBC/MBC+. Est. 30 18.-
3135 1885. Manila. 50 centavos. (AC. 124). Manchitas. Brillo original. 12,94 g. MBC+/EBC-. Est. 50 30.-

ALFONSO XIII (1885-1931)
3136 1906*6. SLV. 1 céntimo. (AC. 2). 0,98 g. S/C. Est. 8 6.-
3137 1912*12. PCV. 2 céntimos. (AC. 15). Brillo original. Buen ejemplar. 1,99 g. S/C-. Est. 18 9.-
3138 1892*92. PGM. 50 céntimos. (AC. 38). 2,51 g. EBC-. Est. 50 25.-
3139 1892*92. PGM. 50 céntimos. (AC. 38). 2,53 g. EBC. Est. 50 30.-
3140 1894*94. PGV. 50 céntimos. (AC. 43). 2,51 g. MBC+. Est. 20 12.-
3141 1904*04. SMV. 50 céntimos. (AC. 46). 2,53 g. EBC+. Est. 18 9.-
3142 1904*04. SMV. 50 céntimos. (AC. 46). 2,51 g. EBC+. Est. 35 20.-
3143 1904*04. Alfons XIII. SMV. 50 céntimos. (AC. 46). 2,54 g. S/C-. Est. 45 25.-
3144 1904*10. PCV. 50 céntimos. (AC. 47). 2,50 g. S/C-. Est. 25 15.-
3145 1910*10. PGV. 50 céntimos. (AC. 48). 2,46 g. S/C-. Est. 25 15.-
3146 1889*--89. MPM. 1 peseta. (AC. 52). Escasa. 4,82 g. BC. Est. 40 20.-
3147 1894*1894. PGV. 1 peseta. (AC. 55). Escasa. 4,85 g. BC+. Est. 40 25.-
3148 1896*1896. PGV. 1 peseta. (AC. 56). 5,04 g. EBC. Est. 40 25.-
3149 1896*1896. PGV. 1 peseta. (AC. 56). 4,98 g. EBC+. Est. 50 30.-
3150 1899*1899. SGV. 1 peseta. (AC. 57). 4,98 g. EBC. Est. 30 18.-
3151 1899*1899. SGV. 1 peseta. (AC. 57). 4,85 g. EBC+. Est. 50 30.-
3152 1900*1900. SMV. 1 peseta. (AC. 59). 4,99 g. EBC+. Est. 40 25.-
3153 1901*1901. SMV. 1 peseta. (AC. 60). 4,97 g. EBC-/EBC. Est. 50 30.-
3154 1902*1902. SMV. 1 peseta. (AC. 64). Escasa. 4,95 g. MBC-. Est. 20 12.-
3155 1902*1902. SMV. 1 peseta. (AC. 64). Escasa. 5 g. MBC/MBC+. Est. 30 18.-
3156 1903*1903. SMV. 1 peseta. (AC. 67). Limpiada. 5,04 g. EBC-. Est. 20 12.-
3157 1903*1903. SMV. 1 peseta. (AC. 67). 5,06 g. EBC. Est. 30 18.-
3158 1905*190-. SMV. 1 peseta. (AC. 70). Escasa. 4,95 g. MBC-. Est. 60 30.-
3159 1891*1891. PGM. 2 pesetas. (AC. 84). Golpecitos. Escasa. 10,04 g. MBC/MBC-. Est. 90

Ex Áureo & Calicó 19/10/2021, nº 2737.
60.-

3160 1894*1894. PGV. 2 pesetas. (AC. 86). 9,73 g. BC+. Est. 30 18.-
3161 1894*189-. PGV. 2 pesetas. (AC. 86). 9,94 g. BC+. Est. 30 18.-
3162 1894*1894. PGV. 2 pesetas. (AC. 86). Limpiada. 10 g. MBC. Est. 140 100.-
3163 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (AC. 88). 9,95 g. (EBC-). Est. 20 12.-
3164 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (AC. 88). 10,03 g. EBC+. Est. 25 15.-
3165 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (AC. 88). 9,95 g. EBC+. Est. 25 15.-
3166 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (AC. 88). 9,87 g. S/C-. Est. 30 18.-
3167 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (AC. 92). 24,93 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3168 1888*-888. MPM. 5 pesetas. (AC. 92). Golpecitos. 24,79 g. MBC-. Est. 20 12.-
3169 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (AC. 92). Limpiada. 24,86 g. MBC-. Est. 25 15.-
3170 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (AC. 92). 24,92 g. MBC-. Est. 25 15.-
3171 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (AC. 92). 24,87 g. EBC-. Est. 90 50.-
3172 1889*1889. MPM. 5 pesetas. (AC. 93). Limpiada. 24,81 g. BC+. Est. 25 15.-
3173 1889*1889. MPM.  5 pesetas. (AC. 93). Limpiada. 24,88 g. MBC-. Est. 25 15.-
3174 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (AC. 95). Limpiada. 24,74 g. BC+. Est. 20 12.-
3175 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (AC. 95). 24,79 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3176 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (AC. 95). 24,90 g. MBC-. Est. 25 15.-
3177 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (AC. 95). 24,78 g. MBC+. Est. 75 40.-
3178 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (AC. 97). 25,01 g. MBC-. Est. 25 15.-
3179 1891*-891. PGM. 5 pesetas. (AC. 98). 24,74 g. BC+/MBC-. Est. 20 12.-
3180 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (AC. 98). 24,91 g. BC+/MBC-. Est. 20 12.-
3181 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (AC. 98). 24,93 g. BC+/MBC-. Est. 20 12.-
3182 1891*-891. PGM. 5 pesetas. (AC. 98). 25,02 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3183 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (AC. 98). 24,70 g. MBC. Est. 30 18.-
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3184 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (AC. 98). Rayitas. Buen ejemplar. Escasa así. 25,04 g. EBC-. Est. 130 80.-
3185 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (AC. 99). 25,08 g. BC+. Est. 20 12.-
3186 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (AC. 99). Golpecitos. 25,18 g. MBC-. Est. 25 15.-
3187 1892*-892. PGM. 5 pesetas. (AC. 99). Tipo "pelón". 25,13 g. MBC-. Est. 30 18.-
3188 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (AC. 100). Tipo "bucles". Golpecito. 25,01 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3189 1892*18--. PGM. 5 pesetas. (AC. 100). Tipo "bucles". Limpiada. 25,07 g. MBC-. Est. 25 15.-
3190 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (AC. 102). Limpiada. 24,93 g. (EBC-). Est. 90 60.-
3191 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (AC. 103). 24,90 g. BC+/MBC-. Est. 40 20.-
3192 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (AC. 103). Escasa. 24,98 g. MBC-/MBC. Est. 50 30.-
3193 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (AC. 104). Golpecitos. 24,92 g. MBC. Est. 30 18.-
3194 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (AC. 106). 24,95 g. MBC-/BC+. Est. 20 12.-
3195 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (AC. 106). 25,02 g. MBC. Est. 40 25.-
3196 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (AC. 106). 25 g. EBC-. Est. 50 30.-
3197 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (AC. 107). Limpiada. 25,04 g. MBC-. Est. 25 15.-
3198 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (AC. 107). Limpiadas. 24,96 g. EBC. Est. 70 40.-
3199 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (AC. 109). 25,15 g. MBC-. Est. 25 15.-
3200 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (AC. 109). 25,05 g. MBC. Est. 25 15.-
3201 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (AC. 109). Leves rayitas. 25,05 g. MBC+. Est. 30 18.-
3202 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (AC. 109). Leves golpecitos. Brillo original. 25,20 g. EBC. Est. 50 30.-
3203 1899*18--. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Limpiada. 25,02 g. (BC/MBC-). Est. 20 12.-
3204 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Rayitas. 24,92 g. MBC+. Est. 20 12.-
3205 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Leves rayitas. 24,93 g. MBC+. Est. 30 18.-
3206 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Leves impurezas. 24,95 g. EBC+. Est. 80 60.-
3207 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (AC. 110). Rayitas. 25,08 g. EBC/EBC+. Est. 60 40.-
3208 1897.  Manila.  SGV. 1 peso. (AC. 122). Intento de borrar las letras que lo diferencia de un "duro" 

peninsular. 24,94 g. BC+. Est. 50
30.-

3209 1897. Manila. SGV. 1 peso. (AC. 122). Golpecitos. 25,04 g. MBC-. Est. 75 45.-
3210 1897. Manila. SGV. 1 peso. (AC. 122). Rayitas. 24,95 g. MBC. Est. 125 75.-
3211 1895. Puerto Rico. PGV. 1 peso. (AC. 128). Golpecitos. Pátina. Rara. 24,74 g. MBC-. Est. 350 200.-

UNIÓ CATALANISTA
3212 1900. Barcelona. Vallmitjana. 5 céntimos. (AC. 132). Restos de haber estado adherida a un soporte. 

4,74 g. (MBC). Est. 25
15.-

3213 1900. Barcelona. Vallmitjana. 5 céntimos. (AC. 132). 5,01 g. MBC+. Est. 30 18.-
3214 1900. Barcelona. Vallmitjana. 1 peseta. (AC. 134). Golpecitos. Escasa. 5,10 g. MBC+. Est. 150 90.-

EMISIONES LOCALES
CATALUNYA

3215 L'Ametlla del Vallès. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 199, 200 y 203). 3 monedas. MBC/EBC. Est. 125 75.-
3216 Barcelona. Tranvías de Barcelona. Montepío de Empleados. 5 (2), 10 y 50 (2) céntimos. 5 monedas. 

EBC-/EBC+. Est. 50
30.-

OTROS MUNICIPIOS
3217 ALICANTE. Ibi.  25 céntimos. (AC. 16).  Escasa. 4 g.  MBC. Est. 30 18.-
3218 ASTURIAS Y LEÓN. 50 céntimos y 1 peseta. (AC. 8 y 9). 2 monedas. MBC+/EBC-. Est. 40 25.-
3219 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (AC. 8 a 10). 3 monedas, serie completa. MBC-/MBC+. Est. 50 30.-
3220 SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (AC. 33 a 35). 3 monedas, 

serie completa (los 50 céntimos con y sin PJR). MBC/MBC+. Est. 50
30.-

FRANCO (1936-1975)
3221 1949*1951. 50 céntimos. (AC. 21). Haz de flechas invertido. Escasa. 3,92 g. S/C-. Est. 30 18.-
3222 1966*1973. 50 céntimos. (AC. tipo 10). Error por doble acuñación en anverso. 0,97 g. S/C-. Est. 30 18.-
3223 1953*1954. 1 peseta. (AC. 56). Escasa. 3,39 g. MBC+. Est. 30 18.-
3224 1957*58. 25 pesetas. (AC. 116). 8,41 g. S/C. Est. 35 30.-
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3225 1957. BA (Barcelona). 50 pesetas. (AC. 156). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Meda-
llística. 12,51 g. EBC. Est. 40

25.-

3226 1957*71. 50 pesetas. (AC. 140). 12,46 g. S/C-. Est. 25
Ex Áureo 17/12/2003, nº 4585.

15.-

3227 1957*74. 50 pesetas. (AC. 143). 12,29 g. Proof. Est. 45 35.-
3228 1966*1969. 100 pesetas. (AC. 148). Palo curvo. 19,08 g. EBC+. Est. 200 125.-
3229 1966*1969. 100 pesetas. (AC. 149). Palo recto. 19,08 g. S/C-. Est. 300 175.-
3230 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (AC. 154 a 156). I Exposición Iberoamericana de Numismá-

tica y Medallística. 3 monedas, serie completa. MBC-/MBC+. Est. 90
60.-

3231 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (AC. 154 a 156). I Exposición Iberoamericana de Numismá-
tica y Medallística. 3 monedas, serie completa. EBC+. Est. 200

110.-

3232 1970. (AC. 159). Tira de la FNMT. Proof. Est. 225 150.-
3234 1971. (AC. 160). Tira de la FNMT. A falta de las monedas de 10 y 50 céntimos. Proof. Est. 160 110.-
3235 1971. (AC. 160). Tira de la FNMT. A falta de la moneda de 10 céntimos. Proof. Est. 175 125.-
3236 1971. (AC. 160). Tira de la FNMT. A falta de la moneda de 10 céntimos. Proof. Est. 175 125.-
3237 1972 a 1975. (AC. 161 a 164). Juego de 4 carteritas de la FNMT. Proof. Est. 180 125.-

JUAN CARLOS I (1975-2014)
3238 1975*80. 5 pesetas. (AC. 40). Error del mundial. 5,73 g. EBC+. Est. 125 75.-
3239 1999. 2000 pesetas. (Fuster MC-191). Barcelona, 750 anys de Govern Municipal. 27,12 g. Proof.   

Est. 25
15.-

3240 1989. 10000 pesetas. (Fuster MC-31). V Centenario - Serie I. En estuche oficial con certificado. 
168,75 g. S/C. Est. 110

75.-

3241 1997. 10000 pesetas.  (Fuster MC-143).  Cara de Borbón - 1ª serie. En estuche oficial con certificado. 
168,75 g.  Proof. Est. 110

75.-

3242 2008. 12 euros. (AC. 329). Año Internacional del planeta. 17,96 g. S/C-. Est. 15 12.-
3243 2008. 12 euros. (AC. 329). Año Internacional Planeta Tierra. 18,04 g. S/C-. Est. 15 12.-

MONEDAS EXTRANJERAS
3244 ALEMANIA. Anhalt-Bernburg. 1822. Alejo Federico Cristian. 1/24 taler. (KM. 79). Escasa. AG.    

1,56 g. MBC-. Est. 40
20.-

3245 Anhalt-Dessau. 1869. Leopoldo Federico. A. 1 taler. (KM. 20). AG.  18,45 g. MBC+. Est. 70 40.-
3246 Bremen. 1846. 36 grote. (KM. 233). AG. 8,79 g. EBC. Est. 50 30.-
3247 Bremen. 1865. 1 taler. (KM. 248). II Festival de Tiro. Limpiada. AG. 17,57 g. EBC-. Est. 90 60.-
3248 Frankfurt. 1850. 6 kreuzer. (KM. 335). Defecto de acuñación en reverso. AG. 2,81 g. (EBC+). Est. 30 18.-
3249 Prusia. 1913. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (KM. 535). 25º Aniversario de reinado. AG. 16,64 g. 

S/C-. Est. 40
25.-

3250 Prusia. 1898. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (KM. 523). Golpecitos. AG. 27,53 g. MBC-. Est. 25 15.-
3251 Prusia. 1913. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (KM. 536). Golpecitos. AG.  27,74 g. EBC. Est. 70 40.-
3252 Prusia. 1914. Guillermo II.  A (Berlín). 5 marcos. (KM. 536). Golpecitos. 27,75 g. EBC. Est. 70 40.-
3253 Württemberg. 1909. Guillermo II. F (Freudenstadt).  3 marcos. (KM. 635). AG. 16,64 g. EBC-. Est. 25 15.-
3254 Württemberg. 1903. Guillermo II.  F (Freudenstad).  5 marcos. (KM. 632).  AG.  27,67 g. MBC-. Est. 25 15.-
3255 ANDORRA. 1989. 25 diners. (KM. 61). Mil·lenari del Bisbe sala. AG.  20,35 g. S/C. Est. 20 12.-
3256 1960. 50 diners. (KM. UWC. M1). Carlomagno. Acuñación de 3100 ejemplares. AG. 28,09 g. Proof. 

Est. 50
30.-

3257 1965. 50 diners. (KM. De Luxe Ana centemial Edition, M8).  Casa de la Vall, antigua sede del Consejo 
General de Andorra. Manchita. AG. 27,90g. (Proof). Est. 50

30.-

3258 AUSTRALIA. 1987. Isabel II. 15 dólares. (Fr. B4) (KM. 89). Pepita "pequeño héroe". AU. 3,09 g. S/C. 
Est. 140

90.-

3259 1990. Isabel II. 15 dólares. (Fr. B4) (KM. 118). AU. 3,15 g. Proof. Est. 140 90.-
3260 AUSTRIA. 1780. Mª Teresa. Burgau. 1 taler. (KM. 23). Escasa. AG. 27,96 g. MBC-. Est. 50 30.-
3261 1820. Francisco I. M (Milán). 1 taler. (KM. 2162). AG. 27,86 g. MBC-/MBC. Est. 50 30.-
3262 1915. Francisco José I. 1 ducado. (FR. 494) (KM. 2267). Reacuñación. AU. 3,49 g.  S/C-. Est. 180 120.-
3263 1971. 2, 5, 10, 50 groschen, 1, 5, 10, 25 y 50 chelines. Lote de 9 monedas en expositor oficial.       

EBC/Proof. Est. 30
18.-
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3264 2002.  10 euros. (KM. 3099). Johannes Kepler. AG. 17,29 g. EBC+. Est. 18 12.-
3265 AZORES. 1794. María I. 75 reis. (KM. 6). AG. 1,67 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3266 BÉLGICA. 1852. Leopoldo I. 5 francos. (KM. 17). Escasa. AG. 24,74 g. MBC-/MBC. Est. 75 40.-
3267 1865. Leopoldo I. 5 francos. (KM. 17). AG. 24,85 g.  MBC/MBC+. Est. 30 18.-
3268 1933. Alberto I. 5 francos. (KM. 97.1). NI. 13,89 g. MBC+. Est. 15 9.-
3269 BERMUDAS. 1964. Isabel II. 1 corona. (KM. 14). AG. 22,58 g. S/C-. Est. 20 12.-
3270 1977. Isabel II. CHI (Balerna, Suiza). 25 dólares. (KM. 25). Jubileo de plata de la Reina. Con certifi-

cado oficial. AG. 55,17 g. S/C. Est. 40
25.-

3271 BOLIVIA. 1827. Potosí. JM. 8 soles. (KM. 97). Parte de brillo original. AG. 26,84 g. MBC+/MBC.     
Est. 30

18.-

3272 1833. Potosí. LM. 8 soles. (KM. 97). Rayita en anverso. AG. 26,98 g. MBC-. Est. 50 30.-
3273 1838. Potosí. LM. 8 soles. (KM. 97). Hojita. Parte de brillo original. 26,86 g. MBC. Est. 25 15.-
3274 1839. Potosí. LM. 8 soles. (KM. 97). Golpecitos. AG. 27,21 g. MBC-. Est. 25 15.-
3275 1843/2. Potosí. LR. 8 soles. (KM. 103). Limadura en canto. 26,70 g. BC+. Est. 20 12.-
3276 1850. Potosí. FM. 8 soles. (KM. 109). Parte de brillo original. Escasa. AG. 26,83 g. MBC+. Est. 100 60.-
3277 1865. FP. 1 melgarejo. (KM. 146). Escasa. AG. 19,95 g. MBC-/BC+. Est. 30 18.-
3278 1872. Potosí. FE. 1 boliviano. (KM. 155.4). Buen ejemplar. Escasa así. AG. 25,10 g. MBC+. Est. 100 60.-
3279 BOTSWANA. 1978. 10 pula. (KM. 12). AG. 35,38 g. S/C. Est. 30 18.-
3280 BRASIL. 1810. Juan, príncipe regente. R (Río). 960 reis. (KM. 307.3). Acuñada sobre un 8 reales de 

1808 Santiago FJ. Montada en un aro y soldada. AG. 25,62 g. BC-. Est. 50
30.-

3281 1812. Juan, príncipe regente. Bahía. 960 reis. (KM. 307.1). Acuñada sobre un real de a 8 español. 
AG. 26,71 g. MBC+. Est. 75

50.-

3282 1814. Juan, príncipe regente. B (Bahía). 960 reis. (KM. 307.1). Acuñada sobre un real de a 8 español. 
AG. 26,70 g. MBC+. Est. 90

60.-

3283 1815. Juan, príncipe regente. B (Bahía). 960 reis. (KM. 307.1). Acuñada sobre un real de a 8 español. 
AG. 26,77 g. MBC+. Est. 90

60.-

3284 1816. Juan, príncipe regente. B (Bahía). 960 reis. (KM. 307.1). Acuñada sobre un real de a 8 español. 
AG. 27,03 g. MBC+. Est. 90

60.-

3285 s/d. Juan VI (1816-1826). Lisboa. 60 reis. (KM. 351). Cruz simple en la corona. AG. 1,76 g.                     
BC+/MBC-. Est. 30

18.-

3286 1819. Juan VI. R (Río). 960 reis. (KM. 326.1). Acuñada sobre un real de a 8 español. AG. 26,89 g. 
MBC-. Est. 70

40.-

3287 1820. Juan VI. B (Bahía). 960 reis. (KM. 326.2). Acuñada sobre un real de a 8 español. Atractiva. AG. 
26,70 g. EBC-. Est. 125

75.-

3288 1855. Pedro II. 2000 reis. (KM. 466). Golpecitos. 25,25 g. MBC. Est. 25 15.-
3289 1869. Pedro II. 2000 reis. (KM. 475). Golpecito. 24,86 g. MBC+. Est. 30 18.-
3290 1875. Pedro II. 2000 reis. (KM. 475a). 25,32 g. MBC/MBC+. Est. 30 18.-
3291 1888. Pedro II. 2000 reis. (KM. 485). Golpe en canto. Limpiada. AG. 25,47 g. MBC-/MBC. Est. 25 15.-
3292 1888. Pedro II. 2000 reis. (KM. 485). AG.  25,53 g. MBC/MBC+. Est. 25 15.-
3293 1889. Pedro II.  2000 reis. (KM. 485). AG.  25,41 g. MBC+. Est. 30 18.-
3294 1889. Pedro II. 2000 reis. (KM. 485). Golpecitos. Brillo original. 25,49 g. EBC-/EBC. Est. 30 18.-
3295 BULGARIA. 1934. Boris III. 100 leva. (KM. 45). AG. 19,92 g. MBC-/MBC. Est. 20 12.-
3296 CANADÁ. 1971. Isabel II. 1 dólar. (KM. 80). Centenario de la Columbia Británica. Manchitas. AG. 

23,50 g. S/C. Est. 20
9.-

3297 1997. Isabel II. 5 dólares. (KM. 187). AG. 31,30 g. S/C. Est. 30 18.-
3298 CEILÁN (SRI LANKA). 1957. 5 rupias. (KM. 126). 2500 años de budismo. AG. 28,31 g. EBC+.      

Est. 30
18.-

3299 CHECOSLOVAQUIA. 1974. 100 coronas. (KM. 82). Sesquicentenario del nacimiento de Bedrich 
Smetana. AG. 15 g. EBC. Est. 20

12.-

3300 1877. Santiago. 1/2 décimo. (KM. 137.3). Golpecitos. Escasa. AG. 1,32 g. MBC+. Est. 60 30.-
3301 1870. Santiago. 50 centavos. (KM. 139). 12,37 g. MBC+/MBC. Est. 50 35.-
3302 1895. Santiago. 1 peso. (KM. 152.1). Golpecitos. 19,84 g. BC+. Est. 20 12.-
3303 1926. Santiago. 20 pesos. (Fr. 56) (KM. 168). AU. 4,07 g. S/C-. Est. 225 175.-
3304 1976. Santiago. 20 pesos. (Fr. 56) (KM. 188). AU. 4,06 g. S/C-. Est. 225 175.-
3305 1946. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,35 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3306 1950. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,36 g. EBC. Est. 1.200 900.-
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3307 1951. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,34 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3308 1952. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,21 g. EBC-. Est. 1.100 900.-
3309 1953. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,33 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3310 1954. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,34 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3311 1955. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,35 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3312 1956. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,34 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3313 1958. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,37 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3314 1959. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,34 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3315 1960. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,35 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3316 1963. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,34 g. EBC. Est. 1.200 900.-
3317 1964. Santiago. 100 pesos. (Fr. 54) (KM. 175). AU. 20,34 g. EBC-. Est. 1.100 900.-
3318 CHINA. Szechuan. Año 2 (1913). 200 cash. (KM. Y.459.1). CU. 25,38 g. MBC-. Est. 30 18.-
3319 Año 3 (1914). 1 dólar. (KM. 329). Yüan Shih-Kai. Golpecitos. AG. 26,72 g. MBC/MBC+. Est. 100 60.-
3320 Año 10 (1921). 1 dólar. (KM. 329.6). AG. 26,75 g. MBC-/MBC. Est. 50 30.-
3321 COLOMBIA. 1821. Bogotá. JF. 8 reales. (KM. C6). Acuñación floja. Rara. AG. 22,34 g. (BC+).          

Est. 100
60.-

3322 1839. Bogotá. RS. 8 reales. (KM. 98). Escasa. AG. 21,54 g. MBC-/MBC. Est. 125 75.-
3323 1845. Bogotá. RS. 8 reales. (KM. 98). Escasa. AG. 23,21 g. MBC-. Est. 125 75.-
3324 COSTA RICA. 1842. MM. 1/2 real. (KM. 32). Perforación. Escasa sin contramarca. AG. 1,57 g. 

(MBC+). Est. 60
30.-

3325 1885. GW. 5 centavos. (KM. 125). AG. 1,25 g. MBC+/MBC. Est. 20 9.-
3326 1970. 10 colones. (KM. 192). Intento de Unificación de América Central. AG. 21,55 g. Proof. Est. 40 25.-
3327 CUBA. 1932. 1 peso. (KM. 15.2). Golpecitos. AG. 26,65 g. MBC. Est. 30 18.-
3328 1953. 1 peso. (KM. 29). José Martí. AG. 26,65 g. MBC. Est. 25 15.-
3329 1916. 5 pesos. (Fr. 4) (KM. 19). AU. 8,36 g. EBC-. Est. 600 450.-
3330 1982. 5 pesos. (KM. 96). Ernest Hemingway. AG. 12,01 g. S/C. Est. 25 15.-
3331 1985. 5 pesos. (KM. 121). Año Internacional de la Música - Bach. AG. 12,02 g. S/C. Est. 25 15.-
3332 s/d (1986). 5 pesos. (KM. 135). 100 años del Automóvil. AG. 12,02 g. S/C. Est. 25 15.-
3333 1989. 5 pesos. (KM. 226.1). Mundial Italia '90. AG. 15,95 g. Proof. Est. 40 25.-
3334 1989. 5 pesos. (KM. 231). Alejandro de Humboldt. Acuñación de 3000 ejemplares. AG. 16,07 g. Proof. 

Est. 40
25.-

3335 1990. 5 pesos. (KM. 251.1). Congreso Universal de Esperanto. Acuñación de 6000 ejemplares. AG. 
16 g. Proof. Est. 40

25.-

3336 1975. 5 y 10 pesos. (KM. 10 y 36). 25º Aniversario - Banco Nacional de Cuba. AG. Proof. Est. 50 30.-
3337 1988. 10 pesos. (KM. 229). Camilo Cienfuegos. Acuñación de 5000 ejemplares. AG. 31 g. Proof.    

Est. 40
25.-

3338 1987. 10 pesos. (KM. 163). 60º Aniversario del nacimiento del Che Guevara. Acuñación de 2000 ejem-
plares. AG. 31,11 g. Proof. Est. 30

18.-

3339 1988. 10 pesos. (KM. 228). Tánia la Guerrillera. Acuñación de 5000 ejemplares. AG. 31,10 g. Proof. 
Est. 40

25.-

3340 1989. 10 pesos. (KM. 164). 30º Aniversario Marcha hacia la Victoria. AG. 31,09 g. S/C. Est. 50 30.-
3341 1989. 10 pesos. (KM. 239). Bicentenario de la Revolución Francesa. Mujer Justiciera. Acuñación de 

500 ejemplares. AG. 26,81 g. S/C. Est. 50
30.-

3342 1989. 10 pesos piedfort. (KM. P16). Bicentenario de la revolución Francesa. Mujer Justiciera. Acuña-
ción de 150 ejemplares. Rara. AG. 53,38 g. Proof. Est. 150

60.-

3343 1989. 10 pesos. (KM. 239). Bicentenario de la Revolución Francesa. Toma de la Bastilla. AG.            
26,74 g. S/C. Est. 40

25.-

3344 1989. 10 pesos Piedfort. (KM. P17). Bicentenario de la Revolución Francesa. Toma de bastilla. Acu-
ñación de 150 ejemplares. Escasa. AG. 53,48 g. Proof. Est. 100

60.-

3345 1989. 10 pesos. (KM. 241.1). 30º Aniversario de la Revolución. AG. 31,12 g. S/C. Est. 40 25.-
3346 1989. 10 pesos. (KM. 242.1). 30º Aniversario de la Revolución. AG. 31,14 g. S/C. Est. 50 30.-
3347 1989. 10 pesos. (KM. 243.1). 30º Aniversario de la Revolución. AG. 31,04 g. S/C. Est. 50 30.-
3348 1989. 10 pesos. (KM. 249.1). V Centenario del Descubrimiento de América. Las tres carabelas. AG. 

20,02 g. Proof. Est. 30
18.-

3349 1990. 10 pesos. (KM. 256.1). 500º Aniversario Colón Encuentro con los Nativos 1492-1992. AG.   
20,07 g. Proof. Est. 30

18.-
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3350 1990. 10 pesos. (KM. 262.1). Celia Sánchez Manduley, activista en la revolución Cubana. Acuñación 
de 2000 ejemplares. Escasa. AG. 31,03 g. Proof. Est. 50

30.-

3351 1990. 10 pesos. (KM. 263). V Centenario del Descubrimiento de América. Fernando. AG. 31 g. Proof. 
Est. 25

15.-

3352 1990. 10 pesos. (KM. 264). V Centenario del Descubrimiento de América. Isabel. AG. 31,09 g. Proof. 
Est. 25

15.-

3353 1990. 10 pesos. (KM. 267.2). V Centenario. Primer viaje de Colón. 20 g. Proof. Est. 30 18.-
3354 1990. 10 pesos. (KM. 336.1). XXV Olimpiada Barcelona 1992. Vallista. AG. 28,08 g. S/C-. Est. 30 18.-
3355 1990. 10 pesos. (KM. 344.1). XXV Olimpiada Barcelona 1992. Voleibol. 28 g. Proof. Est. 30 18.-
3356 1990. 10 pesos. (KM. 345). XXV Olimpiada Barcelona 1992. Saltador. AG. 28,31 g. S/C-. Est. 30 18.-
3357 1990. 10 pesos. (KM. 362.1). XXV Olimpiada Barcelona 1992. Basquet. 27,93 g. Proof. Est. 30 18.-
3358 1990. 10 pesos. (KM. 369). XXV Olimpiada Barcelona '92. Potro. AG. 28,08 g. S/C-. Est. 30 18.-
3359 1993. 10 pesos. (KM. 399). Acuñación de 5000 ejemplares. AG. 30,77 g. Proof. Est. 30 18.-
3360 1987. 20 pesos. (KM. 170). 60º Aniversario del nacimiento del Che Guevara. Acuñación de 500 ejem-

plares. 62,19 g. Proof. Est. 70
45.-

3361 1988. 20 pesos. (KM. 170). 60º Aniversario del nacimiento del Che Guevara. Acuñación de 1000 ejem-
plares. 62,18 g. Proof. Est. 75

45.-

3362 1989. 20 pesos. (KM. 169). 30º Aniversario. Triunfo de la Revolución. Acuñación de 500 ejemplares. 
62,20 g. Proof. Est. 75

45.-

3363 1989. 20 pesos. (KM. 170). 60º Aniversario del nacimiento del Che Guevara. Acuñación de 500 ejem-
plares. 62,25 g. Proof. Est. 75

45.-

3364 CURAÇAO. 1944. Guillermina. D (Denver). 2 1/2 gulden. (KM. 46). AG. 24,90 g. MBC-. Est. 20 12.-
3365 REPÚBLICA DOMINICANA. 1951. 1/2 peso. (KM. 21). AG. 12,58 g. EBC-. Est. 25 15.-
3366 1952. 1/2 peso. (KM. 21). AG. 12,50 g. EBC-. Est. 25 15.-
3367 1975. 10 pesos. (KM. 37). Asamblea de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo. AG. 

28,07 g. S/C-. Est. 30
18.-

3368 ECUADOR. 1943. Mº (México). 5 sucres. (KM. 79). AG. 25,14 g. EBC+. Est. 30 18.-
3369 1944. Mº (México). 5 sucres. (KM. 79). AG. 24,98 g. EBC+. Est. 30 18.-
3370 EGIPTO. AH 1293/32 (1876). Abdul Hamid II. W (Berlín). 20 quirsh. (KM. 296). Rara. AG. 27,69 g. 

MBC-. Est. 60
30.-

3371 AH 1335 (1917). Hussein Kamil. Bombay. 20 piastras. (KM. 321). Golpecitos. AG. 27,63 g. MBC-.   
Est. 40

20.-

3372 AH 1341/1923. Fuad I. 20 piastras. (KM. 338). Golpecitos. AG. 27,81 g. MBC-. Est. 30 18.-
3373 AH 1348 (1929). Fuad I. BP (Budapest). 20 piastras. (KM. 352). AG. 27,81 g. MBC+. Est. 30 18.-
3374 AH 1356 (1937). Fuad I. 20 piastras. (KM. 368). Golpecitos. AG. 27,84 g. EBC-. Est. 40 25.-
3375 AH 1375/1956. 50 piastras. (KM. 386). Evacuación de los británicos. AG. 28,08 g. EBC-. Est. 20 12.-
3376 AH 1359-1361/1970-1972. 1 libra. (KM. 424). Mezquita de Al-Azhar. AG. 25,16 g. S/C. Est. 25 15.-
3377 ERITREA. 1918. Víctor Manuel III. R (Roma). 1 taler. (KM. 5). Resto de soldadura en canto. Escasa. 

AG. 28,03 g. (MBC-). Est. 75
40.-

3378 ESTADOS UNIDOS. 1964. Filadelfia. 1/2 dólar. (KM. 202). AG. 12,44 g. S/C. Est. 15 9.-
3379 1878. S (san Francisco). 1 dólar. (KM. 110).  AG.  26,76 g. EBC-. Est. 35 20.-
3380 1879. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,67 g. MBC+. Est. 30 18.-
3381 1880. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). Rayitas. AG. 26,68 g. MBC+. Est. 25 15.-
3382 1880. S (San Francisco). 1 dólar. (KM. 110). Rayitas. 26,76 g. EBC-. Est. 30 18.-
3383 1881. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,55 g. MBC-. Est. 25 15.-
3384 1881. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). Atractiva. Pátina. AG. 26,71 g. EBC. Est. 50 30.-
3385 1882. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,71 g. EBC-. Est. 30 18.-
3386 1882. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). Leves rayitas. Bella. Pátina. 26,81 g. EBC+. Est. 50 30.-
3387 1882. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). Brillo original. AG. 26,68 g. EBC-/EBC. Est. 50 30.-
3388 1882. S (San Francisco). 1 dólar. (KM. 110). Leves marquitas. Parte de brillo original. Escasa así. AG. 

26,70 g. EBC. Est. 50
30.-

3389 1883. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,55 g. MBC+. Est. 30 18.-
3390 1884. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,63 g. MBC+. Est. 25 15.-
3391 1885. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,67 g. EBC-. Est. 30 18.-
3392 1885. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). Bella. AG. 26,69 g. EBC+. Est. 75 40.-
3393 1886. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). Escasa. AG. 26,43 g. MBC-. Est. 40 25.-
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3394 1887. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,78 g. EBC-. Est. 30 18.-
3395 1887. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). Golpecitos. AG. 26,74 g. EBC. Est. 40 25.-
3396 1888. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,73 g. MBC+. Est. 30 18.-
3397 1889. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,73 g. MBC+. Est. 40 25.-
3398 1889. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,38 g. BC+. Est. 25 15.-
3399 1890. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,59 g. MBC. Est. 25 15.-
3400 1891. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,70 g. MBC+. Est. 30 18.-
3401 1896. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). Bella. AG. 26,66 g. EBC-/EBC. Est. 40 25.-
3402 1898. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). Bella. AG. 26,66 g. EBC/EBC+. Est. 50 30.-
3403 1898. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). Bella. AG. 26,73 g. S/C-. Est. 70 40.-
3404 1899. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,41 g. MBC-. Est. 25 15.-
3405 1900. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,72 g. MBC+. Est. 30 18.-
3406 1900. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,63 g. EBC-. Est. 30 18.-
3407 1901. O (Nueva Orleans). 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,36 g. BC. Est. 25 15.-
3408 1921. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 110). Golpecitos. AG. 26,69 g. MBC. Est. 25 15.-
3409 1921. D (Denver). 1 dólar. (KM. 110). 26,63 g. MBC. Est. 25 15.-
3410 1921. D (Denver). 1 dólar. (KM. 110). Bella. AG. 26,76 g. EBC. Est. 30 18.-
3411 1921. S (San Francisco). 1 dólar. (KM. 110). AG. 26,73 g. MBC. Est. 25 15.-
3412 1922. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 150). Golpecitos. AG. 26,70 g. EBC. Est. 30 18.-
3413 1923. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 150). 26,71 g. EBC. Est. 30 18.-
3414 1923. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 150). AG. 26,70 g. EBC+. Est. 30 18.-
3415 1923. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 150). AG. 26,63 g. EBC+. Est. 30 18.-
3416 1923. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 150). AG. 26,72 g. EBC+. Est. 30 18.-
3417 1923. D (Denver). 1 dólar. (KM. 150). AG. 26,61 g. MBC. Est. 25 15.-
3418 1925. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 150). AG. 26,68 g. MBC. Est. 30 18.-
3419 1971. S (San Francisco). 1 dólar. (KM. 203a). Eisenhower - Alunizaje. AG. 24,08 g. S/C. Est. 20 15.-
3420 1984. S (San Francisco). 1 dólar. (KM. 210). Juegos Olímpicos-Los Ángeles '84. Estadio de los Ánge-

les. AG. 26,50 g. S/C-. Est. 30
18.-

3421 1986. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,24 g. S/C. Est. 40 25.-
3422 1987. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,40 g. S/C. Est. 40 25.-
3423 1988. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,54 g. S/C. Est. 40 25.-
3424 1989. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,32 g. S/C. Est. 40 25.-
3425 1990. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,45 g. S/C. Est. 40 25.-
3426 1991. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,21 g. S/C. Est. 40 25.-
3427 1992. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,17 g. S/C. Est. 30 18.-
3428 1993. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,50 g. S/C. Est. 30 18.-
3429 1994. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,95 g. S/C. Est. 30 18.-
3430 1995. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). Con certificado. AG. S/C. Est. 30 18.-
3431 1995. P (Filadelfia). 1 dólar. (KM. 259 y 260). Juegos Olímpicos - Atlanta '96: Corredora ciega, Dos 

gimnastas, Mujer ejercicio en suelo, Hombre en anillas. En estuche oficial. Proof. Est. 70
40.-

3432 1995. P (Filadelfia). 1 dólar. (KM. 263 y 264). Juegos Olímpicos - Atlanta '96: Ciclistas y Atletismo. En 
estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 70

40.-

3433 1996. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,65 g. S/C. Est. 30 18.-
3434 1996. P (Filadelfia). 1 dólar. (KM. 268 y 269). Juegos Olímpicos - Atlanta '96: Atleta en silla de ruedas 

y Tenis. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 70
40.-

3435 1996. P (Filadelfia). 1 dólar. (KM. A272 y 272). Juegos Olímpicos - Atlanta '96: Remo y Salto de altura. 
En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 70

40.-

3436 1997. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,32 g. S/C. Est. 30 18.-
3437 1998. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,36 g. S/C. Est. 30 18.-
3438 1999. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,25 g. S/C. Est. 30 18.-
3439 2000. Filadelfia. 1 dólar. (KM. 273). AG. 31,26 g. S/C. Est. 30 18.-
3440 2005. 1 dólar. Pegatina con el retrato del Papa Benedicto XVI; Joseph Aloisios Ratzinger. En estuche. 

Proof. Est. 25
15.-

3441 1880. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 143) (KM. 101). Leves golpecitos. AU. 8,35 g. EBC-. Est. 425
Ex Áureo & Calicó 25/01/2012, nº 3378.

350.-
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3442 1909. Filadelfia. 5 dólares. (Fr. 148) (KM. 129). Tipo "indio". AU. 8,35 g. EBC-. Est. 500 350.-
3443 FILIPINAS. 1903. S (San Francisco). 1 peso. (KM. 168). AG. 26,87 g. MBC+. Est. 40 25.-
3444 1909. S (San Francisco). 1 peso. (KM. 172). AG. 20 g. MBC. Est. 20 12.-
3445 1963. 1 peso. (KM. 193). Centenario del nacimiento de Andrés Bonifacio. AG. 26,70 g. S/C-. Est. 30 18.-
3446 1964. 1 peso. (KM. 194). Centenario del nacimiento del Apolinario Mabini, Héroe Nacional. AG.     

26,92 g. S/C-. Est. 30
18.-

3447 1967. 1 peso. (KM. 195). 25º Aniversario del Bataan Day. AG. 27,01 g. S/C-. Est. 30 18.-
3448 FINLANDIA. 1970. 10 marcos. (KM. 51). AG. 22,70 g. S/C-. Est. 20 12.-
3449 FRANCIA. 1740. Louis XV. N (Montpellier). 1/10 ecu. (KM. 486.14). AG. 2,88 g. BC+/MBC-. Est. 60 30.-
3450 1726. Luis XV. A (París). 1 ecu. (KM. 486.1). Restos de celo. AG. 28,11 g. BC-/BC. Est. 20 12.-
3451 1727. Luis XV. C (Caen). 1 ecu. (KM. 486.5). AG. 28,64 g. BC/MBC. Est. 40 25.-
3452 1728. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 486.12). Restos de celo. AG. 28,55 g. BC-. Est. 20 12.-
3453 1730. Luis XV. H (La Rochelle). 1 ecu. (KM. 486.9). Rayas. Restos de celo. AG. 28,46 g. BC/BC+. 

Est. 30
18.-

3454 1730. Luis XV. T (Nantes). 1 ecu. (KM. 486.20). AG. 28,46 g. BC-/BC. Est. 25 15.-
3455 1731. Luis XV. I (Limoges). 1 ecu. (KM. 486.10). 28,53 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3456 1732. Luis XV. 9 (Rennes). 1 ecu. (KM. 486.26). Rayitas de acuñación. Restos de celo. AG. 28,71 g. 

BC/BC+. Est. 25
15.-

3457 1736. Luis XV. R (Orleans). 1 ecu. (KM. 486.18). AG. 29,12 g. BC/BC+. Est. 30 18.-
3458 1738. Luis XV. X (Amiens). 1 ecu. (KM. 486.23). Rayitas de acuñación. AG. 29,04 g. BC. Est. 25 15.-
3459 1740. Luis XV. B (Rouen). 1 ecu. (KM. 486.3). Restos de celo. AG. 28,71 g. BC-. Est. 20 12.-
3460 1747. Luis XV. Pau. 1 ecu. (KM. 518). Defecto de cospel. AG. 28,11 g. BC-. Est. 20 12.-
3461 1748. Luis XV. N (Montpellier). 1 ecu. (KM. 512.14). 28,90 g. BC. Est. 25 15.-
3462 1753. Luis XV. Pau. 1 ecu. (KM. 518). AG. 28,42 g. BC+. Est. 30 18.-
3463 1758. Luis XV. 1 ecu. (KM. 512). Marca de ceca no visible. Hojitas. AG. 28,51 g. BC+. Est. 25 15.-
3464 1761. Luis XV. A (París). 1 ecu. (KM. 512.1). Golpecitos. Restos de celo. AG. 28,54 g. BC. Est. 25 15.-
3465 1762. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 512.12). Rayitas de acuñación. AG. 28,76 g. MBC-. Est. 40 25.-
3466 1763. Luis XV. R (Orleans). 1 ecu. (KM. 512.18). AG. 28,41 g. BC/MBC-. Est. 30 18.-
3467 1764. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 512.12). Restos de celo. AG. 28,22 g. BC. Est. 25 15.-
3468 1765. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 512.12). AG. 28,59 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3469 1766. Luis XV. Pau. 1 ecu. (KM. 518). AG. 28,29 g. BC+. Est. 30 18.-
3470 1767. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 512.12). AG. 28,72 g. BC+. Est. 30 18.-
3471 1768. Luis XV. 1 ecu. (KM. 512). Marca de ceca no visible. Restos de celo. AG. 28,59 g. BC-. Est. 20 12.-
3472 1769. Luis XV. & (Aix). 1 ecu. (KM. 512.26). Restos de celo. AG. 28,45 g. BC. Est. 25 15.-
3473 1770. Luis XV. Pau. 1 ecu. (KM. 518). AG. 27,98 g. BC. Est. 25 15.-
3474 1771. Luis XV. M (Toulouse). 1 ecu. (KM. 551.10). Restos de celo. AG. 28,33 g. BC. Est. 30 18.-
3475 1772. Luis XV. D (Lyon). 1 ecu. (KM. 551.5). Rayitas. AG. 28,91 g. BC+/MBC-. Est. 50 30.-
3476 1772. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 551.9). Rayitas. AG. 28,72 g. BC+/MBC-. Est. 40 25.-
3477 1774. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 551.9). AG. 28,34 g. BC. Est. 25 15.-
3478 1782. Louis XVI. A (París). 1/10 ecu. (KM. 568.1). AG. 2,88 g. BC+. Est. 30 18.-
3479 1776. Luis XVI. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 564.9). Rayitas. AG. 28,79 g. BC+. Est. 30 18.-
3480 1777. Luis XVI. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 564.9). AG. 28,72 g. BC+/MBC-. Est. 40 25.-
3481 1778. Luis XVI. Pau. 1 ecu. (KM. 572). AG. 26,29 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3482 1779. Luis XVI. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 564.9). Agujero tapado. AG. 28,34 g. (BC-). Est. 20 12.-
3483 1780. Luis XVI. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 564.9). AG. 28,49 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3484 1780. Luis XVI. Pau. 1 ecu. (KM. 572). Rayas. Restos de celo. AG. 28,61 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3485 1781. Luis XVI. K (Burdeos). 1 ecu. (KM. 564.8). 28,54 g. MBC-/BC+. Est. 50 30.-
3486 1782. Luis XVI. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 564.9). AG. 28,88 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
3487 1783. Luis XVI. A (París). 1 ecu. (KM. 564.1). AG. 28,69 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3488 1784. Luis XVI. Pau. 1 ecu. (KM. 572). AG. 28,56 g. BC+. Est. 25 15.-
3489 1785. Luis XVI. B (Rouen). 1 ecu. (KM. 564.3). AG. 28,78 g. BC+/MBC-. Est. 50 30.-
3490 1785. Luis XVI. Q (Perpignan). 1 ecu. (KM. 564.13). AG. 29,11 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
3491 1786. Luis XVI. M (Toulouse). 1 ecu. (KM. 564.10). AG. 25,43 g. BC+. Est. 30 18.-
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3492 1787. Luis XVI. L (Bayona). 1 ecu. (KM. 564.9). Restos de celo. AG. 28,66 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3493 1788. Luis XVI. A (París). 1 ecu. (KM. 564.1). AG. 26 g. BC/BC+. Est. 30 18.-
3494 1789. Luis XVI. Q (Perpignan). 1 ecu. (KM. 564.13). AG. 28,93 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
3495 1790. Luis XVI. A (París). 1 ecu. (KM. 564.1). AG. 28,57 g. BC/BC+. Est. 30 18.-
3496 1791. Luis XVI. I (Limoges). 1 ecu. (KM. 564.7). AG. 29,02 g. MBC-. Est. 40 25.-
3497 An 7 (1798/9). L (Bayona). 5 francos. (KM. 639.6). Golpecitos. Escasa. AG. 24,69 g. BC+. Est. 25 15.-
3498 An 12. Napoleón. M (Toulouse). 5 francos. (KM. 659.10). Rayitas. Escasa. AG. 24,71 g. MBC-. Est. 75 45.-
3499 1811. Napoleón. M (Toulouse). 5 francos. (KM. 694.10). AG. 24,62 g. BC+. Est. 40 25.-
3500 1813. Napoleón. L (Bayona). 5 francos. (KM. 694.9). AG. 24,78 g. MBC. Est. 40 25.-
3501 1814. Luis XVIII. W (Lille). 5 francos. (KM. 702.13). Golpecitos. Escasa. AG. 24,94 g. MBC. Est. 90 60.-
3502 1822. Luis XVIII. A (París). 5 francos. (KM. 711.1). Pátina. 24,84 g, MBC-/MBC. Est. 75 40.-
3503 1826. Carlos X. W (Lille). 5 francos. (KM. 720.13). Golpecito. 24,97 g. MBC-/MBC+. Est. 50 30.-
3504 1830. Carlos X. A (París). 5 francos. (KM. 728.1). Atractiva. AG. 24,88 g. MBC/MBC+. Est. 50 30.-
3505 1830. Luis Felipe I. A (París). 5 francos. (KM. 735.1). AG. 24,89 g. MBC-. Est. 30 18.-
3506 1831. Luis Felipe I. MA (Marsella). 5 francos. (KM. 745.10). 24,86 g. MBC-. Est. 30 18.-
3507 1842. Luis Felipe I. W (Lille).  5 francos. (KM. 749.13). AG. 24,89 g. BC+. Est. 20 12.-
3508 1844. Luis Felipe I. BB (Estrasburgo). 5 francos. (KM. 749.2). AG. 25 g. MBC-. Est. 25 15.-
3509 1845. Luis Felipe I. W (Lille). 5 francos. (KM. 749.13). AG. 24,72 g. MBC-. Est. 25 15.-
3510 1846. Luis Felipe I. A (París). 5 francos. (KM. 749.1). Buen ejemplar. AG. 24,96 g. MBC+. Est. 50 30.-
3511 1849. II República. A (París). 5 francos. (KM. 761.1). Leves golpecitos. Buen ejemplar. Escasa.     

24,82 g. MBC+. Est. 75
45.-

3512 1850. II República. A (París). 5 francos. (KM. 761.1). Rayitas. AG. 24,71 g. MBC/MBC-. Est. 40 25.-
3513 1851. II República. A (París). 20 francos. (Fr. 566) (KM. 762). AU. 6,46 g. MBC. Est. 325 250.-
3514 1852. Luis Napoléon. A (París). 5 francos. (KM. 773.1). Golpecito. Pátina. 24,78 g. MBC-. Est. 50 30.-
3515 1867. Napoleón III. A (París). 5 francos. (KM. 799.1). Limpiada. Golpecitos. AG. 24,94 g. (MBC+). 

Est. 30
18.-

3516 1868. Napoleón III. BB (Estrasburgo). 5 francos. (KM. 799.2). AG. 24,77 g. MBC. Est. 30 18.-
3517 1869. Napoléon III. A (París). 5 francos. (KM. 799.1). AG. 24,75 g. MBC-. Est. 25 15.-
3518 1860. Napoleón III. BB (Estrasburgo). 10 francos. (Fr. 577) (KM. 784.4). AU. 3,18 g. BC+/MBC-.      

Est. 180
140.-

3519 1871. III República. K (Burdeos). 2 francos. (KM. 816.2). 9,77 g. MBC-. Est. 25 15.-
3520 1974. 1, 5, 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (KM. SS11). En estuche oficial con certificado. 

S/C. Est. 30
18.-

3521 1978. 1, 5, 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (KM. SS15). En estuche oficial, con certificado. 
S/C. Est. 30

18.-

3522 1980. 1, 5, 10, 20 céntimos y 1/2, 1, 2, 5, 10 y 50 francos. (KM. SS17). En expositor oficial. S/C.       
Est. 25

15.-

3523 GHANA. 1958. 10 chelines. (KM. 7). En canto, fecha de la Independencia: 6 de marzo de 1957. Es-
casa. AG. 27,87 g. Proof. Est. 40

25.-

3524 GRAN BRETAÑA. 1679. Carlos II. 4 peniques. (KM. 434). AG. 2,10 g. MBC. Est. 40 20.-
3525 1746. Jorge II. 6 peniques. (KM. 582.3). "LIMA" debajo del busto. Escasa. 2,94 g. MBC-. Est. 70 40.-
3526 1860. Victoria. 6 peniques. (KM. 733.1). AG. 2,80 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3527 1892. Victoria. 6 peniques. (KM. 760). AG. MBC-. Est. 20 12.-
3528 1901. Victoria. 6 peniques. (KM. 779). Golpecitos. AG. 2,84 g. MBC+/EBC-. Est. 20 12.-
3529 1915. Jorge V. 1 florín. (KM. 817). AG. 11,27 g. MBC/MBC+. Est. 25 15.-
3530 1887. Victoria. 1 corona. (KM. 765). Golpe en canto. AG. 28 g. MBC-. Est. 50 30.-
3531 1860. Victoria. 1 libra. (Fr. 387e) (KM. 736.1). Tipo "escudo". AU. 7,96 g. MBC+/EBC-. Est. 450 350.-
3532 1935. Jorge V. 1 corona. (KM. 842). AG. 28,31 g. EBC. Est. 40 25.-
3533 1898. Victoria. B (Bombay). 1 dólar de comercio. (KM. T5). Leves golpecitos. AG. 26,91 g. MBC+. 

Est. 40
25.-

3534 1899. B (Bombay). 1 dólar de comercio. (KM. T5). Leves golpecitos. Escasa. AG. 26,86 g. MBC+.  
Est. 75

45.-

3535 1909. B (Bombay). 1 dólar de comercio. (KM. T5). Golpecitos. Limpiada. Escasa. AG. 26,72 g. MBC. 
Est. 50

30.-

3536 GRECIA. 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (KM. 46). Golpecitos. Pátina. 24,86 g. MBC-/MBC.   
Est. 50

30.-
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3537 GUERNSEY. 1977. Isabel II. 25 peniques. (KM. 31a). Jubileo de Plata de la reina. AG. 28,39 g. Proof. 
Est. 25

15.-

3538 GUINEA ECUATORIAL. 1970. 200 pesetas. (KM. 18.2). Mundial de fútbol - México '70. AG.            
40,17 g. Proof. Est. 75

45.-

3539 1970. 250 pesetas guineanas. (Fr. 7) (KM. 20.1). La Maja desnuda. Acuñación de 3500 ejemplares. 
AU. 3,46 g. Proof. Est. 180

110.-

3540 INDOCHINA FRANCESA. 1936. 50 céntimos. (KM. 4a.2). Leves rayitas. Parte de brillo original. AG. 
13,44 g. EBC. Est. 30

18.-

3541 1900. A (París). 1 piastra de comercio. (KM. 5a.1). Golpecitos.  AG.  26,74 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
3542 ISLANDIA. 1974. 500 coronas. (KM. 20). 1100º Aniversario del primer asentamiento. AG. 20,11 g. 

S/C. Est. 20
12.-

3543 ISRAEL. JE 5731/1971. 10 lirot. (KM. 59.1). "Deja ir a mi pueblo". AG. 26,15 g. S/C-. Est. 25 15.-
3544 JE 5377/1973. 10 lirot. (KM. 71). 25º Aniversario de la Independencia. AG. 26,03 g. S/C-. Est. 25 15.-
3545 JE 5734-1974. 10 lirot. (KM. 76.1). 26,08 g. S/C-. Est. 25 15.-
3546 JE 5744/1984. 2 sheqalim. (KM. 136). 36º Aniversario de la Independencia. AG. 28,78 g. (Proof).   

Est. 25
15.-

3547 JE 5746/1985. 2 sheqalim. (KM. 162). Hanukkah. AG. 29 g. Proof. Est. 25 15.-
3548 JE 5749/1989. 2 nuevos sheqalim. (KM. 200). 41º Aniversario de la Independencia. AG. 28,69 g. 

Proof. Est. 25
15.-

3549 ITALIA. Cerdeña. 1832. Carlos Alberto. Génova. P. 5 liras. (KM. 130.2). AG. 24,80 g. MBc-/MBC. 
Est. 70

40.-

3550 Cerdeña. 1854. Víctor Manuel II. 5 liras. (KM. 144.2). Rayitas. Escasa. AG. 24,64 g. BC+. Est. 100 60.-
3551 Lucca. 1806. Félix y Elisa. 5 francos. (KM. 24.3). Rara. AG. 24,51 g. BC+/BC. Est. 75 45.-
3552 Lucca. 1807. Félix y Elisa. 5 francos. (KM. 24.3). Rayas y hoja en reverso. Rara. AG. 24,70 g.          

MBC/MBC-. Est. 150
90.-

3553 Lucca. 1808/7. Félix y Elisa. 5 francos. (KM. 24.3). Rara. AG. 24,32 g. BC/BC+. Est. 100 60.-
3554 Nápoles y Sicilia. 1856. Fernando II. 60 grana. (KM. 361). Escasa. AG. 13,68 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
3555 Nápoles y Sicilia. 1833. Fernando II. 120 grana. (KM. 309). Golpecito. AG. 27,40 g. BC+/MBC-. Est. 30 18.-
3556 Nápoles y Sicilia. 1834. Fernando II. 120 grana. (KM. 309). Golpecitos. AG. 27,27 g. MBC-. Est. 30 18.-
3557 Nápoles y Sicilia. 1840. Fernando II. 120 grana. (KM. 346). Golpecitos. AG. 27,41 g. MBC-. Est. 30 18.-
3558 Nápoles y Sicilia. 1841. Fernando VII. 120 grana. (KM. 346). Golpecitos. AG. 27,25 g. BC+/MBC-

    Est. 25
15.-

3559 Nápoles y Sicilia. 1845. Fernando II. 120 grana. (KM. 346). Golpecitos. AG. 27,35 g. MBC-. Est. 30 18.-
3560 Nápoles y Sicilia. 1846. Fernando II. 120 grana. (KM. 349). Golpecitos. AG. 27,27 g. BC+/MBC-.     

Est. 25
15.-

3561 Nápoles y Sicilia. 1848. Fernando II. 120 grana. (KM. 346). Golpes. AG. 27,27 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3562 Nápoles y Sicilia. 1853. Fernando II. 120 grana. (KM. 370). Rayitas. AG. 27,43 g. MBC-. Est. 30 18.-
3563 Nápoles y Sicilia. 1855. Fernando II. 120 grana. (KM. 370). Golpes y rayas. AG. 27,25 g. MBC-.       

Est. 25
15.-

3564 Nápoles y Sicilia. 1856. Fernando II. 120 grana. (KM. 370). Golpecitos. AG. 27,25 g. MBC-. Est. 30 18.-
3565 Nápoles y Sicilia. 1856. Fernando II. 120 grana. (KM. 370) (Dav. 175) (MIR. 503/5). Rayitas. AG.  

27,50 g. MBC/MBC+. Est. 50
30.-

3566 Nápoles y Sicilia. 1857. Fernando II. 120 grana. (KM. 370). Golpecitos. AG. 27,40 g. MBC-. Est. 25 15.-
3567 Nápoles y Sicilia. 1858. Fernando II. 120 grana. (KM. 370). Golpecitos. AG. 27,30 g. MBC-. Est. 30 18.-
3568 Parma. 1832. María Luisa. 5 liras. (KM. 30). Golpecitos. Rara. AG. 24,72 g. BC+/MBC-. Est. 150 90.-
3569 1873. Víctor Manuel II. M (Milán). 5 liras. (KM. 8.3). Leves golpecitos. Parte de brillo original. AG. 

24,90 g. MBC+. Est. 30
18.-

3570 1874. Víctor Manuel II. M (Milán). 5 liras. (KM. 8.3). Golpecitos. Parte de brillo original. AG. 25,07 g. 
MBC+. Est. 30

18.-

3571 1876. Víctor Manuel II. R (Roma). 5 liras. (KM. 8.4). Golpecitos. AG. 24,82 g. MBC. Est. 25 15.-
3572 1877. Víctor Manuel II. R (Roma). 5 liras. (KM. 8.4). AG. 24,77 g. MBC. Est. 25 15.-
3573 MALI. 1960. 10 francos. (KM. 1). AG. 25,05 g. Proof. Est. 30 18.-
3574 ORDEN DE MALTA. 1964. 1 escudo. (KM.UWC. 9). AG. 12 g. Proof. Est. 30 18.-
3575 1971. 1 escudo. (Kr.UWC. 42). AG. 12,02 g. Proof. Est. 30 18.-
3576 ISLA DE MAN. 1986. Isabel II. 1/10 ángel. (Fr. B18) (KM. 159). Acuñación de 1000 ejemplares. AU. 

3,40 g. Proof. Est. 180
110.-

3577 MARRUECOS. AH 1299 (1881). Moulay al-Hassani. París. 10 dirhams. (KM. 8). Escasa. AG.         
29,16 g. EBC-. Est. 70

40.-
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3578 AH 1313 (1895). Abd al-Aziz. Berlín. 10 dirhams. (KM. 13). Leves golpecitos. Rara. AG. 29,11 g. 
MBC+. Est. 120

60.-

3579 AH 1321 (1903). Abd al-Aziz. París. 1 rial. (KM. 22.2). Sombras. AG. 24,56 g. EBC-. Est. 40 25.-
3580 AH 1329 (1911). Abd al-Hafiz. París. 10 dirhams. (KM. 25). Golpes en el canto. Rayitas. AG. 24,75 g. 

MBC. Est. 30
18.-

3581 H 1329 (1911). Abd al-Hafiz. 10 dirhams. (KM. 25). AG. 24,90 g. EBC. Est. 40 25.-
3582 AH 1336 (1917). Yusuf. París. 10 dirhams. (KM. 33). Golpe en canto. AG. 25,06 g. MBC+. Est. 60 30.-
3583 AH 1376 (1956). Mohammed V. París. 500 francos. (KM. 54). AG. 22,53 g. EBC. Est. 25 15.-
3584 MÉXICO. 1860. Durango. 1/4 de real. (KM. 348). CU. 7,07 g. MBC. Est. 25 5.-
3585 1862. Sonora. 1/4 de real. (KM. 365). CU. 14,36 g. MBC-. Est. 20 10.-
3586 1822. Agustín I Iturbide. JM. 1 real. (KM. 302). Rara. AG. 3,18 g. BC. Est. 60 30.-
3587 1876. Zacatecas. A.  5 centavos. (KM. 398.10). AG. 1,35 g. MBC+. Est. 30 18.-
3588 1904. México. M. 10 centavos. (KM. 404.2). Buen ejemplar. AG. 2,64 g. MBC+. Est. 25 12.-
3589 1948. México. 5 pesos. (KM. 465). AG. 30 g. S/C-. Est. 50 30.-
3590 1955. 10 pesos. (KM. 474). AG. 28,89 g. MBC+. Est. 30 18.-
3591 1956. 10 pesos. (KM. 474). Rayitas. AG. 28,94 g. MBC+. Est. 25 12.-
3592 1956. 10 pesos. (KM. 474). Leves marquitas. AG. 28,88 g. S/C-. Est. 40 25.-
3593 1960. 10 pesos. (KM. 476). 150º Aniversario de la Guerra de la Independencia. AG. 28,97 g. EBC-. 

Est. 40
25.-

3594 1985. 25, 50 y 100 pesos. (KM. 497 a 499). Mundial de fútbol - México '86. 3 monedas. AG. S/C.      
Est. 75

40.-

3595 1959. 20 pesos. (Fr. 171R) (KM. 478). Reacuñación. Rayitas. AU. 16,71 g. EBC. Est. 850 700.-
3596 2000. México. 1/10 y 1/4 de onza. AG. 10,90 g. S/C. Est. 20 12.-
3597 1979. México. 1 onza troy. (KM. M49b.3). AG. 33,56 g. S/C. Est. 50 30.-
3598 1982. 1 onza troy. (KM. 494.1). Bella pátina. AG. 31,28 g. S/C-. Est. 50 30.-
3599 1985. 1 onza troy. (KM. 497.1). AG. 30,99 g. S/C. Est. 50 30.-
3600 1991. 1 onza troy. (KM. 494.2). AG. 31,07 g. S/C. Est. 50 30.-
3601 1993. 1 onza troy. (KM. 494.4). AG. 31,08 g. S/C. Est. 50 30.-
3602 1998. 10 onzas. (KM. falta). IV Centenario del Comercio de Indias. AG. 309,86 g. S/C. Est. 400 250.-
3603 MÓNACO. 1966. Rainiero III. 10 francos. (KM.UWC. M1). 10º Aniversario de Bodas. AG. 24,97 g. 

S/C-. Est. 20
12.-

3604 1966. Rainiero III. 10 francos. (KM.UWC. M1). 10º Aniversario de Bodas. AG. 25,03 g. S/C. Est. 20 12.-
3605 1966. Rainiero III. 10 francos. (KM. 146). AG. 24,97 g. EBC. Est. 40 25.-
3606 NUEVA GUINEA. 1936. Jorge V. 1 chelín. (KM. 5). AG. 5,38 g. S/C-. Est. 20 12.-
3607 NUEVAS HÉBRIDAS. 1966. 100 francos. (KM. 1). AG. 24,98 g. S/C-. Est. 30 18.-
3608 PAÍSES BAJOS. 1855. Guillermo III. 5 céntimos. (KM. 91). AG. 0,68 g. MBC+/EBC-. Est. 15 6.-
3609 PANAMÁ. 1971. FM (Franklin Mint). 20 balboas. (KM. 29). 150º Aniversario de la Independencia 

Centro-americana. En estuche oficial. AG. 132,58 g. Proof. Est. 70
40.-

3609A 1973. FM (Franklin Mint). 20 balboas. (KM. 31). Simón Bolívar. En estuche oficial, con certificado. AG. 
130,46 g. Proof. Est. 70

40.-

3610 1978. FM (Frankiln Mint). 20 balboas. (KM. 54). 75º Aniversario de la Independencia. AG. 130,69 g. 
S/C. Est. 70

40.-

3611 PAPÚA NUEVA GUINEA. 1975. FM (Franklin Mint). 5 kina. (KM. 7a). AG. 27,17 g.  Proof. Est. 25 15.-
3612 PERÚ. 1860. Lima. YB. 1/2 real. (KM. 180). Golpecito. Escasa. AG. 1,23 g. MBC+/MBC. Est. 30 18.-
3613 1867/57. Lima. YB. 1 sol. (KM. 196.1). Golpecitos. AG.  24,95 g. EBC-. Est. 30 18.-
3614 1872. Lima. YJ. 1 sol. (KM. 196.3). Rayitas de acuñación.  AG.  24,94 g. MBC+. Est. 30 18.-
3615 1874. Lima. YJ. 1 sol. (KM. 196.3). AG. 24,81 g. MBC-. Est. 25 15.-
3616 1914. Lima. FG. 1 sol. (KM. 196.26). Leves golpecitos. Parte de brillo original. AG. 24,93 g. EBC.   

Est. 30
18.-

3617 1880. Lima. BF. 5 pesetas. (KM. 201.1). Golpecitos. Parte de brillo original. AG. 24,93 g. MBC+.      
Est. 75

40.-

3618 1906. Lima. GOZF. 1 libra. (Fr. 75) (KM. 207). AU. 7,96 g. EBC-. Est. 425 350.-
3619 1976. Lima. 400 soles de oro. (KM. 270). Sesquicentenario de la Batalla de Ayacucho. AG. 28 g. S/C-. 

Est. 30
18.-

3620 POLONIA. 1928. 5 zlotych. (KM. 18). Golpecitos. Escasa. AG. 17,92 g. MBC-. Est. 30 18.-
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3621 1982. 200 zlotych. (KM. PR473). Mundial de fútbol - España '82. "PRÓBA". Rara. AG. 17,48 g. Proof. 
Est. 125

75.-

3622 1982. 200 zlotych. (KM. PR475). Mundial de fútbol - España '82. "PRÓBA". Rara. AG. 17,48 g. Proof. 
Est. 150

90.-

3623 PORTUGAL. 1748. Juan V. 10 reis. (KM. 227). CU. 12.27 g. MBC. Est. 40 30.-
3624 s/d. María I y Pedro III. 1/2 tostao (50 reis). (KM. 263) (Gomes 06.03). Escasa. AG. 1,38 g. BC+/MBC-. 

Est. 15
9.-

3625 1861. Pedro V. 50 reis. (KM. 493) (Gomes 01.02). Rayitas. AG. 1,25 g. MBC+. Est. 30 18.-
3626 1898. Carlos I. 500 reis. (KM. 538). 400º Aniversario del Descubrimiento de la India. AG. MBC+.      

Est. 25
15.-

3627 1907. Carlos I. 500 reis. (KM. 535). AG. 12,43 g. MBC/MBC+. Est. 20 12.-
3628 1898. Carlos I. 1000 reis. (KM. 539). 400º Aniversario del Descubrimiento de la India. Golpecitos. 

Escasa. 24,96 g. MBC-. Est. 30
18.-

3629 1899. Carlos I. 1000 reis.  (KM. 540). Bonita pátina. AG.  25 g. EBC-. Est. 50 30.-
3630 1910. 1 escudo. (KM. 560). Nacimiento de la República. AG. 24,98 g. MBC+. Est. 40 25.-
3631 1915. 1 escudo. (KM. 564). AG. 25,09 g. EBC-. Est. 40 25.-
3632 1916. 1 escudo. (KM. 564). Pátina. AG.  24,88 g. MBC+. Est. 40 25.-
3633 1972. 50 escudos. (KM. 602). 400º Aniversario de "Os Luisiana". AG. 17,90 g. EBC+. Est. 20 12.-
3634 1999. 1000 escudos. (KM. 715). 25º Aniversario de la Revolución del 25 de Abril. AG. 26,97 g. S/C-. 

Est. 25
15.-

3635 RODESIA DEL SUR. 1953. Isabel II. 1 corona. (KM. 27). AG. 28,24 g. S/C-. Est. 30 18.-
3636 RUSIA. 1818. Alejandro I. EM (Ekaterinburgo). HM. 2 kopeks. (KM. 118.3). Golpecitos. CU. 10,74 g. 

MBC. Est. 20
12.-

3637 1976. 1 chervonetz. (Fr. 181a) (KM. 85). AU. 8,60 g. S/C-. Est. 500 400.-
3638 SUDÁFRICA. 1948. Jorge VI. 5 chelines. (KM. 40.1). AG. 28,31 g. EBC-. Est. 20 12.-
3639 1949. Jorge VI. 5 chelines. (KM. 40.1). AG. 28,31 g. EBC-. Est. 20 12.-
3640 1951. Jorge VI. 5 chelines. (KM. 40.2). AG. 28,25 g. EBC-. Est. 20 12.-
3641 1953. Isabel II. 5 chelines. (KM. 52). AG. 28,33 g. S/C-. Est. 25 15.-
3642 1957. Isabel II. 5 chelines. (KM. 52). AG. 28,29 g. S/C-. Est. 25 15.-
3643 1958. Isabel II. 5 chelines. (KM. 52). AG. 28,30 g. S/C-. Est. 25 15.-
3644 1961. 50 centavos. (KM. 62). AG. 28,34 g. S/C-. Est. 25 15.-
3645 1962. 50 centavos. (KM. 62). AG. 28,28 g. S/C-. Est. 25 15.-
3646 1963. 50 centavos. (KM. 62). Bella. AG. 28,17 g. S/C-. Est. 25 15.-
3647 1960. 5 chelines. (KM. 55). AG. 28,28 g. S/C-. Est. 30 18.-
3648 SUECIA. 1897. Óscar II. EB. 2 coronas. (KM. 762). 25 años de reinado. Rayita. AG. 15,02 g. EBC+. 

Est. 25
15.-

3649 SUIZA. 1967. 1, 2, 5, 10, 20 rappen, 1/2, 1, 2 y 5 francos. En expositor oficial. S/C. Est. 20 12.-
3650 1990. 50 francos. (KM.UWC. S34). Festival de Tiro: Winterthur. AG. 24,98 g. Proof. Est. 50 30.-
3651 1994. 50 francos. (KM.UWC. S44). Festival de Tiro: San Galo. AG. 25 g. Proof. Est. 50 30.-
3652 1995. 50 francos. (KM. S46). Festival de Tiro: Berna. AG. 25,09 g. Proof. Est. 50 30.-
3653 2002. 50 francos. (KM. S63). Festival de Tiro: Zúrich. AG. 24,74 g. Proof. Est. 50 30.-
3654 TÚNEZ. AH 1322/1904. Muhammad al-Hadi Bey. A (París). 20 francos. (Fr. 12) (KM. 234). Leves ra-

yitas. Precioso color. AU. 6,46 g. EBC-. Est. 350
275.-

3655 1969. Habib Bourguiba. 1 dinar. (KM. 292). Aníbal. Rayitas. AG. 21,41 g. S/C-. Est. 30 18.-
3656 VENEZUELA. 1973. 10 bolívares. (KM. 45). AG. 30,62 g. S/C-. Est. 30 18.-
3657 1983. 100 bolívares. (KM. 58). 200º Aniversario del nacimiento de Simón Bolívar. AG. 31,11 g. Proof. 

Est. 30
18.-

3658 YEMEN. AH 1382-1963. 1 riyal. (KM. 31). Defecto de acuñación en canto. AG. 19,48 g. (S/C-). Est. 25 15.-
3659 ZAIRE. 1975. 2,50 zaires. (KM. 9). Sombras. AG. 29 g. (Proof). Est. 30 18.-
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COLECCIÓN “XAQUERA”
(México independiente)

3660 1822. Agustín I Iturbide.  México. JM. 1/2 real. (KM. 301). Golpes. Rara. AG. 1,60 g. (BC+). Est. 40 25.-
3661 1823. Agustín I Iturbide.  México. JM. 1/2 real. (KM. 301). Rayitas. Rara. AG. 1,61 g. BC+/MBC-.     

Est. 70
40.-

3662 1823. Agustín I Iturbide. México. JM. 2 reales. (KM. 303). 6,30 g. BC. Est. 75 50.-
3663 1822. Agustín I Iturbide. México. JM. 8 reales. (KM. 304). Defecto de cospel en el cuello y el águila. 

Rara y más así. AG. 12,73 g. (EBC-). Est. 500
350.-

3664 1822. Agustín I Iturbide. México. JM. 8 reales. (KM. 310). Manchitas, golpes y rayas. Muy rara. AG. 
26,88 g. (MBC). Est. 400

300.-

3665 1823. Agustín I Iturbide. México. JM. 8 reales. (KM. 310). Golpecitos. Rayitas por limpieza. Rara. AG. 
27,19 g. MBC. Est. 400

300.-

3666 1858. Zacatecas. 1/4 de real o Cuartilla. (KM. 366). Rara y más así. CU. 6,78 g. MBC+. Est. 75 50.-
3667 1863. México. LR. 1/4 de real. (KM. 368.6). Bella. Escasa así. AG. 0,83 g. EBC. Est. 60 40.-
3668 1837. Guanajuato. PJ. 1/2 real. (KM. 370.7). Golpecito. AG. 1,71 g. MBC. Est. 25 15.-
3669 1846. Guanajuato. PM. 1/2 real. (KM. 370.7). Pátina. AG. 1,62 g. MBC-/MBC. Est. 30 18.-
3670 1855/4. Guanajuato. PF. 1/2 real. (KM. 370.7, rectificación de fecha no reseñada). Parte de brillo ori-

ginal. Escasa así. AG. 1,66 g. EBC-. Est. 50
30.-

3671 1826/5. México. JM. 1/2 real. (KM. 370.9). Pátina. Rectificación de fecha poco visible.  AG. 1,69 g. 
MBC-. Est. 30

18.-

3672 1840. México. ML. 1/2 real. (KM. 370.9). AG. 1,68 g. MBC-/MBC. Est. 40 25.-
3673 1842. México. ML. 1/2 real. (KM. 370.9). Golpecito. Parte de brillo original. Escasa así. AG. 1,69 g. 

EBC-/EBC. Est. 50
30.-

3674 1847. México. RC. 1/2 real. (KM. 370.9). Buen ejemplar. AG. 1,64 g. MBC+. Est. 40 25.-
3675 1853. México. GC. 1/2 real. (KM. 370.9). Atractiva. AG. 1,63 g. MBC/MBC+. Est. 40 25.-
3676 1855. México. GF. 1/2 real. (KM. 370.9). KM. indica ensayador GF/GC para este año y ensayador GF 

para 1856/5. Golpecitos. Pátina. AG. 1,58 g. MBC/MBC+. Est. 30
18.-

3677 1856/5. México. GF. 1/2 real. (KM. 370.9). Acuñada sobre otra moneda. AG. 1,66 g. MBC+. Est. 150 80.-
3678 1857. México. GF. 1/2 real. (KM. 370.9). Rayitas. AG. 1,72 g. MBC-/MBC+. Est. 35 20.-
3679 1858. México. FH. 1/2 real. (KM. 370.9). AG. 11,63 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3680 1859. México. FH. 1/2 real. (KM. 370.9). Pátina. AG. 1,67 g. MBC+. Est. 30 18.-
3681 1863. México. TH. 1/2 real. (KM. 370.9). KM. indica CH/GC para este año y ensayador TH/GC para 

1863/55. AG. 1,70 g. MBC+. Est. 40
25.-

3682 1846. Zacatecas. OM. 1/2 real. (KM. 370.11). Algo Alabeada. AG. 1,81 g. MBC. Est. 40 25.-
3683 1829. Guanajuato. MJ. 1 real. (KM. 372.6). 3,14 g. BC+. Est. 30 18.-
3684 1845. Guanajuato. PM. 1 real. (KM. 370.6). 3,19 g. BC/BC+. Est. 20 12.-
3685 1848. Guanajuato. PM. PM. 1 real. (KM. 372.6). Rayas. 3,40 g. MBC. Est. 55 35.-
3686 1859. Guanajuato. PF. 1 real. (KM. 372.6). 3,23 g. MBC-. Est. 25 15.-
3687 1861. Guanajuato. PF. 1 real. (KM. 372.6). Golpecitos. 3.35 g. MBC-. Est. 25 15.-
3688 1827. México. JM. 1 real. (KM. 372.8). 3,32 g. BC+. Est. 30 18.-
3689 1829. Zacatecas. AO. 1 real. (KM. 372.10). 3,74 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3690 1830. Zacatecas. OV. 1 real. (KM. 372.10). Pátina oscura. 3,49 g. BC+. Est. 15 10.-
3691 1839. Zacatecas. OM. 1 real. (KM. 372.10). Rayitas. 3,27 g. MBC/MBC+. Est. 80 60.-
3692 1842. Zacatecas. OM. 1 real. (372.10). 3,15 g. BC+. Est. 25 15.-
3693 1851. Zacatecas. OM. 1 real.  (KM. 372.10).  3,19 g. BC+. Est. 40 25.-
3694 1856/5. Zacatecas. AO. 1 real. (KM. 372.10). Rayas. 3,12 g. BC+. Est. 25 15.-
3695 1827. Guanajuato. MJ. 2 reales. (KM. 374.8). 6,18 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3696 1828. Guanajuato. MJ. 2 reales. (KM. 374.8). 6,63 g. MBC-. Est. 40 25.-
3697 1839. Guanajuato. PJ. 2 reales. (KM. 374.8). 6,78 g. MBC-. Est. 55 35.-
3698 1844. Guanajuato. PM. 2 reales. (KM. 374.8). 6,40 g. BC. Est. 25 15.-
3699 1852. Guanajuato. PF. 2 reales. (KM. 374.8). 6,47 g. BC-/BC. Est. 25 15.-
3700 1854. Guanajuato. PF. 2 reales. (KM. 374.8). 6,66 g. BC. Est. 50 30.-
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3701 1859. Guanajuato. PF. 2 reales. (KM. 374.8). Rayitas. 6,73 g. MBC-. Est. 40 25.-
3702 1867/57. Guanajuato. YF. 2 reales. (KM. 374.8). Atractiva. 6,65 g. MBC/MBC+. Est. 70 40.-
3703 1868/57. Guanajuato. YF. 2 reales. (KM. 374.8). 6,68 g. BC+. Est. 30 18.-
3704 1826. México. JM. 2 reales. (KM. 374.10). Rayitas. 6,25 g. BC/BC+. Est. 40 25.-
3705 1827. México. JM. 2 reales. (KM. 374.10). Rayitas. 6,49 g. BC+. Est. 50 35.-
3706 1854/44. México. CG. 2 reales. (KM. 374.10). 6,59 g. BC+. Est. 35 20.-
3707 1862. México. CH. 2 reales. (KM. 374.10). Contramarca P al revés en reverso. Rayitas. 6,25 g. BC. 

Est. 25
15.-

3708 1862. México. CH. 2 reales. (KM. 374.10). Buen ejemplar. 6,70 g. MBC+. Est. 70 40.-
3709 1827. Zacatecas. AO. 2 reales. (KM. 374.12). 6,55 g. BC-/BC. Est. 15 10.-
3710 1828. Zacatecas. AO. 2 reales. (KM. 374.12). 5,82 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3711 1835. Zacatecas. OM. 2 reales. (KM. 374.12). 6,47 g. BC. Est. 25 15.-
3712 1843. Zacatecas. OM. 2 reales. (KM. 374.12). Rayitas. 6,63 g. BC/BC+. Est. 25 15.-
3713 1847. Zacatecas. OM. 2 reales. (KM. 374.12). 6,48 g. BC. Est. 25 15.-
3714 1848. Zacatecas. OM. 2 reales. (KM. 374.12). 6,55 g. BC+. Est. 30 18.-
3715 1849. Zacatecas. OM. 2 reales. (KM. 374.12). Oxidaciones. 6,54 g. (BC+). Est. 12 8.-
3716 1851. Zacatecas. OM. 2 reales. (KM. 374.12). 6,54 g. BC+. Est. 15 10.-
3717 1857. Zacatecas. OM. 2 reales. (KM. 374.12). Manchitas. 6,52 g. BC+/MBC-. Est. 25 15.-
3718 1859. Zacatecas. MO. 2 reales. (KM. 374.12). 6,48 g. BC+. Est. 25 15.-
3719 1863. Zacatecas. MO. 2 reales. (KM. 374.12). 6,67 g. MBC-. Est. 50 30.-
3720 1868. Zacatecas. YH. 2 reales. (KM. 374.12). Buen ejemplar. 6,78 g. MBC/MBC+. Est. 50 30.-
3721 1874. A (Álamos). DL. 8 reales. (KM. 377). Parte de brillo original. Escasa. AG. 26,63 g. MBC+/EBC-. 

Est. 125
75.-

3722 1878. As (Álamos). DL. 8 reales. (KM. 377). Parte de brillo original. Atractiva. Rara y más así. AG. 
26,96 g. EBC+. Est. 125

75.-

3723 1894. As (Álamos). ML. 8 reales. (KM. 377). Manchitas. Pequeños resellos orientales. Rara. AG.  
26,91 g. MBC. Est. 125

75.-

3724 1895. As (Álamos). ML. 8 reales. (KM. 377). Golpecito. Limpiada. Escasa. AG. 26,90 g. (MBC+).     
Est. 100

65.-

3725 1875. Cª (Chihuahua). MM. 8 reales. (KM. 377.2). AG. 27,13 g. MBC+. Est. 80 50.-
3726 1876. Cª (Chihuahua). MM. 8 reales. (KM. 377.2). Escasa. AG. 26,73 g. EBC-. Est. 90 60.-

3726A 1879. Cª (Chihuahua). AV. 8 reales. (KM. 377.2). AG. 26,80 g. EBC-. Est. 80 50.-
3727 1882. Cª (Chihuaha). MG. 8 reales. (KM. 377.2). Pequeños resellos orientales. AG. 27,19 g. MBC+. 

Est. 75
50.-

3728 1883. Cª (Chihuaha). MM. 8 reales. (KM. 377.2). Brillo original. Rara así. AG. 27,11 g. EBC+. Est. 80 50.-
3729 1887. Cª (Chihuaha). MM. 8 reales. (KM. 377.2). Golpecitos. AG. 26,96 g. MBC+. Est. 50 30.-
3730 1888. Cª (Chihuaha). MM. 8 reales. (KM. 377.2). Parte de brillo original. AG. 26,91 g. EBC-. Est. 60 40.-
3731 1889. Cª (Chihuaha). MM. 8 reales. (KM. 377.2). Pequeños resellos orientales. AG. 26,81 g. MBC+. 

Est. 70
45.-

3732 1893. Cª (Chihuaha). MM. 8 reales. (KM. 377.2). AG. 27,08 g. EBC-/EBC. Est. 70 50.-
3733 1894. Cª (Chihuaha). MM. 8 reales. (KM. 377.2). Impurezas. Limpiada. AG. 27,09 g. EBC-. Est. 90 60.-
3734 1869. C (Cuilacán). CE. 8 reales. (KM. 377.3). Dos pequeños resellos orientales. Rayitas. AG.        

26,87 g. MBC/MBC+. Est. 75
50.-

3735 1874. C (Culiacán). MP. 8 reales. (KM. 377.3). AG. 26,92 g. MBC+. Est. 70 45.-
3736 1876. Cn (Culiacán). GP. 8 reales. (KM. 377.3). Bella. Brillo original. AG. 26,75 g. EBC+/EBC. Est. 90 60.-
3737 1884. Cn (Culiacán). AM. 8 reales. (KM. 377.3). Bella. Brillo original. AG. 27,07 g. EBC. Est. 90 60.-
3738 1888. Cn (Culiacán). AM. 8 reales. (KM. 377.3). Leves rayitas. Brillo original. AG. 26,54 g. EBC-.     

Est. 75
45.-

3739 1893. Cn (Culiacán). AM. 8 reales. (KM. 377.3). Brillo original. Rara y más así. AG. 26,80 g. EBC. 
Est. 125

75.-

3740 1894. Cn (Culiacán). AM. 8 reales. (KM. 377.3). Golpecitos. Bonita pátina. Escasa. AG. 26,91 g. 
MBC+/EBC-. Est. 75

50.-

3741 1895. Cn (Culiacán). AM. 8 reales. (KM. 377.3). Resellos orientales. Escasa. AG. 27,29 g. MBC+.  
Est. 80

50.-

3742 1897. Cn (Culiacán). AM. 8 reales. (KM. 377.3). Pequeños resellos. Bonita pátina. AG. 26,82 g.    
EBC-/EBC. Est. 80

50.-
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3743 1826. Dº (Durango). RL. 8 reales. (KM. 377.4). Grafito en anverso. Rara. AG. 26,47 g. MBC-/MBC. 
Est. 300

150.-

3744 1832. Dº (Durango). RM. 8 reales. (KM. 377.4). Escasa. AG. 26,69 g. MBC. Est. 125 75.-
3745 1874. Dº (Durango). CM. 8 reales. (KM. 377.4). AG. 27,15 g. EBC. Est. 80 50.-
3746 1888. Dº (Durango). MC. 8 reales. (KM. 377.4). Golpecitos. Pátina. AG. 27 g. MBC+. Est. 80 60.-
3747 1890. Dº (Durango). MC. 8 reales. (KM. 377.4). Parte de brillo original. Bella. AG. 26,83 g. EBC.      

Est. 125
75.-

3748 1893. Dº (Durango). ND. 8 reales. (KM. 377.4). Golpecitos. Bonita pátina. Escasa. AG. 26,87 g. EBC. 
Est. 125

75.-

3749 1895. Dº (Durango). ND. 8 reales. (KM. 377.4). Rayitas. AG. 27,11 g. MBC. Est. 50 30.-
3750 1869. Gª (Guadalajara). JM. 8 reales. (KM. 377.6). AG. 27 g. MBC. Est. 60 40.-
3751 1880. Gª (Guadalajara). JA. 8 reales. (KM. 377.6). AG. 27,01 g. MBC+. Est. 60

Ex Áureo & Calicó 17/02/2021, nº 2041.
40.-

3752 1881. Gª (Guadalajara). FS. 8 reales. (KM. 377.6). Bella. Brillo original. Escasa así. AG. 27,06 g. 
EBC+. Est. 100

60.-

3753 1883. Gª (Guadalajara). TB. 8 reales. (KM. 377.6). Golpecitos. Parte de brillo original. AG. 26,82 g. 
MBC+. Est. 70

40.-

3754 1886. Gª (Guadalajara). JS. 8 reales. (KM. 377.6). AG. 26,90 g. MBC+. Est. 60 40.-
3755 1888. Gª (Guadalajara). JS. 8 reales. (KM. 377.6). AG. 26,82 g. MBC/MBC+. Est. 70 40.-
3756 1893. Gª (Guadalajara). JS. 8 reales. (KM. 377.6). Limpiada. AG. 26,93 g. EBC-. Est. 60 40.-
3757 1894. Gª (Guadalajara). JS. 8 reales. (KM. 377.6). Rayitas. Bonita pátina. AG. 26,89 g. MBC+. Est. 70 40.-
3758 1829. Gº (Guanajuato). MJ. 8 reales. (KM. 377.8). Rara. AG. 26,83 g. MBC/MBC+. Est. 300 150.-
3759 1830. Gº (Guanajuato). MJ. 8 reales. (KM. 377.8). Acuñación floja. Concreciones superficiales limpia-

das. Escasa. AG. 27,17 g. (MBC+/EBC-). Est. 200
100.-

3760 1832. Gº (Guanajuato). MJ. 8 reales. (KM. 377.8). Escasa. AG. 27,07 g. MBC/MBC+. Est. 130 80.-
3761 1833. Gº (Guanajuato). MJ. 8 reales. (KM. 377.8). Pátina. Escasa. AG. 27,35 g. MBC. Est. 125 75.-
3762 1834. Gº (Guanajuato). PJ. 8 reales. (KM. 377.8). AG. 26,25 g. MBC-. Est. 80 60.-
3763 1835. Gº (Guanajuato). PJ. 8 reales. (KM. 377.8). Manchitas y rayitas. AG. 25 g. MBC-. Est. 70 50.-
3764 1837. Gº (Guanajuato). PJ. 8 reales. (KM. 377.8). Escasa. AG. 26,67 g. MBC-/MBC. Est. 125 75.-
3765 1839. Gº (Guanajuato). PJ. 8 reales. (KM. 377.8). Limpiada. AG. 26,71 g. EBC-. Est. 125 75.-
3766 1840. Gº (Guanajuato). PJ. 8 reales. (KM. 377.8). Rayitas. Parte de brillo original. AG. 27,07 g. EBC. 

Est. 125
75.-

3767 1843. Gº (Guanajuato). PM. 8 reales. (KM. 377.8). Pátina irregular. Escasa. AG. 27,11 g. EBC-.        
Est. 125

75.-

3768 1845. Gº (Guanajuato). PM. 8 reales. (KM. 377.8). Golpecito. Escasa. AG. 26,61 g. MBC+. Est. 125 75.-
3769 1846. Gº (Guanajuato). PM. 8 reales. (KM. 377.8). Pátina irregular. Escasa. AG. 26,80 g. EBC-.       

Est. 125
75.-

3770 1847. Gº (Guanajuato). PM. 8 reales. (KM. 377.8). Golpe en canto. Escasa. AG. 26,79 g. MBC/MBC+. 
Est. 125

75.-

3771 1853. Gº (Guanajuato). PF. 8 reales. (KM. 377.8). Golpecito. Pátina. AG. 26,78 g. MBC/MBC+. Est. 80 50.-
3772 1858. Gº (Guanajuato). PF. 8 reales. (KM. 377.8). Golpecitos. Parte de brillo original. AG. 27 g. (EBC-

). Est. 75
50.-

3773 1859. Gº (Guanajuato). PF. 8 reales. (KM. 377.8). AG. 26,78 g. BC+/MBC. Est. 75 50.-
3774 1861. Gº (Guanajuato). PF. 8 reales. (KM. 377.8). AG. 27,04 g. MBC/MBC+. Est. 80 50.-
3775 1863. Gº (Guanajuato). YF. 8 reales. (KM. 377.8). Pequeños resellos orientales. Golpecitos. AG.  

26,84 g. MBC+. Est. 70
40.-

3776 1868. Gº (Guanajuato). YF. 8 reales. (KM. 377.8). Pequeños resellos orientales. AG. 26,92 g. MBC+. 
Est. 75

50.-

3777 1870. Gº (Guanajuato). FR. 8 reales. (KM. 377.8). Atractiva. Bella pátina. Escasa así. AG. 27,04 g. 
EBC. Est. 150

75.-

3778 1874. Gº (Guanajuato). FR. 8 reales. (KM. 377.8). Parte de brillo original. Bella. Rara así. AG.         
26,90 g. EBC+. Est. 125

75.-

3779 1875. Gº (Guanajuato). FR. 8 reales. (KM. 377.8). Escasa así. AG. 27,06 g. EBC/EBC-. Est. 125 75.-
3780 1876. Gº (Guanajuato). FR. 8 reales. (KM. 377.8). Pequeños resellos orientales. AG. 26,91 g. MBC+. 

Est. 80
50.-

3781 1877. Gº (Guanajuato). FR. 8 reales. (KM. 377.8). AG. 26,98 g. MBC+. Est. 80
Ex Áureo & Calicó 17/02/2021, nº 2040.

50.-

3782 1881. Gº (Guanajuato). SB. 8 reales. (KM. 377.8). 26,80 g. MBC+. Est. 75 50.-
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3783 1882. Gº (Guanajuato). SB. 8 reales. (KM. 377.8). Pequeños resellos orientales. AG. 27,04 g. MBC-. 
Est. 50

30.-

3784 1883. Gº (Guanajuato). BR. 8 reales. (KM. 377.8). Bella. AG. 27,10 g. EBC/EBC+. Est. 80 50.-
3785 1884. Gº (Guanajuato). BR. 8 reales. (KM. 377.8). AG. 27 g. EBC-. Est. 125 75.-
3786 1885. Gº (Guanajuato). RR. 8 reales. (KM. 377.8). Parte de brillo original. Atractiva. AG. 26,83 g. 

EBC-. Est. 80
60.-

3787 1886/76. Gº (Guanajuato). RR. 8 reales. (KM. 377.8). Leves manchitas. AG. 26,97 g. EBC+/EBC.   
Est. 150

90.-

3788 1888. Gº (Guanajuato). RR. 8 reales. (KM. 377.8). Golpecito. Parte de brillo original. AG. 26,96 g. 
EBC. Est. 75

50.-

3789 1889. Gº (Guanajuato). RR. 8 reales. (KM. 377.8). Pequeños resellos orientales. AG. 26,85 g. MBC+. 
Est. 70

40.-

3790 1890. Gº (Guanajuato). RR. 8 reales. (KM. 377.8). Hoja. Parte de brillo original. AG. 26,90 g. (EBC+). 
Est. 70

40.-

3791 1894. Gº (Guanajuato). RS. 8 reales. (KM. 377.8). Bella. AG. 26,93 g. EBC+. Est. 80 50.-
3792 1896. Gº (Guanajuato). RS. 8 reales. (KM. 377.8). Parte de brillo original. AG. 26,90 g. EBC. Est. 75 45.-
3793 1897. Gº (Guanajuato). RS. 8 reales. (KM. 377.8). AG. 27 g. EBC-. Est. 75 50.-
3794 1876. Hº (Hermosillo). AF. 8 reales. (KM. 377.9). Defecto de acuñación. Escasa. AG. 26,70 g. MBC+. 

Est. 125
75.-

3795 1892. Hº (Hermosillo). FG. 8 reales. (KM. 377.9). Rara. AG. 26,86 g. MBC+. Est. 125 75.-
3796 1894. Hº (Hermosillo). FG. 8 reales. (KM. 377.9). Bella. Brillo original. Rara así. AG. 26,84 g. EBC+. 

Est. 150
75.-

3797 1823. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. A376.2). Águila de perfil. Agujero tapado. Muy rara. AG.        
26,78 g. (MBC). Est. 600

500.-

3798 1824. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. A376.2). Águila de perfil. Acuñación floja. Muy rara. AG.        
26,61 g. MBC-. Est. 750

600.-

3799 1825. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación floja. Rayitas. Rara. AG. 26,76 g. MBC. 
Est. 350

200.-

3800 1826. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación floja. Golpecitos. Defectos del metal. Esca-
sa. AG. 26,68 g. MBC/MBC+. Est. 225

150.-

3801 1827. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. 377.10). Leves impurezas. Bella pátina. AG. 26,78 g. (EBC-). 
Est. 150

100.-

3802 1830. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación floja. Finas rayas de limpieza de concrecio-
nes. Parte de brillo original. Escasa. AG. 26,94 g. (MBC+/EBC-). Est. 200

100.-

3803 1831. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación floja. Leves rayitas. Parte de brillo original. 
Escasa. AG. 26,97 g. (EBC-). Est. 200

100.-

3804 1832. Mº (México). JM. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación floja. Brillo original. Escasa. AG. 27,04 g. 
(EBC). Est. 225

125.-

3805 1833. Mº (México). MJ. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecitos. Pátina. Escasa. AG. 26,85 g. MBC-/MBC. 
Est. 125

75.-

3806 1839. Mº (México). ML. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecitos. Parte de brillo original. Escasa. AG.      
26,85 g. MBC. Est. 125

75.-

3807 1840. Mº (México). ML. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación descuidada. Decoloración por limpieza de 
concreciones. Parte de brillo original. Rara. AG. 26,81 g. (EBC-). Est. 170

100.-

3808 1841. Mº (México). ML. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecitos. Acuñación floja. Parte de brillo original. 
Rara. AG. 26,85 g. (EBC-). Est. 200

100.-

3809 1843. Mº (México). MM. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación floja. Leves rayitas. Bella. Brillo original. 
Rara así. AG. 27,04 g. EBC+. Est. 200

100.-

3810 1844. Mº (México). MF. 8 reales. (KM. 377.10). Acuñación algo floja. Bella. Brillo original. Rara así. 
AG. 27 g. S/C-. Est. 225

125.-

3811 1845. Mº (México). MF. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecitos. AG. 27 g. MBC+. Est. 60 40.-
3812 1848. Mº (México). GC. 8 reales. (KM. 377.10). AG. 26,89 g. EBC-/EBC. Est. 125 75.-
3813 1849/8. Mº (México). GC. 8 reales. (KM. 377.10). AG. 26,85 g. MBC+. Est. 90 60.-
3814 1851. Mº (México). GC. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecitos. AG. 26,91 g. EBC-. Est. 125 75.-
3815 1852. Mº (México). GC. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecito. Pátina. AG. 26,94 g. EBC-. Est. 125 70.-
3816 1854. Mº (México). GC. 8 reales. (KM. 377.10). Impurezas. AG. 27,17 g. EBC-. Est. 125 75.-
3817 1855. Mº (México). GC. 8 reales. (KM. 377.10). Rayas en reverso. Parte de brillo original. AG.         

26,41 g. (EBC-). Est. 125
75.-

3818 1856. Mº (México). GF. 8 reales. (KM. 377.10). AG. 25,87 g. MBC+. Est. 75 50.-
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3819 1857. Mº (México). GF. 8 reales. (KM. 377.10). Parte de brillo original. Bella. AG. 26,78 g. EBC+.    
Est. 125

75.-

3820 1858. Mº (México). FH. 8 reales. (KM. 377.10). AG. 27 g. EBC-. Est. 125 75.-
3821 1860. Mº (México). FH. 8 reales. (KM. 377.10). Parte de brillo original. AG. 27,07 g. EBC. Est. 125 75.-
3822 1861. Mº (México). CH. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecitos. AG. 26,37 g. MBC+/EBC-. Est. 125 75.-
3823 1862. Mº (México). CH. 8 reales. (KM. 377.10). Rayitas. Brillo original. AG. 27,15 g. EBC. Est. 125 75.-
3824 1863. Mº (México). CH. 8 reales. (KM. 377.10). Atractiva. AG. 27,13 g. EBC. Est. 125 75.-
3825 1868. Mº (México). CH. 8 reales. (KM. 377.10). Bella. Suave pátina. Escasa así. AG. 26,97 g. EBC. 

Est. 125
75.-

3826 1869. Mº (México). CH. 8 reales. (KM. 377.10). Pequeños resellos orientales. AG. 26,83 g. MBC+. 
Est. 60

40.-

3827 1874. Mº (México). BH. 8 reales. (KM. 377.10). Bella pátina. Brillo original. Rara así. 27,10 g. S/C-. 
Est. 200

100.-

3828 1875. Mº (México). BH. 8 reales. (KM. 377.10). Pátina. AG. 27 g. EBC. Est. 70 40.-
3829 1876. Mº (México). BH. 8 reales. (KM. 377.10). Manchitas. AG. 26,94 g. EBC-. Est. 60 40.-
3830 1877. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Manchitas. AG. 26,88 g. MBC/MBC+. Est. 60 40.-
3831 1878. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecito y rayitas. AG. 26,71 g. MBC+. Est. 75 50.-
3832 1879. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Muy bella. Brillo original. Rara así. AG. 27 g. S/C. 

Est. 200
100.-

3833 1880. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Rayitas. AG. 26,97 g. MBC/MBC+. Est. 50 35.-
3834 1881. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecitos. AG. 26,84 g. MBC+. Est. 60 45.-
3835 1850. Mº (México). GC. 8 reales. (KM. 377.10). Leves rayitas. Parte de brillo original. AG. 26,88 g. 

EBC/EBC-. Est. 125
75.-

3836 1884. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Pequeños resellos orientales. AG. 26,80 g. MBC+. 
Est. 60

40.-

3837 1885. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Leves marquitas. Bella. Restos de brillo original. AG. 
27,08 g. EBC+. Est. 100

75.-

3838 1886. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Pequeños resellos orientales. AG. 26,92 g. MBC+. 
Est. 60

40.-

3839 1887. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Parte de brillo original. Atractiva. AG. 26,94 g. EBC. 
Est. 70

40.-

3840 1888. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Parte de brillo original. AG. 26,75 g. EBC. Est. 75 45.-
3841 1889. Mº (México). MH. 8 reales. (KM. 377.10). Bella. Brillo original. Rara así. AG. 27,14 g. EBC+. 

Est. 150
75.-

3842 1891. Mº (México). AM. 8 reales. (KM. 377.10). AG. 27 g. MBC+. Est. 45 30.-
3843 1892. Mº (México). AM. 8 reales. (KM. 377.10). Leves marquitas. Limpiada. AG. 26,97 g. EBC/EBC-. 

Est. 80
50.-

3844 1893. Mº (México). AM. 8 reales. (KM. 377.10). Manchitas. Parte de brilo original. AG. 27,05 g. (EBC-
). Est. 75

45.-

3845 1894. Mº (México). AM. 8 reales. (KM. 377.10). Bonita pátina. Escasa así. AG. 26,97 g. EBC-. Est. 125 75.-
3846 1896. Mº (México). AB. 8 reales. (KM. 377.10). Bella. Brillo original. Escasa así. AG. 26,97 g. EBC+. 

Est. 150
75.-

3847 1897. Mº (México). AM. 8 reales. (KM. 377.10). Golpecito. Limpiada. AG. 26,91 g. EBC-. Est. 110 75.-
3848 1869. O (Oaxaca). AE. 8 reales. (KM. 377.11). Parte de brillo original. Bella. Suave pátina. Escasa y 

más así. AG. 26,95 g. EBC. Est. 200
100.-

3849 1883. Oª (Oaxaca). AE. 8 reales. (KM. 377.11). Muy bella. Brillo original. Rara así. AG. 27 g. S/C-. 
Est. 90

60.-

3850 1835. Pi (San Luis de Potosí). JS. 8 reales. (KM. 377.12). Denominación del valor Rs. Agujero y otro 
intento de perforación. Escasa. AG. 26,63 g. (MBC-). Est. 70

40.-

3851 1861. Pi (San Luis Potosí). RO. 8 reales. (KM. 377.12). Escasa. AG. 27,36 g. MBC. Est. 80 50.-
3852 1869. Pi (San Luis Potosí). PS. 8 reales. (KM. 377.12). Manchitas. Escasa. AG. 26,81 g. MBC. Est. 80 50.-
3853 1875. Pi (San Luis Potosí). MH. 8 reales. (KM. 377.12). Pequeño resello oriental. Escasa. AG.        

26,87 g. MBC. Est. 125
75.-

3854 1880. Pi (San Luis Potosí). MH. 8 reales. (KM. 377.12). AG. 26,82 g. MBC-. Est. 50 30.-
3855 1887. Pi (San Luis de Potosí). MR. 8 reales. (KM. 377.12). Bella. AG. 27,10 g. EBC. Est. 90 60.-
3856 1888. Pi (San Luis de Potosí). MR. 8 reales. (KM. 377.12). Leves marquitas. AG. 26,88 g. EBC. Est. 70 40.-
3857 1890. Pi (San Luis de Potosí). MR. 8 reales. (KM. 377.12). Leves golpecitos. Pátina. AG. 26,93 g. 

EBC/EBC-. Est. 75
50.-
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3858 1891. Pi (San Luis de Potosí). MR. 8 reales. (KM. 377.12). Leves marquitas. Brillo original. AG. 27 g. 
EBC. Est. 70

40.-

3859 1826. Zs (Zacatecas). AZ. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. Rara. AG. 
25,24 g. MBC-/MBC. Est. 200

125.-

3860 1827. Zs (Zacatecas). AO. 8 reales. (KM. 377.13). Golpecitos. Acuñación floja, típica de esta ceca. 
AG. 27,31 g. MBC. Est. 80

50.-

3861 1828. Zs (Zacatecas). AO. 8 reales. (KM. 377.13). Rayitas y golpecitos. Acuñación floja, típica de esta 
ceca. AG. 24,72 g. MBC. Est. 75

50.-

3862 1831. Zs (Zacatecas). OV. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. Pátina. Esca-
sa. AG. 26,06 g. MBC/MBC+. Est. 125

75.-

3863 1832. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. Golpecitos. 
Bonita pátina. Escasa. AG. 27,14 g. MBC/MBC+. Est. 140

80.-

3864 1834. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Escasa. AG. 27,06 g. MBC-/MBC. Est. 125 75.-
3865 1836. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. AG. 27,50 g. 

MBC-/MBC. Est. 80
50.-

3866 1838. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. Golpecitos. 
Pátina. Escasa. AG. 27,73 g. MBC. Est. 125

75.-

3867 1842. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). AG. 27 g. MBC. Est. 110 75.-
3868 1843 Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). AG. 26,79 g. MBC-/MBC. Est. 75 50.-
3869 1844. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Parte de brillo original. AG. 26,56 g. MBC+/EBC-. 

Est. 125
75.-

3870 1846. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. Parte de brillo 
original. Escasa. AG. 27 g. EBC-. Est. 125

70.-

3871 1847. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). AG. 26,60 g. MBC/MBC+. Est. 80 50.-
3872 1848. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). AG. 26,89 g. MBC-/MBC. Est. 90 60.-
3873 1851. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Golpecitos. Parte de brillo original. AG. 26,78 g. 

EBC-. Est. 100
60.-

3874 1852. Zs (Zacatecas). OM. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. Golpecito. AG. 
26,79 g. MBC+/EBC-. Est. 80

50.-

3875 1857. Zs (Zacatecas). MO. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. AG. 26,11 g. 
MBC+/EBC-. Est. 75

50.-

3876 1863. Zs (Zacatecas). MO. 8 reales. (KM. 377.11). Acuñación floja. Parte de brillo original. AG.       
26,89 g. MBC+. Est. 80

50.-

3877 1864. Zs (Zacatecas). MO. 8 reales. (KM. 377.11). Acuñación floja. Parte de brillo original. AG.       
26,87 g. MBC+. Est. 90

60.-

3878 1875. Zs (Zacatecas). JA. 8 reales. (KM. 377.13). Pequeños resellos orientales. Golpecitos. Pátina. 
AG. 26,83 g. MBC-. Est. 75

50.-

3879 1882. Zs (Zacatecas). JS. 8 reales. (KM. 377.13). Acuñación floja, típica de esta ceca. AG. 27 g. EBC-. 
Est. 80

60.-

3880 1883. Zs (Zacatecas). JS. 8 reales. (KM. 377.13). Leves rayitas. AG. 27 g. EBC-. Est. 60 40.-
3881 1888. Zs (Zacatecas). FZ. 8 reales. (KM. 377.13). Pequeños resellos orientales. Limpiada. AG.  27 g. 

MBC+. Est. 50
30.-

3882 1890. Zs (Zacatecas). FZ. 8 reales. (KM. 377.13). Rayitas. AG. 26,94 g. MBC+. Est. 60 40.-
3883 1892. Zs (Zacatecas). FZ. 8 reales. (KM. 377.13). Leves rayitas. Atractiva. AG. 27,04 g. EBC-. Est. 70 40.-
3884 1893. Zs (Zacatecas). FZ. 8 reales. (KM. 377.13). Golpecitos. Pequeños resellos orientales. AG.  

26,80 g. MBC+. Est. 60
40.-

3885 1894. Zs (Zacatecas). FZ. 8 reales. (KM. 377.13). Bella pátina tornasolada. Escasa así. AG. 26,97 g. 
EBC. Est. 100

65.-

3886 1896. Zs (Zacatecas). FZ. 8 reales. (KM. 377.13). AG. 27 g. EBC-. Est. 70 40.-
3887 1897. Zs (Zacatecas). FZ. 8 reales. (KM. 377.13). Limpiada. AG. 26,78 g. MBC+. Est. 60 40.-
3888 1881. Gº (Guanajuato). S. 25 centavos. (KM. 406.5). 6,67 g. MBC-. Est. 30 18.-
3889 1872. Cn (Culiacán). P. 1 peso. (KM. 408.1). Pátina. Rayitas. Escasa. AG. 26,82 g. MBC. Est. 90 60.-
3890 1871. Dº (Durango). P. 1 peso. (KM. 408.2). Escasa. AG. 27,13 g. MBC-. Est. 75 50.-
3891 1871. Gº (Guanajuato). S. 1 peso. (KM. 408.4). Golpecitos. Escasa. AG. 27 g. EBC-. Est. 100 60.-
3892 1873. Gº (Guanajuato). S. 8 reales. (KM. 408.4). Sobredorada. Escasa. AG. 27,11 g. (MBC+). Est. 80 50.-
3893 1870. Mº (México). M. 1 peso. (KM. 408.5). Golpecitos. AG. 26,78 g. MBC+. Est. 100 60.-
3894 1871. Mº (México). M. 1 peso. (KM. 408.5). Limpiada. AG. 27 g. MBC+. Est. 75 50.-
3895 1901. Mº (México). AM. 1 peso. (KM. 409.2). Rayitas. AG. 27 g. MBC+. Est. 60 35.-
3896 1871. Oª (Oaxaca). E. 1 peso. (KM. 408.6). Pátina. Escasa. AG. 26,75 g. MBC+/MBC. Est. 90 60.-
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3897 1871. Pi (San Luis Potosí). O. 1 peso. (KM. 408.7). Escasa. AG. 26,97 g. MBC. Est. 90 60.-
3898 1872. Pi (San Luis Potosí). O. 1 peso. (KM. 408.7). Escasa. AG. 26,77 g. MBC-. Est. 75 50.-
3899 1873. Pi (San Luis Potosí). O. 1 peso. (KM. 408.7). Golpecitos. Escasa. AG. 26,86 g. MBC+. Est. 90 60.-
3900 1872. Zs (Zacatecas). H. 1 peso. (KM. 408.8). AG. 26,92 g. MBC-. Est. 75 50.-
3901 1873. Zs (Zacatecas). H. 1 peso. (KM. 408.8). Manchitas. Escasa. AG. 27 g. MBC+. Est. 80 60.-
3902 1905. Zs (Zacatecas). FM. 1 peso. (KM. 409.3). Golpecitos.  AG. 26,94 g. MBC+. Est. 75 50.-

LOTES DE CONJUNTO
MONEDAS ROMANAS

3903 Lote formado por seis denarios y un antoniniano. Total 7 monedas. A examinar. BC/MBC. Est. 175 125.-
3904 Lote formado por seis ases, dos dupondios y ocho sestercios; incluye un semis de Ibsim (Eivissa) y 

siete cobres españoles de distintas épocas. Total 24 monedas. A examinar. RC/MBC. Est. 400
300.-

3905 Lote de 60 antoninianos (Galieno a Constancio I, Cloro). A examinar. BC/MBC+. Est. 600 400.-

MONEDAS ANTIGUAS DE HISPANIA
3906 Lote formado por 5 pequeños bronces: Cartagonova, Castulo (dos), Corduba y Malaca. Todos distin-

tos. A examinar. BC/BC+. Est. 40
25.-

3907 Lote de 5 ases: Bolscan, Celse, Conterbia, Ecualacos y Secaisa. A examinar. BC/BC+. Est. 70 40.-
3908 Lote formado por 5 ases provinciales del Imperio: Caesaraugusta, Cascantum, Celsa, Colonia Patricia 

y Emerita. A examinar. BC-/BC. Est. 50
30.-

3909 Lote formado por cuatro bronces ibéricos, un bronce grecorromano y un bajo imperio. Total 6 mone-
das. A examinar. BC-/MBC-. Est. 120

60.-

3910 Lote formado por 6 ases proviciales del Imperio: Caesaraugusta, Celsa (dos distintos), Colonia Patri-
cia, Iulia Traducta y Turiaso. A examinar. BC-/BC. Est. 50

35.-

3911 Lote de 47 bronces ibéricos, la mayoría de Castele, varios tipos y módulos. Imprescindible examinar. 
BC-/BC+. Est. 300

200.-

3912 Calagurris (Calahorra). Lote de 3 ases distintos: dos de Octavio Augusto (FAB. 414 y 422) y uno de 
Tiberio (FAB. 429). BC-/BC+. Est. 50

30.-

3913 Cartagonova (Cartagena). 1/4 de calco. (FAB. 521 y 523). Lote de dos pequeños bronces del tipo 
cabeza de Tanit/yelmo (variantes con y sin crinera) y uno de Tanit/cabeza de caballo. 3 piezas en 
total. A examinar. BC+/MBC. Est. 40

25.-

3914 Castele (Linares). ¿Sextante?. (FAB. 746 y variante). Lote de 4 pequeños bronces del tipo cabeza 
imberbe/toro con creciente encima, estilos muy distintos, uno con el toro a izquierda. BC+/MBC-. 
Est. 40

25.-

MONEDAS ISLÁMICAS
3915 Emirato Dependiente. Período de los Gobernadores. Lote formado por 42 feluses. A examinar.         

BC-/BC+. Est. 100
50.-

MONEDAS MEDIEVALES
3916 Bellpuig. Ardit. Lote de 2 ardits, uno de ellos incuso. BC/BC+. Est. 50 30.-
3917 Conjunto de 5 monedas medievales, cuatro catalanas y una aragonesa. A examinar. BC-/MBC. Est. 40 25.-
3918 Lote de 7 pellofes, una moneda local de Tarragona y un jetón de Igualada. A examinar. BC-/MBC+. 

Est. 150
75.-

3919 Lote de pellofes de Vilafranca del Penedès. Oxidaciones. A examinar. Escasa. BC-/BC+. Est. 100 60.-
3920 Lote de 53 vellones catalanes. A examinar. BC-/BC+. Est. 125 75.-

REYES CATÓLICOS Y DINASTÍA DE LOS AUSTRIAS
3921 Reyes Católicos. Burgos y Sevilla. 1 real. Lote de 3 monedas. BC+/MBC-. Est. 125 75.-
3922 s/d (1542). Juana y Carlos. Santo Domiingo. 4 maravedís. Valor: IIII. Lote de 10 monedas. A examinar. 

MC/BC+. Est. 200
110.-

3923 s/d (sobre 1542). Carlos I. Santo Domingo. F. 4 maravedís. S-P. Lote de 13 monedas. A examinar.   
MC/BC+. Est. 250

150.-

3924 Lote de 6 falsas de época: cinco ardits de Barcelona y una cinquena de Eivissa. MBC-/MBC+. Est. 50 35.-
3925 Lote de 5 monedas de plata de los Austrias, cuatro divuitens y un croat. Fechas parcialmente visibles. 

A examinar. BC/MBC-. Est. 40
20.-

3926 Potosí. 2 reales. Lote de 2 monedas. Fechas poco visibles. BC-/MBC. Est. 75 60.-
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DINASTÍA DE LOS BORBONES
3927 Carlos IV. Potosí. 2 reales. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 25 15.-
3928 1824. Fernando VII. Potosí. 1 real. Lote de 2 monedas, ambas con perforación. A examinar.                 

(BC-/BC+). Est. 30
18.-

3929 1821. Fernando VII. Madrid y Bilbao. 10 reales. Lote de 2 monedas tipo "cabezón". MC/BC-. Est. 20 12.-
3930 1853 y 1857. Isabel II. Barcelona. 1 real. Lote de 2 monedas. BC+/MBC. Est. 20 12.-
3931 1868. Isabel II. Manila. 20 centavos. Lote de 5 monedas. BC/BC+. Est. 75 45.-
3932 1867(dos), 1868*1868. Isabel II. Madrid. Lote de 3 monedas de 1 escudo y 1 medalla de 1833. Total 

4 piezas. A examinar. BC-/BC+. Est. 40
25.-

CENTENARIO DE LA PESETA
3933 1892*92 y 1904*04. Alfonso XIII. 50 céntimos. Lote de 2 monedas. MBC/EBC. Est. 20 12.-
3934 1870*1875 y 1905*1905. 2 pesetas. Lote de 2 monedas. BC+/MBC+. Est. 30 18.-
3935 50 céntimos (dos), 1 (ocho) y 2 pesetas (cuatro). Lote de 14 monedas del Centenario. Imprescindible 

examinar. BC/MBC. Est. 40
25.-

3936 1876 y 1879. Alfonso XII. 5 pesetas. Lote de 2 monedas falsas de época muy curiosas por los metales 
usados; una parece latón y la otra una mezcla con plomo, quizás peltra. RC/BC+. Est. 15

10.-

FRANCO Y JUAN CARLOS I
3937 1953*1962, 1963*1966 y 1957*59. Franco. 1 (dos) y 5 pesetas. Lote de 3 monedas. A examinar.     

MBC+/S/C. Est. 25
12.-

3938 Franco. 5, 50 céntimos, 1 y 100 pesetas. Lote de 4 monedas. Los 50 céntimos con la perforación 
central desplazada y la peseta 1947*1956. MBC/EBC+. Est. 20

12.-

3939 Franco. 10 (cuatro), 25 y 50 céntimos, 1  (catorce), 2,50 (dos), 5 (ocho), 25, 50 (dos) y 100 pesetas. 
Lote de 34 monedas. A examinar. MBC/S/C. Est. 40

25.-

3940 1976 a 2001. Juan Carlos I. Lote de 2 álbums con 214 monedas, con las diferentes emisiones circu-
lantes y los euros de Churriana. A examinar. S/C. Est. 550

400.-

3941 1975 a 1987. Lote de 2 carteritas de la FNMT 1975, un expositor 100 pesetas 1982 y una carterita 
E-87 de la FNMT. A examinar. S/C/Proof.  Est. 80

60.-

3942 Franco y Juan Carlos I. Lote de 13 cartuchos de la FNMT: siete de 1 peseta (50 monedas/u), uno de 
5 pesetas (50 monedas), cuatro de 50 pesetas (tres de 40 monedas y uno de 20) y uno de 100 
pesetas (25 monedas). A examinar. S/C. Est. 100

60.-

MONEDAS EXTRANJERAS
3943 Alemania. 1827-1858. 1/2 silber groschen. Lote de 5 monedas de distintos estados y distintas fechas. 

A examinar. AG. MBC-/MBC+. Est. 80
40.-

3944 Alemania. 1875 y 1877. Guillermo I. Lote de 2 monedas de diferente tipo, fecha y cecas. A examinar. 
AG. MBC-/MBC. Est. 18

9.-

3945 Alemania. 1905-1912. Guillermo II. 1/2 marco. Lote de 6 monedas, diferentes fechas y cecas. A exa-
minar. AG. MBC-/MBC. Est. 18

9.-

3946 Alemania. 1937 y 1939. A (Berlín). 2 marcos. Lote de 2 monedas. AG. 15,52 g. MBC-/MBC. Est. 20 12.-
3947 Brasil. 1852 a 1972. 20, 200 (tres), 500 (diez), 1000, 2000 (once) y 5000 (tres) reis, y 20 cruzei-

ros. Colección de 30 monedas, veintinueve en plata. Todas distintas. A examinar. AG: 212,73 g. 
MBC-/EBC+. Est. 100

60.-

3948 Canadá. 1940 a 1971. 50 centavos (once) y 1 dólar.  Colección de 12 monedas, once en plata. Todas 
distintas. A examinar. AG: 128,22 g. EBC-/Proof.  Est. 50

30.-

3949 Francia. Lote de 6 monedas medievales. A examinar. BC/MBC. Est. 200 110.-
3950 Francia. 1832 a 1967. 5 (nueve) y 10 (tres) francos. Colección de 12 monedas en plata. Todas distin-

tas. A examinar. 242,88 g.  BC/EBC. Est. 150
90.-

3951 Francia. 1984 a 1994. 100 francos. Lote de 10 monedas de plata, todas distintas. A examinar. AG. 
150,35 g. S/C-/S/C. Est. 180

110.-

3952 Italia. 1870 a 1966. 5 (ocho), 50 y 500 (veintiuna) liras. Lote de 30 monedas, veintinueve en plata. A 
examinar.  AG: 429'32 g.  BC+/EBC+. Est. 350

200.-

3953 Marruecos. Lote de 17 feluses del s. XIX. BC/MBC. Est. 150 90.-
3954 Portugal. 1889 a 1966. 100 (dos) y 500 (cuatro) reis, 50 centavos (cuatro), 2'50 (tres), 5 (cinco), 10 

(tres) y 20 escudos. Colección de 22 monedas en plata, una con perforación. Todas distintas. 
Muy interesante. A examinar. 196,09 g. BC/S/C-. Est. 250

125.-

3955 Tailandia. Siam. 1/2 y 1 baht. Marcas: krut y P'ra Tao. Lote de 2 monedas. A examinar. AG. 22,70 g. 
MBC+. Est. 150

90.-

3956 Lote de 5 monedas desde hispanoárabes a Felipe IV y 2 medievales francesas. 7 en total. A examinar. 
BC-/MBC-. Est. 30

18.-
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3957 Colección de 11 monedas en plata de colonias portuguesas. Todas distintas. A examinar. 104,56 g. 
MBC/S/C-. Est. 100

60.-

MEDALLAS
PROCLAMACIÓN
CARLOS IV

3958 1790. Guanajuato. Proclamación por los mineros. (V. 129) (Medina 166) (RAH. 407-408). Línea 
de exceso de metal que cruza el reverso. Grabador: G. A. Gil. Desprovista de pátina. Bronce.         
47,35 g. Ø47 mm. (EBC-). Est. 100

60.-

3959 1790. Puebla de los Ángeles. (Ha. 188 var. metal) (Medina 215) (RAH. 429) (Ruiz Trapero 260-261) 
(V. 154 var. metal). Grabador: G. A. Gil. Bronce. 48,94 g. Ø48 mm. MBC+. Est. 100

60.-

3960 1789. Sevilla. Escuela de Nobles Artes. (Ha. 96 var. metal) (V.Q. 13148) (RAH. 387). Grabador: ¿An-
tonio de Saa?. Bronce. 40,13 g. Ø42 mm. MBC+. Est. 150

90.-

3961 1789. Soria. (Ha. 12) (RAH. 391-394) (Ruiz Trapero 184-185) (V. 107). Plata. 2,72 g. Ø20 mm. MBC+. 
Est. 75

40.-

ISABEL II
3962 1833. Zaragoza. (Ha. 7) (Ruiz Trapero 604) (V. 764) (V.Q. 13387). 2,99 g. Ø20 mm. MBC. Est. 40 20.-
3963 1843. Segovia. Mayoría de edad. (Ha. 15 var metal) (V. 371). Bronce. 5,23 g. Ø23 mm. MBC+. Est. 40 25.-

I REPÚBLICA
3964 1873. Cortes Constituyentes. Medalla en escudete. Grabador: E. L. Restos de oxidación en reverso. 

Rara. Bronce. 11,14 g. 27x30 mm. (MBC+). Est. 20
12.-

ALFONSO XIII
3965 1902. Madrid. (V. 595 var. metal). Grabador: B. Maura. Escasa. Bronce. 85,75 g. Ø60 mm. EBC-.    

Est. 50
30.-

3966 1902. Madrid. (V. 598). Grabador: B. Maura. Con anilla. Bronce. 11,18 g. Ø30 mm. MBC. Est. 15 10.-

OTRAS EFEMÉRIDES
3967 1763. Carlos III. La Habana. Defensa del Castillo del Morro. (V. 678) (V.Q. 14101 var. metal) (Ruiz 

Trapero 87). Grabador: Prieto. Golpes en canto. Escasa. 56,68 g. Ø50 mm. MBC. Est. 150
90.-

3968 1765. Carlos III. Boda del príncipe Carlos con Eloisa de Parma. (V. 679) (V.Q. 14103 var. metal) (Ruiz 
Trapero 89). En anverso O incusa contramarcada. Grabador: Tomás Prieto. Muy escasa. Bronce. 
48,64 g. Ø49 mm. EBC-. Est. 150

90.-

3969 1774. Carlos III. Establecimiento de las colonias de Sierra Morena. (V. 46) (RAH. 306) (Ruiz Trapero 
90). Grabadores: Prieto y Gil. Bronce. 80,54 g. Ø55 mm. EBC-. Est. 150

90.-

3970 1776. Carlos IV. México. Nuestra Señora de Guadalupe. Provista de listel con anilla solidaria y articu-
lada. Plata fundida. 20,66 g. Ø35 mm. MBC. Est. 90

60.-

3971 1796. Carlos IV. San Fernando. Votos de la familia Real. (Ruiz Trapero 295) (V. 183) (V.Q. 14154 
var. metal). Grabadores: E. Pardo (anverso) y J. B. Amat (reverso). Golpes en canto. Bronce.       
42,46 g. Ø48 mm. MBC. Est. 50

30.-

3972 A Daoiz y Velarde, héroes de la Independencia. (V. 199) (Cano 145). Grabador: J. González. En canto, 
cornucopia y BRONZE (reacuñación realizada en 1880 por la Casa de Moneda de París). Golpes 
en anverso. Bronce. 62,70 g. Ø51 mm. (EBC-). Est. 70

40.-

3973 1811. Potosí. Al general José Manuel Goyenecha. (Medina 66) (Ruiz Trapero 423 var. metal) (V. 289 
var. metal). Grabador: N. Moncayo. Golpes. Rara. Bronce. 38,29 g. Ø43 mm. MBC-. Est. 70

40.-

3974 1812. Fernando VII. Cádiz. Promulgación de la Constitución. (V. 292 var. metal) (Ruiz Trapero 426 
a 428, var. metal). Grabador: Félix Sagan. Golpes en canto. Bronce dorado. 67,27 g. Ø56 mm. 
MBC. Est. 50

30.-

3975 1814. Fernando VII. Entrada del Gobierno en Madrid, el 5 de enero del año 3º de la Constitución. (V.Q. 
14203) (V. 312). Golpes en reverso. Escasa. Bronce. 45,96 g. Ø43 mm. (EBC-). Est. 60

40.-

3976 1816. Valencia. La Real Academia de Bellas Artes al matrimonio de Fernando VII e Isabel de Bra-
ganza. (RAH. 496) (Ruiz Trapero 473) (V. 329) (V.Q. 14211). Grabador: Peleguer. Rara. Metal 
blanco. 19,30 g. Ø39 mm. MBC/MBC+. Est. 70

40.-

3977 1816. Cádiz. Matrimonio de Fernando VII con María Isabel de Braganza. (V. 324) (V.Q. 14212). Golpe 
en canto. Bronce. 19,51 g. Ø35 mm. MBC. Est. 30

18.-

3978 1816. Cádiz. Matrimonio de Fernando VII con María Isabel de Braganza. (V. 324) (V.Q. 14212). Bron-
ce. 19 g. Ø35 mm. EBC-. Est. 50

30.-
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3979 1819. Fernando VII. Las "Provincias Bascongadas" en la boda con Mª Josefa Amalia. (V.Q. 14221 
var) (V. 331 var). Grabadores: Y. Merino y Díaz. Limpiada, anverso abrillantado. Escasa. Bronce. 
52,37 g. Ø44 mm. (MBC/EBC). Est. 30

20.-

3980 1820. Fernando VII. Restablecimiento de la Constitución. (V. 337) (Ruiz Trapero 195). Grabadores: 
Caqué y Barré. "Dorado" grabado en el canto. Golpecitos. Bronce dorado. 72,20 g. Ø50 mm. 
MBC. Est. 75

40.-

3981 1823. Fernando VII. Segovia. La Cuádruple Alianza. (Cano 107 var. metal) (RAH. 513) (V. 343). Gra-
bador: B. M. Pequeña grieta radial de acuñación. Bronce. 27,38 g. Ø41 mm. MBC. Est. 60

40.-

3982 s/d. Fernando VII. Madrid. Al mérito en las Artes. (V. 356). Grabador: M. G. S. (Mariano González 
Sepúlveda). Golpes en canto. Bronce. 48,90 g. Ø39 mm. (MBC). Est. 30

20.-

3983 1844. Isabel II. Barcelona. La Diputación al regreso de la reina María Cristina. (Cru.Medalles 549b) 
(V. 376) (V.Q. 14289). Grabador: M. Jubany. Pequeña mancha. Bronce. 64,35 g. Ø53 mm. EBC. 
Est. 75

Ex Colección Bécquer, Áureo 27/04/2000, nº 523.

45.-

3984 1855. Isabel II.  Valencia. Sociedad de Amigos del País. IV Centenario de la Canonización de San Vi-
cente Ferrer. (Medallero Valenciano 149) (V.Q. 14322). Grabador: F. Navarrete. Dibujo de Felipe 
Farinos y Tortosa. Golpecitos. Bronce. 48,05 g Ø 46 mm.  EBC-. Est. 75

50.-

3985 1874. "Al ejército libertador y defensores de la invicta Bilbao". (Pérez Guerra 747a). Variante subver-
siva, los lobos del escudo sustituidos por pollinos; fabricada y comercializada en la zona carlista. 
Rara. Bronce. 18,36 g. 45x33 mm. MBC. Est. 80

50.-

3986 1874. "Al ejército libertador y defensores de la invicta Bilbao". Medalla de distinción. (Calvó 202 var. 
módulo) (Pérez Guerra 747 var. módulo). Ovalada. Con anilla. Bronce. 7,88 g. 26x20 mm. EBC-. 
Est. 75

60.-

3987 1875. Alfonso XII. Valencia. Regreso de Alfonso XII. (V. 457) (Cru.Medalles 648) (Pérez Guerra 754). 
Grabador: Esteban Lozano. Anilla eliminada. Bronce. 15,49 g. Ø28 mm. MBC+. Est. 50

30.-

3988 Alfonso XII. Madrid. Visita a la Casa de la Moneda. (V. 841) (Ruiz Trapero 802). Grabador: Gregorio 
Sellán. Limpiada. Bronce. 17,90 g. Ø33 mm. (EBC-). Est. 50

30.-

3989 (1875). Alfonso XII. Al ministro Francisco Romero y Robledo. (V. 842) (Ruiz Trapero 799). Bronce. 
95,32 g. Ø52 mm. EBC-. Est. 70

40.-

3990 1876. Alfonso XII. Guadalajara. Exposición Regional. Premio al Mérito. (V. 467). Grabador: L. Pañiol. 
Bronce. 61,68 g. Ø48 mm. MBC+. Est. 30

18.-

3991 1878. Alfonso XII. Matrimonio del rey con Doña María de las Mercedes. (RAH. 680-684) (Ruiz Trapero 
826-829) (V. 476) (V.Q. 14394). Grabador: G. Sellán. Bronce. 235,23 g. Ø71 mm. EBC. Est. 80

50.-

3992 1878. Manila. Inauguración de las obras de la traída de aguas potables. Rara. Plata. 30,88 g.              
Ø38 mm. EBC-. Est. 300

250.-

3993 1879. Alfonso XII. Matrimonio del rey con Doña María Cristina de Habsburgo. (Ruiz Trapero 863) (V. 
487) (V.Q. 14400). Grabador: G. Sellán. Bronce. 228,34 g. Ø71 mm. MBC. Est. 50

30.-

3994 1881. Alfonso XII. Madrid. Exposición General de Bellas Artes. (V. 504). Grabador: J. Esteban Lozano. 
Marca en canto: P. Feu e Hijos. Bronce. 68,48 g. Ø50 mm. MBC. Est. 50

30.-

3995 1882. Alfonso XII. Inauguración del Ferrocarril de Canfranc. (V. 511). Grabador: Castells. Bronce. 
52,80 g. Ø47 mm. EBC-. Est. 60

40.-

3996 1884. Álvaro Navia Osorio y Vigil, Marqués de Santa Cruz de Marcenado. (V. 522 var. metal) (RAH. 
714). Grabador: E. Noney; en canto, Feu Hermanos. Bronce. 66,12 g. Ø50 mm. MBC+. Est. 30

18.-

3997 1885. Barcelona. Méritos contraídos durante la epidemia de cólera. (Cru.Medalles 728a). Bronce. 
84,95 g. Ø54 mm. EBC. Est. 130

90.-

3998 1888. Alfonso XIII. Barcelona. Exposición Universal. (Cru.Medalles 760a) (V. 857 var). Grabadores: 
J. Solà, E. Arnau y Castells. Sin anilla ni corona. Estuvo pegada. Oxidaciones. Bronce. 56,63 g. 
Ø50 mm. MBC-/BC. Est. 15

10.-

3999 1894. Visita de la regente María Cristina a la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre. (V. 566). Graba-
dor: B. Maura. Rara. 60,36 g. Ø50 mm. EBC-. Est. 70

40.-

4000 1898. Alfonso XIII. Campaña de Cuba. (Pérez Guerra 776). Con corona dorada articulada. Grabador: 
J. A. A. Muy escasa. Bronce. 16,13 g. EBC-. Est. 140

85.-

4001 1899. Emilio Castelar. Rotura en el agujero para la anilla. Metal blanco. 9 g. 35x27 mm. (MBC+).     
Est. 15

10.-

4002 1904. Alfonso XIII. Visita Real a la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre. (V. 607). Grabador: B. Mau-
ra. Bronce. 50,70 g. Ø50 mm. EBC-. Est. 30

20.-

4003 1904. Alfonso XIII. Madrid. Exposición General de las Bellas Artes. (V. 612). Con dedicatoria. Graba-
dor: B. Maura. 57,71 g. Ø50 mm. EBC-. Est. 100

60.-

4004 1905. Visita de Alfonso XIII a París. Unifaz. Anilla eliminada. Golpes en canto. Bronce. 23,70 g.       
Ø37 mm. MBC-. Est. 15

10.-

4005 1906. Madrid. Matrimonio de Alfonso XIII con Victoria Eugenia de Battenberg. (V. 870) (RAH. 757) 
(Ruiz Trapero 1221). Grabador: B. Maura. Bronce. 79,41 g. Ø60 mm. EBC-. Est. 50

30.-

4006 1908. Alfonso XIII. Zaragoza. Exposición Hispano-Francesa. (V. 636 var. metal). Grabador: S. A. An-
duiza. Bronce. 107,57 g. Ø58 mm. MBC. Est. 50

30.-
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4007 1908. Centenario de los Sitios de Zaragoza. (V. 645) (Ruiz Trapero 762). Grabador: C. Palao. Puntos 
de óxido. Bronce. 67,40 g. Ø55 mm. MBC. Est. 25

15.-

4008 (1910). "Don Jaime". Medalla de distinción carlista. (Similar a Pérez Guerra 1052, pero sin palabras 
en reverso, sólo la cifra de Jaime III coronada). Grabador: Revillón. Con anilla. Bronce. 10,30 g. 
Ø30 mm. EBC. Est. 50

30.-

4009 1912. Conmemorativa del rey Sancho de Navarra, en el séptimo centenario de la batalla de Navas 
de Tolosa. (Cano 167) (RAH. 766). Grabador: B. Maura (poco visible). 155,11 g. Ø55 mm. EBC-. 
Est. 70

40.-

4010 (1915). Exposición Nacional de Bellas Artes. (V. 878). Grabador: M. Benlliure 1915 (borrado). Bronce. 
49,25 g. Ø50 mm. MBC. Est. 30

20.-

4011 1917. Antonio Maura y Montaner. (RAH. 775). Grabador: B. Maura. Bronce. 26,41 g. Ø40 mm. MBC+. 
Est. 25

15.-

4012 1926. Al general Primo de Rivera. Grabador: Enrique Cuarteron. Con anilla. Bronce. 6,82 g. Ø26 mm. 
MBC+. Est. 20

12.-

4013 Alfonso XIII. Anepígrafa, sin fecha ni firma. Dos anversos troquelados y adosados, de forma que am-
bas caras son iguales, aunque una de ellas manipulada para añadir una botonadura espuria. Con 
anilla. Muy curiosa. Bronce. 22,29 g. Ø35 mm. (EBC). Est. 100

40.-

MEDALLAS EXTRANJERAS
4014 FRANCIA. 1796. Batalla de Montenotte. La Victoria sobrevuela Italia con espada y palma. Grabado-

res: Jeniffroy y Denon. Unifaz. Plomo. 14,47 g. Ø40 mm. EBC. Est. 30
20.-

4015 1805. Victoria sobre los austríacos en Innsbruck. Napoleón en traje militar romano, con Victoria y es-
tandarte. Grabadores: Brenet y Denon. Unifaz. Plomo. 21,87 g. Ø40 mm. EBC. Est. 30

20.-

4016 1807. Napoleón Bonaparte. Victorias de 1807. (Bramsen 674) (Millin et Millengen 230). Grabador: 
B. Andrieu (Forrer I, pág. 51-56). En canto: cornucopia - BRONZE (reacuñación realizada en 
1880 por la Casa de Moneda de París. Anilla rota. Golpecitos. Bronce. 38,69 g. Ø41 mm. MBC+.      
Est. 90

Ex Colección Tomás Prieto 18/11/2020, nº 441.

60.-

4017 MÉXICO. 1970. Mundial de Fútbol. Plata. 47,69 g. Ø55 mm. EBC+. Est. 40 25.-
4018 ESTADOS PONTIFICIOS. 1879. León XIII. (Rinaldi 73). Anno II. Grabador: F. Bianchi. Golpecitos. 

Bronce. 38,96 g. Ø44mm. MBC+. Est. 70
40.-

4019 VENEZUELA. Chacao. Caciques de Venezuela. Plata. 30 g. Proof. Est. 25 15.-
4020 Franklin Mint. 25º Aniversario de las Naciones Unidas. En carterita. Plata. Ø39 mm. S/C. Est. 20 12.-

REPRODUCCIONES
4021 Franco. Medalla en plata reproduciendo el duro carlista de 1875, con la inscripción en el canto "1872-

1972. I Centenario Guerras Carlistas". 29,35 g. Ø40 mm. Proof. Est. 25
15.-

LOTES DE CONJUNTO
4022 1931 (realizadas en 1932). Barcelona. Martini & Rossi. (S.Gitons 34.2, 34.5 y 34.6). Lote de 3 me-

dallas obsequio con la figura de la República y los bustos de Salmerón y Castelar. Con anilla. A 
examinar. MBC/EBC. Est. 50

30.-

4023 Lote de 3 medallas dedicadas a Fernando Leiva, el Duque de Alba y al Batallón Paracaidista.        
MBC+/EBC-. Est. 9

6.-

4024 Lote de 5 medallas en plata (169,93 g) y 3 fichas de casino en metal. A examinar. BC/Proof. Est. 125 75.-
4025 Vaticano. Lote de 8 medallas. Incluye además 2 tiras de 1867 de los Estados Pontificios. Total 9 pie-

zas. Todas distintas. A examinar. 122,78 g. EBC+/Proof. Est. 90
60.-

4026 Estuche con 27 medallas en plata de la colección "Reinas de España", con certificado. 446,85 g 
aprox. S/C. Est. 450

300.-

4027 Lote de 43 medallas de temática diversa, nueve en plata. A examinar. MBC+/EBC+. Est. 700 400.-
4028 Álbum con 51 medallas en bronce "El Genio de Miguel Ángel", representando sus obras. S/C. Est. 150 90.-
4029 Álbum con 51 medallas en plata "El Genio de Miguel Ángel", representando sus obras. Total: 2063 g. 

Proof. Est. 1.600
1.200.-

BILLETES
4030 1906. 25 pesetas. (Ed. B98a) (Ed. 314a). 24 de septiembre. Serie C. MBC+. Est. 70

Ex Aureo & Calicó 17/12/2008, nº 3205.
45.-

4031 1927. 50 pesetas. (Ed. B110) (Ed. 326). 17 de mayo, Alfonso XIII. Doblez central. EBC-. Est. 90
Ex Aureo & Calicó 17/11/2010, nº 263.

60.-
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4032 1928. 100 pesetas. (Ed. C6a) (Ed. 355a). 15 de agosto, Cervantes. Pareja correlativa, serie A. EBC+. 
Est. 35

20.-

4033 1931. 25 pesetas. (Ed. C9) (Ed. 358). 25 de abril, Vicente López. Pareja correlativa. Apresto original. 
Buenos ejemplares. S/C. Est. 50

25.-

4034 1936. 25 pesetas. (Ed. C18a) (Ed. 367a). 31 de agosto, Sorolla. Serie A. Esquinas rozadas. Escaso. 
S/C-. Est. 300

150.-

4035 1937. Bilbao. 1000 pesetas. (Ed. NE27d) (Ed. NE27f). 1 de enero. Antefirma del Banco Urquijo Vas-
congado. Apresto original. Escaso. S/C-. Est. 40

Ex Áureo 25/05/2005, nº 3716.

20.-

4036 1937. Gijón. 100 pesetas. (Ed. C50) (Ed. 399). Septiembre. 10 billetes. EBC/EBC+. Est. 150 90.-
4037 1936. Burgos.  50 pesetas. (Ed. D21a) (Ed. 420a). 21 de Noviembre. Serie G. Certificado por PMG 

como About Uncirculated 55 EPQ. Apresto original. EBC+. Est. 120
60.-

4038 1936. Burgos.  1000 pesetas. (Ed. D24) (Ed. 423). 21 de Noviembre. Serie A. Certificado por PMG 
como Very Final 30. Margenes reparados. Raro. (MBC-). Est. 140

70.-

4039 1938. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D35) (Ed. 434). 20 de mayo. Doblez central. MBC. Est. 150 90.-
4040 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a) (Ed. 436a). 9 de enero, Juan de Herrera. Serie A. Ínfimo doblez cetrnal. 

Apresto original. EBC+. Est. 70
40.-

4041 1940. 1 peseta. (Ed. D42) (Ed. 441). 1 de junio, Hernán Cortés. Pareja correlativa, sin serie. S/C-. 
Est. 110

75.-

4042 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a) (Ed. 451a). 19 de febrero, Goya. Serie A. Leve ondulación central. 
Apresto original. EBC+. Est. 50

30.-

4043 1946. 500 pesetas. (Ed. D53) (Ed. 452). 19 de febrero, Padre Vitoria. Apresto. Raro. MBC. Est. 225 125.-
4044 1947. 5 pesetas. (Ed. D55) (Ed. 454). 12 de abril, Séneca. Sin serie. Levísimo doblez central. Esqui-

nas rozadas. Apresto original. EBC+. Est. 30
18.-

4045 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59) (Ed. 458). 4 de noviembre, Santillán. Doblez central. Apresto original. 
Escaso. EBC-. Est. 125

75.-

4046 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a) (Ed. 459a). 16 de agosto, Balmes. Serie 1L, última serie emitida. 4 bille-
tes correlativos. Apresto original. Buenos ejemplares. S/C. Est. 100

50.-

4047 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a) (Ed. 460a). 15 de noviembre, Benlliure. Serie B. Ínfimo doblez por 
manipulación descuidad en la esquina superior izquierda. Apresto original. S/C-. Est. 90

60.-

4048 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64) (Ed. 463). 31 de diciembre, Sorolla. Sin serie. Planchado. Parte de 
apresto original. Escaso. (EBC). Est. 300

150.-

4049 1954. 500 pesetas. (ED. D69b) (Ed. 468b). 22 de julio, Zuloaga. Serie K. Apresto original. Buen ejem-
plar. S/C. Est. 40

20.-

4050 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b) (Ed. 472c). 17 de noviembre, Falla. Lote de 4 billetes correlativos, 
serie 1T. Apresto original. Buenos ejemplares. S/C. Est. 30

18.-

4051 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a) (Ed. 477a). 23 de octubre, Pérez Galdós. Lote de 10 billetes, serie: N 
(9, correlativos) y 76. A examinar. S/C-/S/C. Est. 50

30.-

4052 1979. 5000 pesetas.  (Ed. E4 y E4a) (Ed. 478 y 478a). 23 de octubre, Juan Carlos I. 2 billetes, sin 
serie y serie HB. MBC-/EBC. Est. 50

30.-

4053 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5) (Ed. 479). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Pareja correlativa, sin 
serie. S/C-. Est. 30

18.-

4054 1980. 200 pesetas. (Ed. E6) (Ed. 480). 16 de septiembre, Clarín. 6 billetes correlativos, sin serie. 
S/C-/S/C. Est. 30

18.-

4055 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7 y E7a) (Ed. 481 y 481a). 24 de septiembre, Juan Carlos I / Felipe. 3 
billetes, sin serie (2) y serie 1C. MBC+/EBC+. Est. 150

90.-

4056 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8b) (Ed. 482b). 24 de abril, Mutis. Serie 9A, de reposición. Escaso. S/C-. 
Est. 70

40.-

4057 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8d) (Ed. 482Aa). 24 de abril, Mutis. 7 billetes correlativos, serie 1V (5 co-
rrelativos) y 6L (pareja correlativa). S/C-/S/C. Est. 90

60.-

4058 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8e) (Ed. 482 Ab). 24 de abril, Mutis. Pareja correlativa, serie 9B, de repo-
sición. S/C-. Est. 75

45.-

4059 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9 yE9a) (Ed. 483, 483a y 483b). 12 de octubre, Hernán Cortés / Pizarro. 
Lote de 12 billetes, sin serie (pareja correlativa) y series A (8, dos parejas y 4 correlativos) y 1Q 
(pareja correlativa). A examinar. S/C-/S/C. Est. 40

25.-

4060 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10 y E10a) (Ed. 484 y 484a). 12 de octubre, Colón. 5 billetes, sin serie 
(pareja correlativa) y serie 1B (trío correlativo). A examinar. S/C-/S/C. Est. 150

90.-

4061 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11 y E11a) (Ed. 485 y 485a). 12 de octubre, Juan Carlos I. Lote de 8 bi-
lletes, sin serie (pareja correlativa) y series: A (pareja correlativa) y N (4, una pareja correlativa). 
A examinar.  S/C-/S/C. Est. 300

150.-
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4062 2010. Billete demostración realizado por la FNMT, dedicado al lince ibérico (Lynx pardinus) en di-
versas posiciones y detalles. El mismo motivo, la cabeza del felino, figura entre las medidas de 
seguridad: la marca de agua y la tira OVD (Optically Variable Device) realizada por Kimegram & 
Kuras. El papel incorpora el sistema Tacticel TM, patentado por la FNMT, en forma de hilo inter-
calado en relieve. Con emblema de la FNMT y año 2010, sin indicación de valor, ni numeración. 
Impreso en Madrid. S/C. Est. 100

80.-

4063 1940 a 1965. Lote de 10 billetes del Banco de España de diversos valores y fechas. A examinar. MBC-
/S/C-. Est. 125

75.-

4064 Lote de 39 billetes españoles y uno portugués. Total 40 billetes. A examinar. MC/EBC. Est. 200 125.-
4065 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82) (Ed. 85). Habana, 15 de febrero. 

Pareja correlativa sin cortar. S/C. Est. 40
25.-

4066 1896 y 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba 5, 10, 20, 50 centavos, 1(dos), 5 y 10 pesos. 8 
billetes. MBC/S/C. Est. 30

18.-

EMISIONES LOCALES DE CATALUNYA
4067 Albesa. 1 peseta. (T. 86). Cartón, nº 975. Manchitas. Raro. EBC-. Est. 50 30.-
4068 Ascó. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 301 y 302). 2 cartones, el de 1 peseta nº 35. Raros. MBC/MBC+. 

Est. 150
75.-

4069 Barcelona. 10 (dos) y 15 céntimos (dos). (T. 374, 374a, 373 y 373a). Bloque de 4 cartones sin cortar. 
Series A y B. S/C. Est. 20

12.-

4070 Barcelona. Subsecretaría de Aviación. Jefatura de Obras. 3ª región Aérea. 10 céntimos. (AL. 1210). 
MBC-. Est. 25

15.-

4071 Batea. 35 y 50 céntimos y 1 peseta. (T. 390, 391 y 392). 3 cartones. Muy buenos ejemplares. Raros. 
S/C-. Est. 200

125.-

4072 Bonastre. 1 peseta. (T. 566). Muy raros. MBC-. Est. 50 30.-
4073 Borrassà. 25 céntimos. (T. 589). Cartón. Raro. EBC+. Est. 40 25.-
4074 Calaf.  25 (dos) y 50 (cinco) céntimos y 1 peseta (dos). (T. 675c, 677, 678b, 678d, 679, 570a, 684 y 

684a). 9 billetes de celuloide. Raros. MBC-/EBC+. Est. 225
125.-

4075 Capafonts. 1 peseta. (T. 758). Nº 0105. Muy raro. EBC-. Est. 100 60.-
4076 Castellciutat. 1 peseta. (T. 828a). Cartón. Raro. BC+. Est. 40 25.-
4077 Castellfullit de Riubregós. 1 peseta (dos). (T. 852 y 852a). 2 cartones. Ambos con firma manuscrita 

en reverso. Uno en tinta verde y otro en negro. Raros. MBC-/EBC-. Est. 180
90.-

4078 Darmós. 25 céntimos. (T. 1046). Raro. MBC-. Est. 30 18.-
4079 Fígols de Segre. 25 céntimos. (T. 1169). Raro. EBC. Est. 40 25.-
4080 Gerri de la Sal. 1 peseta. (T. 1290b). Raro. BC+. Est. 30 18.-
4081 Isona. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1457 y 1458). 2 billetes, todos los de la localidad. Escasos.          

BC/MBC-. Est. 40
25.-

4082 Lés. 1 peseta. (T. 1490). Cartón. Muy raro así. EBC-. Est. 100 60.-
4083 Llavorsí. 1 peseta. (T. 1534). Cartón. Raro. MBC-. Est. 30 18.-
4084 Marçà. 50 céntimos. (T. 1629a). Cartón. Muy raro. BC. Est. 70 40.-
4085 Margalef de Montsant. 25 céntimos. (T. 1644). Cartón, nº 472. Tampón apenas visible en reverso. 

Muy raro. MBC+. Est. 100
60.-

4086 Moncortès. 50 céntimos. (T. 1742). Cartón, nº 52. Raro. EBC. Est. 30 18.-
4087 Els Monjos del Penedès. Sindicat Agrícola La Falç. 5 céntimos. (T. 1758). Cartón. Rarísimo. MBC. 

Est. 200
110.-

4088 El Morell. 50 céntimos. (T. 1870). Cartón. Raro. MBC+. Est. 30 18.-
4089 Penelles. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2083b y 2084a). 2 cartones. Raros. MBC/MBC+. Est. 100 60.-
4090 Reus. Sindicat Espectacles Públics. C.N.T. (Inédito). Cartón. Muy raro. BC. Est. 150 90.-
4091 Rialb de Noguera. 1 peseta. (T. 2416). Cartón. Raro. BC+. Est. 30 18.-
4092 Salardú. 1 peseta. (T. 2588b). Única emisión de la localidad. Raro. BC+. Est. 30 18.-
4093 Serra d'Almos. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2728 d, 2729b, 2730b y 2730 var). 4 billetes, to-

dos los de la localidad. La peseta sin impresión del reverso. Raros y más así. EBC-/S/C-. Est. 90
60.-

4094 Sort. 50 céntimos. (T. 2786b). Cartón. Raro y más así. EBC+. Est. 50 30.-
4095 Tivissa. 25 céntimos y 1 peseta. (T. 2889a y 2891a). 2 cartones. Muy raros. MBC+. Est. 90 60.-
4096 Torà de Riubregós. 50 céntimos (tres) y 1 peseta. (T. 2897, 2898 y 2902). 2 billetes y 2 cartones. Uno 

de los billetes nº 000010. Conjunto escaso. MBC-/MBC+. Est. 90
60.-

4097 Ulldemolins. 1 peseta. (T. 3035). Nº 096. Rarísimo. MBC-. Est. 100 60.-
4098 Verdú. Café Gabarró. 1 peseta. (Inédito). Cartón, nº 390. Muy raro. MBC-. Est. 75 45.-
4099 Viella. 1 peseta. (T. 3172). Cartón. Muy raro. BC+. Est. 75 45.-
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4100 Viladecans. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 3200 a 3202). 3 billetes, todos los de la localidad. EBC+. 
Est. 50

30.-

4101 Lote de 18 billetes catalanes de la Guerra Civil. incluye un pliego de 4 billetes de Tarragona sin cortar. 
A examinar. MBC-/S/C-. Est. 100

50.-

4102 Lote de 22 billetes catalanes de la Guerra Civil. A examinar. BC/MBC+. Est. 200 90.-

BILLETES EXTRANJEROS
4103 ESTADOS CONFEDERADOS DE AMÉRICA. Richmond. 1861. 20 dólares. (Grover C. Criswell 101) 

(Pick 10). 2 de septiembre. Serie A. Certificado por la PMG como Choice About Uncirculated 
58NET. Raro y más así. S/C-. Est. 400

250.-

4104 1864. 500 dólares. (Grover C. Criswell 489). 17 de febrero. Certificada por la PMG, como About Un-
circulated 55. Muy raro. S/C-. Est. 500

300.-

4105 ESTADOS UNIDOS. Lousiana, New Orleans. 18... The Citizens' Bank. 1 dólar. Sin numerar, ni firmar. 
Certificado por la PMG, como Remainder Superb Gem Uncirculated 67 EPQ. Raro. S/C. Est. 300

150.-

4106 Michigan. 1800. Adrian Compañía de Seguros. 1 dólar. Emisiones regionales. Raro. S/C-. Est. 150 75.-
4107 Ciudad de Omaha, Nebraska. 1857. Western exchange Fire & Marine Insurance Cº. 2 dólares. 2 de 

noviembre. Certificado por la PMG como About Uncirculated 55NET. Raro. S/C-. Est. 125
75.-

4108 New Jersey. 1864. State Bank at New Brunswide. 1 dólar. 10 de mayo. Buen ejemplar. Raro. EBC+. 
Est. 125

75.-

4109 New York. 1820. The Marble Manufacturing. 20 dólares. 24 de marzo. Raro. EBC-. Est. 125 75.-
4110 Rhode Island. 18... Bank of America. 1 dólar. Raro. S/C-. Est. 125 75.-
4111 South Carolina. 1872. 50 dólares. (HT. pág. 96) (Pick. 53326). 2 de marzo, George Washington. Leve 

doblez. Buen ejemplar. Raro. EBC+. Est. 300
175.-

4112 Tallahassee, Florida. 1863. 25 centavos. 2 de febrero. Raro así. S/C-. Est. 125 75.-
4113 Texas. 1864. Treasury Warrant. 1 dólar. 12 de agosto, Servicio Social. Tintas oxidadas. Raro. EBC. 

Est. 125
75.-

4114 Washington DC. 1852. Columbia Bank. 3 dólares. (HT. DC-195-64). 20 de octubre, Franklin. Una char-
nela en reverso. Raro. EBC+. Est. 200

90.-

4115 Washington DC. Serie de 1907. 5 dólares. (Pick 186). Thomas Jackson. Leve doblez. Extraordinario 
ejemplar. Muy raro así. EBC-. Est. 500

300.-

4116 1863. 25 centavos. Moneda fraccionaria. Washington. Raro BC+. Est. 50 30.-
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4117 CRUSAFONT i SABATER, M.: "Acuñaciones de la corona catalano-aragonesa y de los reinos de 

Aragón y Navarra". (Madrid, 1992).  
20.-

4118 CRUSAFONT i SABATER, M.: "Pesals monetaris de la corona catalanoaragonesa". (SCEN, Bar-
celona 1999).  

25.-

4119 CRUSAFONT i SABATER, M.: "Història de la moneda de la Guerra dels Segadors". (SCEN, Bar-
celona 2001).  

25.-

	





En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos personales, le informamos que sus datos personales formarán parte de un fi chero 
legalizado de ÁUREO & CALICÓ, S.L. ubicado en la Plaza del Ángel, 2, 08002 Barcelona, cuya fi nalidad es la de ponernos en contacto con usted para 
informarle acerca de los productos y servicios ofercidos por la empresa. Tiene derecho de acceso, rectifi cación, cancelación y oposición mediante escrito 
dirigido al Responsable del Fichero.

Following the Constitutional Law 15/1999 about the Protection of Personal Details, we inform you that your personal details will be included ina legalized fi le 
property of AUREO & CALICO, S.L. which offi ces in Plaza del Angel, 2, 08002 Barcelona, with the only purpose to contact you to inform you of the products 
and services/availabilities offered by AUREO & CALICO, S.L. You have the right to access, ro rectify, to cancel and to deny the use of your personal details 
by sending a written request to the Responsible of the File.

LOTE Nº OFERTA
(sin 18%)

D/Dª  .............................................................................NIF  .................................Fecha  .............................
e-mail  .............................................................................................................................................................
Calle .............................................................................Firma
CP  ...................Ciudad  ................................................
País ................................ Telf. ......................................

Plaza del Ángel, 2 - 08002 BARCELONA
Telf. 933 105 512 - Fax 933 102 756s

subastas@aureocalico.com
www.aureo.com

Ruego sean aceptadas las siguientes ofertas
Please bid on my behalf on the following lots

No escriba en este recuadro, por favor
Do not write in this space, please

17 DE OCTUBRE DE 2023

Anticipe sus ofertas por TELÉFONO, WEB, FAX o E-MAIL
TAMBIÉN EN NUMISBIDS, BIDDR, BIDINSIDE Y NUMIS24

HOJA DE OFERTA Nº Nº DE CLIENTE
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(sin 18%)LOTE Nº OFERTA

(sin 18%)

In
sc

rit
a 

en
 e

l R
eg

is
tro

 M
er

ca
nt

il 
de

 B
ar

ce
lo

na
. T

om
o 

10
.4

33
, L

ib
ro

 9
.4

60
, S

ec
ci

ón
 2

ª, 
Fo

lio
 8

4,
 n

º 1
23

.4
44

, I
ns

c.
 2

ª. 
N

IF
 B

-5
86

23
15

8



LOTE Nº OFERTA
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LOS PAGOS DE LAS FACTURAS PUEDEN REALIZARSE:
INVOICES MAY BE PAID BY MEANS OF:

TALÓN NOMINATIVO:
(sólo nacional / inside Spain only)

ÁUREO & CALICÓ, S.L.
Plaza del Ángel, 2
08002 BARCELONA
B-58623158

TRANSFERENCIA A:
WIRE TRANSFER TO:

SANTANDER / BANESTO
Avda. Francesc Cambó, 15 IBAN: ES06 0030 2011 2400 0084 2271
08003 BARCELONA BIC-SWIFT: ESPC ESMMXXX

BBVA
Avda. Diagonal, 662-664 IBAN: ES82 0182 3247 2102 0801 2654
08034 BARCELONA BIC-SWIFT: BBVA ESMM XXX

SABADELL ATLÁNTICO
Via Laietana, 47 IBAN: ES31 0081 0057 3700 0156 8162
08003 BARCELONA BIC-SWIFT: BSAB ESBB XXX

LA CAIXA
Ciutat, 1 IBAN: ES77 2100 3000 1622 0180 3891
08002 BARCELONA

TARJETA DE CRÉDITO / CREDIT CARD:

En cualquiera de los casos es imprescindible indicar el
Nª FACTURA o NOMBRE que fi gura en la factura

Whatever the option selected, please indicate either the
invoice number or the name in which the invoice was made

Nuestra fi rma NO ACEPTA
como forma de pago

Our fi rm DOES NOT ACCEPT
as a payment form

BIZUM:
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